### RELACIÓN DE MINISTROS Y ALTOS CARGOS NOMBRADOS DESDE EL 22 DE DICIEMBRE DEL 2011 AL 18 DE DICIEMBRE 2015



### **ÍNDICE**

MINIS	TROS GOBIERNO DE LA NACIÓN. 22.12.11	27
1.	MARÍA SORAYA SÁENZ DE SANTAMARÍA ANTÓN. VICEPRESIDENTA, MINISTRA DE LA PRESIDENCIA Y PORTAVOZ DEL GOBIERNO.	
2.	JOSÉ MANUEL GARCÍA MARGALLO. MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES Y COOPERACIÓN.	.27
3.	JORGE FERNANDEZ DÍAZ. MINISTRO DEL INTERIOR.	27
4.	ALBERTO RUIZ GALLARDÓN. MINISTRO DE JUSTICIA	27
4 BIS F	RAFAEL CATALÁ POLO. <b>MINISTRO DE JUSTICIA</b>	•
5.	LUIS DE GUINDOS JURADO. MINISTRO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD	28
6.	CRISTÓBAL MONTORO ROMERO. MINISTRO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS	.28
7.	JOSE MANUEL SORIA LÓPEZ. MINISTRO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO	28
8.	PEDRO MORENÉS. MINISTRO DE DEFENSA	28
9.	MIGUEL ARIAS CAÑETE. MINISTRO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDI AMBIENTE	
9.	bis ISABEL GARCÍA TEJERINA. MINISTRA DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE	
10.	ANA MATO ADROVER. MINISTRA DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD.	.29
10 BI IGUAL	S. ALFONSO ALONSO. MINISTRO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES DAD	E
11.	ANA PASTOR JULIÁN. MINISTRA DE FOMENTO	.30
12.	JOSE IGNACIO WERT ORTEGA. MINISTRO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.	.30
12BIS.	IÑIGO MENDEZ DE VIGO. MINISTRO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.	
13.	FATIMA BAÑEZ GARCÍA. MINISTRA DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL	.30
CONS	EJO DE MINISTROS 23 de diciembre de 2011	.31
01. JO	RGE MORAGAS SÁNCHEZ. Director del Gabinete del Presidente del Gobierno	.31
02. ÁĽ	VARO MARÍA NADAL BELDA. Director de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno	.31
03. CA	RMEN CRESPO DIAZ. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Andalucía.	.31
04. JO	SÉ LUIS AYLLÓN MANSO. Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.  Ministerio de la Presidencia	.31

05. CARMEN MARTINEZ CASTRO. Secretaria de Estado de Comunicación. Ministerio de la Presidencia	
06. IÑIGO MÉNDEZ DE VIGO Y MONTOJO. Secretario de Estado para la Unión Europea.  Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	32
07. JUAN IGNACIO SELL SANZ. Director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y Cooperación.	
08. ANTONIO GERMÁN BETETA BARREDA. Secretario de Estado de Administraciones Públicas. Ministerio de Hacienda y de Administraciones Públicas	32
09. PILAR PLATERO SANZ. Subsecretaria de Hacienda y Administraciones Públicas	33
10. FELIPE MARTÍNEZ RICO. Director del Gabinete del Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas.	33
11. RAFAEL CATALÁ POLO. Secretario de Estado de Planificación e Infraestructuras.  Ministerio de Fomento	33
12. JOSÉ MARÍA LASSALLE RUIZ. Secretario de Estado de Cultura. Ministerio de Educació Cultura y Deporte.	
13. FERNANDO JIMÉNEZ LATORRE. Secretario de Estado de Economía y Apoyo a la Empresa. Ministerio de Economía y Competitividad	33
14. JAIME GARCIA-LEGAZ PONCE. Secretario de Estado de Comercio. Ministerio de Industria, Comercio y Turismo	34
15. MIGUEL TEMBOURY REDONDO. Subsecretario de Economía y Competitividad	34
16. ROSA MARÍA SÁNCHEZ-YEBRA ALONSO. Directora del Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad	34
CONSEJO DE MINISTROS 30 diciembre 2011	34
17. ALFONSO DE SENILLOSA RAMONEDA. Director Adjunto del Gabinete del Presidencia Gobierno y Consejero de Seguridad Nacional.(*)	
18. MARÍA ROSARIO DE PABLOS LÓPEZ. Secretaria General de la Presidencia del Gobier	
19. VALLE ORDÓÑEZ CARVAJAL. Coordinadora para asuntos relacionados con la Presidencia del Gobierno.	35
20. MARÍA DE LOS LLANOS DE LUNA TOBARRA. Delegada del Gobierno en la Comunida Autónoma de Cataluña	
21. SAMUEL RUÍZ FUERTES. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Cantabria	35
22. ALBERTO BRETÓN RODRÍGUEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma La Rioja.	
23. JOAQUÍN BASCUÑANA GARCÍA. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.	
24. PAULA SÁNCHEZ DE LEÓN GUARDIOLA. Delegada del Gobierno en la Comunidad Valenciana	36
25. MARÍA DEL CARMEN HERNÁNDEZ BENTO. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Canarias.	36
26. JOSÉ MARÍA RODRÍGUEZ BARBERÁ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de las Illes Balears.	36

28. ABDELMALIK EL BARKANI. Delegado del Gobierno en Melilla.	37
29. JAIME PÉREZ RENOVALES. Subsecretario de la Presidencia. Ministerio de la Presidencia.	
30. MARÍA GONZÁLEZ PICO. Directora del Gabinete de la Vicepresidenta del Gobierno.	37
31. EDELMIRA BARREIRA DIZ. Directora Adjunta del Gabinete de la Vicepresidenta del Gobierno	37
33. FERNANDO ROMÁN GARCÍA. Secretario de Estado de Justicia. Ministerio de Justicia	a37
34. JUAN BRAVO RIVERA. Subsecretario de Justicia. Ministerio de Justicia	38
35. MIREYA NATALIA CORREDOR LANAS. Secretaria General Técnica del Ministerio de Justicia	
36. JOAQUÍN JOSÉ RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ. Director General de los Registros y del Notariado. Ministerio de Justicia	38
37. CRISTINA COTO DEL VALLE. Directora del Gabinete del Ministro de Justicia	38
38. EDUARDO TORRES-DULCE LIFANTE. Fiscal General del Estado	38
39. FERNANDO GARCÍA SÁNCHEZ. Jefe del Estado Mayor de la Defensa. Ministerio de Defensa.	39
40. MIGUEL FERRE NAVARRETE. Secretario de Estado de Hacienda. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	
41. MARTA FERNÁNDEZ CURRÁS. Secretaria de Estado de Presupuestos y Gastos.  Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	39
42. ENRIQUE OSSORIO CRESPO. Secretario General de Coordinación Autonómica y Lo Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	
43. BEATRIZ GLORIO VIANA MIGUEL. Directora General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	39
44. IGNACIO ULLOA RUBIO. Secretario de Estado de Seguridad. Ministerio de Empleo y Seguridad Social	
45. LUIS AGUILERA DÍAZ. Subsecretario. Ministerio del Interior.	40
46. ANGEL YUSTE CASTILLEJO. Secretario General de Instituciones Penitenciarias. Min del Interior.	
47. IGNACIO COSIDÓ GUTIÉRREZ. Director General de la Policía. Ministerio del Interior.	40
48. ARSENIO FERNÁNDEZ DE MESA DÍAZ DEL RÍO. Director General de la Guardia Civ Ministerio del Interior.	
49. CARLOS ABELLA Y DE ARÍSTEGUI. Director General de Relaciones Internacionales Extranjería. Ministerio del Interior	-
50. SONIA RAMOS PIÑEIRO. Directora General de Apoyo a Víctimas del Terrorismo.  Ministerio del Interior.	42
51. FRANCISCO MARTÍNEZ VÁZQUEZ. Director del Gabinete del Ministro del Interior	42
52. MARIO GARCÉS SANAGUSTÍN. Subsecretario. Ministerio de Fomento	42
53. EUGENIO LÓPEZ ÁLVAREZ. Secretario General Técnico. Ministerio de Fomento	42
54. PILAR MARTÍNEZ LÓPEZ. Directora General de Arquitectura, Vivienda y Suelo. Minis de Fomento	
55. ALICIA PORTAS MARTÍNEZ. Directora del Gabinete de la Ministra de Fomento	43

56. FERNANDO BENZO SÁINZ. Subsecretario de Educación, Cultura y Deporte43
57. ENGRACIA HIDALGO TENA. Secretaria de Estado de Empleo. Ministerio de Empleo y Seguridad Social
58. TOMÁS BURGOS GALLEGO. Secretario de Estado de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social
59. PEDRO LLORENTE CHAMORRO. Subsecretario. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.
60. JUAN PABLO RIESGO FIGUEROLA-FERRETTI. Director del Gabinete de la Ministra de Empleo y Seguridad Social.
61. VÍCTOR CALVO-SOTELO IBÁÑEZ-MARTÍN. Secretario de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información. Ministerio de Industria, Energía y Turismo44
62. ISABEL MARÍA BORREGO CORTÉS. Secretaria de Estado de Turismo. Ministerio de Industria, Energía y Turismo44
63. ENRIQUE HERNÁNDEZ BENTO. Subsecretario de Industria, Energía y Turismo44
64. JOSÉ MARÍA JOVER GÓMEZ-FERRER. Secretario General Técnico de Industria, Energía y Turismo45
65. MARÍA RODRÍGUEZ DE LA RÚA BERISTAIN. Directora del Gabinete del Ministro de Industria, Energía y Turismo45
66. FEDERICO RAMOS DE ARMAS. Secretario de Estado de Medio Ambiente. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente45
67. JAIME HADDAD SÁNCHEZ DE CUETO. Subsecretario de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente45
68. ADOLFO DÍAZ-AMBRONA MEDRANO. Secretario General Técnico de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente45
69. GUILLERMINA YANGUAS MONTERO. Directora General de Calidad y Evaluación Ambiental y Medio Natural. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente,46
70. CARMEN VELA OLMO. Secretario de Estado de Investigación, Desarrollo e Innovación.  Ministerio de Economía y Competitividad
71. GREGORIO IZQUIERDO LLANES. Presidente del Instituto Nacional de Estadística.  Ministerio de Economía y Competitividad
72. ÁLVARO BUSTAMANTE DE LA MORA. Presidente de la Compañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación, S.A., Cía de Seguros y Reaseguros (CESCE)46
73. IÑIGO FERNÁNDEZ DE MESA VARGAS. Secretario General del Tesoro y Política Financiera. Ministerio de Economía y Competitividad
74. MARÍA DEL CORISEO GONZÁLEZ-IZQUIERDO REVILLA. Consejera Delegada del Instituto Español de Comercio Exterior (ICEX)
75. MARIA FLAVIA RODRÍGUEZ-PONGA SALAMANCA. Directora general de Seguros y Fondos de Pensiones. Ministerio de Economía y Competitividad47
76. ANTONIO CARRASCOSA MORALES. Director General de Política Económica. Ministerio de Economía y Competitividad
77. CARMEN CÁRDENO PARDO. Directora General de Comercio Interior. Ministerio de Economía y Competitividad
78. LOURDES CENTENO HUERTA. Secretaria General Técnica del Ministerio de Economía y Competitividad

79. JUAN MANUEL MURENU BUNILLA. Secretario de Estado de Servicios Sociales e	0
Igualdad. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad4	ŏ
80. MARÍA JESÚS FRAILE FABRA. Subsecretaria de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad4	
81. PILAR FARJAS ABADÍA. Secretaria General de Sanidad. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad	
82. MARÍA TERESA BERNEDO ARZAK. Directora del Gabinete de la Ministra de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad	8
83. BLANCA HERNÁNDEZ OLIVER. Delegada del Gobierno para la Violencia de Género.  Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad4	9
84. FERNANDO MARTÍ SCHARFHAUSEN. Secretario de Estado de Energía. Ministerio de Industria, Energía y Turismo4	9
CONSEJO DE MINISTROS 05 enero 20124	9
85. CARLOS MARÍA DE URQUIJO VALDIVIELSO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma del País Vasco	.9
86. SAMUEL JESÚS JUÁREZ CASADO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Galicia	
87. GABINO DE LORENZO FERRERA. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias4	9
88. GUSTAVO ALCALDE SÁNCHEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Aragón5	0
89. CARMEN ALBA ORDUNA. Delegada del Gobierno en la Comunidad Foral de Navarra5	0
90. ALEJANDRO RAMÍREZ DEL MOLINO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónom de Extremadura5	a 0
91. CONSUELO SÁNCHEZ-VICENTE LÓPEZ. Directora General de Comunicación. Ministerio de la Presidencia	
92. JESÚS MANUEL GRACIA ALDAZ. Secretario de Estado de Cooperación Internacional y para Iberoamérica. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	0
93. RAFAEL MENDÍVIL PEYDRO. Subsecretario de Asuntos Exteriores y Cooperación5	1
94. FABIOLA GALLEGO CABALLERO. Secretaria General Técnica del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación	1
95. MIGUEL AGUIRRE DE CÁRCER Y GARCÍA DEL ARENAL. Director General del Servicio Exterior. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	1
96. ALEJANDRO ABELLÁN GARCÍA DE DIEGO. Director General de Coordinación de Políticas Comunes y de Asuntos Generales de la Unión Europea. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	
97. MARÍA CLAVER RUIZ. Directora General de Medios y Diplomacia Pública. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	1
98. LUIS FERNÁNDEZ-CID DE LAS ALAS PUMARIÑO. Director General de Españoles en el Exterior y de Asuntos Consulares y Migratorios. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	2
99. FERNANDO EGUIDAZU PALACIOS. Director General de Relaciones Económicas Internacionales. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	2

100.	JOAQUÍN SILGUERO ESTAGNAN. Secretario General de Modernización y Relaciones con la Administración de Justicia. Ministerio de Justicia
101.	RICARDO GONZALO CONDE DÍAZ. Director General de Relaciones con la Administración de Justicia. Ministerio de Justicia
102.	PEDRO ARGÜELLES SALAVERRIA. Secretario de Estado de Defensa. Ministerio de Defensa
103.	IRENE DOMÍNGUEZ-ALCAHUD MARTÍN-PEÑA. Subsecretaria de Defensa. Ministerio de Defensa
104.	ALEJANDRO ENRIQUE ALVARGONZÁLEZ SAN MARTÍN. Secretario General de Política de Defensa. Ministerio de Defensa
105.	DAVID MELLADO RAMIREZ. Secretario General Técnico del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas53
106.	ANGELINA TRIGO PORTELA. Inspectora General Ministerio de Defensa53
107.	ANGEL LUIS ARIAS SERRANO. Director General de Aviación Civil. Ministerio de Fomento
108.	MANUEL NIÑO GONZÁLEZ. Director General de Ferrocarriles. Ministerio de Fomento54
109.	JUAN MIGUEL BÁSCONES RAMOS. Director General de Programación Económica.  Ministerio de Fomento
110.	AMADOR ELENA CÓRDOBA. Director General del Instituto Geográfico Nacional.  Ministerio de Fomento
111.	PILAR FABREGÁT ROMERO. Inspectora General Ministerio de Fomento54
112.	JORGE SAINZ GONZALEZ. Director del Gabinete del Ministro de Educación, Cultura y Deporte55
113.	XAVIER JEAN BRAULIO THIBAULT ARANDA. Director General de Empleo. Ministerio de Empleo y Seguridad Social55
114.	MIGUEL ANGEL GARCIA MARTIN. Director General del Trabajo Autónomo, de la Economía Social y de la Responsabilidad Social de las Empresas. Ministerio de Empleo y Seguridad Social
115.	LUIS VALERO ARTOLA. Secretario General de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa. Ministerio de Industria, Energía y Turismo55
116.	MANUEL VALLE MUÑOZ. Director General de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa. Ministerio de Industria, Energía y Turismo55
117.	MANUEL BUTLER HALTER. Director General del Instituto de Turismo de España.  Ministerio de Industria, Energía y Turismo
118.	ALBERTO RODRÍGUEZ RAPOSO. Director General de Telecomunicaciones y Tecnologías de la Información. Ministerio de Industria, Energía y Turismo56
119.	JUAN URBANO LÓPEZ DE MENESES. Director General del Agua. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente56
120.	SUSANA MAGRO ANDRADE. Directora General de la Oficina Española de Cambio Climático. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente56
121.	PABLO SAAVEDRA INARAJA. Director General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar.  Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente
122.	ROMÁN ESCOLANO OLIVARES. Presidente del Instituto de Crédito Oficial. Ministerio de Economía y Competitividad

123. SERGIO CARVAJAL ÁLVAREZ. Secretario General Técnico. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad
124. MARÍA MERCEDES VINUESA SEBASTIÁN. Directora General de Salud Pública, Calidad e Innovación. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad57
125. RUBÉN UROSA SÁNCHEZ. Director General del Instituto de la Juventud. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad
NOMBRAMIENTOS 13.01.1257
126. JESÚS LABRADOR ENCINAS. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha57
127. CRISTINA CIFUENTES CUENCAS. Delegada del Gobierno en la Comunidad de Madrid
128. RAMIRO RUIZ MEDRANO. Delegado del Gobierno en la Comunidad de Castilla y León 58
129. JOSÉ RODRÍGUEZ-SPITERI PALAZUELO. Presidente del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional
130. CRISTINA YSASI-YSASMENDI PEMÁN. Directora del Departamento de Asuntos Jurídico-Institucionales. Presidencia del Gobierno
131. ILDEFONSO CASTRO LÓPEZ. Director del Departamento de Política Internacional y Seguridad. Presidencia del Gobierno
132. EVA VALLE MAESTRO. Directora del Departamento de Economía Internacional de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno
133. MARÍA FERNÁNDEZ PÉREZ. Directora de la Secretaría Técnica de la Comisión Delegada para Asuntos Económicos. Oficina Económica del Presidente del Gobierno.
134. MARTA CRESPO CALZADA. Directora General de Relación con las Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Autónomas. Ministerio de la Presidencia59
135. FÉLIX REQUENA SANTOS. Presidente del Centro de Investigaciones Sociológicas.  Ministerio de la Presidencia
136. GONZALO DE BENITO SECADES. Secretario de Estado de Asuntos Exteriores y de Cooperación60
137. MARÍA VICTORIA MORERA VILLUENDAS. Directora General de Relaciones Bilaterales con Países de la Unión Europea, Países Candidatos y Países del Espacio Económico Europeo. Ministerio de Exteriores y Cooperación60
138. PABLO GÓMEZ DE OLEA BUSTINZA. Director General para Iberoamérica. Ministerio de Exteriores y Cooperación60
139. SANTIAGO CABANAS ANSORENA. Director General de Política Exterior y Asuntos Multilaterales, Globales y de Seguridad. Ministerio de Exteriores y Cooperación60
140. JUAN GONZÁLEZ-BARBA PERA. Director General para el Magreb, África, Mediterráneo y Oriente Próximo. Ministerio de Exteriores y Cooperación60
141. CECILIA YUSTE ROJAS. Directora General de la Oficina de Información Diplomática.  Ministerio de Exteriores y Cooperación
142. MARTA SILVA DE LAPUERTA. Abogada General del Estado-Directora del Servicio  Jurídico del Estado. Ministerio de Justicia
143. ÁNGEL JOSÉ LLORENTE FERNÁNDEZ DE LA REGUERA. Director General de Cooperación Jurídica Internacional y Relaciones con las Confesiones. Ministerio de Justicia

144. JOSE CARLOS ALCALDE HERNANDEZ. Interventor General de la Administración del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas61
145. JAIME IGLESIAS QUINTANA. Director General de Presupuestos. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas61
146. DIEGO MARTÍN-ABRIL Y CALVO. Director General de Tributos. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas
147. EMILIO PUJALTE MÉNDEZ-LEITE. Presidente del Tribunal Económico-Administrativo Central
148. JAIME PARRONDO AYMERICH. Director General de Coordinación de Competencias con las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.
149. JUAN IGNACIO ROMERO SÁNCHEZ. Director General de Coordinación de la Administración Periférica del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas
150. JORDI CORNET I SERRA. Delegado Especial del Estado en la Zona Franca de Barcelona. Ministerio de Hacienda y Administraciones Publicas63
151. RAMÓN AGUIRRE RODRÍGUEZ. Presidente de la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas63
152. JOAQUÍN DEL MORAL SALCEDO. Director General de Transporte Terrestre. Ministerio de Fomento
153. RAFAEL RODRÍGUEZ VALERO. Director General de la Marina Mercante. Ministerio de Fomento
154. MONTSERRAT GOMENDIO KINDELAN. Secretaria de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte63
155. MIGUEL CARDENAL CARRO. Presidente del Consejo Superior de Deportes. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
156. MARÍA AMPARO CAMARERO OLIVAS. Secretaria General de Universidades. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte64
157. JOSÉ CANAL MUÑOZ. Secretario General Técnico del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte64
158. XAVIER GISBERT DA CRUZ. Director General de Evaluación y Cooperación Territorial del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte64
159. MARÍA TERESA LIZARANZU PERINAT. Directora General de Política e Industrias  Culturales y del Libro. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
160. JESÚS PRIETO DE PEDRO. Director General de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte65
161. SUSANA DE LA SIERRA MORÓN. Directora General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte65
162. MIGUEL ÁNGEL RECIO CRESPO. Director General del Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
163. MARINA DEL CORRAL TÉLLEZ. Secretaria General de Inmigración y Emigración.  Ministerio de Empleo y Seguridad Social
164. RAFAEL ANTONIO BARBERÁ DE LA TORRE. Director General de Ordenación de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

165.	. MARÍA EUGENIA MARTÍN MENDIZÁBAL. Directora General del Instituto Nacional de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social	
166.	. MARÍA DE LOS REYES ZATARAIN DEL VALLE. Directora General del Servicio Público de Empleo Estatal. Ministerio de Empleo y Seguridad Social	
167.	. PABLO HERNÁNDEZ-LAHOZ ORTIZ. Secretario General Técnico del Ministerio de Empleo y Seguridad Social	66
168.	. CARLOS DOMÍNGUEZ DÍAZ. Secretario General de Pesca. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente	67
169.	BEGOÑA NIETO GILARTE. Directora General de Desarrollo Rural y Política Forestal.  Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente	67
170.	. FERNANDO JOSÉ BURGAZ MORENO. Directora General de la Industria Alimentaria.  Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente	67
171.	. MARÍA GARCÍA RODRÍGUEZ. Directora del Gabinete del Ministro de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente	67
172.	. ROMÁN ARJONA GRACIA. Secretario General de Innovación y Competitividad. Minister de Economía y Competitividad	
173.	. MARÍA LUISA PONCELA GARCÍA. Directora General de Transferencia de Tecnología y Desarrollo Empresarial. Ministerio de Economía y Competitividad	
174.	. EMILIO LORA-TAMAYO D'OCON. Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte	68
175.	. JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ. Director General de Ordenación Profesional.  Ministerio de Educación, Cultura y Deporte	68
176.	. CÉSAR ANTÓN BELTRÁN. Director General del Instituto de Mayores y Servicios Sociales. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad	68
NON	MBRAMIENTOS CONSEJO DE MINISTROS 20.01.12	69
177.	. IGNACIO CARBAJAL IRANZO. Director General de Relaciones con las Cortes. Ministerio de la Presidencia	
178.	. TOMÁS SUÁREZ INCLÁN GONZÁLEZ. Secretario General Técnico-Director del Secretariado del Gobierno. Ministerio de la Presidencia	69
179.	. GONZALO ROBLES OROZCO. Secretaría General de Cooperación Internacional.  Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	69
180.	. DAVID JAVIER SANTOS SÁNCHEZ. Secretario General Técnico Ministerio de Defensa.	
181.	ENRIQUE ALEJO GONZÁLEZ. Director General de Ordenación del Juego. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.	
182.	JUAN JOSÉ HERRERA CAMPA. Director General de Costes de Personal y Pensiones Públicas. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	70
183.	. CARMEN SÁNCHEZ-CORTÉS MARTÍN. Directora General de la Función Pública.  Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	70
184.	. MARÍA ESTER ARIZMENDI GUTIÉRREZ. Directora General de Modernización Administrativa, Procedimientos e Impulso de la Administración Electrónica. Ministerio	
	de Hacienda y Administraciones Públicas.	70

186. MIGUEL ANGEL CEPEDA CARO. Director General del Parque Móvil del Estado.  Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas71
187. CARMEN LIBRERO PINTADO. Secretaria General de Transportes. Ministerio de Fomento
188. JORGE URRECHO CORRALES. Director General de Carreteras. Ministerio de Fomento
189. ENRIQUE VERDEGUER PUIG. Presidente de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF). Ministerio de Fomento71
190. MARCELINO OREJA ARBURUA. Presidente de la Entidad Pública Empresarial Ferrocarriles de Vía Estrecha (FEVE). Ministerio de Fomento
191. JOSÉ LLORCA ORTEGA. Presidente del Ente Público Puertos del Estado. Ministerio de Fomento
192. JULIO GÓMEZ POMAR-RODRÍGUEZ. Presidente de la Entidad Pública Empresarial RENFE-Operadora. Ministerio de Fomento
193. DAVID VILLAVERDE PAGE. Director General de Deportes. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
194. JOSÉ IGNACIO SACRISTÁN ENCISO. Director General de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social
195. JAIME SUÁREZ PÉREZ-LUCAS. Director General de Política Energética y Minas.  Ministerio de Industria, Energía y Turismo
196. VALENTÍN ALMANSA DE LARA. Director General de Sanidad de la Producción Agraria.  Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente
197. CARMEN PLAZA MARTÍN. Directora General para la Igualdad de Oportunidades y del Instituto de la Mujer. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad73
198. MARÍA SALOMÉ ADROHER BIOSCA. Directora General de Servicios para la Familia y la Infancia. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad73
199. IGNACIO TREMIÑO GÓMEZ. Director General de Políticas de Apoyo a la Discapacidad.  Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad
200. FRANCISCO DE ASÍS BABÍN VICH. Delegado del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad73
201. MARÍA DEL SAGRARIO PÉREZ CASTELLANOS. Directora General de Cartera Básica de Servicios del Sistema Nacional de Salud y Farmacia. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad
NOMBRAMIENTOS CONSEJO DE MINISTROS 28.01.12
204. ALBERTO CARNERO FERNÁNDEZ. Director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación
205. ROSANA NAVARRO HERAS. Directora General del Catastro. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas
206. JAIME SÁNCHEZ REVENGA. Director General de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre-Real Casa de la Moneda. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas
207. GUSTAVO EMILIANO BLANCO FERNÁNDEZ. Director General de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

208.	VICTOR GARCIA DE LA CONCHA. Presidente del Instituto Cervantes. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación75
209.	FRANCISCO LÓPEZ RUPÉREZ. Presidente del Consejo Escolar del Estado. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
210.	FEDERICO MORÁN ABAD. Director General de Política Universitaria. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
211.	MARÍA DOLORES CALVO BENEDÍ. Directora General de Formación Profesional.  Ministerio de Educación, Cultura y Deporte
212.	FRANCISCO GÓMEZ FERREIRO. Director General de la Tesorería General de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social
213.	CARLOS CABANAS GODINO. Director General de Producciones y Mercados Agrarios.  Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente
CON	NSEJO DE MINISTROS 03.02.1276
214.	ALICIA PASTOR MOR. Gerente del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional.  Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas
215.	BEATRIZ BARRERA VERA. Presidenta del Consorcio de la Zona Especial Canaria.  Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas
216.	MARÍA SEGUÍ GÓMEZ. Directora General de Tráfico. Ministerio del interior77
217.	JUAN ANTONIO DÍAZ CRUZ. Director general de Protección Civil y Emergencias.  Ministerio del interior
218.	FIDEL PÉREZ MONTES. Director general del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE). Ministerio de Industria, Energía y Turismo
219.	ISABEL GARCÍA TEJERINA. Secretaria General de Agricultura y Alimentación. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente
220.	IGNACIO ESCOBAR GUERRERO. Director general de Recursos Pesqueros y Acuicultura. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente78
221.	ALBERTO SOLER VERA. Director general de Análisis Macroeconómico y Economía Internacional. Ministerio de Economía y Competitividad78
222.	JUAN MARÍA VÁZQUEZ ROJAS. Director general de Investigación y Gestión del plan Nacional de I+D+i. Ministerio de Economía y Competitividad78
CON	ISEJO DE MINISTROS 10.02.12
223.	BERNARDO DE SICART ESCODA. Director del Departamento de Protocolo. Presidencia del Gobierno
224.	ANDRÉS COSTILLUDO GÓMEZ. Director de la Unidad de Apoyo del Comité Organizador de la Cumbre Iberoamericana de Cádiz del año 2012. Ministerio de la Presidencia79
230.	JORGE RAMOS AZNAR. Delegado Especial del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Cádiz79
231.	JUAN ANTONIO PUIGSERVER MARTÍNEZ. Secretario general Técnico del Ministerio del Interior
232.	CRISTINA DÍAZ MÁRQUEZ. Directora general de Política Interior. Ministerio del Interior.
233.	AURELIO MIRAS PORTUGAL. Director general de Migraciones. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

234.	ANDRÉS HERMIDA TRASTOY. Director general de Ordenación Pesquera. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente	
235.	TERESA PEDROSA SILVA. Delegada Especial del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Vigo. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	80
CON	NSEJO DE MINISTROS 18.02.12	80
236.	ANA MARÍA MARTÍNEZ-PINA GARCÍA. Presidenta del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	80
237.	JOAQUÍN ROBERTO ARENAS BARBERO. Director del Instituto de Salud Carlos III.  Ministerio de Sanidad	80
CON	NSEJO DE MINISTROS 25.02.12	81
238.	ALEJANDRO HERNÁNDEZ MOSQUERA. Director del Departamento de Seguridad.  Presidencia del Gobierno.	81
239.	MILAGROS LUIS BRITO. Vicepresidenta del Consorcio de la Zona Especial Canaria.  Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	81
240.	GONZALO JORGE FERRE MOLTÓ. Secretario General de Infraestructuras. Ministerio o Fomento.	
241.	EDUARDO ZAMARRIPA MARTÍNEZ. Director General de Infraestructura. Ministerio de Defensa	81
242.	JUAN ANTONIO ÁLVAREZ JIMÉNEZ. Director general de Reclutamiento y Enseñanza Militar. Director General de Infraestructura. Ministerio de Defensa	81
CON	NSEJO DE MINISTROS 09.03.12	82
243.	JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ ÁLVAREZ. Director del organismo autónomo Instituto de Estudios Fiscales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	82
244.	INMACULADA GARCÍA MARTÍNEZ. Comisionada del Gobierno para la reconstrucción y reactivación económica de la zona de Lorca. Ministerio de la Presidencia	
245.	ÁNGEL DE MIGUEL CASAS. Director general de Formación Profesional. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte	82
CON	NSEJO DE MINISTROS 23.03.12	82
246.	JOSÉ MANUEL ROMAY BECCARÍA. Presidente del Consejo de Estado	82
247.	ISABEL TOCINO BISCAROLASAGA. Consejera electa del Consejo de Estado	82
248.	JOSÉ MARÍA MICHAVILA NÚÑEZ. Consejero electo del Consejo de Estado	82
249.	ANA DE PALACIO Y DEL VALLE LERSUNDI .Consejera electa del Consejo de Estado.	83
250.	JUAN JOSÉ LABORDA MARTÍN. Consejero electivo de Estado	83
251.	FERNANDO CASTELLÓ BORONAT. Propuesto como consejero del Consejo de Seguridad Nuclear	83
252.	ÁNGELA LÓPEZ DE SÁ Y FERNÁNDEZ. Directora ejecutiva de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria. Ministerio de Sanidad	
CON	NSEJO DE MINISTROS 30.03.12	83
253.	LUIS ALFONSO MARTÍNEZ ATIENZA. Director de la Oficina del Comisionado del Gobierno para la Reconstrucción y Reactivación Económica de la zona de Lorca.  Ministerio de la Presidencia	83
254.	DANIEL CANO VILLAVERDE. Presidente de la Agencia Estatal de Meteorología.  Ministerio de Agricultura	

CONSEJO DE MINISTROS 13.04.12	.84
255. JOSÉ MARÍA PIÑERO CAMPOS. Director General de Fondos Comunitarios. Ministerio Hacienda y Administraciones Públicas	
CONSEJO DE MINISTROS 04.05.12	.84
256. ALFONSO GONZÁLEZ HERMOSO DE MENDOZA. Director general de Evaluación y Cooperación Territorial. Ministerio de Educación, Cultura y Deportes	.84
257. ANTONIO JOSÉ FERNÁNDEZ-MARTOS MONTERO. Director general de Comercio e Inversiones. Ministerio de Economía y Competitividad	.84
CONSEJO DE MINISTROS 04.05.12	.85
258. GERMÁN LÓPEZ IGLESIAS. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Extremadura	.85
CONSEJO DE MINISTROS 25.05.12	.85
259. LUIS MARÍA LINDE DE CASTRO. Consejero del Consejo de Gobierno del Banco de España.	.85
CONSEJO DE MINISTROS 08.06.12	.85
260. LUIS MARÍA LINDE DE CASTRO. Gobernador del Banco de España	.85
CONSEJO DE MINISTROS 15.06.12	.85
261. FERNANDO RESTOY LOZANO. Subgobernador del Banco de España	
262. MAXIMINO CARPIO GARCÍA. Consejero del Consejo de Gobierno del Banco de Españ	
263. CARLOS ESPINOSA DE LOS MONTEROS Y BERNALDO DE QUIRÓS. Alto Comisionado del Gobierno para la Marca España. Ministerio de asuntos Exteriores y Cooperación.	
CONSEJO DE MINISTROS 06 DE JULIO 2012	
264. IGNACIO MEZQUITA PÉREZ-ANDÚJAR. Director General de Política Económica.  Ministerio de Economía y Competitividad	.86
CONSEJO DE MINISTROS 13 DE JULIO 2012	.86
265. TERESA PALMER TOUS. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónomas de las Illes Balears	.86
266. AGUSTÍN RIVERO CUADRADO. Director General de Cartera Básica de Servicios del Sistema Nacional de Salud y Farmacia.	.87
CONSEJO DE MINISTROS 27 DE JULIO 2012	.87
267. JOSÉ ÁNGEL LÓPEZ JORRÍN. Director de la Oficina del Alto Comisionado del Gobiern para la Marca España. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación	
268. JAIME DOMÍNGUEZ BUJ. Jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra. Ministerio de Defensa	.87
269. JAIME MUÑOZ-DELGADO Y DÍAZ DEL RÍO. Jefe del Estado Mayor de la Armada.  Ministerio de Defensa	.87
270. FRANCISCO JAVIER GARCÍA ARNAIZ Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire.  Ministerio de Defensa	.87
CONSEJO DE MINISTROS 03 DE AGOSTO 2012	.88
271. BEATRIZ MÉNDEZ DE VIGO MONTOJO. Secretaria General del Centro Nacional de Inteligencia. Presidencia del Gobierno	88

CONSEJO DE MINISTROS 24 DE AGOSTO 2012	88
272. JOSÉ ÁNGEL PÉREZ YÉPEZ. Presidente del Patronato del Parque Nacional de Cabañeros. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Alcalde de Los Navalucillos (Toledo) por el PP	
273. SEBASTIÁN GARCÍA MARTÍNEZ. Presidente del Patronato del Parque Nacional de las Tablas de Daimiel. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente	
Alcalde de Socuéllamos (Ciudad Real) por el PP	88
274. ÁNGEL MAZO DA PENA .Representante Militar ante el Comité Militar de la Organizació del Tratado del Atlántico Norte y Representante Militar ante el Comité Militar de la Unión Europea. Ministerio de Defensa	
275. JESÚS CARLOS FERNÁNDEZ ASENSIO. Segundo Jefe del Estado Mayor del Ejército Tierra. Ministerio de Defensa	
276. JUAN ENRIQUE APARICIO HERNÁNDEZ-LASTRAS. Jefe del Mando de Personal del Ejército de Tierra. Ministerio de Defensa	
277. IGNACIO AZQUETA ORTIZ. Segundo Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire.  Ministerio de Defensa	88
CONSEJO DE MINISTROS 31 DE AGOSTO 2012	88
278. PATRICIA GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ. Directora de la Oficina Española de Patentes y Marcas. Ministro de Industria, Energía y Turismo	88
CONSEJO DE MINISTROS O7 DE SEPTIEMBRE 2012	89
279. ANTONIO CARRASCOSA MORALES. Director General del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria. Ministerio de Economía y Competitividad	
280. ALFREDO CRISTÓBAL CRISTÓBAL. Director General de Metodología, Calidad y Tecnologías de la Información y las Comunicaciones del Instituto Nacional de Estadística. Ministerio de Economía y Competitividad	89
281. FRANCISCO JAVIER FRANCO SUANCES. Segundo Jefe del Estado Mayor de la Armada. Ministerio de Defensa	89
282. ESTANISLAO PERY PAREDES. Jefe de Apoyo Logístico de la Armada. Ministerio de Defensa	89
CONSEJO DE MINISTROS 14 DE SEPTIEMBRE 2012	89
283. ANTONIO AGUILAR MEDIAVILLA. Presidente de la Entidad Pública Empresarial Ferrocarriles de Vía Estrecha. Ministerio de Fomento	89
284. LIANA SANDRA ARDILES LÓPEZ. Directora general del Agua. Ministerio de Agricultura Alimentación y Medio Ambiente	
CONSEJO DE MINISTROS 21 DE SEPTIEMBRE 2012	90
285. JUAN MANUEL GARCÍA MONTAÑO. Director general de Armamento y Material.  Ministerio de Defensa	90
CONSEJO DE MINISTROS 27 DE SEPTIEMBRE 2012	
286. MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER. Presidenta de la Comisión Nacional del Merca de Valores.	
287. LOURDES CENTENO HUERTA. Vicepresidenta de la Comisión Nacional del Mercado Valores	
288. CÉSAR MURO BENAYAS. Jefe de la Unidad Militar de Emergencias. Ministerio de Defensa	90

Educación, Cultura y Deporte	91
290. JORGE SAINZ GONZÁLEZ. Director General de Política Universitaria. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte	91
291. MAGÍ CASTELLTORT CLARAMUNT. Director del Gabinete del Ministro de Educació Cultura y Deporte.	
CONSEJO DE MINISTROS 05 DE OCTUBRE 2012	91
292. ROSANA NAVARRO HERAS. Secretaria General de Coordinación Autonómica y Los Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	
293. JOSÉ LUIS VIADA RUBIO. Secretario General Técnico Economía y Competitividad.	92
CONSEJO DE MINISTROS 11 DE OCTUBRE 2012	92
294. BELÉN NAVARRO HERAS. Directora general del Catastro. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.	
CONSEJO DE MINISTROS 26 DE OCTUBRE 2012	92
295. JUAN ANTONIO MARTÍNEZ MENÉNDEZ. Director General del Patrimonio del Estac Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.	
296. JUAN IGNACIO ROMERO SÁNCHEZ. Director general de Coordinación de Compete con las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales. Ministerio de Hacienda Administraciones Públicas	a y
297. CARMEN ARIAS APARICIO. Directora general de Coordinación de la Administración Periférica del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas	
CONSEJO DE MINISTROS 02 DE NOVIEMBRE 2012	93
298. JUAN FRANCISCO MARTÍNEZ NÚÑEZ. Director general de Política de la Defensa.  Ministerio de Defensa	93
CONSEJO DE MINISTROS 08 DE NOVIEMBRE 2012	93
299. JOSÉ MANUEL GARCÍA SIEIRO. Director general del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas". Ministerio Defensa	93
300. VICENTE GIMENO ARANGUEZ. Director General de Asuntos Económicos del Minis de Defensa.	
CONSEJO DE MINISTROS 15 DE NOVIEMBRE 2012	94
300 BIS. FRANCISCO JIMÉNEZ-VILLAREJO FERNÁNDEZ Miembro nacional de Eurojus	st94
CONSEJO DE MINISTROS 21 DE DICIEMBRE 2012	94
301. CESAR NOMBELA CANO. Rector Magnífico de la Universidad Internacional Menéno Pelayo.	
CONSEJO DE MINISTROS 28 DE DICIEMBRE 2012	94
302. ALBERTO NADAL BELDA. Secretario de Estado de Energía	94
303. FERNANDO MARTÍ SCHARFHAUSEN. Presidente del Consejo de Seguridad Nucle	ar94
304. CRISTINA NARBONA RUIZ. Consejera del Consejo de Seguridad Nuclear	95
305. FRANCISCO MARTÍNEZ VÁZQUEZ. Secretario de Estado de Seguridad	95
306. FRANCISCO JAVIER CONDE Y MARTÍNEZ DE IRUJO. Director del Gabinete del M	

307. GONZALO JORGE FERRE MOLTO. Presidente de la Entidad Publica Empresarial  Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)	95
308. ALFREDO GONZÁLEZ-PANIZO TAMARGO. Secretario General Técnico del Ministerio Economía y Competitividad	o de
CONSEJO DE MINISTROS 25 DE ENERO 2013	96
309. ESTHER FELICES ZUBIRI. Agente del Reino de España, para la representación de España ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos.	96
CONSEJO DE MINISTROS 22 DE FEBRERO 2013	96
310. MIGUEL ORDOZGOITI DE LA RICA. Director general de Servicios del Ministerio de Agricultura.	96
CONSEJO DE MINISTROS 01 DE MARZO 2013	
311. MIGUEL ROMERO LÓPEZ. Jefe del Mando Aéreo General.	96
312. MANUEL MESTRE BAREA. Jefe del Mando de Personal del Ejército del Aire	96
313. ANTONIO LUIS ANDREU PÉRIZ. Director del Instituto de Salud Carlos III. Ministerio d Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad	
314. MANUEL NIÑO GONZÁLEZ. Secretario general de Infraestructuras. Ministerio de Fomento.	97
15. JESÚS MIGUEL POZO DE CASTRO. Director general de Ferrocarriles. Ministerio de Fomento	97
CONSEJO MINISTROS 05.04.13	97
316. MARÍA LUISA PONCELA GARCÍA. Secretaria general de Ciencia, Tecnología e Innovación.	97
CONSEJO MINISTROS 12.04.13	98
317. MARÍA LUISA RODRÍGUEZ LÓPEZ. secretaria general del Consejo de Seguridad Nuc	
CONSEJO MINISTROS 19.04.13	98
318. ANTONIO EDUARDO MUNUERA BASSOLS. Director técnico de Seguridad Nuclear d Consejo de Seguridad Nuclear	
319. MARÍA FERNANDA SÁNCHEZ OJANGUREN. Directora técnica de Protección Radiológica del Consejo de Seguridad Nuclear	98
320. MARÍA LUISA CASTAÑO MARÍN. Directora general de Innovación y Competitividad	98
CONSEJO MINISTROS 17.05.13	98
321. IGNACIO YBÁÑEZ RUBIO. Director general de Política Exterior y Asuntos Multilaterale Globales y de Seguridad	
322. JUAN JOSÉ BUITRAGO DE BENITO. Director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación.	99
CONSEJO MINISTROS 31.05.13	99
323. MANUEL GÓMEZ-ACEBO RODRÍGUEZ-SPITERI. Director general para el Magreb, África, Mediterráneo y Oriente Próximo.	99
CONSEJO MINISTROS 07.06.13	99
324. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ-TREVIJANO SÁNCHEZ.	99
325 ENDIQUE I ÓDEZ I ÓDEZ	ga

JUAN GARCÍA BLASCO	.101
JUAN IRANZO MARTÍN	.101
JOSÉ MARÍA GOERLICH PESET	.101
ANA MATORRAS DÍAZ-CANEJA	.101
JOSÉ ANDRÉS SÁNCHEZ PEDROCHE.	.101
JUAN LLOVET VERDUGO	.101
CONSEJO MINISTROS 14.06.13	.101
326. CARLOS HERNÁNDEZ RIVERA. Director General de Ordenación del Juego	.101
327. ANGELINA TRIGO PORTELA. Directora de la Oficina para la Ejecución de la Reforma la Administración.	.101
CONSEJO MINISTROS 28.06.13	.101
328. SANTIAGO MENÉNDEZ MENÉNDEZ. Director general de la Agencia Estatal de Administración Tributaria	.101
CONSEJO MINISTROS 05.07.13	.101
329. CARMEN ALCALÁ SACRISTÁN. Inspectora general del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.	.101
CONSEJO MINISTROS 12.07.13	.102
330. MIGUEL ÁNGEL LÓPEZ GONZÁLEZ. Presidente de la Agencia Estatal de Meteorolog	
CONSEJO MINISTROS 19.07.13	.102
331. GIL CARLOS RODRÍGUEZ IGLESIAS, Catedrático de la Universidad Complutense de Madrid. Ex Presidente del Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas	
332. BLANCA LOZANO CUTANDA, Catedrática de la Universidad del País Vasco en excedencia. Profesora de Derecho de la Unión Europea en el Centro de Estudios Financieros (CUNEF)	.102
CONSEJO MINISTROS 02.08.13	.102
333. ILDEFONSO CASTRO LÓPEZ. Director del Departamento de Asuntos Internacionales Gabinete de la Presidencia del Gobierno	
334. CRISTINA YSASI- YSASMENDI PEMÁN. Directora del Departamento de Asuntos Nacionales del Gabinete de la Presidencia del Gobierno	.102
335. ARTURO FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ. Director general del Instituto para la Diversificac y Ahorro de la Energía (IDAE)	
CONSEJO MINISTROS 06.09.13	.103
NOMBRAMIENTOS COMISION NACIONAL DE LOS MERCADOS Y LA COMPETENCIA	.103
336. PRESIDENTE: José María Marín Quemada	.103
337. VICEPRESIDENTA: María Fernández Pérez	.103
CONSEJEROS	.103
338. Idoia Zenarruzabeitia Beldarraín	.103
339. Josep María Guinart Solá	.103
340. Fernando Torremocha y García-Sáenz	.103
341. Clotilde de la Higuera González	.103

342. María Ortíz Aguilar	103
343. Benigno Valdés Díaz	103
344. Eduardo García Matilla	103
345. Diego Rodríguez Rodríguez	103
CONSEJO DE MINISTROS. 20.09.13	104
346. EVA VALLE MAESTRO. Directora de la Secretaría Técnica de la Comisión Dele Asuntos Económicos y de Asuntos Económicos Internacionales de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.	
347.DANIEL NAVIA SIMÓN. Director general de Políticas Financieras, Macroeconón Laborales de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno	
348. MARÍA LUISA LAMELA DÍAZ. Directora general de Racionalización y Centraliza Contratación	
CONSEJO DE MINISTROS. 27.09.13	105
349. DOMINGO JAVIER MOLINA MOSCOSO. Director de Tecnologías de la Informa las Comunicaciones de la Administración General del Estado	•
350. DAVID VILLAVERDE PAGE. Secretario general técnico-director del Secretariad Gobierno. Nacido en Madrid el 22 de septiembre de 1967, es Licenciado en I por la Universidad	Derecho
351. ANA MUÑOZ MERINO. Directora general de Deportes	105
352. MARTA BLANCO QUESADA. Directora general del Instituto de Turismo de Esp	aña105
353. MARÍA POZA CISNEROS. Asistente del Miembro Nacional de Eurojust	105
CONSEJO DE MINISTROS 18.10.13	106
354. RAFAEL ANDRÉS LEÓN CAVERO. Agente para la Representación de España Tribunal Europeo de Derechos Humanos	
CONSEJO DE MINISTROS 22.11.13	106
355. ENRIQUE RUIZ MOLERO. Director general del Servicio Exterior	106
CONSEJO DE MINISTROS 29.11.13	106
356. IGNACIO AZQUETA ORTIZ. Director general del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas"	106
CONSEJO DE MINISTROS 05.12.13	106
357.CRISTÓBAL RAMÓN VALDÉS Y VALENTÍN-GAMAZO. Director general de Espel Exterior y de Asuntos Consulares y Migratorios	
CONSEJO DE MINISTROS 24.01.14	107
358. JOSÉ LUIS ESCRIVÁ BELMONTE. Propuesta de nombramiento como presider Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal.	
CONSEJO DE MINISTROS 07.02.14	107
359. MARINA PILAR VILLEGAS GRACIA. Directora general de Investigación Científi Técnica	•
CONSEJO DE MINISTROS 21.02.14	107
360. JUAN ANTONIO ORTEGA Y DÍAZ-AMBRONA. Consejero electivo de Estado	107
361. MANUEL JOSÉ SILVA SÁNCHEZ. Consejero electivo de Estado	107
362. MARÍA LUISA CAVA DE LLANO. Consejera electiva de Estado	107

CONSEJO DE MINISTROS 07.03.14	.108
363. SUSANA CAMARERO BENÍTEZ. Secretaria de Estado de Servicios Sociales e Igualda	ad.
CONSEJO DE MINISTROS 21.03.14	.108
364. JUAN VAN-HALEN RODRÍGUEZ. Director general de Arquitectura, Vivienda y Suelo	.108
CONSEJO DE MINISTROS 04.04.14	.108
365. ANTONIO JOSÉ FERNÁNDEZ-MARTOS MONTERO. Director general de Comercio Internacional e Inversiones.	.108
CONSEJO DE MINISTROS 25.04.14	.109
Territorial.	
CONSEJO DE MINISTROS 30.04.14	.109
367. MARÍA GARCÍA RODRÍGUEZ. Directora del Gabinete de la Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.	.109
368. CARLOS CABANAS GODINO. Secretario general de Agricultura y Alimentación	.109
369. FERNANDO MIRANDA SOTILLOS. Director general de Producciones y Mercados Agrarios.	.109
CONSEJO DE MINISTROS 09.05.14	.110
370. IGNACIO SÁNCHEZ ESTEBAN. Presidente del Fondo Español de Garantía Agraria	.110
CONSEJO DE MINISTROS 06.06.13	.110
371. CRISTÓBAL GONZÁLEZ-ALLER JURADO. Subsecretario de Asuntos Exteriores y de Cooperación.	
372. RAFAEL CONDE DE SARO. Director de la Oficina del Alto Comisionado del Gobierno para la Marca España.	.110
CONSEJO DE MINISTROS 13.06.13	.111
373. SERAFÍN CASTELLANO GÓMEZ. Delegado del Gobierno en la Comunitat Valenciana	
	.111

### CONSEJO DE MINISTROS 27.06.14

374. FRANCISCO JAVIER GARZÓN MORALES. Consejero Delegado de la Entidad Pública Empresarial ICEX España Exportación e Inversiones (ICEX).

### CONSEJO DE MINISTROS 04.07.14

375.ANTONIO NARVÁEZ RODRÍGUEZ. Magistrado del Tribunal Constitucional,-

376.FÉLIX SANZ ROLDÁN. Secretario de Estado Director del Centro Nacional de Inteligencia

### **CONSEJO DE MINISTROS 11.07.14**

377.ANDRÉS COSTILLUDO GÓMEZ Director del Departamento de Protocolo de la Presidencia del Gobierno.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 18.07.14**

378. LORENA GONZÁLEZ OLIVARES. Directora General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 25.07.14**

379.ANDRÉS HERMIDA TRASTOY. Secretario general de Pesca.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 01.08.14**

380. ISABEL VIZCAÍNO FERNÁNDEZ DE CASADEVANTE .Secretaria general Técnica del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

#### **CONSEJO DE MINISTROS 29.08.14**

- 381. VÍCTOR AUDERA LÓPEZ. Director general de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa.
- 382. CARLOS MARÍA LARRAÑAGA CES. Director general de Ordenación Pesquera.-
- 383. IÑIGO FERNÁNDEZ DE MESA VARGAS. Secretario de Estado de Economía y Apoyo a la Empresa.
- 384. ROSA MARÍA SÁNCHEZ-YEBRA ALONSO. Secretaria General del Tesoro y Política Financiera.
- 385. JORGE DAJANI GONZÁLEZ. Director general de Análisis Macroeconómico y Economía Internacional.
- 386. JOSÉ MARÍA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ. Director general del Tesoro.
- 387. EMMA NAVARRO AGUILERA. Directora del Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.
- 388.IRENE GARRIDO VALENZUELA. Presidenta del Instituto de Crédito Oficial (ICO).

#### **CONSEJO DE MINISTROS 05.09.14**

389. MARÍA GARCÍA CAPA. Directora del Gabinete de la Ministra de Fomento

#### **CONSEJO DE MINISTROS 19.09.14**

390. CARMEN PLAZA MARTÍN. Directora del Instituto de la Mujer y para la Igualdad de Oportunidades

#### **CONSEJO DE MINISTROS 26.09.14**

391. DOMINGO JAVIER MOLINA MOSCOSO. Director de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones

### CONSEJO DE MINISTROS 03.10.14

- 392. ÁUREA ROLDÁN MARTÍN. Subsecretaria de Justicia.
- 393. JULIO CARLOS FUENTES GÓMEZ. Secretario general técnico.
- 394. JAVIER HERRERA GARCÍA-CANTURRI. Director general de Cooperación Jurídica Internacional y Relaciones con las Confesiones.

- 395. MARÍA PÍA JUNQUERA TEMPRANO. Directora general de Organización Administrativa y Procedimientos
- 396. JULIO GÓMEZ-POMAR RODRÍGUEZ. Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda
- 397. PABLO VÁZQUEZ VEGA. Presidente de la Entidad Pública Empresarial RENFE-Operadora
- 398. MIGUEL ÁNGEL RECIO CRESPO. Director general de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas.
- 399. MONTSERRAT IGLESIAS SANTOS. Director general del Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 10.10.14**

- 400. CARMEN SÁNCHEZ-CORTÉS MARTIN. Secretaria de Estado de Justicia.
- 401. ANTONIO DORADO PICÓN. Secretario general de la Administración de Justicia.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 17.10.14**

402. MARIA TERESA BAQUEDANO MARTÍN. Directora general de Política Energética y Minas

#### **CONSEJO DE MINISTROS 31.10.14**

403. FRANCISCO JAVIER GÓMEZ GÁLLIGO. Director general de los Registros y del Notariado

### **CONSEJO DE MINISTROS 07.11.14**

404. MARÍA PILAR PONCE VELASCO. Directora del Gabinete del Ministro de Justicia.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 14.11.14**

- 405. SANTIAGO VILLANUEVA ÁLVAREZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Galicia
- 406. IGNACIO YBÁÑEZ RUBIO. Secretario de Estado de Asuntos Exteriores
- 407. ENRIQUE IGNACIO MORA BENAVENTE. Director general de Política Exterior y Asuntos Multilaterales, Globales y de Seguridad.

#### CONSEJO DE MINISTROS 21.11.14

408. ELENA COLLADO MARTÍNEZ. Directora general de la Función Pública.

#### CONSEJO DE MINISTROS 05.12.14

- 409. ANTONIO SÁNCHEZ DÍAZ. Director general de Coordinación de la Administración Periférica del Estado.
- 410. RUBÉN MORENO PALANQUES. Secretario general de Sanidad y Consumo.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 12.12.14**

#### 411. CONSEJO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO

ESTER ARIZMENDI GUTIERREZ. Presidenta del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno

Vocales de la Comisión de Transparencia y Buen Gobierno :

PILAR CORTÉS BURETA, diputada, a propuesta del Congreso de los Diputados.

JOKIN BILDARRATZ SORRON, senador, a propuesta del Senado.

MARÍA JOSÉ DE LA FUENTE Y DE LA CALLE, consejera del Tribunal de Cuentas, a propuesta del Tribunal de Cuentas.

JOSÉ MANUEL SÁNCHEZ SAUDINÓS, secretario general del Defensor del Pueblo, a propuesta de la Defensora del Pueblo.

AGUSTÍN PUENTE ESCOBAR, abogado del Estado Jefe del Gabinete Jurídico de la Agencia Española de Protección de Datos, a propuesta de la Agencia Española de Protección de Datos.

MARÍA PÍA JUNQUERA TEMPRANO, directora general de Organización Administrativa y Procedimientos, representante de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas a propuesta del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

JOSÉ LUIS MARTÍNEZ ALMEIDA NAVASQÜES, director de la División Jurídico Institucional de la AIREF, a propuesta de la Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 19.12.14**

- 412. JAVIER RON ARRIBAS. Director del Gabinete del Ministro de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.
- 413. JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ. Director general de Salud Pública, Calidad e Innovación.
- 414. CARLOS JESÚS MORENO SÁNCHEZ. Director general de Ordenación Profesional.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 09.01.15**

- 415. FRANCISCO JAVIER SANABRIA VALDERRAMA. Director general de Naciones Unidas y Derechos Humanos
- 416. JOSÉ MIGUEL CORVINOS LAFUENTE. Director general de Recursos Pesqueros y Acuicultura.
- 417. CONSUELO MADRIGAL MARTÍNEZ-PEREDA. Fiscal General del Estado.

### **CONSEJO DE MINISTROS 13.02.15**

418. JAIME PONCE HUERTA. Director General del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria

#### **CONSEJO DE MINISTROS 20.02.15**

419. ANTONIO SANZ CABELLO. Delegado del Gobierno en Andalucía.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 06.03.15**

420. MANUEL RODRÍGUEZ MARTÍNEZ. Interventor General de la Seguridad Social.

421, JESÚS FERNÁNDEZ CRESPO, Director del Instituto de Salud Carlos III.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 13.03.15**

422. TERESA ROBLEDO DE DIOS. Directora Ejecutiva de la Agencia Española de Consumo, Seguridad Alimentaria y Nutrición

#### **CONSEJO DE MINISTROS 27.03.15**

- 423. MANUEL JESÚS LAGARES CALVO. Consejero Consejo Económico y Social en calidad de experto.
- 424. MIGUEL ANGEL DE CASTRO PUENTE. Director General de Coordinación Estadística y de Estadísticas Laborales y de Precios del Instituto Nacional de Estadística
- 425. ALFREDO CRISTÓBAL CRISTÓBAL. Director General de Productos Estadísticos del Instituto Nacional de Estadística.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 10.04.15**

- 426. JOSÉ JULIÁN GREGORIO LÓPEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.
- 427. MARÍA CONCEPCIÓN DANCAUSA TREVIÑO. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid.
- 428. JUAN CARLOS SUÁREZ-QUIÑONES Y FERNÁNDEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla y León.
- 429. MANUEL CAMPOS SÁNCHEZ-BORDONA. Propuesta de nombramiento como Abogado general del Tribunal de Justicia de la Unión Europea.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 24.04.15**

430. CRISTINA HERRERA SANTA-CECILIA Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Extremadura.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 30.04.15**

431. ROSA URBÓN IZQUIERDO. Directora del Instituto de la Mujer y para la Igualdad de Oportunidades.

### **CONSEJO DE MINISTROS 29.05.15**

432. RAÚL MEDINA CABALLERO. Director general de Aviación Civil.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 19.06.15**

- 433. NICOLÁS FERNÁNDEZ CUCURULL. Delegado del Gobierno en la Ciudad Autónoma de Ceuta
- 434. FEDERICO RAMOS DE ARMAS. Subsecretario Ministerio Presidencia

#### **CONSEJO DE MINISTROS 26.06.15**

435. TOMAS LUIS POVEDA ORTEGA. Director general de Medios y Diplomacia Pública.

- 436. FIDEL SENDAGORTA GÓMEZ DEL CAMPILLO. Director general para América del Norte, Asia y Pacífico.
- 437. JUAN PABLO RIESGO FIGUEROLA-FERRETTI. Secretario de Estado de Empleo.
- 438. MATÍAS JOVE DÍAZ. Director del Gabinete de la Ministra de Empleo y Seguridad Social.
- 439. PABLO SAAVEDRA INARAJA. Secretario de Estado de Medio Ambiente.
- 440. RAQUEL ORTS NEBOT. Directora general de Sostenibilidad de la Costa y del Mar.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 03.07.15**

- 441. JUAN CARLOS MORAGUES FERRER. Delegado del Gobierno en la Comunitat Valenciana.
- 442. FERNANDO EGUIDAZU PALACIOS. Secretario de Estado para la Unión Europea.
- 443. MARCIAL MARÍN HELLÍN. Secretario de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades.
- 444. MANUEL BARRANCO MATEOS. Director del Gabinete del ministro de Educación, Cultura y Deporte.
- 445. CARMEN CASERO GONZÁLEZ. Directora General del Trabajo Autónomo de la Economía Social y de la Responsabilidad Social de las Empresas.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 10.07.15**

446. JAVIER SANGRO DE LINIERS. Director general de Relaciones Económicas Internacionales.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 17.07.15**

- 447. MARÍA DEL MAR ESPAÑA MARTÍ. Propuesta de nombramiento para el cargo de directora de la Agencia Española de Protección de Datos.
- 448. JAIME PONCE HUERTA. Presidente del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria.
- 449. RODRIGO MADRAZO GARCÍA DE LOMANA. Director general de Política Económica.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 24.07.15**

- 450. ANTONIO SÁNCHEZ-SOLÍS DE QUEROL. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.
- 451. MARÍA JOSÉ SALGUEIRO CORTIÑAS. Delegada del Gobierno en la Comunidad de Castilla y León.
- 452. JUAN JOSÉ MOLINOS COBO. Director general de Política Interior.
- 453. JOSÉ LUIS BLANCO LÓPEZ. Director general de Evaluación y Cooperación Territorial del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

#### **CONSEJO DE MINISTROS 31.07.15**

454. JOSÉ PASCUAL MARCO MARTÍNEZ. Director general de Política e Industrias Culturales y del Libro.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 28.08.15**

455. ÓSCAR GRAEFENHAIN DE CODES. Director general de Deportes.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 11.09.15**

456. JAVIER DIES LLOVERA. Propuesta de nombramiento como consejero del Consejo de Seguridad Nuclear.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 18.09.15**

457. JAVIER PÉREZ MEDINA. Director General de la Función Pública.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 25.09.15**

458. VALVANERA ULARGUI APARICIO. Directora general de la Oficina Española de Cambio Climático.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 23.10.15**

459. ALFREDO PÉREZ DE ARMIÑÁN Y DE LA SERNA. Presidente del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional.

460. ISABEL TARAZONA LAFARGA. Directora general de la Oficina de Recuperación y Gestión de Activos.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 13.11.15**

- 461. ENRIQUE HERNÁNDEZ BENTO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Canarias.
- 462. JORGE SAINZ GONZÁLEZ. Secretario general de Universidades.
- 463. JOSÉ MARÍA JOVER GÓMEZ-FERRER. Subsecretario de Industria, Energía y Turismo.-
- 464. MANUEL GARCÍA HERNÁNDEZ. Secretario general técnico del Ministerio de Industria, Energía y Turismo.
- 465. EMMA NAVARRO AGUILERA. Presidenta del Instituto de Crédito Oficial.
- 466. CRISTINA FERNÁNDEZ CABRERA. Directora del Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.
- 467. JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ. Secretario general de Sanidad y Consumo.
- 468. ELENA ANDRADAS ARAGONÉS. Directora general de Salud Pública, Calidad e Innovación.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 20.11.15**

469, ANA SANTOS ARAMBURO, Directora de la Biblioteca Nacional de España

#### **CONSEJO DE MINISTROS 18.12.15**

470. LEOPOLDO CALVO-SOTELO IBÁÑEZ MARTÍN. Propuesta como Juez del Tribunal General de la Unión Europea

#### MINISTROS GOBIERNO DE LA NACIÓN. 22.12.11

# 1. MARÍA SORAYA SÁENZ DE SANTAMARÍA ANTÓN. VICEPRESIDENTA, MINISTRA DE LA PRESIDENCIA Y PORTAVOZ DEL GOBIERNO.

Licenciada en Derecho. Abogada del Estado Afiliada al PP en el año 2004. En el verano del 2000 estuvo destinada como asesora jurídica en la Vicepresidencia del Gobierno (2000-2003). Diputada desde Mayo del año 2004 tras sustituir a Rodrigo Rato al ser nombrado director gerente del FMI. Secretaria ejecutiva de Política Autonómica y Local, coordinó la redacción del Programa Marco popular para las elecciones locales y autonómicas de mayo de 2007. Desde Marzo del 2008 ha sido Portavoz en el Congreso de los Diputados.

### JOSÉ MANUEL GARCÍA MARGALLO. MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES Y COOPERACIÓN.

Licenciado en Derecho Universidad de Deusto. Inspector de Hacienda. Ingresó en las Juventudes Monárquicas Españolas (JUME) en 1960. Diputado UCD en las Cortes Constituyentes .Director General de Desarrollo Comunitario del Ministerio de Cultura entre 1977 y 1979. Reelegido como diputado en las elecciones de este año fue nombrado Presidente de la Comisión de Peticiones, para pasar a ser en 1981, Secretario General del Grupo Parlamentario Centrista y Secretario de Formación de UCD. En 1986 fue elegido diputado por Valencia por Coalición Popular; siendo nombrado Secretario de las Relaciones Internacionales de la Democracia Cristiana (antes PDP). En 1989 y 1993, repite como diputado por Valencia, esta vez por el Partido Popular. Europarlamentario desde 1994.

#### 3. JORGE FERNANDEZ DÍAZ. MINISTRO DEL INTERIOR.

Inspector de Trabajo y Seguridad **Social. G**obernador civil de Asturias (de julio de 1980 a julio de 1981) y de Barcelona (desde julio de 1981 a septiembre de 1982. En 1983 es elegido concejal en el Ayuntamiento de Barcelona. Un año después fue elegido diputado en el Parlamento de Cataluña. Presidente PP de Cataluña. En 1988 fue reelegido diputado en el Parlamento catalán. Fue senador, por designación autonómica entre 1986 y 1989. Desde el año 1989 es Diputado por la provincia de Barcelona. Ha sido Secretario de Estado para las Administraciones Territoriales, Secretario de Estado de Educación, Universidades, Investigación y Desarrollo y Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes. Durante la IX Legislatura (2008-2011) fue vicepresidente tercero del Congreso.

#### 4. ALBERTO RUIZ GALLARDÓN, MINISTRO DE JUSTICIA.

Licenciado en Derecho por la universidad San Pablo CEU. Fiscal en excedencia. En 1983 fue elegido concejal del Ayuntamiento de Madrid. En junio de 1987 fue elegido diputado de la Asamblea de Madrid. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Senado, Presidente de la Comunidad de Madrid 1995-2003. Alcalde de Madrid 2003.2011. Diputado por Madrid. Dimite el 23 de septiembre 2014 tras discrepar renuncia Gobierno a modificar legislación sobre el aborto.

#### 4BIS. RAFAEL CATALÁ POLO. MINISTRO DE JUSTICIA.

Nacido en Madrid el 21 de junio de 1961. Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid. Pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado desde 1985. Ha ocupado distintos cargos en la Administración General del Estado, el último como secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda desde enero de 2012. Entre el resto de sus responsabilidades públicas destacan las siguientes: Subdirector General de Ordenación y Política de Personal del Ministerio de Sanidad (1988-1992), Director de Relaciones Laborales y de Administración y Servicios de AENA (1992-1996), Director General de la Función Pública (1996-1999), Director General de Personal y Servicios del Ministerio de

Educación, Cultura y Deportes (1999-2000), Subsecretario de Hacienda (2000-2002) y Secretario de Estado de Justicia (2002-2004), **Director Gerente del Hospital Ramón y Cajal (2004-2005)**, **Secretario General y del Consejo de Administración de CODERE, S.A. (2005-2012)**. Ha dirigido el Máster de Administración Pública en el campus de Madrid de la Escuela de Negocios de ESADE entre los años 2005 a 2012. Profesor Asociado de Ciencia Política y de la Administración en la Universidad Carlos III (2007-2011). Hasta su nombramiento el 29 de septiembre 2014 como Ministro de Justicia ocupaba el cargo de Secretario de Estado de Planificación e Infraestructuras en el Ministerio de Fomento.

#### 5. LUIS DE GUINDOS JURADO, MINISTRO DE ECONOMÍA Y COMPETITIVIDAD.

Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por el Colegio Universitario privado CUNEF. Técnico Comercial del Estado. En Marzo de 1996 es nombrado por Rodrigo Rato Director General de Política Económica y Defensa de la Competencia. En mayo de 2000 fue designado Secretario General de Política Económica y Defensa de la Competencia y Secretario de Estado de Economía (2002-2004). Ex miembro del Comité ejecutivo mundial del banco de inversión estadounidense Lehman Brothers y ex Presidente de la filial para España y Portugal. La crisis de las subprime, que produjo la quiebra del banco, le cogió de pleno con su nomina domiciliada en este tinglado especulativo. Recordar que la quiebra de Lehman Brothers afectó a miles de inversores españoles y portugueses, la mayoría clientes de banca privada, por un importe global de unos 1.000 millones de euros, según cálculos de expertos difundidos en los primeros momentos. Entre las entidades financieras afectadas estuvieron Banif (filial del Banco Santander), Bankinter, Caja Madrid, el BBVA, el grupo Sabadell y Bancaja, entre otras. Ex Consejero de del Banco Mare Nostrum. Hasta su nombramiento como Ministro, entre otras muchas dedicaciones, era Director del Centro del Sector Financiero, un organismo de estudios creado por PriceWaterhouseCoopers (PwC), Director del Instituto de Empresa, la IE Business School y Consejero de Endesa.

# 6. CRISTÓBAL MONTORO ROMERO. MINISTRO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS.

Catedrático de Economía Aplicada (Hacienda Pública y Derecho Tributario) de la Universidad de Cantabria. Ha sido miembro de los Comités Financiero, Fiscal y de Coyuntura Económica de la CEOE y de la Junta directiva de la Asociación Española de Ejecutivos de Finanzas. Diputado a Cortes durante varias legislaturas. Ministro de Hacienda con el último Gobierno de Aznar (2000-2004). Durante años ha sido socio de la sociedad consultora *Montoro y Asociados* que desde 2008 pasó a denominarse *Equipo Económico*.

#### 7. JOSE MANUEL SORIA LÓPEZ. MINISTRO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y TURISMO

Técnico Comercial del Estado. Alcalde Las Palmas de Gran Canaria (1995-2003). Desde 1999 Presidente regional del PP en Canarias. Presidente del Cabildo Insular de Gran canaria (2003-2007). Desde 2003 es diputado por el Partido Popular en el Parlamento de Canarias. En el 2007 fue nombrado Vicepresidente y Consejero de Economía y Hacienda del Gobierno de Canarias presidido por Coalición Canaria. Diputado por Gran Canaria.

#### 8. PEDRO MORENÉS. MINISTRO DE DEFENSA.

Licenciado en Derecho por la Universidad de Navarra. En 1996 es nombrado Secretario de Estado de Defensa. En 2000 es nombrado Secretario de Estado de Seguridad por Jaime Mayor Oreja puesto en el que le mantuvo Rajoy cuando pasó por ese Ministerio como titular del mismo. Entre 2002 y 2004 fue Secretario de Estado de Política Científica y Tecnológica en el Ministerio de Ciencia y Tecnología. Ex Secretario General del Círculo de Empresarios. En enero de 2009 pasó a la Presidencia del Consejo de Administración de Construcciones Navales del Norte. En junio del año 2010 fue nombrado Director General para España de la multinacional francesa de misiles MBDA. Consejero de Instalaza. También ha sido Presidente de Segur Ibérica, la firma que presta seguridad a los atuneros españoles.

# 9. MIGUEL ARIAS CAÑETE. MINISTRO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE.

Abogado del Estado. Senador en 1982. Eurodiputado desde 1986 hasta 1999. Candidato al Ayuntamiento de Jerez de la Frontera en las elecciones municipales de 1994 y 1999. Senador en las elecciones generales del 12 de marzo del 2000. Desde el año 2000 hasta el 2004 fue Ministro de Agricultura, Pesca y Alimentación. A solo efectos de recordatorio durante su anterior etapa como Ministro sus relaciones con el sector privado ya fueron objeto de controversia hasta el punto que el entonces Ministro de Administraciones Públicas, Jesús Posada tuvo que comparecer en el Congreso de los Diputados para explicar sus compatibilidades con sus negocios privados. En la actualidad y a tenor de su declaración de bienes y patrimonio tiene intereses en las petroleras Ducar SL y Petrologis Canarias, SA y a través de su mujer Micaela Domecq, copropietaria de la ganadería Jandilla, en el sector del toro de lidia. Cesado el 28 de abril de 2014. Dimite para presentarse a la elecciones al Parlamento Europeo. En noviembre del 2014 fue designado Comisario de Energía y Cambio Climático de la UE

## 9BIS. ISABEL GARCÍA TEJERINA. MINISTRA DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

Nacida el 9 de octubre de 1968 en Valladolid, es Ingeniera Agrónomo por la Universidad Politécnica de Madrid, Licenciada en Derecho por la Universidad de Valladolid y Máster en Comunidades Europeas por la Universidad Politécnica de Madrid y en Economía Agraria por la Universidad de Davis (California). Fue asesora ejecutiva de los gabinetes de los ministros de Agricultura, Pesca y Alimentación Loyola de Palacio, Jesús Posada y Miguel Arias. En 2000 fue nombrada secretaria general de Agricultura y desde 2004 era directora de Planificación Estratégica de la empresa FERTIBERIA del grupo Villar Mir. Febrero 2012-abril 2014. Secretaria General de Agricultura y Alimentación del Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. El 28 de abril de 2014 es nombrada Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente del Gobierno de España.

#### 10. ANA MATO ADROVER. MINISTRA DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD.

Licenciada en Ciencias Políticas. Asesora de José María Aznar durante su etapa como Presidente de la Junta de Castilla y León En 1991, tras las elecciones a la Comunidad de Madrid es elegida diputada autonómica. Desde 1993 hasta 2004 diputada al Congreso. Europarlamentaria 2004-2008. En las elecciones generales de 2008 y 2011 vuelve a ser Diputada por Madrid. Vicesecretaria general del Partido Popular, encargada de la organización del partido y de temas electorales Estuvo casada con Jesús Sepulveda, ex Alcalde de Pozuelo (Madrid) y ex senador, imputado en el caso Gürtel. El nombre de Mato se ha visto implicado en esta trama por los viajes familiares realizados a través de las empresas integrantes de la trama. Dimite tras Auto del juez Ruz que la imputa por haberse lucrado de la trama Gurtel. 26.11.14

## 10BIS. ALFONSO ALONSO. MINISTRO DE SANIDAD, SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD

Nace el 14 de abril de 1967 en Vitoria (Álava). Casado. Cuatro hijos. Licenciado en Filología Románica. Licenciado en Derecho. Abogado. Diputado de la VII, IX y X legislaturas. Concejal del Grupo Popular en el Ayuntamiento de Vitoria (1996-1999). Alcalde del Ayuntamiento de Vitoria (1999-2007). Portavoz del Grupo Popular en el Ayuntamiento de Vitoria (2007-2008). Portavoz Adjunto del Grupo Parlamentario Popular; coordinador del área social del Grupo Parlamentario Popular; vocal de la Diputación Permanente; vocal de la Comisión de Educación, Política Social y Deporte; vocal de la Comisión de Vivienda y vocal de la Comisión de Reglamento (2008-2011). Diputado por Álava. Ha sido portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. Nombrado Ministro el 03 de diciembre 2014.

#### 11. ANA PASTOR JULIÁN. MINISTRA DE FOMENTO.

Médica de la Xunta de Galicia. Ex directora general de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE). Ex Subsecretaria del Ministerio de Educación y Cultura. Ex Subsecretaria del Ministerio del Interior. Ex Ministra de Sanidad y Consumo desde. Diputada por Pontevedra. Secretaria ejecutiva de Política Social y Coordinadora de Participación Social del PP. Ex Vicepresidenta segunda de la Mesa del Congreso de los Diputados hasta el 13 de diciembre de 2011. Su marido es el actual Presidente de Puerto Martin (Pontevedra)

### 12. JOSE IGNACIO WERT ORTEGA. MINISTRO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.

Licenciado en Derecho. Titulado superior en Radio Televisión Española. En 1977 ingresó en la Unión de Centro Democrático, En 1980, el Senado le eligió vocal del Consejo Asesor de Radiotelevisión Española a propuesta de la UCD. En 1982 se afilió al Partido Demócrata Popular. Concejal por Madrid dentro de la candidatura de Coalición Popular (la coalición formada por Alianza Popular, el PDP y la Unión Liberal). Diputado por A Coruña en las generales de 1986. En 1987 renunció a su escaño. Presidente de Demoscopia, empresa que fundó y de la que fue presidente entre 1987 y 2003) y análisis de audiencias (en Sofres, de la que fue presidente entre 1994 y 2003). Compaginó la presidencia de esta firma con la posición de Consejero Delegado de GDM (comercializadora de publicidad del grupo Prisa), la presidencia de Sofres A.M.v (Grupo TNSWWP). En 2003 pasó a trabajar para el BBVA, como adjunto al presidente del banco, Francisco González, como Director de Relaciones Corporativas del Grupo BBVA, desde el 2003 preside la European Foundation for Quality Management (EFQM.)Fundación Europea para la Gestión de la Calidad, en representación del BBVA. En 2005, tras abandonar el BBVA, pasó a ser presidente de Inspire Consultores. Cesado BOE 26.06.15. Nombrado Embajador en la OCDE. BOE 01.08.15

#### 12BIS. IÑIGO MENDEZ DE VIGO. MINISTRO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE.

Licenciado en Derecho y letrado de las Cortes Generales. Ha sido consejero especial del Gabinete del secretario general del Consejo de Europa, catedrático Jean Monet "ad honorem", presidente del Consejo Asesor del Instituto de Estudios Europeos, y presidente del Consejo de Administración del Colegio de Europa. Desde 1992, diputado en el Parlamento Europeo, en el que ha sido coordinador y portavoz del Partido Popular Europeo en la Comisión de Asuntos Constitucionales y miembro de la Comisión de Asuntos Económicos y Monetarios. Fue presidente de la Delegación del Parlamento Europeo en la Convención sobre el Futuro de la Unión y representante del Parlamento Europeo en la Conferencia Intergubernamental que aprobó el Tratado por el que se establecía una Constitución para Europa. Desde el 26 de junio de 2015 es ministro de Educación, Cultura y Deporte.

### 11. FÁTIMA BAÑEZ GARCÍA. MINISTRA DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL.

Licenciada en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia Comillas (ICADE).. Consejera de Radio y Televisión de Andalucía (1997-2000). Diputada de las legislaturas <u>VII, VIII, IX</u> y <u>X</u>. Coordinadora de la Presidencia del Partido Popular de Andalucía. Ha sido portavoz adjunto del GPP en el Congreso de los Diputados.

#### CONSEJO DE MINISTROS 23 de diciembre de 2011

#### 01. JORGE MORAGAS SÁNCHEZ. Director del Gabinete del Presidente del Gobierno.

Nacido el 21 de junio de 1965 en Barcelona, casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho y Diplomado en el Centro de Estudios Internacionales de Barcelona. Es diplomático. En 1998 fue nombrado director del Gabinete del Secretario General de la Presidencia del Gobierno. Con anterioridad estuvo destinado en Protocolo de Moncloa llevando la maleta al entonces presidente Aznar. Diputado en el Congreso por Barcelona en las VIII, IX y X Legislaturas. Actualmente era coordinador de Presidencia y de Relaciones Internacionales del Partido Popular.

### 02. ÁLVARO MARÍA NADAL BELDA. Director de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

Nacido el 30 de enero de 1970 en Madrid, casado, con dos hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por ICADE, y pertenece al *Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado*. Fue asesor en los Ministerios de Industria y de Economía, y, posteriormente, consejero económico y comercial de la Embajada de España en Israel, y vocal asesor en la Secretaría de Estado de Presupuestos y Gastos. En 2004 fue nombrado subdirector general de Programación y Evaluación de Fondos Comunitarios. Diputado por el Partido Popular por Albacete en el Congreso de los Diputados en las IX y X Legislaturas, ha sido portavoz adjunto de Economía del Grupo Parlamentario Popular. Es secretario adscrito a la Secretaría Ejecutiva de Política Económica y Empleo del Partido Popular. Su mujer es María Teresa Lizaranzu Perinat, Directora General de Política e Industrias Culturales y del Libro. Su hermano gemelo, ex Vicesecretario de Asuntos Económicos, Laborales e Internacionales de la CEOE, es desde el 28 de Diciembre del 2012, Secretario de Estado de Energía.

### 03. CARMEN CRESPO DIAZ. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Nacida el 8 de diciembre de 1967 en Adra (Almería), casada, con dos hijas, es Diplomada en Biblioteconomía y Documentación. Fue vicepresidenta de la Diputación de Almería, en la que dirigió el Área de Bienestar Social, Cultura y Deportes. Diputada en el Parlamento de Andalucía desde 2000, ha ejercido como secretaria de la Comisión de Coordinación, vocal de Asuntos Europeos, portavoz de Agricultura e Innovación y miembro de la Comisión de Justicia y Administración Pública. Actualmente era portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Popular y portavoz de la Comisión de Gobernación y vocal en las Comisiones de Salud y Asuntos Europeos. Desde 2003 era alcaldesa de Adra. Es presidenta del Partido Popular de Adra, vicepresidenta del Partido Popular de Almería y vocal del Comité Ejecutivo Regional del Partido Popular de Andalucía.

# 04. JOSÉ LUIS AYLLÓN MANSO. Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes. Ministerio de la Presidencia

Nacido el 5 de julio de 1970 en Barcelona. Es Licenciado en Derecho por la Universidad de Barcelona. Abogado. *Fue presidente de Nuevas Generaciones del Partido Popular de Cataluña*, asesor del Gabinete del presidente del Gobierno Aznar y secretario nacional de Comunicación del Partido Popular. **Diputado al Congreso por Barcelona en las VII, VIII, IX y X Legislaturas.** Secretario General del Grupo Parlamentario Popular durante la IX Legislatura.

### 05. CARMEN MARTÍNEZ CASTRO. Secretaria de Estado de Comunicación. Ministerio de la Presidencia

Nacida en 1961 en Caracas, es Licenciada en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid. Comenzó su carrera como periodista en Radio 80 y Antena 3 Radio. Posteriormente fue columnista en ABC y La Razón, y colaboradora en varios programas de televisión como "El Primer Café", de Antena 3, "La Respuesta", de Antena 3, y "El Debate de la Primera", de TVE. Ha sido subdirectora de los programas "La Linterna" y "La Mañana", de la COPE, y de "Herrera en la Onda", de Onda Cero. Fue directora de "La Brújula", de Onda Cero, y del informativo de mediodía de esta misma cadena. *Desde noviembre de 2006 era jefa de Comunicación del Partido Popular.* 

# 06. IÑIGO MÉNDEZ DE VIGO Y MONTOJO. Secretario de Estado para la Unión Europea. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación.

Nacido el 21 de enero de 1956 en Tetuán, es Licenciado en Derecho y Letrado en las Cortes Generales en excedencia. **Barón de Claret**. Ha sido consejero especial del Gabinete del Secretario General del Consejo de Europa Marcelino Oreja, catedrático Jean Monnet "ad honorem" y presidente del Consejo Asesor del Instituto de Estudios Europeos, y presidente del Consejo de Administración del Colegio de Europa. Desde 1992 ha sido diputado en el Parlamento Europeo, ha sido coordinador y portavoz del Partido Popular Europeo en la Comisión de Asuntos Constitucionales y miembro de la Comisión de Asuntos Económicos y Monetarios. **Nombrado Ministro de Educación, Cultura y Deporte. BOE 26.06.15** 

# 07. JUAN IGNACIO SELL SANZ. Director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

Nacido el 14 de febrero de 1963 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1989 en la *Carrera Diplomática*. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Argelia, El Salvador, Brasil, Estados Unidos y Rusia. Ha sido subdirector general adjunto de Personal y subdirector general de Cooperación Institucional, Cultural y de Comunicación del Instituto de Cooperación Iberoamericana. Fue director del Gabinete de la Secretaría de Estado de Asuntos Exteriores y en julio de 2011 fue nombrado director del Gabinete de la Ministra de Asuntos Exteriores y de Cooperación. *CESADO EL 27 DE ENERO 2012. NOMBRADO EL 15.06.12 EMBAJADOR EN SUDAFRICA* 

# 08. ANTONIO GERMÁN BETETA BARREDA. Secretario de Estado de Administraciones Públicas. Ministerio de Hacienda y de Administraciones Públicas.

Nacido el 28 de mayo en 1955, casado, con un hijo, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Deusto. Abogado y gestor de empresas. *Diputado en la Asamblea de Madrid entre 1983 y 2000, y desde 2003 hasta la actualidad.* Fue portavoz del Grupo Parlamentario Popular en la Asamblea de Madrid entre 2003 y junio de 2008. Ha sido consejero de Hacienda de la Comunidad de Madrid, secretario general de Política Fiscal Territorial y Comunitaria en el Ministerio de Hacienda, y Consejero de Economía y Hacienda de la Comunidad de Madrid. Actualmente era consejero de Transportes e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid, Comunidad por la que fue senador entre 2003 y 2008.

#### 09. PILAR PLATERO SANZ. Subsecretaria de Hacienda y Administraciones Públicas.

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a los Cuerpos de Inspectores de Hacienda y de Aduanas del Estado, de Interventores y Auditores del Estado, y Técnico de Auditoria y Contabilidad. Miembro del Registro Oficial de Auditores de Cuentas. Después de trabajar en la Oficina Nacional de Auditoría, fue asesora de gasto público del Ministro de Hacienda y directora de Gabinete del Secretario de Estado de Presupuestos. En mayo de 2004 pasó a ocupar el puesto de interventora delegada del Museo Nacional del Prado en representación del Ministerio de Economía y Hacienda, y desde enero de 2009 era socia del despacho de consultoría económica estratégica Equipo Económico. Es decir, el mismo despacho que heredó de su actual jefe Montoro.

### 10. FELIPE MARTÍNEZ RICO. Director del Gabinete del Ministro de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 27 de marzo de 1975, casado, con dos hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Zaragoza, con premio extraordinario, y Master en Economía por el Instituto de Economía Internacional de Kiel (Alemania). *Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado.* Desde 2008 es subdirector general de Análisis Sectorial de la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Economía y Hacienda. Representante de España en el grupo de trabajo del Comité de Política Económica del Consejo de Economía y Finanzas (ECOFIN) de la Unión Europea. Hermano del Presidente ejecutivo de Equipo Económico, S.L.

## 11. RAFAEL CATALÁ POLO. Secretario de Estado de Planificación e Infraestructuras. Ministerio de Fomento

Nacido el 21 de junio de 1961 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al *Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado*, durante los Gobiernos de Aznar. Ha ocupado distintos cargos,entre ellos los de director general de la Función Pública, subsecretario de Hacienda y secretario de Estado de Justicia. Desde 2005 dirigía el Máster de Administración Pública de ESADE y *Secretario General y del Consejo de Administración de CODERE, S.A,* uno de los mayores grupos fabricantes de máquinas recreativas dentro y fuera de España. *29.09.14.Nombrado Ministro de Justicia en sustitución de Alberto Ruiz Gallardón.* 

# 12. JOSÉ MARÍA LASSALLE RUIZ. Secretario de Estado de Cultura. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido el 23 de octubre de 1966 en Santander, es Doctor en Derecho por la Universidad de Cantabria. Ha sido profesor de Filosofía del Derecho en las Universidades de Cantabria y Carlos III de Madrid, y de Sistemas Políticos Comparados en el CEU-Madrid y en la Universidad Rey Juan Carlos de Madrid. Fue subdirector del Colegio Mayor Isabel de España y director de la Fundación Carolina. En el Partido Popular ha sido secretario nacional de Estudios y es secretario nacional de Cultura. *Diputado en el Congreso en las VIII, IX y X Legislaturas, fue portavoz adjunto de Cultura del Grupo Parlamentario Popular y en la IX Legislatura ocupó* el puesto de portavoz de Cultura en dicho Grupo Parlamentario.

# 13. FERNANDO JIMÉNEZ LATORRE. Secretario de Estado de Economía y Apoyo a la Empresa. Ministerio de Economía y Competitividad

Casado, con dos hijos. Es Licenciado en Economía por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al **Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado**. Ha ocupado numerosos cargos en el Ministerio de Economía y Hacienda; entre otros, los de jefe de Estudios del Centro de Estudios Comerciales, asesor del ministro de Economía y Hacienda, consejero económico en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y director general de Defensa de la Competencia. **Desde 2004 es director asociado de** 

National Economic Research Associates Economic Consulting, empresa del grupo Marsch & Mclennan.

# 14. JAIME GARCIA-LEGAZ PONCE. Secretario de Estado de Comercio. Ministerio de Industria, Comercio y Turismo

Nacido en 1968 en Murcia, casado, con una hija, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por CUNEF y pertenece al *Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado.* Ha ejercido como profesor en las Universidades Complutense, Autónoma de Madrid, Europea de Madrid, CEU y San Antonio de Murcia, además de profesor de varios estudios de Master. Ha sido economista del Servicio de Estudios del Banco de España; subdirector general de Deuda Pública de la Dirección General del Tesoro; asesor económico del consejero de Economía de la Comunidad de Madrid y del presidente del Gobierno; director del Gabinete del Secretario de Estado de Telecomunicaciones; director del Departamento de Educación y Bienestar del Gabinete del Presidente del Gobierno; director general de Estadística de la Comunidad de Madrid y *director de Economía y Políticas Públicas de la Fundación FAES, en la que fue secretario general y patrono. Diputado por el Partido Popular en el Congreso.* 

#### 15. MIGUEL TEMBOURY REDONDO. Subsecretario de Economía y Competitividad.

Nacido en Bruselas en 1969, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales y en Derecho, y pertenece al *Cuerpo de Abogados del Estado*. Fue asesor para Consejo de Ministros en el Gabinete del Vicepresidente segundo del Gobierno y Ministro de Economía, Gabinete que posteriormente dirigió. En 2004 se incorporó como Socio en el Departamento de Derecho Administrativo y Sectores Regulados de Pérez-Llorca y en 2007 fundó su propio despacho de abogados. Desde 2007 es presidente de la Corte de Arbitraje de la Cámara Oficial de Comercio e Industria de Madrid. *Es hijo del conde de las Infantas y de la condesa de Labajos. Nieto del falangista Onésimo Redondo y Director del Gabinete del Ministro del Interior Ángel Acebes, cuando el atentado del 11-M.* 

# 16. ROSA MARÍA SÁNCHEZ-YEBRA ALONSO. Directora del Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.

Es Doctora en Farmacia por la Universidad de Santiago de Compostela y Master en Dirección y Administración de Empresas por el Instituto de Empresa. Pertenece a los Cuerpos de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado, y de la Oficina Española de Patentes y Marcas. Ha sido jefa del Servicio de Patentes Químicas y Farmacéuticas de la Oficina Española de Patentes y Marcas; consejera técnica en la Secretaría General de Promoción Industrial y Tecnología y en la Dirección General de Inversiones Exteriores; consejera para el FMI y el ECOFIN en la Dirección General del Tesoro; asesora responsable de la Comisión Delegada de Asuntos Económicos en el Gabinete del Ministro de Hacienda; directora del Gabinete del Secretario de Estado de Economía y jefa de la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en Rumania. Desde 2009 era directora de la Asesoría Económica del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados, además de profesora del IE Business School. El 29 de agosto 2014 fue nombrada Secretaria General del Tesoro y Política Financiera

#### CONSEJO DE MINISTROS 30 diciembre 2011

# 17. ALFONSO DE SENILLOSA RAMONEDA. Director Adjunto del Gabinete del Presidencia del Gobierno y Consejero de Seguridad Nacional.(\*)

Nacido el 20 de enero de 1968 en Barcelona, casado, con cuatro hijas, es Graduado en Gestión Comercial y Marketing por la Escuela Internacional de Gestión Empresarial (ESEM) y en Dirección General por el IESE. Fundó la cadena de servicios de tecnología y reprografía Workcenter. En 2009, tras la venta de la compañía participada por Banco Santander y la Corporación IBV (BBVA e Iberdrola), se incorporó al gabinete del Presidente Nacional del

Partido Popular como asesor de Tecnología. En 2010 desempeñó la función de director del Gabinete Ejecutivo y en 2011, la de director del Gabinete de Presidencia. Diputado en el Congreso por el Partido Popular por Madrid en la X Legislatura. Ha sido distinguido con los premios Joven Empresario de la Comunidad Autónoma de Madrid, Nacional al Riesgo Empresarial y Europeo a la Calidad y Fomento del Empleo. Sobrino de Antonio de Senillosa

(\*) Real Decreto 1119/2012, de 20 de julio, de modificación del Real Decreto 83/2012, de 13 de enero, por el que se reestructura la Presidencia del Gobierno y se crea el Departamento de Seguridad Nacional bajo la dependencia orgánica y funcional del Director Adjunto del Gabinete, es el órgano permanente de asesoramiento y apoyo técnico en materia de Seguridad Nacional a la Presidencia del Gobierno.

## 18. MARÍA ROSARIO DE PABLOS LÓPEZ. Secretaria General de la Presidencia del Gobierno.

Nacida el 31 de diciembre de 1978 en León, casada, con una hija, es Licenciada en Derecho por la Universidad de León y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Tras ejercer como abogada del Estado-jefe en Palencia y como abogada del Estado Adjunta en el Ministerio de Trabajo e Inmigración. Ha sido directora de la Asesoría del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados durante la última Legislatura.

## 19. VALLE ORDÓÑEZ CARVAJAL. Coordinadora para asuntos relacionados con la Presidencia del Gobierno.

Es Licenciada en Historia y Arte. Fue coordinadora de programas de la Sociedad Estatal V Centenario y trabajó en los comités de organización del a Presidencia Española de la Unión Europea del año 1995 y de la Cumbre de Jefes de Estado y de Gobierno de la OTAN de 1997. Ha sido jefa de Protocolo Adjunta en el Pabellón de España de la Expo de Hannover y participó en el Comité de Organización de la Presidencia Española de la UE de 2002. En 2002 fue nombrada jefa de Protocolo del Vicepresidente Primero del Gobierno y Ministro del Interior y desde 2004 era jefa de Protocolo y Organización en el Gabinete del Presidente del Partido Popular. Hija del ex Alcalde de Cáceres, durante la dictadura franquista.

# 20. MARÍA DE LOS LLANOS DE LUNA TOBARRA. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Cataluña.

Nacida el 3 de marzo de 1960 en Sevilla, casada, con una hija, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Murcia y Máster en Administraciones Públicas por el INAP. Pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos de la Administración de la Seguridad Social. Ha sido letrada y subdirectora del Instituto Nacional de la Seguridad Social de Barcelona, presidenta de la Comisión de Evaluación de Incapacidades Laborales de Barcelona y asesora de la Tesorería General de la Seguridad Social en Barcelona. Fue subdelegada del Gobierno en Barcelona y actualmente era diputada por el Partido Popular en el Parlamento de Cataluña, donde era portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Popular.

# 21. SAMUEL RUÍZ FUERTES. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Cantabria.-

Empleado de Telefónica. Fue presidente de Nuevas Generaciones del Partido Popular de Cantabria y es miembro de la Junta Directiva y del Comité Ejecutivo Regional del Partido opular, en el que es coordinador de Relaciones Institucionales. Es primer teniente de alcalde y concejal de Protección Ciudadana del Ayuntamiento de Santander.

# 22. ALBERTO BRETÓN RODRÍGUEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de La Rioja.

Nacido en 1964 en Logroño, casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Zaragoza y diplomado en Dirección y Gerencia Pública y en Alta Dirección de Empresas por ICADE. Pertenece al Cuerpo de Letrados del Gobierno de La Rioja. En el

Gobierno de La Rioja ha sido jefe de la Asesoría Jurídica del Gobierno, director general de los Servicios Jurídicos, consejero de Desarrollo Autonómico y Administraciones Públicas, y consejero de Administraciones Públicas y Política Local. Fue diputado por el Partido Popular al Parlamento de La Rioja y es senador por el Partido Popular por La Rioja en la X legislatura. Actualmente era director general de los Servicios Jurídicos del Gobierno de La Rioja.

# 23. JOAQUÍN BASCUÑANA GARCÍA. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Nacido el 23 de agosto de 1951 en Molina de Segura, casado, con dos hijas, es Licenciado en Filosofía y letras por la Universidad de Salamanca. Fue concejal en Molina de Segura, diputado por el Partido Popular en el Parlamento de Murcia y senador por el Partido Popular en representación de la Región de Murcia. En 2002 fue nombrado consejero de Obras Públicas, Vivienda y Transportes de la Región de Murcia y, posteriormente, consejero de Política Social, Mujer e Inmigración. Varios meses después de ser imputado, el 13 de junio 2015 por el Caso Novo Carthago (Murcia) se vio obligado a dimitir.

### 24. PAULA SÁNCHEZ DE LEÓN GUARDIOLA. Delegada del Gobierno en la Comunidad Valenciana.

Nacida en 1965 en Valencia, casada, con dos hijos, es Doctora en derecho por la Universidad de Valencia. En el Gobierno de la Comunitat Valenciana ha sido directora de Gabinete en las Consellerías de Cultura y Bienestar Social, asesora del Presidente de la Generalitat, secretaria autonómica de Relaciones con el Estado y Comunicación, y secretaria autonómica de Cohesión Territorial. Posteriormente, fue consellera de Justicia y Administraciones Públicas y portavoz del Gobierno valenciano. Es diputada por el Partido Popular en las Cortes valenciana. Desde junio de 2011 era consellera de Presidencia, con rango de vicepresidenta, del Gobierno de la Comunitat Valenciana. Cesa en Junio del 2014

## 25. MARÍA DEL CARMEN HERNÁNDEZ BENTO. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Canarias.

Nacida el 7 de julio de 1963, separada, es Licenciada en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid y funcionaria del Cuerpo de Profesores Agregados de Bachillerato. Profesora de Matemáticas. Ha sido directora general de Servicios Sociales de la Consejería de Empleo y Asuntos Sociales del Gobierno de Canarias, directora insular de Asuntos Sociales del Cabildo de Gran Canaria, viceconsejera de Turismo de la Consejería de Turismo del Gobierno de Canarias y directora general del Gabinete de Estudios Socioeconómicos del Gobierno de Canarias. Fue primera teniente de Alcalde del Ayuntamiento de Las Palmas. Cesa en noviembre del 2015 para presentarse a senadora el 20D,

# 26. JOSÉ MARÍA RODRÍGUEZ BARBERÁ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de las Illes Balears.

Nacido el 30 de agosto de 1947 en Daya Nueva (Alicante), casado, con una hija, es Diplomado en Turismo. **Empleado en Telefónica**. Ha sido director general de la Institución Ferial de Baleares, teniente alcalde del Ayuntamiento de Palma de Mallorca, diputado por el Partido Popular en el Parlament de les Illes balears y conseller de Interior del Govern de les Illes Balears. Senador por la Comunidad Autónoma de las Illes Balears en las IX y X Legislaturas. Actualmente es vicepresidente de la Junta Regional del Partido Popular de Baleares. **CESADO POR CASO GURTEL. JULIO 2012** 

#### 27. FRANCISCO ANTONIO GONZÁLEZ PÉREZ. Delegado del Gobierno en Ceuta

De 51 años de edad, es Máster en Dirección de Empresas. Ha sido diputado por Ceuta durante cinco Legislaturas, en las que ha ejercido las funciones de vicepresidente y portavoz de las Comisiones de Defensa, Justicia e Interior y Deportes. Actualmente desempeñaba el cargo de comisario de la Fundación Ceuta Crisol de Cultural 2015.

#### 28. ABDELMALIK EL BARKANI. Delegado del Gobierno en Melilla.

De 51 años de edad, casado, con dos hijos, es Doctor en Medicina y Cirugía, y neurocirujano. Desde 2003 es diputado local por el Partido Popular y consejero de Presidencia. Es vicepresidente segundo del Gobierno de Melilla desde 2007. Fue portavoz del Grupo Popular en la Asamblea de Melilla y desde 2007 es portavoz adjunto.

#### 29. JAIME PÉREZ RENOVALES. Subsecretario de la Presidencia. Ministerio de la Presidencia

Nacido el 28 de octubre de 1968 en Valladolid, es Licenciado en Derecho y en Ciencias Empresariales por la Universidad Pontificia de Comillas (ICADE) y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Pertenece a la promoción de 1996 entre los que .se encuentran González-Echenique, Pte. de RTVE, Miguel Temboury, Subsecretario de Economía, Marta Silva, directora del Servicio Jurídico del Estado. Luis Aguilera, subsecretario del Interior, y Lourdes Centeno, secretaria la Vicepresidencia de la CNMV. Ha estado destinado en el Servicio Jurídico del Estado en Barcelona. En marzo de 1997 fue nombrado subdirector de los Servicios Jurídicos de la Comisión Nacional del Mercado de Valores y en 1999 fue designado abogado del Estado en la Secretaría de Estado de Economía. Desde mayo de 2000 fue asesor del Gabinete de Rodrigo Rato Vicepresidente Segundo del Gobierno para Asuntos Económicos y Ministro de Economía. En julio de 2001 fue nombrado director de Gabinete. Ha sido secretario general del Consejo del Banco Español de Crédito, y desde marzo de 2009 era vicesecretario general y del consejo del Banco Santander, S.A., y director general de la asesoría jurídica del Grupo Santander. Cesa a petición propia el 20 de junio del 2015. El 30 de junio del 2015 es nombrado Secretario General del Banco Santander.

#### 30. MARÍA GONZÁLEZ PICO. Directora del Gabinete de la Vicepresidenta del Gobierno.

Nacida en Aranda de Duero, es Licenciada en Ciencias de la Información, rama Periodismo, por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Liderazgo en la Gestión Pública por el IS. Ha sido coordinadora del Gabinete de Prensa del Grupo Popular en el Senado, directora de comunicación de la Secretaría de Estado para la Organización Territorial del Estado y adjunta al Secretario de Comunicación del Partido Popular. *Desde 2008 era directora del Gabinete de la Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso.* 

#### 31. EDELMIRA BARREIRA DIZ. Directora Adjunta del Gabinete de la Vicepresidenta del Gobierno.

Nacida en 1978 en Ourense, es Licenciada en Ciencias Políticas y de la Administración por la Universidad de Santiago de Compostela. Ha trabajado en la Dirección General de Administración Local de la Consejería de Justicia e Interior de la Xunta de Galicia y en la Secretaría de Política Social del Partido Popular. En la IX Legislatura fue Directora Adjunta de la Asesoría del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados. Cesa en noviembre del 2015 para presentarse el 20D como senadora por Ourense

#### 33. FERNANDO ROMÁN GARCÍA. Secretario de Estado de Justicia. Ministerio de Justicia

Nacido el 22 de septiembre de 1960 en Guadalajara, es Licenciado en Derecho por el Centro de Estudios Universitarios y pertenece desde 1987 a las Carreras Judicial y Fiscal. En 1993 accedió por oposición a la categoría de Magistrado Especialista de lo Contencioso-Administrativo. Después de ejercer como abogado en Guadalajara, fue Fiscal en la Audiencia Provincial de Santa Cruz de Tenerife y en el Tribunal Superior de Justicia de Madrid. Posteriormente, como Magistrado especialista prestó servicios en las Salas de lo Contencioso-Administrativo de los Tribunales Superiores de Justicia de Castilla y León y de Canarias, así como de la Audiencia Nacional. En el Consejo General del Poder Judicial fue jefe de las Secciones de Recursos y de Estudios e Informes del Gabinete Técnico, cuya dirección también desempeñó. Desde 2004 era Magistrado Jefe del Gabinete Técnico del Tribunal Supremo. Es cesado en Octubre 2014.

#### 34. JUAN BRAVO RIVERA. Subsecretario de Justicia. Ministerio de Justicia

Nacido el 7 de julio de 1963, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Técnicos Superiores de la Comunidad de Madrid. Ha sido Director General de Presupuestos y Patrimonio, Vice consejero de Hacienda y Consejero de Hacienda de la Comunidad de Madrid. Actualmente era Concejal de Gobierno de Hacienda y Administración Pública y Tercer Teniente Alcalde del Ayuntamiento de Madrid. Es cesado en Octubre 2014.

#### 35. MIREYA NATALIA CORREDOR LANAS. Secretaria General Técnica del Ministerio de Justicia

Nacida el 6 de junio de 1969 en Madrid, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido jefa de Servicio y consejera técnica en la Subdirección General de Legislación y Política Financiera en la Dirección General del Tesoro y Política Financiera. En la Comunidad de Madrid fue secretaria general técnica de la Consejería de Hacienda e interventora general de la Comunidad. Desde 2003 era coordinadora de Hacienda del Área Delegada de Hacienda y Administración Pública del Ayuntamiento de Madrid. Es cesada en Octubre 2014.

#### 36. JOAQUÍN JOSÉ RODRÍGUEZ HERNÁNDEZ. Director General de los Registros y del Notariado. Ministerio de Justicia

Nacido en 1957 en Granada, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Navarra y pertenece a los Cuerpos de Registradores de la Propiedad y Mercantil, y de Notarios. Ha sido Profesor Asociado de la Universidad de Navarra, director del Centro de Estudios Hipotecarios de Navarra, vocal de la Comisión de Informática del Colegio de Registradores y Vocal de la Junta de Gobierno, Director del Servicio de Sistemas de Información del Colegio de Registradores de España y representante de España en la III Conferencia Internacional de Registros Mercantiles de Europa y en la Conferencia Internacional para adoptar un Convenio relativo a equipo móvil y un Protocolo Aeronáutico. Codirector de la Revista Aranzadi de Derecho y Nuevas Tecnologías. En la actualidad es Registrador Mercantil y de Bienes Muebles de Zaragoza. *Es cesado en noviembre 2014.* 

#### 37. CRISTINA COTO DEL VALLE. Directora del Gabinete del Ministro de Justicia.

Es Licenciada en Derecho por la Universidad de Oviedo y pertenece al **Cuerpo de Abogados del Estado.** Ha estado destinada en las Delegaciones del Gobierno en Galicia y Asturias. Fue abogada del Estado-jefa del Servicio Jurídico de la Agencia Tributaria en Asturias y desde septiembre de 2010 era Subdirectora General de Asuntos Consultivos y Contenciosos del Servicio Jurídico de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. **Es cesada en Septiembre 2014.** 

#### 38. EDUARDO TORRES-DULCE LIFANTE. Fiscal General del Estado.

Nacido el 14 de mayo de 1950 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense y pertenece desde 1975 a la Carrera Fiscal. Como fiscal ha estado destinado en las Fiscalías de Sevilla, Guadalajara, Madrid, y ante el Tribunal Constitucional. Como fiscal de sala fue nombrado fiscal de sala jefe de la Secretaría Técnica de la Fiscalía General del Estado y, posteriormente, fiscal de sala jefe de la Sección de lo Penal del Tribunal Supremo. Desde 2005 estaba adscrito como fiscal de sala en la Fiscalía ante el Tribunal Constitucional. Ha sido miembro de las comisiones para la Reforma Procesal y para la Reforma del Código Penal. Dimite en diciembre 2014.

#### 39. FERNANDO GARCÍA SÁNCHEZ. Jefe del Estado Mayor de la Defensa. Ministerio de Defensa.

Nacido el 25 de septiembre de 1953 en Granada, ingresó en 1971 en la Escuela Naval Militar y ascendió en 2010 al empleo de Almirante. Ha sido comandante de la Unidad de Buceadores de Medidas contra Minas, del patrullero "Villamil", de la corbeta "Infanta Elena", del petrolero "Marqués de la Ensenada" y del Centro de Evaluación y Calificación para el Combate. Fue jefe de Órdenes del Grupo de Escoltas y 41ª Escuadrilla de la Flota, del Estado Mayor del Grupo Alfa, del Departamento de Operaciones de la Escuela de Guerra Naval, de la Sección de Planes Estratégicos en la División de Planes del Estado Mayor de la Armada y del Estado Mayor de la Fuerza de Acción Marítima. Actualmente era el segundo jefe del Estado Mayor de la Armada.

### 40. MIGUEL FERRE NAVARRETE. Secretario de Estado de Hacienda. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacido el 1 de junio de 1965, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Inspectores de Finanzas del Estado. Abogado. Ha ocupado diversos puestos en la Agencia Estatal de la Administración Tributaria, donde fue subdirector general de Planificación. Ha sido consejero de Hacienda de la representación permanente de España ante la Unión Europea, subdirector general de Asuntos Fiscales Internacionales y miembro del Comité de Asuntos Fiscales de la OCDE. Actualmente era socio de fiscalidad internacional de **Pricewaterhouse Coopers**.

#### 41. MARTA FERNÁNDEZ CURRÁS. Secretaria de Estado de Presupuestos y Gastos. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacida en mayo de 1963 en Vigo, es Licenciada en Ciencias Empresariales por la Universidad de Santiago y pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda y al de Interventores y Auditores del Estado. Ha sido delegada en Galicia del Instituto de Estudios Fiscales, jefa de la Dependencia Regional de Recaudación de la Agencia Tributaria en Galicia, interventora general de la Comunidad Autónoma de Galicia e inspectora en la Delegación Central de Grandes Contribuyentes. Hasta su nombramiento era consejera de Hacienda de la Xunta de Galicia presidida por Alberto Feijoo.

# 42. ENRIQUE OSSORIO CRESPO. Secretario General de Coordinación Autonómica y Local. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacido en 1959 en Badajoz, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos de la Administración de la Seguridad Social. En la Comunidad de Madrid fue asesor técnico y jefe del servicio de Apoyo a las Haciendas Locales, jefe de la Recaudación Ejecutiva y director general de Tributos de la Consejería de Hacienda. Ha sido director adjunto del Departamento de Organización, Planificación y Relaciones Institucionales de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, vice consejero y consejero de Hacienda de la Comunidad de Madrid. Actualmente era vocal asesor del Servicio de Planificación y Relaciones Institucionales de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. CESADO SEPTIEMBRE 2012.NOMBRADO CONSEJERO GOBIERNO CAM

# 43. BEATRIZ GLORIO VIANA MIGUEL. Directora General de la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacida el 21 de abril de 1962 en Soria, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Zaragoza y pertenece a los Cuerpos Superiores de Inspectores de Hacienda del Estado y de Interventores y Auditores del Estado. Ha sido inspectora adjunta a la Unidad de Inspección en la Delegación de la Agencia Estatal de Administración Tributaria en Barcelona, y coordinadora de área y subdirectora general adjunta en la Subdirección General de Tributos del Ministerio de Economía y Hacienda. En 1998 pasó a formar parte del Gabinete del vicepresidente primero y

ministro de Economía, donde fue directora adjunta y asesora parlamentaria. En noviembre de 2003 fue nombrada directora del gabinete del Vicepresidente Primero del Gobierno y ministro de Economía. **CESADA EN JUNIO 2013.** 

## 44. IGNACIO ULLOA RUBIO. Secretario de Estado de Seguridad. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacido en Madrid hace 44 años, casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a las Carreras Fiscal y Judicial. Es profesor de Derecho Constitucional del Centro de Estudios Judiciales. Como juez estuvo destinado en los Juzgados de Primera Instancia e Instrucción de Blanes, San Feliu de Guixols y San Lorenzo del Escorial. En su calidad de magistrado ejerció en Girona y en Torrejón de Ardoz. Ha sido fiscal de la Adscripción Permanente de Figueras y abogado fiscal ante la Audiencia Provincial de Girona. Fue subdirector de la Misión de Estado de Derecho para Iraq "Eujust Lex", de la Secretaría General del Consejo de la Unión Europea, y actualmente prestaba servicio como letrado del Tribunal Constitucional. Cesado en enero 2013

#### 45. LUIS AGUILERA DÍAZ. Subsecretario. Ministerio del Interior.

Nacido el 8 de agosto de 1968 en Madrid, casado, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha estado destinad ante el Ministerio de Administraciones Públicas, la Agencia de Protección de Datos, el Tribunal Superior de Justicia de Madrid, los Servicios Jurídicos del Estado en Cantabria y el Servicio Jurídico del Estado en Zamora. Fue representante de la Agencia de Protección de Datos en la Autoridad Común de Control y Comité de Recursos de EUROPEOL, y en la actualidad era consejero de Justicia y Asuntos de Interior en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea.

#### 46. ANGEL YUSTE CASTILLEJO. Secretario General de Instituciones Penitenciarias. Ministerio del Interior.

Nacido en 1957 en Cuenca, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y diplomado en Criminología por la misma Universidad. Pertenece al Cuerpo de Instituciones Penitenciarias. Ha sido subdirector de Gestión Penitenciaria en la Secretaría de Estado de Asuntos Penitenciarios, director general de Instituciones Penitenciarias y presidente del organismo Autónomo de Trabajo y Prestaciones Penitenciarias. Fue vocal asesor en el Gabinete de Actuación Concertada de la Secretaría de Estado de Seguridad y director general de Transportes de la Consejería de Transportes e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid. Actualmente era director general de Planificación, Infraestructuras y Equipamientos Sanitarios de la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid.

#### 47. IGNACIO COSIDÓ GUTIÉRREZ. Director General de la Policía. Ministerio del Interior.

Nacido el 31 de julio de 1965, casado, con tres hijos, es Licenciado en Ciencias Políticas y Doctor en Historia Contemporánea. Profesor asociado universitario. Fue secretario general de las Juventudes Liberales y jefe del Gabinete Técnico de Santiago López Valdivieso, Director General de la Guardia Civil. Fue senador en la VIII Legislatura y diputado por Palencia al Congreso en las IX y X Legislaturas, así como portavoz de Interior del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados. Miembro del Comité Ejecutivo del Partido Popular en Castilla y León. Miembro de la *Junta Directiva Nacional* y colaborador en FAES, Libertad Digital y al denominado Grupo de Estudios Estratégicos. Pertenece a la Cofradía Penitencial de Nuestro Padre Jesús Nazareno y Nuestra Madre la Virgen de la Amargura de Palencia.

#### 48. ARSENIO FERNÁNDEZ DE MESA DÍAZ DEL RÍO. Director General de la Guardia Civil. Ministerio del Interior.

Nacido el 20 de julio de 1955 en El Ferrol, casado, con tres hijos, es funcionario del Estado e inspector técnico del International Marine Coatings. Fue profesor del Instituto Internacional de

Ciencias Políticas de la UNESCO, en las Áreas de Defensa e Industria. Diplomado por el CESEDEN en Altos Estudios Militares y Altos Estudios de la Defensa. Ha sido concejal del Ayuntamiento de El Ferrol, delegado del Gobierno en Galicia coincidiendo con el hundimiento del buque Prestige. Diputado por A Coruña al Congreso en las IV, V, VI, VII, VIII, IX y X Legislaturas. En la última fue vicepresidente de la Comisión de Defensa y portavoz de Sector Naval y Marina Mercante en el Congreso de los Diputados.

#### 49. CARLOS ABELLA Y DE ARÍSTEGUI. Director General de Relaciones Internacionales y Extranjería. Ministerio del Interior.

Nacido el 3 de diciembre de 1965, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1994 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en el Zaire y Croacia. Fue vocal asesor y consejero técnico en el Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores, y asesor para Relaciones Internacionales en el Gabinete del Ministro del Interior. En 2004 pasó a ocupar el puesto de secretario de Embajada y encargado de los Asuntos de la Unión Europea en la Embajada de España en Moscú, y actualmente era consejero cultural en la Embajada de España en Japón.

#### 50. SONIA RAMOS PIÑEIRO. Directora General de Apoyo a Víctimas del Terrorismo. Ministerio del Interior.

Nacida hace 42 años en Lugo, es Licenciada en Derecho por la Universidad Pontificia de Comillas y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido subdirectora general de Función Pública Local y desde 2004 era subdirectora general de Ayudas a las Víctimas del Terrorismo y de Atención Ciudadana. Casada con el SGT de Educación

#### 51. FRANCISCO MARTÍNEZ VÁZQUEZ. Director del Gabinete del Ministro del Interior.

Nacido el 27 de mayo de 1975 en Madrid, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia Comillas. Pertenece al Cuerpo de Letrados de las Cortes Generales. Ha sido director de Relaciones Internacionales del Congreso de los Diputados. Es profesor de Derecho Administrativo. Nombrado Secretario de Estado de Seguridad en Enero de 2013.

#### 52. MARIO GARCÉS SANAGUSTÍN. Subsecretario. Ministerio de Fomento.

Nacido el 29 de abril de 1967 en Jaca, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Zaragoza y Diplomado en el Instituto de Derechos Humanos de Estrasburgo. Pertenece al Cuerpo de Inspectores de Finanzas de Hacienda del Estado y al de Interventores y Auditores del Estado. Ha sido profesor de Sistema Fiscal en el Departamento de Hacienda Pública de la Universidad de las Illes Balears y de Derecho Administrativo de la Universidad Carlos III, vocal asesor del Gabinete del Presidente del Gobierno y auditor nacional en la Dirección de la Oficina Nacional de Auditoría. Colaborador FAES. Actualmente era consejero de Hacienda y Administración Pública del Gobierno de Aragón y presidente de la Confederación Empresarial Pública de Aragón.

#### 53. EUGENIO LÓPEZ ÁLVAREZ. Secretario General Técnico. Ministerio de Fomento

Nacido el 29 de mayo de 1964, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Córdoba y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Como abogado del Estado ha estado destinado en la Abogacía del Estado de Ceuta, de la Delegación del Gobierno en Castilla-León y en el Ministerio de Administraciones Públicas. Fue director general de Deportes y del Secretariado del Gobierno, Secretario General Técnico en los ministerios del Interior, de la Presidencia y de Administraciones Públicas, y director general de los Servicios Jurídicos de la Comunidad de Madrid. Desde mayo de 2010 era abogado del Estado en la Abogacía del Estado ante la Audiencia Nacional.

#### 54. PILAR MARTÍNEZ LÓPEZ. Directora General de Arquitectura, Vivienda y Suelo. Ministerio de Fomento

Nacida el 23 de agosto de 1961 en Villaviciosa de Odón, casada, con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad San Pablo-CEU. Ha sido concejala de Bienestar Social y Cultura y Alcaldesa en Villaviciosa de Odón. Fue diputada por el Partido Popular en la Asamblea de Madrid y consejera de Servicios Sociales de la Comunidad de Madrid. En el Ayuntamiento de

Madrid desempeñó, sucesivamente, las concejalías de Economía y Participación Ciudadana, y de Urbanismo, Vivienda e Infraestructuras. Actualmente era delegada del Área de Gobierno de Urbanismo y Vivienda del Ayuntamiento de Madrid.

#### 55. ALICIA PORTAS MARTÍNEZ. Directora del Gabinete de la Ministra de Fomento.

Nacido el 8 de enero de 1958, es Licenciada en Derecho y Graduada en Ciencias Empresariales por la Universidad Pontificia Comillas, y Master en Alta Dirección en Instituciones Sanitarias por el IESE. Pertenece a la Escala Técnica de Administración General del Ayuntamiento de Pontevedra. Ha sido jefa del Gabinete de la Alcaldía de Pontevedra, jefa del Servicio de Promoción Económica del Ayuntamiento de Pontevedra, asesora del Gabinete de la Ministra de Sanidad y Consumo, vocal asesora de la Subsecretaría de Sanidad y Consumo y jefa del Gabinete Técnico de esta Subsecretaría. Fue directora de Gabinete de la Ministra de Sanidad y Consumo y desde 2004 era directora de Gestión y Servicios Generales del Hospital Universitario La Paz.

#### 56. FERNANDO BENZO SÁINZ. Subsecretario de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido el 18 de enero de 1965, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Fue consejero de Cooperación Internacional en el Ministerio de Justicia, asesor del Gabinete del Ministro del Interior, director del Gabinete del Secretario de Estado de Seguridad y secretario general técnico. En 2001 fue nombrado director general de la Sociedad Estatal de Equipamientos e Instituciones Penitenciarias y, posteriormente, Director gerente de la *Fundación de Víctimas del Terrorismo*. Director de la Oficina del arquitecto Santiago Calatrava en Valencia. Desde 2009 ha sido asesor del Grupo Parlamentario Popular en el Parlamento Europeo. Hijo del que fuera Consejero nacional del Movimiento y procurador en Cortes por la provincia de Santander y Diputado por la UCD en las Cortes Constituyentes. .

#### 57. ENGRACIA HIDALGO TENA. Secretaria de Estado de Empleo. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacida el 9 de julio de 1957 en Mérida (Badajoz), es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Técnicos de Administración General de Ayuntamiento de Madrid. En el Ayuntamiento de Madrid ha ocupado diversos puestos en el Área de Hacienda y Economía, primero en el Departamento de Presupuestos y, posteriormente, en la Secretaría Técnica. Ha sido directora general de Programación Económica y Control Presupuestaria del Ministerio de Educación y Cultura y presidenta de la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de Educación y Cultura, y directora general de Programación Económica, Personal y Servicios del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. En la Comunidad de Madrid fue nombrada en 2003 consejera de Hacienda y presidenta de Arrendamientos y Promociones, y de Informática y Comunicaciones. En 2008 pasó a ocupar el puesto de consejera de Familia y Asuntos Sociales de la Comunidad de Madrid y actualmente era consejera electiva del Consejo Consultivo de la Comunidad de Madrid. Ha sido diputada de la Asamblea de Madrid por el Partido Popular en las VIII y IX Legislaturas. Cesa en junio 2015 para ser nombrada Consejera de Economía de la CAM.

## 58. TOMÁS BURGOS GALLEGO. Secretario de Estado de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacido el 21 de abril de 1962 en Valladolid. Ha sido procurador a las Cortes de Castilla y León. Diputado por Valladolid por el Partido Popular al Congreso en las V, VI, VII, VIII, IX y X Legislaturas. Ha sido portavoz del Grupo Parlamentario Popular en la Comisión del Pacto de Toledo y ponente de la renovación del Pacto aprobada por el Congreso en enero de 2011. Desde octubre de 2008 es presidente de la Comisión Nacional de Seguridad Social y Pensiones del Partido Popular. Sobre su condición de médico que ha figurado en diferentes CV oficiales, tras su nombramiento, se ha conocido que no finalizó la carrera de medicina.

#### 59. PEDRO LLORENTE CHAMORRO. Subsecretario. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Es Licenciado en Derecho por la Universidad de Valladolid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Realizó el programa de alta dirección de empresas en Instituciones Sanitarias en el IS.Ha sido jefe del Área de Entidades de Crédito en la Dirección General del Tesoro, vocal asesor en el Gabinete del Secretario de Estado de Economía y Hacienda, jefe del Gabinete Técnico del Subsecretario de Economía y Hacienda, director del Gabinete del Secretario de Estado de Defensa y director general de Infraestructuras de Defensa. Fue consejero delegado de la empresa municipal Madrid Espacios y Congresos y director ejecutivo de la empresa Essentium Grupo S.L. Actualmente era director general de Gestión Económica y Compras de Productos Sanitarios y Farmacéuticos de la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid.

### 60. JUAN PABLO RIESGO FIGUEROLA-FERRETTI. Director del Gabinete de la Ministra de Empleo y Seguridad Social.

Nacido el 22 de abril de 1980, casado, con una hija, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Gestión Internacional de Empresas por el Centro de Estudios Económicos y Comerciales. Desde enero de 2006 ha sido jefe del equipo económico de la Asesoría del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados. Nombrado en Junio 2015, Secretario de Estado de Empleo.

# 61. VÍCTOR CALVO-SOTELO IBÁÑEZ-MARTÍN. Secretario de Estado de Telecomunicaciones y para la Sociedad de la Información. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 24 de noviembre de 1961, es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid y Master en Gestión de Empresas por el INSEAD de Fontainebleau. Después de trabajar varios años en la empresa privada, fue subsecretario del Ministerio de Fomento, director de Relaciones Institucionales de AUNA, presidente de Correos y Telégrafos y adjunto al presidente de GETINSA. Ha sido director del Gabinete de Análisis de Presidencia del Partido Popular. Diputado por el Partido Popular por Zamora al Congreso en la X Legislatura. Hijo del fallecido Presidente del Gobierno Leopoldo Calvo Sotelo y nieto de José Ibáñez Martín, Conde de Marín y Ministro de Educación Nacional entre 1939 y 1951. Candidato nº 22 por Madrid en las listas del PP al Congreso de los Diputados.

# 62. ISABEL MARÍA BORREGO CORTÉS. Secretaria de Estado de Turismo. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacida el 11 de mayo de 1968, es Licenciada en Derecho por la Universidad e las Illes Balears y Máster en Derecho de la Construcción y del Sector Inmobiliario. Ha sido secretaria general, asesora jurídica y vicepresidente del Consejo de Administración del Instituto Balear de la Vivienda. Fue Directora General de Arquitectura y Vivienda de las Illes Balears, asesora de Urbanismo de la Consejera de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid y concejal de Urbanismo y Vivienda del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón. Diputada por el Partido Popular por las Illes Balears al Congreso en la X Legislatura. Casada con el diputado Vicente Martínez Pujalte. El 20D fue elegida Diputada por Murcia.

#### 63. ENRIQUE HERNÁNDEZ BENTO. Subsecretario de Industria, Energía y Turismo.

Nacido el 7 de octubre de 1964 en Las Palmas, casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Escala de Administradores Financieros y Tributarios de la Comunidad Autónoma de Canarias. Ha desempeñado diferentes puestos en la Consejería de Economía y Hacienda del Gobierno de Canarias y fue delegado especial del Ministro de Economía y Hacienda en la Zona Franca de

Gran Canaria. Ha sido concejal en el Ayuntamiento de Las Palmas e Interventor General de la Comunidad Autónoma de Canarias. En la actualidad era jefe de servicio de Recaudación en la Dirección General de Tributos del Gobierno de Canarias.

## 64. JOSÉ MARÍA JOVER GÓMEZ-FERRER. Secretario General Técnico de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 1 de julio de 1966 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Doctor en Derecho por la Universidad Carlos III. Pertenece al Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado. Ha sido profesor asociado en la Universidad Carlos III. Como letrado del Consejo de Estado ha estado destinado en la Sección Segunda, sobre Justicia y Asuntos Exteriores, y desde 1994 en la Sección Cuarta, con competencias actualmente relativas a los Ministerios de Defensa e Industria, Energía y Turismo.

# 65. MARÍA RODRÍGUEZ DE LA RÚA BERISTAIN. Directora del Gabinete del Ministro de Industria, Energía y Turismo

Nacida el 17 de abril de 1977 en Bilbao, es Licenciada en Ciencias Económicas por la Universidad Carlos III de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Fue jefe de servicio en la Secretaría General de Comercio Exterior, experto nacional destacado en la Comisión Europea y jefe de área-subdirectora adjunta en la Subdirección General de Política Comercial con Iberoamérica y América del Norte.

# 66. FEDERICO RAMOS DE ARMAS. Secretario de Estado de Medio Ambiente. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Es Licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales, y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido abogado del Estado-Jefe en la Agencia Estatal del Consejo Superior de Investigaciones Científica, ante la Audiencia Nacional y en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Fue director general de Medio Ambiente en la Comunidad de Madrid y en la actualidad era vice consejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid.

#### 67. JAIME HADDAD SÁNCHEZ DE CUETO. Subsecretario de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

Es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido director de programa en la Subdirección General de Recursos del Ministerio de Fomento, coordinador de área y coordinador general del Gabinete de la ministra de Agricultura, y director del Gabinete de la Ministra de Agricultura. En 1999 fue nombrado secretario general del Fondo Español de Garantía Agraria y en abril de 2003 pasó a ocupar el puesto de director general de Planificación Económica y Coordinación Institucional del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Fue secretario general técnico de la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid y actualmente era secretario general técnico de la Consejería de Transportes e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid.

# 68. ADOLFO DÍAZ-AMBRONA MEDRANO. Secretario General Técnico de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

Es Licenciado en derecho y en Ciencias Económica y Empresariales, y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Como abogado del Estado ha sido jefe adjunto del Servicio Jurídico de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria y vocal y secretario del Consejo Directivo de la Asociación de Abogados del Estado. En la actualidad era abogado del Estado en el Departamento de Penal de la Abogacía General del Estado-Dirección del Servicio Jurídico del Estado. Nieto de Adolfo Díaz Ambrona Moreno que desempeñó la cartera del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación entre el 8 de julio de 1965 y el 29 de octubre de 1969.

## 69. GUILLERMINA YANGUAS MONTERO. Directora General de Calidad y Evaluación Ambiental y Medio Natural. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente,

Es Licenciada en Derecho y Asesoría Jurídica de Empresas, especializada en Derecho Ambiental. Ha ejercido como magistrada del Juzgado de lo Contencioso-Administrativo nº 1 de Algeciras. Fue miembro del Consejo de Administración de Gestión y Desarrollo del Medio Ambiente de Madrid, y del Consejo de Administración del Instituto Madrileño de Investigación y Desarrollo Rural, Agrario y Alimentario. Actualmente era directora general de Evaluación Ambiental de la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid.

## 70. CARMEN VELA OLMO. Secretario de Estado de Investigación, Desarrollo e Innovación. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacida el 25 de marzo de 1955 en Sigüenza, casada, con dos hijos, es Licenciada en Ciencias Químicas y Graduada en Bioquímica por la Universidad Complutense de Madrid. En 1982 se incorporó a la empresa INGENASA, donde fue jefe de Laboratorio y Proyecto y donde desde 1994 es directora general/presidenta. Fue miembro del Consejo Asesor para la Ciencia y la Tecnología de los Ministerios de Ciencia y Tecnología, Educación y Ciencia y Ciencia e Innovación.

## 71. GREGORIO IZQUIERDO LLANES. Presidente del Instituto Nacional de Estadística. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido en 1969 en Madrid, es Doctor en Economía por la Universidad Autónoma de Madrid y profesor titular de Universidad de Economía Aplicada en la UNED. Fue economista y director del Servicio de Estudios del Instituto de Servicios Económicos y desde octubre de 2011 es director de Economía del Círculo de Empresarios. Ganó el Premio Nacional "Ángel Herreras" de Ciencias Sociales y es autor de cinco libros monográficos de economía.

### 72. ÁLVARO BUSTAMANTE DE LA MORA. Presidente de la Compañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación, S.A., Cía de Seguros y Reaseguros (CESCE).

Nacido en 1949 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales del Estado. Fue consejero comercial en Centroamérica y Panamá, y en Venezuela. Fue director general de Organización del Presidente del Gobierno y ocupó diversos cargos en la Administración del Estado y en la empresa privada. En 1992 ingresó en la Compañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación (CESCE), de la que actualmente es subdirector general y responsable de la Dirección de Operaciones por Cuenta del Estado.

# 73. IÑIGO FERNÁNDEZ DE MESA VARGAS. Secretario General del Tesoro y Política Financiera. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido en 1967, pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido director ejecutivo en el Banco Mundial, subdirector general del Tesoro, director ejecutivo en el Banco Europeo de inversiones y subdirector general de Financiación Internacional. Fue responsable de financiación del Sector Público e Infraestructuras en **Lechman Brothers** y desde 2007 era Managing Director en Barclays Capital.

#### 74. MARÍA DEL CORISEO GONZÁLEZ-IZQUIERDO REVILLA. Consejera Delegada del Instituto Español de Comercio Exterior (ICEX).

Es Licenciada en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia Comillas, y Máster en Administración Pública por la Universidad de Harvard. Pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido profesora asociada de Derecho Mercantil en la Universidad Autónoma de Madrid; vocal asesora en el Gabinete del Subsecretario del Ministerio de Industria y Energía; gestora del Banco Mundial para el Desarrollo de Infraestructuras y Sector Privado para el Norte de África y oriente Medio; directora de la División de Productos Industriales y Tecnología del ICEX, y consejera jefe de las Oficina Económicas y Comerciales de las Embajadas de España en Ghana, República Popular de China, Jordania e Iraq. Actualmente era director adjunta a la Presidencia del Operador del Mercado Eléctrico.

#### 75. MARIA FLAVIA RODRÍGUEZ-PONGA SALAMANCA. Directora general de Seguros y Fondos de Pensiones. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacida el 29 de mayo de 1962 en Madrid, casada, con tres hijos, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid y Licenciada en Derecho por la Universidad Europea de Madrid. Pertenece a los Cuerpos de Inspectores de Seguros del Estado y de Inspectores de Hacienda. Auditora de Cuentas. Ha sido coordinadora del Área de Financiación Interior en la Dirección General de tributos y en la Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones ocupó los puestos de subdirectora general de Seguros y Política Legislativa y de subdirectora general de Inspección. Posteriormente, se incorporó al Grupo Mutua Madrileña donde ha sido directora de Auditoría Interna, directora general adjunta de Gestión de Negocio, directora general del Área Aseguradora y secretaria general técnica. Desde 2008 era directora de Relaciones Sectoriales, Estudios y Reaseguro de Mutua Madrileña. Hija del Procurador en Cortes por los Colegios de Agentes y Bolsa, Pedro Rodríguez Ponga y Ruiz de Salazar. Hermana del ex Diputado del GPP por Cáceres y Secretario General del Instituto Cervantes, Rafael Rodríguez Ponga. También es hermana de Estanislao, ex Secretario de Estado de Hacienda con el Gobierno de Aznar e imputado por el Caso Bankia

# 76. ANTONIO CARRASCOSA MORALES. Director General de Política Económica. Ministerio de Economía y Competitividad

Es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid, y Master en Administración Pública por la Universidad de Harvard. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido subdirector general del Tesoro, consejero jefe de la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en Japón, subdirector general para Asuntos del Sistema Financiera Internacional y director general de Entidades de la Comisión Nacional del Mercado de Valores. Desde mayo de 2008 era director de Cumplimiento Regulatorio en PricewaterhouseCoopers. NOMBRADO EN SEPTIEMBRE 2012 DIRECTOR GENERAL DEL FONDO DE REESTRUCTURACIÓN ORDENADA BANCARIA

# 77. CARMEN CÁRDENO PARDO. Directora General de Comercio Interior. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacida el 21 de agosto de 1963 en Madrid, casada, con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al Cuerpo de Técnicos Titulados Superiores de la Administración General de la Comunidad de Madrid. En la Comunidad de Madrid ha ocupado diferentes puestos en las Consejerías de Economía y Empleo, Economía e Innovación Tecnológica, Economía y Consumo y Economía y Hacienda. Fue coordinadora en la Dirección General de Comercio, cuya Dirección General desempeñó entre 2003 y 2011. Actualmente era asesora técnica de la Vice consejería de Economía, Comercio y Consumo.

# 78. LOURDES CENTENO HUERTA. Secretaria General Técnica del Ministerio de Economía y Competitividad.

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Pontificia Comillas y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido abogada del Estado en la provincia de Vizcaya, ante el Ministerio de Asuntos Exteriores, ante el Tribunal Económico Administrativo Central, en la Secretaría de Esta do de Economía, Energía y Pequeña y Mediana Empresa, y ante la Dirección General del Tesoro y Política Financiera. Desde 2009 era abogada del Estado-jefa de la Secretaría de Estado de Economía. NOMBRADA EL 27 DE SEPTIEMBRE VICEPTA DE LA CNMV

#### 79. JUAN MANUEL MORENO BONILLA. Secretario de Estado de Servicios Sociales e Igualdad. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacido el 1 de mayo de 1970 en Barcelona, casado, con dos hijos, es Titulado Superior Universitario en Protocolo y Relaciones Institucionales por la Universidad Camilo José Cela y Máster en Dirección y Administración de Empresas por ESADE. Ha sido concejal delegado de Juventud y Deporte del Ayuntamiento de Málaga, Diputado del Parlamento Andaluz en la V Legislatura, y Diputado al Congreso en las VII, VIII, IX y X Legislaturas. Actualmente es coordinador nacional de Política Autonómica Local del Partido Popular.

#### 80. MARÍA JESÚS FRAILE FABRA. Subsecretaria de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacida el 12 de junio de 1952 en Madrid, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense y pertenece al Cuerpo de Técnicos Superiores de Administración General. Fue directora general de Presupuestos y Patrimonio de la Comunidad de Madrid, y Subsecretaria del Ministerio de Medio Ambiente. Actualmente es coordinadora general de Modernización y Administración Pública del Ayuntamiento de Madrid.

# 81. PILAR FARJAS ABADÍA. Secretaria General de Sanidad. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Es Licenciada en Medicina y Cirugía por la Universidad de Zaragoza, Licenciada en Sociología por la UNED y Diplomada en Estudios Avanzados por la Universidad de A Coruña. Máster en Bioestadística. Fue médico de empresa y médico de sanidad nacional en el Ministerio de Sanidad y Consumo, responsable del Plan Nacional de Hemoterapia, médico de sanidad exterior, jefa de servicio y subdirectora general de Protección, y directora de Salud Pública, de la Xunta de Galicia. Ha sido directora ejecutiva de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria del Ministerio de Sanidad, jefa de Gabinete de la Consellería de Pesca de la Xunta de Galicia, jefa de servicio de Productos Sanitarias de la Consellería de Sanidad de la Xunta de Galicia y concejala en el Ayuntamiento de A Coruña. Actualmente era Consellera de Sanidad de la Xunta de Galicia.

#### 82. MARÍA TERESA BERNEDO ARZAK. Directora del Gabinete de la Ministra de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacida el 25 de junio de 1965, es Licenciada en Ciencias de la Información por la Universidad del País Vasco y Diplomada en Relaciones Internacionales y Unión Europea por el Instituto Europeo de Altos Estudios Internacionales, en Niza. Ha sido asesora en el Grupo Parlamentario Popular en el Congreso sobre temas internacionales y de la Unión Europea, editora de la revista "Política Exterior", director del gabinete de la ministra de Medio Ambiente, asesora en el Gabinete del Ministro de Ciencia y Tecnología y asesora en el Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. Desde 2006 ha sido, sucesivamente, directora de gabinete de las Consejeras de Inmigración, Educación y Educación y Empleo, cargo que desempeñaba actualmente en la Comunidad de Madrid.

#### 83. BLANCA HERNÁNDEZ OLIVER. Delegada del Gobierno para la Violencia de Género. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacida el 12 de noviembre de 1976 en Madrid, es Licenciada en Derecho, especialista en Derecho Público por la Universidad Pontificia Comillas y titular del Certificado de Estudios Avanzados por la Universidad Complutense de Madrid. Pertenece al Cuerpo de Letrados de las Cortes Generales. Ha asesorado a la Comisión Mixta de los Derechos de la Mujer y la Igualdad de Oportunidades. Desde 2007 era directora de Relaciones Institucionales del Senado. Es profesora de Derecho Constitucional de la Universidad Carlos III.

## 84. FERNANDO MARTÍ SCHARFHAUSEN. Secretario de Estado de Energía. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Ingeniero de Minas por la Universidad Politécnica de Madrid y MBA en Economía y Dirección de Empresas por el IESE. En la empresa privada ha trabajado en el Grupo Inisel, Gyconsa y Repsol. En 1999 pasó a ser consejero de la Comisión Nacional de la Energía. Desde el año 2000 desempeña el cargo de vicepresidente de la CNE. El Consejo de Ministros del 28.12.13 le nombró Presidente del Consejo de Seguridad Nuclear.

#### CONSEJO DE MINISTROS 05 enero 2012

#### 85. CARLOS MARÍA DE URQUIJO VALDIVIELSO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma del País Vasco.

Nacido en Llodio el 30 de diciembre de 1964, casado, con dos hijas, es Graduado Social por la Universidad de Oviedo. Concejal de Llodio desde 1987 hasta la actualidad. Fue senador, diputado al Parlamento Vasco, delegado del Gobierno en el País Vasco y, de nuevo, diputado al Parlamento vasco desde 2005 hasta la actualidad. *Miembro del Comité Ejecutivo del País Vasco del Partido Popular y vocal de la Junta Directiva Nacional del Partido Popular.* 

#### 86. SAMUEL JESÚS JUÁREZ CASADO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Galicia.

Nacido en 1962, casado, con dos hijos, es Licenciado en Veterinaria por la Universidad de León y pertenece al Cuerpo Nacional Veterinario. Ha sido coordinador de las Campañas de Saneamiento Ganadero de la Xunta de Galicia, jefe de sección de Sanidad Exterior en el Ministerio de Sanidad y Consumo. Posteriormente, fue subdirector y director general de la Xunta de Galicia; secretario general de Pesca Marítima; presidente del Instituto Español de Oceanografía y consejero de Agricultura, Pesca y Alimentación en la Embajada de España en Estados Unidos. En 2008 fue nombrado responsable del seguimiento de políticas agrarias internacionales y de la OCDE en la Secretaría de Estado de Medio Rural y Agua, y desde 2009 era conselleiro de Medio Rural de la Xunta de Galicia.

# 87. GABINO DE LORENZO FERRERA. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma del Principado de Asturias.

Nacido el 14 de febrero de 1943 en Oviedo, casado, con dos hijos, es Doctor Ingeniero de Minas. Después de trabajar en las empresas Uninsa y Ensidesa, donde fue ingeniero jefe de División de hornos altos y hornos de cok, fue elegido concejal del Ayuntamiento de Oviedo, cuya Alcaldía desempeña ininterrumpidamente desde 1991. Desde 1997 es presidente del Partido Popular de Oviedo y forma parte de la Junta Directiva Nacional del PP, así como del Comité Ejecutivo y de la Junta Directiva regionales del Partido Popular de Asturias.

#### 88. GUSTAVO ALCALDE SÁNCHEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Aragón.

Nacido el 16 de agosto de 1955 en Calatayud, casado, con tres hijas, es Licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad de Zaragoza y médico titular de Atención Pública Domiciliaria. Fue jefe del Servicio Provincial de Sanidad, Bienestar Social y Trabajo de la Diputación General de Aragón en Teruel, diputado en las Cortes de Aragón, senador por la Comunidad Autónoma y diputado al Congreso por Zaragoza. Ha sido diputado en las Cortes de Aragón entre 1999 y 2011 y ocupó los puestos de portavoz y de presidente del Grupo Parlamentario Popular. Senador por designación autonómica en 2003, 2007 y 2011. Fue elegido presidente del Partido Popular en sucesivos congresos regionales.

#### 89. CARMEN ALBA ORDUNA. Delegada del Gobierno en la Comunidad Foral de Navarra.

Nacida el 29 de junio de 1967 en Pamplona, casada, con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Navarra. En 1991 fue elegida concejal del Ayuntamiento de Pamplona y, posteriormente, trabajó en el ejercicio libre de la abogacía antes de regresar al Ayuntamiento ocupando la plaza de Tomás Caballero, asesinado por ETA. Desde 2011 ha trabajado como asesora y promotora financiera en la empresa privada. Pertenece al Comité Ejecutivo del Partido Popular de Navarra.

#### 90. ALEJANDRO RAMÍREZ DEL MOLINO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Extremadura

Nacido el 3 de junio de 1951 en Badajoz, casado, con dos hijos, es Licenciado en Farmacia por la Universidad de Salamanca y farmacéutico con oficina de farmacia. Ha sido concejal y primer teniente de alcalde del Ayuntamiento de Badajoz. Diputado al Congreso por Badajoz por el Partido Popular en las IX y X Legislaturas. Miembro de la Junta Directiva Nacional y de la Comisión Nacional de Sanidad del Partido Popular, así como presidente del Comité Electoral Regional del Partido Popular en Extremadura. **CESADO EL 11 DE MAYO 2012 por incompatibilidad negocio farmacéutico.** 

### 91. CONSUELO SÁNCHEZ-VICENTE LÓPEZ. Directora General de Comunicación. Ministerio de la Presidencia.

Nacida en 1953 en Madrid, es Licenciada en Ciencias de la Información, rama de Periodismo, por la Universidad Complutense de Madrid y graduada en Psicología Clínica y Evolutiva por el Instituto Internacional de la Universidad de Boston en Madrid. Ha sido directora de Informativos y Programas de Antena 3 de Radio; subdirectora de Opinión y editorialista del diario "YA", y coordinadora del informativo "Noticias 2", de Tele 5. Analista política de los diarios "La Vanguardia" y "La Gaceta" y de la agencia OTR, contertulia de Onda Cero, ABC Punto Radio, Cadena COPE, Tele 5, TVE, Tele Madrid, CNN+ y Cuatro; y profesora de Programación y Realización Radiofónica de la Universidad CEU-San Pablo de Madrid.

#### 92. JESÚS MANUEL GRACIA ALDAZ. Secretario de Estado de Cooperación Internacional y para Iberoamérica. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 3 de marzo de 1960 en Zaragoza, es Licenciado en Derecho y Filología por la Universidad de Zaragoza e ingresó en 1985 en la Carrera Diplomática. Ha sido consejero de Cooperación para Centroamérica, cónsul general en Córdoba (Argentina), director general del Instituto de Cooperación Iberoamericana y secretario general de la Agencia de Cooperación Internacional. En 2001 fue nombrado embajador de España en Cuba y actualmente era ministro consejero en la Embajada de España en Buenos Aires.

#### 93. RAFAEL MENDÍVIL PEYDRO. Subsecretario de Asuntos Exteriores y Cooperación.

Nacido el 12 de junio de 1948 en Barcelona, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1974 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Argelia, Suiza y Unión Soviética. Ha sido subdirector general de Europa Occidental en la Dirección General de Política Exterior para Europa y Cónsul General de España en Burdeos y en Fráncfort. En 1996 fue nombrado jefe del Gabinete Técnico del Subsecretario de Asuntos Exteriores y en 1998 director general del Servicio Exterior. En julio de 2004 fue designado Embajador de España en Polonia. Fue Inspector de Servicios y, posteriormente, Embajador en Misión Especial para Afganistán y Pakistán. Desde noviembre de 2010 era Embajador de España en Bulgaria

#### 94. FABIOLA GALLEGO CABALLERO. Secretaria General Técnica del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

Nacida el 10 de enero de 1965 en Madrid, casada, con tres hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Como Abogada del Estado ha desempeñado, entre otros puestos, la Jefatura de la Abogacía del Estado en el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación. En diciembre de 2004 pasó a ocupar el puesto de Abogada del Estado Adjunta en la Subdirección General de los Servicios Consultivos de la Abogacía General del Estado. Desde abril de 2009 era secretaria general técnica del Ministerio de Fomento.

### 95. MIGUEL AGUIRRE DE CÁRCER Y GARCÍA DEL ARENAL. Director General del Servicio Exterior. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 19 de marzo de 1957 en Túnez, es Licenciado en Ciencias Políticas e ingresó en 1981 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Jordania, Polonia y Reino Unido. Fue subdirector general de Asuntos Internacionales de Seguridad, consejero en la Representación Permanente de España ante la ONU, jefe del Gabinete Técnico del subsecretario, director general de Política Exterior para América del Norte y para la Seguridad y el Desarrollo y director del Gabinete de la Presidencia del Congreso de los Diputados. En 2005 fue nombrado embajador de España en la República Eslovaca y, posteriormente, embajador en Misión Especial para Asuntos de Desarme. Desde 2010 era coordinador en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea. CESADO EN OCTUBRE 2013 PARA NOMBRARLE EMBAJADOR EN MARRUECOS

# 96. ALEJANDRO ABELLÁN GARCÍA DE DIEGO. Director General de Coordinación de Políticas Comunes y de Asuntos Generales de la Unión Europea. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 29 de julio de 1963 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Políticas y Sociología, e ingresó en 1991 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en San Salvador y ante el Consejo de Europa. Fue Jefe del Área de Relaciones Institucionales Europeas, Vocal Asesor Jurídico en la Secretaría General de Asuntos Europeos, y Vocal Asesor en el Gabinete del Secretario de Estado de Asuntos Europeos. En 2005 fue nombrado Consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y, posteriormente, Director General de Coordinación del Mercado Interior y otras Políticas Comunitarias. Desde agosto de 2010 era director general de Asuntos Generales y de Coordinación de Políticas del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea.

# 97. MARÍA CLAVER RUIZ. Directora General de Medios y Diplomacia Pública. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacida el 31 de agosto de 1974, es Licenciada en Ciencias de la Información y de las Comunicaciones por la Universidad Complutense de Madrid. Ha sido miembro de la Unidad de Apoyo a la Dirección General de Política de la Pequeña y Mediana Empresa y Asesora de Comunicación de la Secretaría de Estado de Industria, Comercio y Pymes; responsable de

comunicación (área internacional) del vicepresidente primero y ministro de Economía; responsable del Departamento de Comunicación y Relaciones Institucionales de la Fundación de Estudios Financieros e Instituto de Analistas Financieros y jefa de Redacción del Diario El Economista. Es colaboradora habitual en diferentes medios de comunicación: Cope, Cuatro, Canal 13, Libertad Digital o Intereconomía TV y Cadena Ser, entre otros.

# 98. LUIS FERNÁNDEZ-CID DE LAS ALAS PUMARIÑO. Director General de Españoles en el Exterior y de Asuntos Consulares y Migratorios. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 19 de diciembre de 1959 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1985 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Guinea Ecuatorial y Alemania. Fue oficial mayor del Ministerio de Asuntos Exteriores y, más tarde, cónsul general de España en Estrasburgo y en Rabat. En 2007 pasó a ocupar el puesto de vocal asesor para Asuntos de la Ley de Nacionalidad en la Dirección General de Asuntos y Asistencias Consulares y, posteriormente, el de subdirector general de Asuntos Jurídicos y Consulares. Actualmente era director general de Asuntos Generales y Migratorios. **CESADO EN NOVIEMBRE 2013** y nombrado Embajador en Méjico.

## 99. FERNANDO EGUIDAZU PALACIOS. Director General de Relaciones Económicas Internacionales. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido en 1944 en Bilbao, es Licenciado en Ciencias Económicas y Derecho, y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Fue Jefe del Gabinete Técnico del Ministro de Comercio, director general de Ordenación Económica y director general de Transacciones Exteriores. Miembro del Comité de Mercados Financieros de la OCDE, consejero del Banco Exterior de España, de la Empresa Nacional de Turismo y de la Compañía General de Tabacos de Filipinas. Fue presidente de Sovhispan, S.A. y director general de Fraternidad-Muprespa. Actualmente es Vicepresidente del Círculo de Empresarios, Vicepresidente del Foro de la Sociedad Civil, Vicepresidente de la Fundación Transición Española y Patrono de la Fundación Acción Familiar.

#### 100. JOAQUÍN SILGUERO ESTAGNAN. Secretario General de Modernización y Relaciones con la Administración de Justicia. Ministerio de Justicia

Nacido el 20 de julio de 1967 en Irún, es Doctor en Derecho por la Universidad del País Vasco y pertenece a la Carrera Judicial en la categoría de Magistrado y al Cuerpo de Profesores Titulares de Universidad. Ha ejercido como abogado y consultor en diversos proyectos internacionales de la Unión Europea. En 2005 fue nombrado Letrado del Consejo General del Poder Judicial, donde ocupó las jefaturas de las secciones de documentación y derecho comparado, y de planificación y sistemas de la información. En la actualidad era director del Centro de Documentación Judicial, órgano técnico del Consejo General del Poder Judicial.

#### 101. RICARDO GONZALO CONDE DÍAZ. Director General de Relaciones con la Administración de Justicia. Ministerio de Justicia

Nacido el 28 de junio de 1964 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Carrera Judicial. Ha ejercido como juez en diversos órganos judiciales. En 2001 fue nombrado asesor del Director General de Relaciones con la Administración de Justicia y en la actualidad era Letrado del Servicio de Formación Continua del Consejo General del Poder Judicial. Ha realizado actividad docente en las universidades Autónoma de Barcelona y Rey Juan Carlos, y en la Escuela Judicial.

#### 102. PEDRO ARGÜELLES SALAVERRIA. Secretario de Estado de Defensa. Ministerio de Defensa

Nacido en 1950 en Madrid, casado, con seis hijos, es Ingeniero Industrial por la Universidad Politécnica de Madrid y Master por la Universidad de Stanford. Después de ocupar varios

puestos ejecutivos en Asturiana de Zinc, fue diputado al Parlamento Europeo, socio fundador del Banco Alcalá y director general del Banco Granada Jerez. Fue diputado regional en la Asamblea de Madrid, director del Gabinete del Ministro de Defensa y presidente de AENA. Desde 2002 era vicepresidente de Boeing Internacional y presidente de Boeing España y Portugal.

#### 103. IRENE DOMÍNGUEZ-ALCAHUD MARTÍN-PEÑA. Subsecretaria de Defensa. Ministerio de Defensa

Casada, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad San Pablo CEU y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha estado destinada en Las Palmas, en el Tribunal Superior de Justicia de Madrid y en el Ministerio de Fomento. Fue asesora en el Gabinete del Secretario de Estado de Defensa y abogada del Estado jefa en el Ministerio de Vivienda. Actualmente era abogada del Estado coordinadora en la Delegación del Gobierno de Madrid.

### 104. ALEJANDRO ENRIQUE ALVARGONZÁLEZ SAN MARTÍN. Secretario General de Política de Defensa. Ministerio de Defensa

Nacido el 15 de julio de 1959, casado, con dos hijos, es Licenciado en Ciencias Políticas e ingresó en 1986 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Honduras, Egipto y Cuba. Fue cónsul de España en Ginebra, director del Gabinete del Secretario de Estado de Seguridad, subdirector general de Asia para Asuntos Políticos, cónsul general de España en Shangai y subdirector de Relaciones Económicas Internacionales con Países en Vías de Desarrollo. Desde enero de 2009 era embajador de España en Bosnia y Herzegovina.

# 105. DAVID MELLADO RAMIREZ. Secretario General Técnico del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido en Valencia, casado, con 3 hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Deusto y graduado por Leiden Univesity. Pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Después de haber ejercido como Letrado de la Generalitat Valenciana, ingresó en el Cuerpo de Abogados del Estado en el año 2002. Ha estado destinado en el Tribunal Superior de Justicia de Madrid y en la Secretaría de Estado de Economía. Desde el año 2009 desempeñaba sus funciones en la Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones.

#### 106. ANGELINA TRIGO PORTELA. Inspectora General Ministerio de Defensa

Es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid, Auditora de Cuentas y Master en Defensa Nacional por la Universidad Juan Carlos I de Madrid. Pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado y tiene el Diploma de Inspectora de los Servicios del Ministerio de Economía y Hacienda. Ha ocupado diversos puestos de responsabilidad en el Ministerio de Hacienda, representando al Departamento en diversos Comités de Finanzas de Organismos Internacionales. Ostentó el cargo de Inspectora General del Ministerio de Economía y Hacienda desde septiembre de 1998 hasta mayo de 2000 y el de Inspectora General del Ministerio de Hacienda desde mayo de 2000 hasta abril de 2004, ejerciendo idénticas funciones en el Ministerio de Economía. Desde abril de 2004 hasta la fecha ha venido desempeñando el puesto de Inspectora de los Servicios del Ministerio de Economía y Hacienda.

#### 107. ANGEL LUIS ARIAS SERRANO. Director General de Aviación Civil. Ministerio de Fomento.

Nacido en Madrid en 1960, es ingeniero aeronáutico por la Universidad Politécnica de Madrid y Master en Dirección General de Empresas. Pertenece al Cuerpo Militar de Ingenieros Aeronáuticos del Ejército del Aire y al Cuerpo Civil de Ingenieros Aeronáuticos. Es profesor de la Licenciatura de Gestión Aeronáutica en la Universidad Autónoma de Madrid. Ha

desempeñado su actividad profesional en diversas organizaciones y empresas aeronáuticas. Fue ingeniero militar de infraestructuras en el Ejercito del Aire y consejero técnico de la Dirección General de Aviación Civil. Desde la creación de AENA desempeña su labor profesional en esta entidad, de la cual es actualmente director de Estrategia, Innovación y Sostenibilidad.

#### 108. MANUEL NIÑO GONZÁLEZ. Director General de Ferrocarriles. Ministerio de Fomento.

Nacido el 31 de diciembre de 1955 en Madrid, casado, con tres hijos, es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid, Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Master de Introducción a las Comunidades Europeas. Pertenece al Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. Ha ocupado diferentes cargos en el Ministerio de Fomento; entre otros, los de subdirector general de Planificación y Proyectos de Carreteras, y de Planes y Proyectos de Infraestructuras Ferroviarias, y de Director General de Ferrocarriles. Además, ha formado parte de los Consejos de Administración de la Empresa Nacional de Autopistas, AUDENASA, GIF, AENA y RENFE. Desde 2004 era vocal asesor en el Ministerio de Fomento.

#### 109. JUAN MIGUEL BÁSCONES RAMOS. Director General de Programación Económica. Ministerio de Fomento.

Nacido el 16 de enero 1969, casado, con dos hijas, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid y Master en Dirección Económico-Financiera por el Centro de Estudios Financieros. Pertenece al Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado. Ha sido jefe de sección de Control Financiero en la Intervención Delegada de la Agencia Española de Cooperación Internacional y auditor nacional director de equipos en la Oficina Nacional de Auditoria. En la actualidad era Asesor Técnico del Departamento Segundo de Fiscalización del Tribunal de Cuentas.

# 110. AMADOR ELENA CÓRDOBA. Director General del Instituto Geográfico Nacional. Ministerio de Fomento.

Nacido el 6 de julio de 1953 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Químicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Técnico Superior de la Administración de la Seguridad Social. Ha sido vocal asesor adjunto a la Presidencia y subdirector general de Recursos Humanos del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, director general de la Inspección General de Servicios de la Administración Publica y director gerente de los Hospitales de Móstoles y Ramón y Cajal, de Madrid. Actualmente era director general de la Agencia Laín Entralgo, de la Consejería de Sanidad de la Comunidad de Madrid.

#### 111. PILAR FABREGÁT ROMERO. Inspectora General Ministerio de Fomento

Nacida el 1 de junio de 1960 en Madrid, casada, con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y Diplomada en Función Gerencial de las Administraciones Públicas por ESADE y del Programa de Alta Dirección del INAP. Pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido subdirectora general jefa del Gabinete Técnico del Presidente del Instituto de Administraciones Públicas, donde también fue subdirectora general de Relaciones Institucionales, vocal asesora en el Gabinete Técnico del Subsecretario de Educación y Cultura, subdirectora general de la Inspección de Servicios del Ministerio de Educación y Cultura y subdirectora general de los Gabinetes Técnicos de las Subsecretarías de los Ministerios de la Presidencia y de Interior. En 2002 pasó a ocupar el puesto de directora del Gabinete de la Ministra de Sanidad y Consumo, y, posteriormente, el de directora general de Consumo y Atención al Ciudadano, del Ministerio de Sanidad y Consumo. Fue directora general de gabinete de la Presidencia de Paradores de Turismo de España y en la actualidad era vocal asesora en la Dirección General de Cooperación Internacional y Relaciones Institucionales del Ministerio de Ciencia e Innovación.

#### 112. JORGE SAINZ GONZALEZ. Director del Gabinete del Ministro de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido el 25 de marzo de 1969 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y en Derecho por la UNED. Doctor en Economía por la Universidad Rey Juan Carlos y Master (especialización en finanzas y políticas públicas) Simon School, University of Rochester (Estados Unidos). Es profesor titular en el Departamento de Economía Aplicada I en la Universidad Rey Juan Carlos de Madrid. Ha sido economista jefe de sala en el grupo CIMD; director de análisis *start up* tecnológico en Bescos.com; director de Comercio Electrónico de Yahoo! España y asesor del Gabinete de la Consejera de Educación de la Comunidad de Madrid. En la actualidad era subdirector general de Investigación de la Consejería de Educación y Empleo de la Comunidad de Madrid. **NOMBRADO EL 27 DE SEPTIEMBRE DIRECTOR GENERAL DE POLITICA EDUCATIVA** 

#### 113. XAVIER JEAN BRAULIO THIBAULT ARANDA. Director General de Empleo. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Es Licenciado en Derecho por la Universidad de Granada y Doctor en Derecho por la Universidad de Barcelona. Fue director de Programas de la Comisión Consultiva Nacional de Convenios Colectivos y profesor titular de Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social en las Universidades Autónoma de Barcelona y Complutense de Madrid. Actualmente ha sido Letrado del Tribunal Constitucional en régimen de adscripción temporal bajo las ordenes de **Francisco Pérez Cobos.** 

# 114. MIGUEL ANGEL GARCIA MARTIN. Director General del Trabajo Autónomo, de la Economía Social y de la Responsabilidad Social de las Empresas. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacido el 17 de julio de 1978 en Madrid, casado, con un hijo, es Licenciado en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid. Fue director de contenidos de uno de los principales proveedores de Vodafone España, adjunto al gerente de la empresa pública Arrendamientos y Promociones de la Comunidad de Madrid y delegado de la Oficina de Comunicación de la Comunidad de Madrid en materia de Hacienda, Administración Pública e Informática y Comunicaciones. Ha sido director del Gabinete de la Consejería de Familia y Asuntos Sociales, y de la Consejería de Hacienda de la Comunidad de Madrid. Actualmente era director general de Coordinación de la Dependencia de la Comunidad de Madrid.

## 115. LUIS VALERO ARTOLA. Secretario General de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 26 de abril de 1948 en Ávila, casado, con tres hijas, es Licenciado en Derecho y Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido consejero comercial en Sudáfrica, subdirector general de Transacciones Exteriores, director de Banca de Negocios del Banco Saudí Español, subdirector general del Área Internacional del Banco Español de Crédito y Consejero de la Compañía Española de Seguros de Crédito a la Exportación. Desde octubre de 1996 era director general de la Asociación Española de Automóviles y Camiones. Hijo de Luis Valero Bermejo Ex Presidente de la Confederación de Excombatientes

# 116. MANUEL VALLE MUÑOZ. Director General de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 7 de febrero de 1960 en A Coruña, es Ingeniero Agrónomo por la Universidad Politécnica de Madrid y Master en Administraciones Públicas por Harvard. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido jefe de Servicio y consejero técnico en la Subdirección General de Tráfico de Perfeccionamiento, subdirector general adjunto de la Subdirección General de Relaciones con la CEE y el GATT, y jefe del Gabinete del Secretario General de Comercio y del Subsecretario de Comercio y Turismo. Fue director

de la División de Bienes de Consumo del ICEX, consejero económico y comercial en Nueva York y asesor del vicepresidente primero y ministro de Economía. En 2004 fue nombrado director general de Empleo de la Comunidad de Madrid y, posteriormente, consejero económico y comercial en Emiratos Árabes Unidos, Qatar, Pakistán y Afganistán. Actualmente era director de la División de Productos Industriales y Tecnológicos del ICEX.

#### 117. MANUEL BUTLER HALTER. Director General del Instituto de Turismo de España. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 15 de mayo de 1959, es Doctor Ingeniero Naval por la Universidad Politécnica de Madrid y pertenece a los Cuerpos Superiores de Administradores Superiores del Estado y de Tecnologías y Sistemas de la Información. Ha sido director de la Oficina Española de Turismo para Alemania, subdirector general de relaciones con las Oficinas Españolas de Turismo, director de la Oficina Española de Turismo en Miami y consejero de Turismo en Londres. Fue director general comercial y de marketing de la Cadena Hoteles Husa y secretario técnico del Consejo Español de Turismo. Actualmente era consejero de turismo en la Embajada de España en Alemania. Candidato de Falange al Senado por Málaga a Falange. **CESADO EN SEPTIEMBRE 2013.** 

#### 118. ALBERTO RODRÍGUEZ RAPOSO. Director General de Telecomunicaciones y Tecnologías de la Información. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 29 de diciembre de 1965 en Lugo, casado, con tres hijas, es Ingeniero de Telecomunicaciones y pertenece al Cuerpo de Técnicos Superiores de la Administración del Estado. Después de trabajar en la empresa Alcatel España, ocupó diferentes puestos en la Dirección General de Telecomunicaciones y fue jefe del Gabinete de la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones y subdirector general de Servicios de la Sociedad de la Información. En 2001 fue nombrado director general de la Entidad Pública Red.es y, posteriormente, vocal asesor en el Gabinete de la Secretaría de Estado de Telecomunicaciones. Actualmente era vocal asesor en la Comisión Nacional de la Competencia.

### 119. JUAN URBANO LÓPEZ DE MENESES. Director General del Agua. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacido en Madrid en 1970, es Doctor Ingeniero Agrónomo y pertenece al Cuerpo de Ingenieros Agrónomos del Estado. Ha sido jefe de Área de Desarrollo Rural en la Dirección General de Agricultura de la Comunidad de Madrid y director gerente del Instituto Madrileño de Investigación y Desarrollo Rural y Alimentario (IMIDRA). Fue subdirector general de Gestión y Ordenación de Espacios Protegidos en la Dirección General de Medio Ambiente de la Comunidad de Madrid, y actualmente ocupaba el puesto de experto nacional destacado en la Agencia Europea de Medio Ambiente, con sede en Copenhague, para el Diseño de Indicadores Ambientales para el Análisis y Seguimiento de la Política Agraria Común.

# 120. SUSANA MAGRO ANDRADE. Directora General de la Oficina Española de Cambio Climático. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacida el 29 de agosto de 1966, es Ingeniera de Caminos, Canales y Puertos. Fue consejera técnica de la Dirección General de Costas y asesora del Gabinete de la Ministra de Medio Ambiente. Ha sido de la Consejería de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid y directora de Gabinete de la Consejería de Transportes e Infraestructuras. Actualmente era directora de Gabinete de la Presidenta de la Asamblea de Madrid.

### 121. PABLO SAAVEDRA INARAJA. Director General de Sostenibilidad de la Costa y el Mar. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacido el 8 de junio de 1973, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido jefe de

Área de Coordinación de la Subdirección General de Legislación y Ordenación Normativa en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación; subdirector general adjunto de Selección en el Instituto Nacional de Administración Pública y asesor del Secretario de Estado de Cooperación Territorial. En la actualidad era subdirector general de Relaciones Bilaterales con las Comunidades Autónomas en el Ministerio de Política Territorial y Administración Pública.

#### 122. ROMÁN ESCOLANO OLIVARES. Presidente del Instituto de Crédito Oficial. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido en 1965 en Zaragoza, casado, con tres hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Autónoma de Madrid y realizó el Programa de Alta Dirección de Empresas del IESE. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido asesor del secretario de Estado para las Comunidades Europeas, consejero en la Oficina Comercial de España en Tailandia y asesor del ministro de Trabajo. Desde 2000 hasta 2004 fue director del Departamento de Economía del Presidente del Gobierno. Ha sido miembro de los Consejos de Administración de Correos, FEVE e ICEX. Actualmente es director de Relaciones Institucionales del BBVA, miembro del Patronato de la Fundación Consejo España-China y vicepresidente de la Cámara de Comercio hispano-turca.

# 123. SERGIO CARVAJAL ÁLVAREZ. Secretario General Técnico. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad

Nacido el día 28 de noviembre de 1969, es Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha ejercido como Abogado del Estado en las Delegaciones del Gobierno en Valladolid y en la Madrid y en el Ministerio de Medio Ambiente. Ha sido Abogado del Estado-Jefe en el Ministerio de Administraciones Públicas, en el Ministerio de Política Territorial y en el Ministerio de Política Territorial y Administraciones Públicas, cargo que ejercía en la actualidad.

## 124. MARÍA MERCEDES VINUESA SEBASTIÁN. Directora General de Salud Pública, Calidad e Innovación. Ministerio de Sanidad. Servicios Sociales e Igualdad

Nacida el 12 de abril de 1960, es Licenciada en Medicina y Cirugía por la Universidad Complutense de Madrid y Master en Salud Pública, en especialización en gestión y metodología de la calidad asistencial y en alta dirección de servicios de salud y gestión empresarial. Especialista en medicina preventiva y salud pública. Ha sido facultativa coordinadora del Plan Nacional de Hemoterapia y facultativa especialista de área de medicina preventiva en el Hospital Universitario de Móstoles, del que actualmente era directora médica.

# 125. RUBÉN UROSA SÁNCHEZ. Director General del Instituto de la Juventud. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacido el 20 de abril de 1974 en Madrid, casado, con dos hijas, es Licenciado en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid y doctorado en Marketing Público por la Universidad Complutense de Madrid. Funcionario en la Universidad Rey Juan Carlos. Ha sido director general de Juventud de la Comunidad Autónoma de Madrid, Jefe de Servicio de Formación de la Universidad Rey Juan Carlos. Desde 2008 es Director del Centro Integral de Formación Permanente de la Universidad Rey Juan Carlos.

#### NOMBRAMIENTOS 13.01.12

# 126. JESÚS LABRADOR ENCINAS. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Nacido en 1963, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Comunidades Europeas. Pertenece al Cuerpo de Funcionarios de la Diputación Provincial de Toledo. Profesor del Practicum de Derecho Administrativo y Constitucional en la Universidad de Castilla-La Mancha y profesor de Derecho Internacional Privado en las universidades

Complutense y de Castilla-La Mancha. Abogado por el Colegio de Abogados de Toledo y del Tribunal Diocesano y Metropolitano. Actualmente es coordinador regional de Acción Política y secretario general provincial del Partido Popular de Toledo. Diputado Regional por Toledo.

#### 127. CRISTINA CIFUENTES CUENCAS. Delegada del Gobierno en la Comunidad de Madrid

Es Licenciada en Derecho y Master en Administraciones Públicas, y pertenece al Cuerpo de Técnicos Superiores de la Universidad Complutense de Madrid. Diputada de la Asamblea de Madrid desde la tercera Legislatura, ha sido portavoz adjunta del Grupo Parlamentario Popular, portavoz en diversas Comisiones y secretaria de la Mesa de la Cámara, además de vicepresidenta de la misma. Actualmente era Vicepresidenta primera de la Mesa de la Asamblea de Madrid.

#### 128. RAMIRO RUIZ MEDRANO. Delegado del Gobierno en la Comunidad de Castilla y León

Nacido el 3 de junio de 1958, casado, con dos hijos, es Licenciado en Filosofía y Letras por la Universidad de Valladolid y profesor de Educación General Básica. Fue concejal y alcalde de Renedo de Esgueva, diputado por el Partido Popular por Valladolid al Congreso de los Diputados y senador por Valladolid. Diputado Provincial por Valladolid. Ha sido concejal del Ayuntamiento de Valladolid y presidente de la Diputación Provincial de Valladolid. Desde 2011 era vicepresidente primero de las Cortes de Castilla y León.

#### 129. JOSÉ RODRÍGUEZ-SPITERI PALAZUELO. Presidente del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional.

Nacido el 28 de diciembre de 1945, casado, con dos hijas, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid e ingresó en 1972 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en la India, Múnich y México. Fue vocal asesor en el Departamento Internacional del Gabinete de la Presidencia del Gobierno y, posteriormente, jefe de Medios Operativos de la Presidencia del Gobierno. En 1990 pasó a ocupar el cargo de director general de Política Exterior para América del Norte y Asia. En 1994 fue designado director general de Política Exterior para Europa y, más tarde, director general de Política Exterior para Europa y, más tarde, director general de Política Exterior para Europa y América del Norte, embajador de España en Portugal y embajador de España en la República Federal Alemana. En octubre de 2005 fue nombrado embajador en Misión Especial para Proyectos en el Marco de la Integración Europea.

#### 130. CRISTINA YSASI-YSASMENDI PEMÁN. Directora del Departamento de Asuntos Jurídico-Institucionales. Presidencia del Gobierno

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Pontificia de Comillas y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido directora de Programa y Consejera Técnica en la Secretaría General de la Dirección General de Patrimonio del Estado, y subdirectora general de Patrimonio del Estado. Actualmente era directora general de Política Financiera, Tesorería y Patrimonio en la Consejería de Economía y Hacienda de la Comunidad de Madrid. Hija de José Joaquín Isasi-Isasmendi, ex Presidente de la Sociedad General Azucarera de España y ex Presidente del Consejo Superior de Cámaras. Vinculado a empresas jerezanas como Pedro Domecq y Azucarera de Jerez

## 131. ILDEFONSO CASTRO LÓPEZ. Director del Departamento de Política Internacional y Seguridad. Presidencia del Gobierno

Nacido el 4 de mayo de 1964 en El Ferrol, casado, con cuatro hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Santiago de Compostela e ingresó en 1992 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Guinea Ecuatorial, Paraguay, Suecia y República Dominicana. Ha sido vocal asesor en el Departamento Internacional y de Seguridad de la Presidencia del Gobierno y director del Gabinete de

**Secretario de Estado de Asuntos Exteriores.** Actualmente ocupaba la segunda jefatura en la Embajada de España en Dublín.

### 132. EVA VALLE MAESTRO. Directora del Departamento de Economía Internacional de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno

Nacida el 2 de mayo de 1974 en Zaragoza. Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Zaragoza. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha ocupado diversos puestos en la Dirección General de Política Económica y ha sido asesora del Secretario de Estado de Energía y Pyme. Entre 2004 y 2009 fue asesora del Director Ejecutivo por España en el Fondo Monetario Internacional. Ha sido subdirectora general adjunta de Asuntos del Sistema Monetario Internacional en el Ministerio de Economía y Hacienda. En septiembre 2013, ha sido nombrada Secretaria Técnica de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno. Está casada con Alberto Nadal, Secretario de Estado de la Energía y hermano de Álvaro Nadal, a la sazón Director de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

# 133. MARÍA FERNÁNDEZ PÉREZ. Directora de la Secretaría Técnica de la Comisión Delegada para Asuntos Económicos. Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

Nacida el 19 de septiembre de 1975 en Oviedo, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales en la especialidad de análisis económico y economía cuantitativa por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a los Cuerpos de Administradores Civiles del Estado y Diplomados Comerciales del Estado. Ha sido jefe de servicio en la Subdirección General de Estudios del Tribunal de Defensa de la Competencia y vocal asesor del Gabinete Técnico del Secretario General de Política Económica y Economía Internacional del Ministerio de Economía y Hacienda. Desde 2010 es Subdirectora General de Competencia y Regulación Económica en la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Economía y Hacienda. **CESADA EN SEPTIEMBRE 2013** y nombrada Vicepresidenta de la Comisión Nacional de los Mercados y la Competencia.

#### 134. MARTA CRESPO CALZADA. Directora General de Relación con las Delegaciones del Gobierno en las Comunidades Autónomas. Ministerio de la Presidencia

Nacida el 11 de septiembre de 1968, casada, con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad San Pablo CEU y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido vocal asesora de la Secretaría General Técnica del Ministerio del Interior, coordinadora de Área del Gabinete Técnico de la Subsecretaría del Ministerio de Administraciones Públicas y vicesecretaria de Coordinación Académica del Consejo de Universidades. Desde 2009 era asesora de la Dirección General de Cooperación Jurídica Internacional.

# 135. FÉLIX REQUENA SANTOS. Presidente del Centro de Investigaciones Sociológicas. Ministerio de la Presidencia.

Nacido el 18 de enero de 1961 en Málaga, es Licenciado en Ciencias Políticas y Doctor en Sociología por la Universidad Complutense de Madrid. Ha sido subdirector general de Estadísticas Sociales y Laborales del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, representante de España en el Comité de Indicadores de Protección Social de la Comisión Europea y en la Comisión para la Medida del Capital Social de la OCDE. Ha realizado numerosas investigaciones para ministerios y Comunidades Autónomas. Fue catedrático de Sociología en la Universidad de Santiago de Compostela y actualmente es catedrático de Sociología por la Universidad de Málaga.

#### 136. GONZALO DE BENITO SECADES. Secretario de Estado de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

Nacido el 15 de noviembre de 1951 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en el Servicio Diplomático en 1979. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Luxemburgo y Lille. Ha sido subdirector general de Extranjería, Refugiados y Pasaportes y subdirector general de Personal en la Dirección General del Servicio Exterior. En 1992 fue nombrado cónsul general de España en Houston y, posteriormente, embajador de España en Perú. En julio de 2000 pasó a ocupar el puesto de jefe del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y posteriormente fue vocal asesor en la Subsecretaría del Ministerio de Asuntos Exteriores. En enero de 2003 fue designado embajador de España en la Confederación Suiza y, más tarde, embajador en Misión Especial para la Negociación de Acuerdos de participación electoral de nacionales extranjeros no comunitarios en elecciones locales. Desde 2009 era embajador de España en los Emiratos Árabes Unidos.

# 137. MARÍA VICTORIA MORERA VILLUENDAS. Directora General de Relaciones Bilaterales con Países de la Unión Europea, Países Candidatos y Países del Espacio Económico Europeo. Ministerio de Exteriores y Cooperación.

Nacida el 25 de mayo de 1956 en Madrid, es Licenciada en Derecho e ingresó en 1982 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinada en las representaciones diplomáticas españolas en Alemania y Bruselas. Fue vocal asesora en 1994 y en 2000 en el Gabinete de la Presidencia del Gobierno, directora del Instituto Cervantes de Bruselas y directora del Gabinete de la Ministra de Asuntos Exteriores. En mayo de 2003 fue nombrada subsecretaria del Ministerio de Asuntos Exteriores y en septiembre de 2004 Embajadora de España en el Reino de Bélgica. Desde mayo de 2008 era embajadora en Misión Especial-Directora de la Unidad de Emergencia Consular.

#### 138. PABLO GÓMEZ DE OLEA BUSTINZA. Director General para Iberoamérica. Ministerio de Exteriores y Cooperación.

Nació el 21 de marzo de 1965 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en la Carrera Diplomática en 1992. Ha desempeñado la Segunda Jefatura de la Embajada de España en Mozambique y ha sido Jefe de Servicio de Asuntos Atlánticos en la Dirección General de Asuntos Internacionales de Seguridad y Subdirector General Adjunto Asuntos Internacionales. Fue segundo jefe en la Embajada de España en Paraguay y subdirector general de México, Centroamérica y Países del Caribe, segundo jefe en la Embajada de España en Colombia. Actualmente era consejero en la Representación Permanente de España ante la ONU con sede en Ginebra.

# 139. SANTIAGO CABANAS ANSORENA. Director General de Política Exterior y Asuntos Multilaterales, Globales y de Seguridad. Ministerio de Exteriores y Cooperación.

Nacido el 23 de marzo de 1954 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1981 en la Carrera Diplomática. Ha sido director adjunto del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores, secretario en la Embajada de España en Estados Unidos, subdirector general de Europea Oriental y de Relaciones Culturales y Científicas, y director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores. Fue embajador de España en la República Checa, cónsul general de España en Miami y director general de Asuntos Consulares y Migratorios. Desde julio de 2011 era director general de Política Exterior, Europa y Seguridad.

# 140. JUAN GONZÁLEZ-BARBA PERA. Director General para el Magreb, África, Mediterráneo y Oriente Próximo. Ministerio de Exteriores y Cooperación.

Nacido el 1 de enero de 1966 en Sevilla, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1991 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Sudáfrica, Grecia y Representación Permanente de España ante la Unión Europea. Fue subdirector general de Cooperación y Promoción Cultural en el Exterior en la Agencia Española

de Cooperación Internacional, y subdirector general adjunto en el Gabinete del Secretario General de Política Exterior y para la Unión Europea. Desde 2006 era segundo jefe en la Embajada de España en Israel. Desde octubre de 2010 era director general para el Mediterráneo, Magreb y Oriente Próximo. **CESADO 25 DE MAYO 2012** 

## 141. CECILIA YUSTE ROJAS. Directora General de la Oficina de Información Diplomática. Ministerio de Exteriores y Cooperación.

Nacida el 3 de febrero de 1962 en Madrid, es Licenciada en Derecho e ingresó en la Carrera Diplomática en 1988. Fue jefa del Gabinete Técnico del Presidente del Tribunal Constitucional y jefa de área de la Subdirección General de Europea Oriental. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Filipinas, Argentina y Rusia. Fue subdirectora general de Países de MERCOSUR y Chile y consejera en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea. Actualmente era vocal asesora para Asuntos de Ley y Nacionalidad en la Dirección General de Asuntos Consulares y Migratorios.

#### 142. MARTA SILVA DE LAPUERTA. Abogada General del Estado-Directora del Servicio Jurídico del Estado. Ministerio de Justicia

Nacida el 15 de febrero de 1969 en Madrid, es Licenciada en Derecho por el CEU y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido Abogada del Estado ante el Tribunal Superior de Justicia de Cataluña, directora de la Asesoría Jurídica de la Presidencia del Tribunal de Cuentas, abogada del Estado en el Ministerio de Hacienda y abogada del Estado-Asesora del vicepresidente segundo del Gobierno y ministro de Economía. En 2003 fue nombrada secretaria general y del Consejo de Administración de Sacyr-Vallehermoso, S.A., y directora general de su Asesoría Jurídica. Desde 2010 era abogada del Estado ante la Audiencia Nacional. Hija de Federico Silva Muñoz. Ministro de Obras Públicas (1965-1970) y sobrina del ex Tesorero Nacional del PP, Álvaro Lapuerta, imputado en el Sumario 275/08 Pieza separada conexión financiación PP y Manuscritos Bárcenas.

# 143. ÁNGEL JOSÉ LLORENTE FERNÁNDEZ DE LA REGUERA. Director General de Cooperación Jurídica Internacional y Relaciones con las Confesiones. Ministerio de Justicia

Nacido el 11 de mayo de 1955 en Salamanca, casado, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Navarra. Ha ejercido como abogado en Madrid e ingresó en la carrera judicial en 1990. Ha sido profesor universitario de derecho penal y administrativo y autor de diversas publicaciones jurídicas. Ha participado como experto en numerosas misiones de cooperación jurídica internacional y en proyectos de cooperación judicial. Fue consejero de Cooperación Jurídica en la Embajada de España en Rabat desde 2005 hasta 2010. En la actualidad era magistrado de la Audiencia Provincial de Santa Cruz de Tenerife.

#### 144. JOSÉ CARLOS ALCALDE HERNÁNDEZ. Interventor General de la Administración del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido en 1956 en Madrid, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece a los Cuerpos Técnicos de Auditoría y Contabilidad, y Superior de Interventores y Auditores del Estado. Fue subdirector general de Sistemas y Control en la Intervención General de la Administración del Estado, director general de Sistemas de Información y Control de Gestión y Procedimientos en el Ministerio de Obras Públicas y director general de la Empresa nacional de Autopistas. Ha sido interventor delegado en el Ministerio de Sanidad y Consumo y actualmente era director de la Oficina Nacional de Auditoría de la Intervención General de la Administración del Estado.

# 145. JAIME IGLESIAS QUINTANA. Director General de Presupuestos. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Intervención y Contabilidad de la Administración de la Seguridad Social. Fue interventor-auditor en la Intervención General de la Seguridad Social y desde 1989 ha desarrollado su carrera profesional en la Dirección General de Presupuestos, donde ha ocupado diferentes cargos. Actualmente era subdirector general de Política Presupuestarias.

# 146. DIEGO MARTÍN-ABRIL Y CALVO. Director General de Tributos. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 30 de octubre de 1960, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece a los Cuerpos de Inspectores de Hacienda del Estado y de Aduanas e Impuestos Especiales. Interventor y Auditor del Estado. Ha sido coordinador de la Central de Información de Empresas Públicas, interventor delegado adjunto en el Ministerio de Asuntos Exteriores, coordinador del Área de Fiscalidad Internacional y subdirector general de Técnica Tributaria en el Departamento de Gestión Tributaria de la Agencia Española de Administración Tributaria, e inspector coordinador en la Oficina Nacional de Investigación del Fraude. Fue inspector jefe de la Unidad de Control Tributario de la Delegación Central de Grandes Contribuyentes.

#### 147. EMILIO PUJALTE MÉNDEZ-LEITE. Presidente del Tribunal Económico-Administrativo Central.

Nacido el 15 de abril de 1966 en Valencia, es Licenciado en Derecho por la Universidad San Pablo CEU y pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado. En la Agencia Estatal de Administración Tributaria fue, sucesivamente, inspector jefe de la Unidad de Recaudación en Sevilla, vocal asesor en el Gabinete Técnico del Director General, subdirector general de Organización y Coordinación, delegado especial en Canarias, subdirector general de Procedimientos Especiales en el Departamento de Recaudación e inspector en la dependencia regional de Inspección Financiera y Tributaria en Madrid. Actualmente era vocal del Tribunal-Económico-Administrativo Central.

# 148. JAIME PARRONDO AYMERICH. Director General de Coordinación de Competencias con las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 20 de julio de 1957 en Madrid, casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a los Cuerpos de Inspectores de Hacienda del Estado y de Aduanas e Impuestos Especiales. Después de ocupar diferentes puestos en la Delegación de Hacienda de Castellón y en la Dirección General de Tributos, donde ocupó los cargos de subdirector general del Impuesto sobre Transmisiones Patrimoniales y de los Ingresos Tributarios no Impositivos, y subdirector general de Impuestos sobre la Renta de las Personas Físicas, fue vocal asesor y director del Gabinete de la Secretaría de Estado de Hacienda. En 2000 fue nombrado subdirector general de las Haciendas Territoriales y desde 2004 era presidente del Tribunal Económico-Administrativo Municipal de Madrid.

# 149. JUAN IGNACIO ROMERO SÁNCHEZ. Director General de Coordinación de la Administración Periférica del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 6 de abril de 1977, es Licenciado en Derecho y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Fue Abogado del Estado en León y en Valladolid, y Abogado del Estado Jefe en Zamora. Desde 2010 es Abogado del Estado-adjunto, coordinador de los Juzgados de lo Contencioso-Administrativo de Madrid, y coordinador del Convenio de Asistencia Jurídica de la Sociedad Estatal Servicios y Estudios para la Navegación y Seguridad Aeronáutica (SENASA). Cesado el 29 de Octubre 2012 y nombrado ese mismo día Director General de Coordinación de Competencias con las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales

### 150. JORDI CORNET I SERRA. Delegado Especial del Estado en la Zona Franca de Barcelona. Ministerio de Hacienda y Administraciones Publicas.

Nacido hace 46 años, casado, con cuatro hijos, es Diplomado en Ciencias Empresariales por la Universidad de Barcelona. Ha sido gerente del Partido Popular de Cataluña, coordinador de distritos y secretario general del Partido Popular de Barcelona. Fue concejal del Ayuntamiento de Barcelona por el Partido Popular y diputado del Grupo Popular en la Diputación de Barcelona. Actualmente era coordinador general y secretario general del Partido Popular de Cataluña, así como diputado en el Parlamento de Cataluña por el Partido Popular y secretario primero de la Mesa de la Cámara.

# 151. RAMÓN AGUIRRE RODRÍGUEZ. Presidente de la Sociedad Estatal de Participaciones Industriales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 3 de marzo de 1953 en Madrid, casado, con un hijo. Directivo bancario. Diputado por el Partido Popular al Congreso en las IV, V, VI, VII, IX y X Legislaturas. En el Congreso de los Diputados ha sido portavoz adjunto de la Comisión de Presupuestos, portavoz de las comisiones de Presupuestos y de Comercio y Turismo, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Popular, presidente de la Comisión del Pacto de Toledo y portavoz de la Comisión de Economía, Comercio y Hacienda. Fue presidente de la Comisión Nacional de Comercio y Turismo del Partido Popular.

#### 152. JOAQUÍN DEL MORAL SALCEDO. Director General de Transporte Terrestre. Ministerio de Fomento

Nacido el 25 de agosto de 1976, es Ingeniero Naval y pertenece al Cuerpo de Ingenieros Navales del Estado. Ha desempeñado distintas responsabilidades en el Ministerio de Fomento en el ámbito de la Dirección General de la Marina Mercante y de la Dirección General de Transporte Terrestre, y llevó la representación de la Subdirección General de Inspección ante organismos internacionales relacionados con la materia y, en especial, con la Comisión Europea. Desde junio de 2009 era jefe de Gabinete de la Secretaría General de Transportes del Ministerio de Fomento, además de miembro del Consejo de Administración de la Sociedad de Salvamento y Seguridad Marítima (SASEMAR).

#### 153. RAFAEL RODRÍGUEZ VALERO. Director General de la Marina Mercante. Ministerio de Fomento

Nacido el 28 de noviembre de 1948 en Gijón, es Doctor en Marina Civil por la Universidad de A Coruña y Master en Negocio Marítimo y Gestión Portuaria. Ha sido inspector de naviera y del Lloyd's of Shipping, y gerente de empresa mixta en Chile. Fue director del Departamento de Energía y Propulsión Marítima de la Universidad de A Coruña, donde también fue miembro de su Claustro y de su Junta de Gobierno. Ha jefe de máquinas de la Marina Mercante y actualmente era profesor titular de Universidad en el Área de Máquinas y Motores Térmicos.

#### 154. MONTSERRAT GOMENDIO KINDELAN. Secretaria de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacida el 12 de noviembre de 1960 en Madrid, es Licenciada en Biología por la Universidad Complutense de Madrid, Doctora por la Universidad de Cambridge y Graduada del Programa de Dirección General del IESE. Después de trabajar varios años en investigación en la Universidad de Cambridge, en los que también realizó labor docente, se incorporó al Consejo Superior de Investigaciones Científica donde actualmente es profesora de Investigación adscrita al Museo Nacional de Ciencias Naturales, cuya dirección desempeñó entre 1997 y 2002. Ha sido vicepresidenta de Organización y Relaciones Institucionales del Consejo Superior de Investigaciones Científicas y es miembro correspondiente de la Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales.

### 155. MIGUEL CARDENAL CARRO. Presidente del Consejo Superior de Deportes. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido en 1968 en Bilbao, es Doctor en Derecho por la Universidad de Navarra. Es catedrático de Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social de la Universidad de Extremadura y director de la Cátedra de Estudios e Investigación en Derecho Deportivo de la Universidad Rey Juan Carlos. Sus dos grandes especialidades son el Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social y el Derecho Deportivo. Desde la temporada 2004-2005 es el miembro consensuado del Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol y de la Liga de Fútbol Profesional. Actualmente es coordinador general de la Revista Aranzadi Social y pertenece a la Junta Directiva de la Asociación Española de Derecho Deportivo. Hijo del ex Fiscal General del Estado, Jesús Cardenal durante los gobiernos de José María Aznar.

# 156. MARÍA AMPARO CAMARERO OLIVAS. Secretaria General de Universidades. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacida en 1966 en Irún, es Licenciada en Ciencias Económicas y Doctora en Economía por la Universidad de Valencia, y Master en Estudios Económicos Europeos por el Colegio de Europa, de Brujas. Es catedrática de Economía Internacional y Europea de la Universidad Jaume I, de Castellón. Ha sido catedrática Jean Monnet de Integración Económica, directora del Departamento de Economía de la Universidad Jaume I y secretaria autonómica de Universidad y Ciencia en la Consellería de Educación de la Generalitat Valenciana. Ha participado en más de quince proyectos de investigación y fue fundadora y tesorera de la Asociación Española de Economía y Finanzas Internacionales. CESADA EL 27 DE SEPTIEMBRE 2012

### 157. JOSÉ CANAL MUÑOZ. Secretario General Técnico del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido el 2 de junio en 1969 en Cáceres, es Licenciado en Derecho por ICADE y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido jefe de Servicio y consejero técnico de la Subdirección General de Legislación del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación; coordinador de Área y vocal asesor en el Gabinete Técnico del Subsecretario del Ministerio de Administraciones Públicas y vocal asesor en el Gabinete Técnico del Subsecretario del Ministerio del Ministerio del Interior. En 2002 fue nombrado vicesecretario general técnico del Ministerio de Justicia y, posteriormente, subdirector adjunto en la Secretaría General de la Dirección General del Instituto Geográfico Nacional. En octubre de 2006 pasó a ocupar el puesto de subdirector general de Régimen Jurídico Autonómico de la Dirección General de Desarrollo Autonómico del Ministerio de Administraciones Públicas y desde 2008 ha sido secretario general técnico de los Ministerios de Educación, Política Social y Deporte, y de Educación.

#### 158. XAVIER GISBERT DA CRUZ. Director General de Evaluación y Cooperación Territorial del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido en 1956 en Tánger, casado, con dos hijos, es licenciado en Filología Francesa por la Universidad Complutense de Madrid y Catedrático de Francés desde 1981. Ha desempeñado gran parte de su carrera docente en Institutos de Enseñanza Secundaria en Andalucía, Malabo (Guinea Ecuatorial) y Madrid. Ha ocupado diversos puestos en el Ministerio de Educación, Cultura y Deportes, entre ellos el de director de Gabinete de la Secretaría General de Educación. Tras un breve período como consejero técnico en el Instituto Nacional de Evaluación y Calidad del Sistema Educativo, fue nombrado Consejero de Educación en la Embajada de España en Londres y, posteriormente, director del Centro Regional de Innovación y Formación "Las Acacias" de la Comunidad de Madrid. Entre 2007 y 2011 fue director general de Mejora de la Calidad de la Enseñanza de la Consejería de Educación de la Comunidad de Madrid. Colaborador de FAES. CESADO 04.05.12 y nombrado Consejero de Educación en EEUU.

#### 159. MARÍA TERESA LIZARANZU PERINAT. Directora General de Política e Industrias Culturales y del Libro. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacida en 1968 en Madrid, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid e ingresó en la Carrera Diplomática en 1997. Ha estado destinada en la Embajada de España en Helsinki y ha sido cónsul general adjunta en Jerusalén. Fue jefa Adjunta del Gabinete Técnico del Subsecretario y subdirectora General Adjunta de Oriente Próximo. En 2006 fue nombrada consejera en la Embajada de España en Berlín y desde agosto de 2011 era subdirectora general del Magreb. Casada con Álvaro Nadal Belda, Director de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno. Nombrada el 31.07.15. Embajadora delegada permanente de España en la UNESCO.

#### 160. JESÚS PRIETO DE PEDRO. Director General de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido en 1949 en Valladolid, es Doctor en Derecho por la UNED, Catedrático de Derecho Administrativo y titular de la Cátedra Andrés Bello de Derechos Culturales. Ha sido decano de la Facultad de Derecho y Vicerrector de la UNED, así como director del Instituto Interuniversitario para la Comunicación Cultural. Experto en comunicación cultural y cooperación territorial, ha dirigido el Programa de Doctorado de Derecho de la Cultura y coordinado el Master Oficial en Derecho de la Cultura de la UNED. Cuenta con una amplia trayectoria de colaboración con diversos organismos internacionales y administraciones públicas. En 2005 fue designado por el Gobierno de España como experto para la elaboración de la Convención para la protección y la promoción de la diversidad de las expresiones culturales de la UNESCO y, posteriormente, fue director científico del I Comité Mundial de Expertos para el desarrollo de la Convención de la Diversidad Cultural.

#### 161. SUSANA DE LA SIERRA MORÓN. Directora General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacida el 5 de marzo de 1975 en Santander, con una hija, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Cantabria, Máster en Derecho Alemán y Comparado por la Universidad de Bayreuth (Alemania) y Doctora en Ciencias Jurídicas por el Instituto Universitario Europeo de Florencia. Profesora Titular de Derecho Administrativo y Directora del Centro de Estudios Europeos en la Universidad de Castilla-La Mancha. Especialista en Derecho de la Cultura, en particular del cine y su fiscalidad, ha sido profesora invitada en las universidades de Oxford y Columbia, donde completó su investigación sobre la regulación de la cinematografía en el Derecho comparado.

### 162. MIGUEL ÁNGEL RECIO CRESPO. Director General del Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacido el 17 de marzo de 1965 en Santander, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Salamanca y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido coordinador técnico de la Agencia Española de Cooperación Internacional, secretario general de la Delegación del Gobierno en Madrid y consejero gerente del Consejo de Administración de Patrimonio Nacional. Vicepresidente del Comité Internacional de Residencias Históricas del ICOM-UNESCO desde 1999. En el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio fue vocal asesor de Relaciones Internacionales y Cooperación y, posteriormente, vocal asesor de la Dirección General del Tesoro y Política Financiera del Ministerio de Economía y Hacienda. Desde 2008 era director gerente de la Fundación Colección Thyssen-Bornemisza y Museo.

#### 163. MARINA DEL CORRAL TÉLLEZ. Secretaria General de Inmigración y Emigración. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Nacida en Vélez-Málaga en 1964, casada, con tres hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Granada, Máster en Comunidades Europeas por la Universidad Politécnica de Madrid y Graduada en Gestión Administración de Fundaciones y Organizaciones sin Ánimo de

Lucro por la Universidad de Nueva York. *Después de trabajar en la ONG CIPIE, para la integración de la población latinoamericana en España,* se trasladó a Bruselas donde trabajó en el área de Derecho Comunitario del despacho de abogados Cuatrecasas. A su vuelta a España dirigió los servicios jurídicos de la filial de la multinacional farmacéutica Sanofi-Aventis. Mas recientemente, colaboró en Nueva York como consultora para National Executive Service Corps, entidad sin ánimo de lucro dedicada al asesoramiento de otras ONGs en buenas prácticas de gestión.

# 164. RAFAEL ANTONIO BARBERÁ DE LA TORRE. Director General de Ordenación de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacido el 21 de marzo de 1963 en Madrid, es Licenciado y Doctor en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid, Máster en Economía por la Universidad de Southampton y Máster en Dirección de Empresas Financieras por el Instituto de Estudios Financieros y de Seguros. Es profesor titular de Universidad y Director del Departamento de Economía Aplicada I de la Universidad Rey Juan Carlos. Ha sido responsable del Departamento de Caución en Fianzas y Crédito, Cia. de Seguros y Reaseguros, S.A., asesor del área económica del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados y asesor en la Secretaría de Estado de Economía.

# 165. MARÍA EUGENIA MARTÍN MENDIZÁBAL. Directora General del Instituto Nacional de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacida el 12 de febrero de 1959, casada, con tres hijos, es Licenciada en Derecho y pertenece al Cuerpo Técnico de la Administración de la Seguridad Social. Fue subdirectora de Invalidez en la Dirección Provincial del Instituto Nacional de la Seguridad Social de Álava, gobernadora civil de esta provincia y directora general del Instituto Nacional de la Seguridad Social. En 2000 fue elegida Senadora del Partido Popular por Álava y en 2004, diputada por el Partido Popular en el Congreso de los Diputados por Álava. En 2008 fue nombrada directora general del Servicio Regional de Empleo de la Comunidad de Madrid y actualmente era directora general del Instituto Madrileño del Menor y la Familia de la Comunidad de Madrid.

## 166. MARÍA DE LOS REYES ZATARAIN DEL VALLE. Directora General del Servicio Público de Empleo Estatal. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacida el 23 de junio de 1965 en Madrid, casada, con tres hijas, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Letrados de la Administración de la Seguridad Social. Fue letrada en las Direcciones Provinciales del Instituto Nacional de la Seguridad Social de Oviedo, Guadalajara y Toledo, consejera técnica del Gabinete del Subsecretario del Ministerio de Relaciones con las Cortes, jefa de servicio de Ordenación Jurídica en la Dirección General de Ordenación Jurídica y Entidades Colaboradoras del Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales, donde fue asesora en el Gabinete del Ministro. En 1997 fue nombrada secretaria general de la Tesorería General de la Seguridad Social y, posteriormente, directora general de Organización Administrativa en el Ministerio de Administraciones Públicas. Actualmente era letrada en el Servicio Jurídico Delegado Central de la Tesorería General de la Seguridad Social.

# 167. PABLO HERNÁNDEZ-LAHOZ ORTIZ. Secretario General Técnico del Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Nacido el 12 de septiembre de 1977 en Oviedo, casado, con una hija, es Licenciado en Derecho por la Universidad Pontificia de Comillas y Máster de Intervención de la Administración en la Sociedad por la UNED. Pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha estado destinado en el Servicio Jurídico del Estado de Barcelona y en los ministerios de Trabajo e Inmigración, de Educación, Política Social y Deporte, y de Sanidad, Política Social e Igualdad. Actualmente era abogado del Estado en el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

## 168. CARLOS DOMÍNGUEZ DÍAZ. Secretario General de Pesca. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacido el 23 de julio de 1967 en Sevilla, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Hispalense de Sevilla, especialidad de Derecho Público, e ingresó en 1992 en la Carrera Diplomática. Posee el Diploma del Instituto Internacional de Derechos Humanos de Estrasburgo. Ha sido profesor asociado de Derecho Internacional Público en la Universidad de Alcalá de Henares. En la Asesoría Jurídica Internacional del Ministerio de Asuntos Exteriores fue responsable de las áreas de Derecho del Mar, Derecho de Tratados, Derecho del Medio Ambiente y Derecho de la Pesca en Alta Mar. En la Secretaría General de Pesca Marítima ocupó, sucesivamente, los puestos de subdirector general de Recursos Internos Comunitarios, de Organismos Multilaterales de Pesca, y de director general de Recursos Pesqueros. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Japón y Uruguay, y actualmente era consejero para Asuntos Políticos de la Embajada de España en Israel.

#### 169. BEGOÑA NIETO GILARTE. Directora General de Desarrollo Rural y Política Forestal. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacida el 28 de agosto de 1956 en Madrid, casada, con una hija, es Ingeniero Agrónomo por la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Agrónomos de la Universidad Politécnica de Madrid y Master en Gestión Empresarial de Organismos Públicos. Pertenece al Cuerpo de Ingenieros Agrónomos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Después de desempeñar diversos puestos en el ámbito del control de calidad de los alimentos, fue, sucesivamente, subdirectora general del Instituto de Denominaciones de Origen, de Planificación Alimentaria y de Mercados y Producción Agroalimentaria. En 2002 fue nombrada directora general de Alimentación y en 2004 pasó a ocupar el puesto de secretaria general del Grupo TRAGSA. Desde 2005 era vocal asesora de la Presidencia del Fondo Español de Garantía Agraria.

#### 170. FERNANDO JOSÉ BURGAZ MORENO. Directora General de la Industria Alimentaria. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Es Ingeniero Agrónomo por la Universidad Politécnica de Madrid. Entre 1981 y 2002 ocupó diversos puestos en la Entidad Estatal de Seguros Agrarios (ENESA), en la que desde 2002 desempañaba el cargo de director. Era, desde su creación en 2007, presidente del Consejo del Centro de Estudios e Investigación para la Gestión de Riesgos Agrarios y Medioambientales. Durante su estancia en ENESA ha dirigido proyectos de cooperación internacional y asesorías técnicas sobre gestión de riesgos para países y Gobiernos de diferentes países de América Latina, África y Europa.

### 171. MARÍA GARCÍA RODRÍGUEZ. Directora del Gabinete del Ministro de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

Nacida el 23 de julio de 1975, es Licenciada y Master Universitaria en Filosofía por la Universidad de La Sorbona. Como periodista ha trabajado en los diarios "Le Figaro", "ABC" y "El Observatorio de la Actualidad Médica". Fue consejera técnica de Información del Gabinete del Ministro de Fomento, jefa del Gabinete de Comunicación del Hospital Universitario Puerta de Hierro, miembro del Gabinete de Prensa de la Consejería de Sanidad y Consumo de la Comunidad de Madrid y asesora en el Gabinete del Consejero de Transportes e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid. En 2008 pasó a ocupar el puesto de directora de Gestión de la empresa pública "Aeropuertos de Madrid, S.A." de la Comunidad de Madrid, en la que actualmente era directora de Gabinete del Consejero de Transportes e Infraestructuras.

#### 172. ROMÁN ARJONA GRACIA. Secretario General de Innovación y Competitividad. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido el 11 de diciembre de 1970, es Licenciado en Economía por la Universidad de Valencia, Master en Estudios Económicos Europeos por el Colegio Europeo de Brujas y Doctor en Economía por el Instituto Europeo Universitario de Florencia. Después de trabajar en el Banco

Europeo de Inversiones, en el Fondo Monetario Internacional y en la OCDE, fue asesor del Secretario de Estado y del Ministro de Ciencia y Tecnología y asesor del Secretario de Estado de Organización Territorial. En 2004 se incorporó a la Dirección General de Investigación de la Comisión Europea, donde fue coordinador de relaciones con el Consejo y asesor del Subdirector y del Director General, de quien era jefe de Gabinete.

### 173. MARÍA LUISA PONCELA GARCÍA. Directora General de Transferencia de Tecnología y Desarrollo Empresarial. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacida el 21 de junio de 1960, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Fue consejera económica y comercial de la Embajada de España en Hungría, subdirectora general adjunta de Política Arancelaria y de Gestión de las Transacciones con el Exterior, y consejera técnica de la Vicesecretaría General Técnica del Ministerio de Economía y Hacienda. Desde 1998 fue, sucesivamente, subdirectora general de Promoción de la Innovación Industrial y de Programas Tecnológicas, jefa del Gabinete Técnico del Secretario General de Industria y subdirectora general de Incentivos Regionales. En 2008 fue socia fundadora de la empresa Add Talentia, S.L. y, posteriormente, directora de Relaciones Institucionales de Abbott Laboratorios, S.A. Ha sido inspectora coordinadora de los Servicios del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, y actualmente, era directora del Gabinete del Secretario General de Innovación.

## 174. EMILIO LORA-TAMAYO D'OCON. Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacido en 1950, es Doctor en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid y Diplomado en estudios avanzados por la Universidad Paul Sabatier, de Toulouse. Ha sido investigador visitante en diversos organismos de Toulouse, Grenoble y Berkeley. Fue uno de los creadores del Instituto de Microelectrónica de Barcelona-Centro Nacional de Microelectrónica, donde ha dirigido los departamentos de Silicio y de Tecnología de Silicio y Microsistemas, así como la dirección científica y la vice dirección. Actualmente es director del citado Instituto y de su Infraestructura Científica y Tecnológica Singular "Sala Blanca Integrada de Micro y Nano-Fabricación". Es catedrático de Electrónica de la Universidad Autónoma de Barcelona. Fue vicepresidente de Investigación Científica y Técnica y Presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Hijo del Manuel Lora Tamayo Martín. Ministro de Educación Nacional (1962.1965)

# 175. JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ. Director General de Ordenación Profesional. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Es Licenciado y Doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad de Valladolid, Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública y Profesor Titular de Universidad de Valladolid, en cuyo Hospital Clínico Universitario fue coordinador de Calidad. Fue tutor de Residentes de Medicina Preventiva y Salud Pública del Hospital Clínico Universitario de Valladolid. Coordinador y Director de la Unidad Regional de Castilla y León de Médicos Internos Residentes de la citada especialidad desde 2005. Ha sido director general de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León, y desde julio de 2011 era director general de Planificación e Innovación de la Gerencia Regional de Salud de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León.

# 176. CÉSAR ANTÓN BELTRÁN. Director General del Instituto de Mayores y Servicios Sociales. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacido el 27 de noviembre de 1957 en Palencia, casado, con tres hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad de Valladolid y pertenece al Cuerpo Superior, Escala Económico-Financiera de la Administración Regional de la Comunidad Autónoma de Castilla y León. En la Junta de Castilla y León fue, sucesivamente, coordinador de Servicios de la

Consejería de Sanidad y Bienestar Social, gerente de Servicios Sociales, secretario general de la Consejería de Medio Ambiente y consejero de Sanidad y de Familia e Igualdad de Oportunidades.

#### NOMBRAMIENTOS CONSEJO DE MINISTROS 20.01.12

#### 177. IGNACIO CARBAJAL IRANZO. Director General de Relaciones con las Cortes. Ministerio de la Presidencia

Nacido el 12 de marzo de 1974 en Estocolmo (Suecia), es Licenciado en Derecho y titular del Diploma de Estudios Avanzados en Política y Administración Europeas del Colegio de Europa en Brujas. Pertenece al Cuerpo de Letrados de las Cortes Generales. Ha sido Jefe de Departamento de Asistencia Jurídica al Pleno y a la Junta de Portavoces del Congreso de los Diputados desde 2008 y ha asesorado a la Comisión Mixta para la Unión Europea y a la Comisión de Cooperación Internacional para el Desarrollo del Congreso de los Diputados.

#### 178. TOMÁS SUÁREZ INCLÁN GONZÁLEZ. Secretario General Técnico-Director del Secretariado del Gobierno. Ministerio de la Presidencia

Nacido en 1965 en Madrid, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha prestado sus servicios en las abogacías del Estado de Burgos, Soria, Asturias, ministerios del Interior y Economía y Hacienda, y Secretaría del Tribunal Económico-Administrativo Regional de Madrid. En 2000 fue nombrado presidente del Comisionado para el Mercado de Tabacos y en junio de 2004, abogado del Estado-jefe en el Ministerio del Interior. Secretario general Técnico del Ministerio de Defensa de 2007 a 2010. Desde noviembre de 2010 ocupaba la Secretaría General Técnica del Ministerio de la Presidencia. CESADO EN OCTUBRE 2013 PARA SER NOMBRADO SECRETARIO DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS MERCADOS Y LA COMPETENCIA

# 179. GONZALO ROBLES OROZCO. Secretaría General de Cooperación Internacional. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 11 de abril de 1959 en Madrid, casado, con dos hijas, es Licenciado en Antropología Social y Cultural, y Graduado en Administración y Dirección de Empresas por el IESE. Ha sido concejal del Ayuntamiento de Madrid y miembro de la Asamblea Parlamentaria del Consejo de Europa. Ha sido Diputado por el Partido Popular al Congreso de los Diputados entre 1986 a 1996 y desde 2004 a la actualidad. Fue delegado del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas y secretario de Estado para la Extranjería y la Inmigración. Es portavoz de Cooperación al Desarrollo del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados, así como coordinador de las Comisiones Nacionales de Cooperación al Desarrollo y de Inmigración del Partido Popular.

#### 180. DAVID JAVIER SANTOS SÁNCHEZ. Secretario General Técnico Ministerio de Defensa.

Nacido el 8 de agosto de 1976 en Salamanca, casado, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Salamanca y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido abogado del Estado en la Abogacía del Estado en Castellón y actualmente era abogado del Estado en la Abogacía del Estado en el Tribunal Superior de Justicia de Madrid.

## 181. ENRIQUE ALEJO GONZÁLEZ. Director General de Ordenación del Juego. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 9 de agosto de 1959, casado, con tres hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Autónoma de Madrid y Doctor en Económicas por la Universidad Complutense. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido subdirector general de Documentación e Información Comercial del Ministerio de Economía y Hacienda; director de Formación, Asesoramiento y

Publicaciones del ICEX; presidente de la Sociedad Estatal Madrid 94; director de la Fundación Centro de Estudios Comerciales; consejero económico y comercial y jefe de la Oficina Comercial de la Embajada de España en Ecuador; subdirector general de Política Comercial con Iberoamérica y América del Norte; director general de Comercio e Inversiones y asesor en la Secretaría de Estado de Comercio. En 2005 pasó a ocupar el puesto de consejero económico y comercial y jefe de la Oficina Comercial de España en Chicago y en 2010 fue nombrado director de Relaciones Internacionales de INECO. Actualmente era director de Coordinación y Relaciones Institucionales de NAVANTIA.

# 182. JUAN JOSÉ HERRERA CAMPA. Director General de Costes de Personal y Pensiones Públicas. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido en 1970 en Oviedo, casado, con un hijo, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Oviedo y Master en Dirección Pública por el Instituto de Estudios Fiscales y la Escuela de Organización Industrial. Pertenece al Cuerpo de Interventores y Auditores del Estado. Ha sido auditor nacional en la Oficina Nacional de Auditoría e interventor delegado adjunto de la Intervención General de la Administración del Estado en el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, hasta la actualidad.

# 183. CARMEN SÁNCHEZ-CORTÉS MARTÍN. Directora General de la Función Pública. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacida en 1965 en Sevilla, casada, con cuatro hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad Hispalense y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Master en Dirección Pública por el Instituto de Estudios Fiscales y la Escuela de Organización Industrial. Fue subdirectora general adjunta de Ordenación de la Función Pública, vocal asesora en el Gabinete Técnico del Subsecretario de Industria y Energía, subdirectora general de Recursos Humanos del Ministerio de Ciencia y Tecnología, y vocal asesora del Gabinete de la Subsecretaría del Ministerio del Interior. En 2005 fue nombrada subdirectora general de Administración y Gestión en el Instituto Nacional de Meteorología y, mas tarde, directora de administración de la Agencia Estatal de Meteorología. Actualmente era subdirectora general adjunta de Programación e Incentivación del Departamento de Recursos Humanos de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

# 184. MARÍA ESTER ARIZMENDI GUTIÉRREZ. Directora General de Modernización Administrativa, Procedimientos e Impulso de la Administración Electrónica. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, pertenece a los Cuerpos Superior de Administradores Civiles del Estado, Superior de Administración Local y de Técnicos de Administración General. Ha desarrollado su carrera profesional en el ámbito del Ministerio de Administraciones Públicas en el que en 2007 fue nombrada subdirectora general de Planificación y Estudios de Recursos Humanos y de Retribuciones de la Dirección General de la Función Pública. Actualmente estaba destinada en el Gabinete de la Secretaría General de Coordinación Autonómica y Local del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

# 185. CARLOS SAN BASILIO PARDO. Director General del Patrimonio del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 23 de septiembre de 1965, casado, con cuatro hijas, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Autónoma de Madrid y Master por la Universidad de Harvard. Pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Después de ocupar diversos puestos en los Ministerios de Economía y de Comercio, fue subdirector general de Deuda Pública en el Ministerio de Economía. En 2004 pasó a ocupar el puesto de director de la Secretaría Técnica de Comunicación del Banco Santander y, más tarde, el de director ejecutivo de la sociedad "Market for Treasury Securities" y actualmente era director general de la empresa de capital riesgo COFIDES. CESADO EL 26 DE OCTUBRE 2012

## 186. MIGUEL ÁNGEL CEPEDA CARO. Director General del Parque Móvil del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 22 de febrero de 1957 en Ciudad Real, casado, con dos hijas, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado. Es Diplomado en Defensa Nacional por la Universidad Rey Juan Carlos. Ha prestado sus servicios en la Intervención General de la Administración del Estado y en la Agencia Estatal de Administración Tributaria, donde fue jefe de la Dependencia de Servicios en la Delegación Especial de Madrid. En 1997 fue nombrado director general del Parque Móvil del Estado y, posteriormente, director financiero en la Sociedad Estatal de Conmemoraciones Culturales y director del Gabinete del Secretario de Estado de Defensa. En 2004 pasó a ocupar el puesto de director de la División de Administración y Finanzas en la Sociedad Municipal Madrid Espacios y Congresos, y, más tarde, fue vocal en la Dependencia de Recursos Humanos y Administración Económica en la Delegación de Madrid de la AEAT. Actualmente era director del Área Económico-Administrativa del Instituto de la Vivienda de Madrid.

#### 187. CARMEN LIBRERO PINTADO. Secretaria General de Transportes. Ministerio de Fomento

Es Ingeniera Superior Aeronáutica y pertenece al Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos del Estado. Ha sido jefa de la División de Planificación y Control de Gestión de Navegación Aérea, jefa del Gabinete de la Dirección General de Navegación Aérea y del presidente de AENA, y directora de Planificación, Control Económico y de Gestión, así como directora de Ingeniería y Explotación Técnica de Regulación Aérea. En 2008 fue nombrada director general de Navegación Aérea y actualmente era consejera en la Representación Permanente de España en la Unión Europea.

#### 188. JORGE URRECHO CORRALES. Director General de Carreteras. Ministerio de Fomento

Nacido el 17 de mayo de 1967 en Madrid, casado, con dos hijos, es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid y pertenece al Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. Ha sido jefe de servicio de la Subdirección General de Construcción, asesor del Vicepresidente Primero del Gobierno y Ministro de la Presidencia, y del Ministro de Fomento y consejero técnico en la Dirección General de Carreteras. *En la empresa privada fue director regional de las constructoras OFENSA y ASCAN*, y desde octubre de 2007 era ingeniero jefe municipal del Ayuntamiento de Pozuelo de Alarcón.

### 189. ENRIQUE VERDEGUER PUIG. Presidente de la Entidad Pública Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF). Ministerio de Fomento

Nacido el 2 de febrero de 1964 en Valencia, es Licenciado en Ciencias Económicas y doctor en Análisis Económico por la Universidad de Valencia, y Máster en Desarrollo Económico por la Universidad de Oxford. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha ejercido como profesor en las universidades de Valencia, Carlos III y UNED. Ha sido subdirector general de Estudios sobre el Sector Exterior, consejero jefe de la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en Marruecos, director de la División de Productos Industriales y Tecnologías del ICEX, y director general de Información e Inversiones del ICEX. Desde junio de 2011 era Conseller de Economía, Industria y Comercio de la Generalitat Valenciana.

#### 190. MARCELINO OREJA ARBURUA. Presidente de la Entidad Pública Empresarial Ferrocarriles de Vía Estrecha (FEVE). Ministerio de Fomento.

Ingeniero Industrial por el ICAI y Máster por el IESE. Agente de la Propiedad Industrial. Después de trabajar durante varios años en el sector privado, en el que fue director general internacional de ALDEASA, fue Diputado por España por el Partido Popular en el Parlamento

Europeo. En 2004 fue nombrado director general de la Unidad de Negocio de Sistemas y Tecnología de EMTE, S.A., cargo que ocupaba actualmente. Ha sido consejero del Ente Vasco de Energía. Hijo de Marcelino Oreja Aguirre. **CESADO 14.09.12** 

#### 191. JOSÉ LLORCA ORTEGA. Presidente del Ente Público Puertos del Estado. Ministerio de Fomento

Nacido el 23 de agosto de 1958 en Ripoll (Girona), casado, con un hijo, es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universitat Politècnica de Catalunya y pertenece a la Escala de Técnicos Facultativos Superiores del Ministerio de Defensa. Ha ocupado diversos cargos en los Ministerios de Defensa y de Fomento; en este último, en las direcciones generales de Puertos y Costas y de Puertos del Estado. En 2000 fue nombrado presidente de Puertos del Estado y actualmente es director del Programa ROM de Normalización en el Ámbito de la Planificación, Proyecto, Ejecución y Explotación de los Puertos. Actualmente es miembro del Consejo de Administración de la Autoridad Portuaria de Las Palmas. Fue asesor del Grupo Parlamentario Popular en el ámbito de la Comisión de Fomento del Congreso durante la pasada Legislatura.

# 192. JULIO GÓMEZ POMAR-RODRÍGUEZ. Presidente de la Entidad Pública Empresarial RENFE-Operadora. Ministerio de Fomento

Nacido en mayo de 1957 en Madrid, es Licenciado por Ciencias Económicas por la Universidad Autónoma de Madrid y Doctor en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid, así como Máster en Administración Pública por la Universidad de Harvard. Pertenece a los Cuerpos Superior de Inspectores de Hacienda y Técnico de Auditoría y Contabilidad. Ha sido director general del Instituto Nacional de la Seguridad Social, director general de la Tesorería General de la Seguridad Social, director general de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial del Ministerio de Hacienda y secretario de Estado para la Administración Pública. En la actualidad era profesor del Business School y Director del Centro de Innovación del Sector Público de PWC y de IE Business School.

### 193. DAVID VILLAVERDE PAGE. Director General de Deportes. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido en Madrid el 22 de septiembre de 1967, es Licenciado en Derecho por la Universidad San Pablo CEU y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha prestado sus servicios en la Abogacía del Estado en Palencia, Valladolid y ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid. Desde marzo de 2004 se encontraba destinado en la Abogacía del Estado del actual Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, cuya jefatura ocupa desde septiembre de 2006. Ha sido también asesor jurídico del Centro Nacional de Investigaciones Oncológicas Carlos III, así como de otras entidades integradas en el Sector Público Estatal. CESADO PARA SER NOMBRADO EN SEPTIEMBRE 2013 SECRETARIO GENERAL TÉCNICO-DIRECTOR DEL SECRETARIADO DEL GOBIERNO.

#### 194. JOSÉ IGNACIO SACRISTÁN ENCISO. Director General de la Inspección de Trabajo y Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacido el 13 de enero de 1965 en Azuaga (Badajoz), es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Trabajo y Seguridad Social. Fue inspector de Trabajo y Seguridad Social en las provincias de Vizcaya y Valencia, y jefe adjunto de la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Valencia. Desde 2011 era jefe de la Inspección Provincial de Trabajo y Seguridad Social de Valencia. Miembro del Cuerpo de Árbitros del Tribunal de Arbitraje Laboral de la Comunidad Valenciana.

# 195. JAIME SUÁREZ PÉREZ-LUCAS. Director General de Política Energética y Minas. Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 1956 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Químicas por la Universidad Autónoma de Madrid y Diplomado en el Curso Superior en Negocio Energético por ICADE y por el Instituto Español de la Energía. Pertenece a la Escala de Técnicos Facultativos Superiores del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. En 1991 se incorporó al Ministerio de Industria y Energía y ha pertenecido a los distintos ministerios que han desembocado en el actual Ministerio de Industria, Energía y Turismo. Ha desempeñado siempre puestos en las unidades relacionadas con el sector eléctrico. Actualmente es subdirector general de Energía Eléctrica.

# 196. VALENTÍN ALMANSA DE LARA. Director General de Sanidad de la Producción Agraria. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacido en 1962 en Madrid, es Licenciado en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Nacional Veterinario. Después de estar destinado en la Dirección Provincial del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación en Ávila, fue jefe de sección del FORPPA y subdirector general adjunto en la Subdirección General de Vacuno y Ovino, cuya subdirección desempeñó entre 1996 y 2004. Fue consejero de Agricultura en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y desde septiembre de 2010 era subdirector general de Acuerdos Sanitarios y Control en Frontera.

### 197. CARMEN PLAZA MARTÍN. Directora General para la Igualdad de Oportunidades y del Instituto de la Mujer. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad.

Nacida el 15 de febrero de 1967 en Segovia, casada, con dos hijos, es Licenciada y Doctora en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, y Máster en Derecho de las Comunidades Europeas por la Universidad de Essex (Reino Unido). Es profesora titular de Derecho Administrativo en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad de Castilla-La Mancha, en la que también imparte clases de Derecho de la Unión Europea y coordina el curso de postgrado "Medio Ambiente y Globalización". Ha sido investigadora visitante en la Universidad de Harvard y fue asesora en el Gabinete de la ministra de Medio Ambiente y en el Rectorado de la Universidad Complutense.

# 198. MARÍA SALOMÉ ADROHER BIOSCA. Directora General de Servicios para la Familia y la Infancia. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad

Nacida el 6 de enero de 1961, casada, con cuatro hijos, es Licenciada y Doctora en Derecho por la Universidad Pontificia Comillas. Desde 1984 es profesora de Derecho Internacional Privado en la Facultad de Derecho de la Universidad Pontificia Comillas y en el Programa de Doctorado de Migraciones y los másteres de Migraciones y Asesoramiento y Mediación Familiar. Experta en derecho internacional privado, en protección internacional de menores, en derecho de familia internacional y en derecho de nacionalidad y de inmigración.

# 199. IGNACIO TREMIÑO GÓMEZ. Director General de Políticas de Apoyo a la Discapacidad. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad

Es Licenciado en Derecho por la Universidad Oberta de Catalunya y Máster por el Instituto de Empresa. Ha sido concejal de Acción Social del Ayuntamiento de Valladolid, consejero delegado del Grupo de Empresas de Accesibilidad de la Fundación ONCE y director general adjunto y director general de Empresas Filiales de FUNDOSA GRUPO, grupo empresarial de la Fundación ONCE. Desde 2007 era director corporativo de FUNDOSA GRUPO y presidente ejecutivo de Fundosa Accesibilidad.

# 200. FRANCISCO DE ASÍS BABÍN VICH. Delegado del Gobierno para el Plan Nacional sobre Drogas. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad

Nacido el 9 de octubre de 1959, es Licenciado en Medicina y Cirugía por la Universidad Complutense de Madrid y Diplomado en el Programa de Alta Dirección en Instituciones Sanitarias del IESE. Después de desempeñar diferentes puestos en la Sección de Atención Primaria y Promoción de Salud del Ayuntamiento de Madrid, y del Servicio Regional de Salud

de la Comunidad de Madrid, fue subdirector general de Epidemiología e Información Sanitaria en el Instituto de Salud Carlos III. Ha sido director general de Salud Pública de la Comunidad de Madrid y director de Servicios de Drogodependencias del Ayuntamiento de Madrid. Desde 2005 era director del Instituto de Adicciones de la Ciudad de Madrid-Madrid Salud.

# 201. MARÍA DEL SAGRARIO PÉREZ CASTELLANOS. Directora General de Cartera Básica de Servicios del Sistema Nacional de Salud y Farmacia. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad

Nacida el 22 de enero de 1962 en Cáceres, es Licenciada en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Facultativo Superior de Veterinarios de la Xunta de Galicia. Fue subdirectora de Coordinación y Alertas en la Agencia Española de Seguridad Alimentaria, consejera de Salud y Consumo y de Asuntos Autonómicos en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea, jefa del Gabinete del Conselleiro de Sanidad de la Xunta de Galicia y asesora en las Cortes Generales. Ha sido directora general de Salud Pública y Planificación Sanitaria de la Consellería de Sanidad de la Xunta de Galicia y actualmente era secretaria general técnica de la Consellería de Sanidad de la Xunta de Galicia. CESADA 13 DE JULIO 2012

### NOMBRAMIENTOS CONSEJO DE MINISTROS 28.01.12

### 202. BENIGNO PENDÁS GARCÍA. Director del Centro de Estudios Políticos y Constitucionales. Ministerio de la Presidencia

Catedrático en Ciencia Política en la Universidad CEU-San Pablo. Ha dirigido el Instituto de Estudios de la Democracia. Su carrera académica se desarrolló anteriormente en la Universidad Complutense de Madrid. Pertenece al Cuerpo de Letrados de las Cortes Generales y actualmente era jefe de la Asesoría Jurídica del Senado. Fue director general de Bellas Artes, patrono de los Museos de El Prado y Reina Sofía, y vocal del Consejo de Administración de Patrimonio Nacional. Pertenece al Consejo Científico del Real Instituto Elcano.

# 203. ERNESTO DE ZULUETA HABSBURGO-LORENA. Director General para América del Norte, Asia y Pacífico. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 7 de julio de 1961 en Nueva York, es Licenciado en Sociología e ingresó en 1987 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Rusia, ante las Naciones Unidas y Uruguay. Fue comisionado para las Relaciones Institucionales del V Centenario, consejero técnico del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y subdirector general de Países de la Comunidad Andina. En 2004 fue nombrado segundo jefe en la Embajada de España en Singapur y desde 2007 era cónsul general de España en Dakar.

# 204. ALBERTO CARNERO FERNÁNDEZ. Director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación

Nacido el 31 de diciembre de 1962 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1988 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Liberia, Filipinas y República Federal Alemana. Fue vocal asesor en el Gabinete de la Presidencia del Gobierno, director general de Política Exterior para Iberoamérica, director del Departamento Internacional y Seguridad del Presidente del Gobierno y vocal asesor en el Gabinete Técnico del Subsecretario de Asuntos Exteriores. Director del Área Internacional FAES. Nombrado en Mayo del 2013, Embajador en Austria.

# 205. ROSANA NAVARRO HERAS. Directora General del Catastro. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por ICADE y pertenece a los Cuerpos de Administradores Superiores Financieros de la Junta de Andalucía, de Inspectores de Finanzas del Estado y de Inspectores de Entidades Financieras y de Seguros. En el Ministerio de Hacienda ha sido subdirector general adjunta de Tributos Locales, directora de Gabinete del Secretario General de Política Fiscal, Territorial y Comunitaria, y subdirectora general de Coordinación en la citada Secretaría General. En 2003 fue nombrada directora gerente de Tributos del Ayuntamiento de Madrid y en la actualidad era directora de la Agencia Tributaria del Ayuntamiento de Madrid.

# 206. JAIME SÁNCHEZ REVENGA. Director General de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre-Real Casa de la Moneda. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacido el 29 de marzo de 1945 en Toledo, casado, con dos hijas, es Doctor en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y Profesor Honorífico de la Universidad de Alcalá de Henares. Pertenece al Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado. Ha desempeñado los cargos de interventor general de la Seguridad Social y director general de Presupuestos del Ministerio de Hacienda. En la actualidad era interventor delegado de Hacienda en el Consejo de Administración del Patrimonio Nacional.

# 207. GUSTAVO EMILIANO BLANCO FERNÁNDEZ. Director General de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Es Licenciado en Derecho y Diplomado en Derecho Empresarial por la Universidad Pontificia de Comillas, y Máster en Asesoría Fiscal por el IESE. Después de trabajar en el sector privado en el despacho de abogados Uría y Menéndez y en el departamento de Asesoría Jurídica del Grupo Villar Mir (Fertiberia), desempeñó diversos puestos en Tráfico de Fuerteventura y en el Ministerio del Interior. Fue consejero técnico y coordinador de área en la Subdirección General de Mejora de la Regulación y Simplificación Procedimental del Ministerio de Presidencia y Administraciones Públicas, y actualmente era director del departamento de Prestaciones Sociales de MUFACE.

# 208. VÍCTOR GARCÍA DE LA CONCHA. Presidente del Instituto Cervantes. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación.

Nacido el 2 de enero de 1934 en Villaviciosa (Asturias), es Licenciado en Filología por la Universidad de Oviedo y en Teología por la Universidad Gregoriana de Roma. Fue profesor agregado y catedrático en diversos institutos y universidades. Catedrático de Literatura Española en la Universidad de Salamanca. En 1992 ingresó como miembro de número en la Real Academia Española y al año siguiente fue nombrado secretario de la misma. En 1998 pasó a ocupar el puesto de director de la Real Academia Española, cargo que ocupó hasta 2010, año en el que S.M. el Rey le nombró Caballero de la Orden del Toisón del Oro.

# 209. FRANCISCO LÓPEZ RUPÉREZ. Presidente del Consejo Escolar del Estado. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacido el 10 de marzo de 1949 en Madrid, es Doctor en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Catedráticos de Enseñanza Secundaria. Ha sido director general de Centros Educativos y secretario general de Educación y Formación Profesional del Ministerio de Educación y Cultura. Posteriormente, ocupó los puestos de vice consejero de Educación de la Comunidad de Madrid y de consejero de Educación en las representaciones permanentes de España ante la OCDE, la UNESCO y el Consejo de Europa. Desde 2007 era presidente del Consejo Escolar de la Comunidad de Madrid.

# 210. FEDERICO MORÁN ABAD. Director General de Política Universitaria. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacido en Madrid el 26 de enero de 1956, Licenciado en Ciencias Químicas en 1978 y Doctor en la especialidad de Bioquímica por la Universidad Complutense de Madrid, es Catedrático del Departamento de Bioquímica y Biología Molecular I de dicha Universidad. También es Investigador Senior y miembro fundador del Centro de Astrobiología (INTA-CSIC) y Director Adjunto del Instituto Nacional de Bioinformática, desde 2004.En el campo docente ha estado vinculado siempre con la enseñanza de la disciplina de Biofísica. Ha desempeñado la labor de coordinador de los Cursos de Verano del Área de Ciencias de la Universidad Complutense en El Escorial. Ha sido subdirector general de la Fundación General de la UCM y director del Ciclo de Invierno de Ciencia y Tecnología de la Fundación General de la UCM. NOMBRADO EL 27 DE SEPTIEMBRE SECRETARIO GENERAL DE UNIVERSIDADES

# 211. MARÍA DOLORES CALVO BENEDÍ. Directora General de Formación Profesional. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacida el 2 de octubre de 1962 en Valencia, casada, con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Valencia y Profesora de Formación Profesional. Ha desempeñado buena parte de su carrera profesional en diversos centros de Formación Profesional de la Comunidad valenciana y ocupó cargos de gestión en el Instituto Público Integrado de Formación Profesional de Cheste. Ha participado en proyectos de innovación educativa en el área de la inserción del alumnado en el mundo laboral, es experta en prevención de riesgos laborales y en la implementación de sistemas de calidad en el entorno educativo. **CESADA 16.03.12** 

# 212. FRANCISCO GÓMEZ FERREIRO. Director General de la Tesorería General de la Seguridad Social. Ministerio de Empleo y Seguridad Social

Nacido el 12 de junio de 1957 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Letrados de la Administración de la Seguridad Social. Después de trabajar en el extinguido Instituto Nacional de Previsión, ocupó en Asturias los puestos de Letrado de la Asesoría Jurídica del Instituto Nacional de la Seguridad Social y jefe de la Asesoría Jurídica de la Tesorería General de la Seguridad Social. En 1993 fue nombrado Letrado Jefe de la Unidad de Procedimientos Especiales y Concursales de la Tesorería General de la Seguridad Social y, posteriormente, el de director del Gabinete de la Secretaría de Estado de la Seguridad Social. En 2000 pasó a ocupar el cargo de director general del Instituto Nacional de la Seguridad Social, mas tarde, el de director general de la Tesorería General de la Seguridad Social. Fue Letrado en la Dirección del Servicio Jurídico de la Administración de la Seguridad Social y actualmente era director del Gabinete del Secretario de Estado de la Seguridad Social.

# 213. CARLOS CABANAS GODINO. Director General de Producciones y Mercados Agrarios. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Después de trabajar como inspector de sanidad animal, fue jefe de Epidemiología, en la Subdirección General de Producción Animal y, sucesivamente, subdirector general de Productos Ganaderos del Fondo Español de Garantía Agraria, de Acciones de Desarrollo Rural, de Alimentación Animal y Ganadería y de Alimentación Animal y Zootecnia. Fue consejero de Agricultura, Pesca y Alimentación en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea, vocal asesor en el Gabinete Técnico de la Subsecretaría del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, y subdirector general de Acuerdos y Organizaciones Regionales de Pesca. Actualmente era subdirector general de Recursos Marinos y Acuicultura.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 03.02.12**

# 214. ALICIA PASTOR MOR. Gerente del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacida el 8 de agosto de 1960 en Valencia, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Valencia y pertenece al **Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado**. Ha sido subdirectora general adjunta de Administración y Gestión Económica en el Ministerio de

Asuntos Exteriores, y de Gestión Económica y Presupuestaria en el Instituto Nacional de Empleo, así como subdirectora general de Administración Económica del Organismo Público Correos y Telégrafos. Fue directora del Departamento de Gestión Económica y Financiera de MUFACE, subdirectora de Administración-Gerente del Museo del Prado y vocal asesora en la Dirección General de Presupuestos. Actualmente era vocal asesora en la Secretaría General de Coordinación Autonómica y Local del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

# 215. BEATRIZ BARRERA VERA. Presidenta del Consorcio de la Zona Especial Canaria. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacida el 23 de septiembre de 1963, es licenciada en Derecho por la Universidad de La Laguna y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Generales de la Administración de la Comunidad Autónoma de Canarias. En el Gobierno de Canarias ha sido jefa d sección de Empleo en la Dirección General de Empleo y directora general de Desarrollo Rural. Fue consejera del Cabildo Insular de Tenerife y actualmente era vice consejero de Agricultura y Ganadería del Gobierno de Canarias.

### 216. MARÍA SEGUÍ GÓMEZ. Directora General de Tráfico. Ministerio del interior

Nacida en Barcelona, es Licenciada en Medicina y Cirugía General y Máster en Salud Pública por la Universidad de Barcelona, y Máster en Ciencias de la Salud y Doctora en Medicina por la Universidad de Harvard. Su tesis doctoral versó sobre las implicaciones derivadas de la decisión del Congreso de Estados Unidos de implantar "airbags" en los vehículos de pasajeros. Fue subdirectora del Centro de Prevención de Lesiones de la Universidad de Harvard e investigadora del Centro de Prevención de Lesiones de la Universidad de Johns Hopkins, y representante del Ministerio de Sanidad en los foros de la Unión Europea en Prevención de Lesiones y en la reunión mundial de Prevención de Lesiones de Tráfico. Actualmente era directora general de Salud Pública, Drogodependencias y Consumo en la Junta de Comunidades de Castilla la Mancha. Profesora titular de Medicina Preventiva en la Universidad de Navarra y Profesora en las Universidades de Johns Hopkins y de Virginia.

### 217. JUAN ANTONIO DÍAZ CRUZ. Director general de Protección Civil y Emergencias. Ministerio del interior

Nacido el 11 de junio de 1955 en Tetuán, casado, con cinco hijos, obtuvo su despacho de teniente de infantería en 1976. Actualmente ostenta el empleo de General de Brigada. Después de desempeñar destinos en unidades de operaciones especiales, fue ayudante de campo de S.M. el Rey, Jefe del Estado Mayor de la Brigada de la Legión y de la Brigada Multinacional Plus Ultra III en Iraq, donde pasó a ser el Jefe de Estado Mayor del Contingente de Apoyo al Repliegue de las unidades españoles en dicho país. Ha sido coronel jefe de la Guardia Real, jefe de la Subinspección del Mando de Canarias y comandante militar de Santa Cruz de Tenerife y Deputy Force Commander del Cuartel General de EUROPE FORCE en Sarajevo. Actualmente es jefe de la IV Subinspección General del Ejército con sede en Valladolid.

# 218. FIDEL PÉREZ MONTES. Director general del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE).Ministerio de Industria, Energía y Turismo

Nacido el 8 de septiembre de 1958 en Huesca, casado, con dos hijos, es Ingeniero Industrial por la Universidad de Zaragoza y Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid. Pertenece al Cuerpo de Ingenieros Industriales del Ministerio de Industria y es funcionario de las Cortes Generales. Después de trabajar en el Banco de Vizcaya, en los Servicios de Industria de la Generalitat de Cataluña en Tarragona y en el Senado, fue responsable de los asuntos de industria y energía en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y responsable de energía en el Gabinete de la Vicepresidenta de la Comisión Europea Loyola de Palacio. En 2005 fue nombrado director de Infraestructuras del Congreso de los Diputados. Miembro del Club de la Energía y del Grupo de Energía de la Fundación para el Análisis y los Estudios Sociales (FAES).

# 219. ISABEL GARCÍA TEJERINA. Secretaria General de Agricultura y Alimentación. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacida el 9 de octubre de 1968 en Valladolid, es Ingeniera Agrónomo por la Universidad Politécnica de Madrid, Licenciada en Derecho por la Universidad de Valladolid y Máster en Comunidades Europeas por la Universidad Politécnica de Madrid y en Economía Agraria por la Universidad de Davis (California). Fue asesora ejecutiva de los gabinetes de los ministros de Agricultura, Pesca y Alimentación Loyola de Palacio, Jesús Posada y Miguel Arias. En 2000 fue nombrada secretaria general de Agricultura y desde 2004 era directora de Planificación Estratégica de la empresa FERTIBERIA del grupo Villar Mir. (cesada el 28 de abril de 2014 y nombrada Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente ver 9.bis)

### 220. IGNACIO ESCOBAR GUERRERO. Director general de Recursos Pesqueros y Acuicultura. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacido el 9 de marzo de 1965 en Granada, casado, con cinco hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid, Máster en Mercados Financieros por la Universidad San Pablo-CEU e *ingresó en 1992 en la Carrera Diplomática*. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Kuwait y Panamá. En el Ministerio de Asuntos Exteriores jefe de Asuntos Políticas en el Gabinete Técnico del Subsecretario y jefe del Área de Organismos Internacionales, Comerciales y Financieros. Ha sido Cónsul General de España en Añadir, subdirector general de Organismos Multilaterales de Pesca en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, y segundo jefe de la Embajada de España en Holanda. Desde 2009 era segundo jefe en la Embajada de España en Finlandia.

# 221. ALBERTO SOLER VERA. Director general de Análisis Macroeconómico y Economía Internacional. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido el 11 de mayo de 1971 en Zaragoza, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad de Zaragoza y pertenece al *Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado*. Ha sido profesor asociado en el Departamento de Economía Aplicada III en la Universidad Complutense. Después de ocupar diversos puestos en las Direcciones Generales de Política Económica y Defensa de la Competencia, y de Financiación Internacional, fue subdirector general de Estudios en el Tribunal de Defensa de la Competencia y subdirector general de Análisis Coyuntural y Previsiones Económicas. En la actualidad era consejero económico y comercial en la Embajada de España en Arabia Saudí.

# 222. JUAN MARÍA VÁZQUEZ ROJAS. Director general de Investigación y Gestión del plan Nacional de I+D+i. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido en 1964 en Águilas (Murcia), casado, con dos hijos, es Licenciado en Veterinaria en la Universidad de Murcia en la que actualmente es Catedrático de Medicina y Cirugía Animal. Experto en tecnologías aplicadas a la reproducción animal, ha participado en unos treinta proyectos y contratos de investigación, y es autor de numerosas publicaciones internacionales en revistas de su especialidad y de dos familias de patentes. En la actualidad es vicerrector de investigación de la Universidad de Murcia y coordinador general del proyecto Campus Mare Nostrum 37/38. Desde el año 2008 participa en el comité ejecutivo de la sectorial I+D de la Conferencia de Rectores de Universidades Españolas (CRUE), de la que es secretario ejecutivo.

### **CONSEJO DE MINISTROS 10.02.12**

### 223. BERNARDO DE SICART ESCODA. Director del Departamento de Protocolo. Presidencia del Gobierno

Nacido en 1957 en Barcelona, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1985 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Guinea

Ecuatorial, Argelia, Representación Permanente de España ante la Unión Europea y México. Fue subdirector de Relaciones Externas del Comité Organizador de los Juegos Olímpicos de Barcelona 92. Ha sido asesor en los Gabinetes del Secretario de Estado para la Unión Europea y del Secretario de Estado para Iberoamérica, y vocal asesor del ministro del Interior y de los vicepresidentes primero y segundo del Gobierno durante los años 2000 al 2004. Actualmente era Cónsul General de España en Perú.

# 224. ANDRÉS COSTILLUDO GÓMEZ. Director de la Unidad de Apoyo del Comité Organizador de la Cumbre Iberoamericana de Cádiz del año 2012. Ministerio de la Presidencia

Nacido el 30 de agosto de 1953 en Consuegra (Toledo), es Coronel del Cuerpo General del Ejército de Tierra de la Escala de Oficiales. Ha estado destinado en Unidades de Montaña (Estella y Lérida), en la Guardia Real, en la División Acorazada y en Misiones de Paz en Centroamérica (ONUCA). En el Departamento de Protocolo de la Presidencia del Gobierno ha ocupado los cargos de vocal asesor y subdirector general de la Unidad de Protocolo. Actualmente era director adjunto del Departamento de Protocolo de la Presidencia del Gobierno.

### 230. JORGE RAMOS AZNAR. Delegado Especial del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Cádiz.

Nacido el 18 de junio de 1949 en Algeciras, es promotor inmobiliario. Fue concejal del Ayuntamiento de Algeciras, portavoz del Partido Popular en la Diputación Provincial de Cádiz y presidente del Partido Popular de Algeciras. Desde 1994 es diputado en el Parlamento de Andalucía, en el que actualmente ocupa el puesto de secretario general del Grupo Parlamentario Popular y es portavoz en la Comisión de Presupuestos. **Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas** 

### 231. JUAN ANTONIO PUIGSERVER MARTÍNEZ. Secretario general Técnico del Ministerio del Interior.

Nacido el 21 de junio de 1963 en Palma de Mallorca, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Salamanca y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Fue abogado del Estado en la Delegación del Gobierno en Cataluña y en el Ministerio de Educación y Ciencia. En 1996 fue nombrado Secretario General Técnico del Ministerio de Educación y Cultura y, posteriormente, de los Ministerios de Administraciones Públicas, Justicia y Sanidad y Consumo. Desde 2008 era abogado del Estado jefe en el actual Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

### 232. CRISTINA DÍAZ MÁRQUEZ. Directora general de Política Interior. Ministerio del Interior.

Nacida en Madrid, casada y con dos hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad San Pablo CEU de Madrid e ingresó en 2001 en la carrera judicial. Ha estado destinada en los Juzgados de Valdepeñas, Reus, Alcalá de Henares y Madrid. Fue asesora de la Secretaría de Estado de Justicia en el proyecto de "Modernización de la Administración de Justicia". Durante tres años ha sido portavoz de la Asociación Profesional de la Magistratura en Madrid y desde 2007 era titular del Juzgado Penal nº 7 de Madrid. En su etapa como juez archivó la denuncia por destrucción de archivos informáticos con motivo de la salida del equipo de Aznar de la Presidencia del Gobierno. Ha publicado diversos trabajos sobre medidas cautelares penales y violencia doméstica y de género.

# 233. AURELIO MIRAS PORTUGAL. Director general de Migraciones. Ministerio de Empleo y Seguridad Social.

Nacido en 1950 en Carballiño (Ourense), casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho. Asesor mercantil y fiscal. Fue concejal y portavoz en el Ayuntamiento de Carballiño, diputado

provincial por Ourense y diputado en el Parlamento de Galicia, en el que fue portavoz adjunto del Grupo Parlamentario de UCD de Galicia, presidente de las Comisiones de Agricultura y para el estudio de la problemática de los incendios forestales de Galicia. En 1997 fue nombrado director general de Turismo de la Xunta de Galicia y, posteriormente, secretario general para las Relaciones con las Comunidades Gallegas y Consejero de Emigración y Cooperación Exterior. Ha sido creador de la Agencia Humanitaria de Galicia y de la Fundación Galicia Emigración.

# 234. ANDRÉS HERMIDA TRASTOY. Director general de Ordenación Pesquera. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacido el 17 de junio de 1963 en Ourol (Lugo), es Licenciado en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Facultativo Superior de la Junta de Galicia, especialidad veterinarios. Después de ejercer como veterinaria en ejercicio libre de la profesión, fue veterinario-inspector de salud pública en Lugo y adscrito al Centro de Selección y Reproducción Animal, jefe de sección de Sanidad y Producción Animal y de Marisqueo y Acuicultura y de Sanidad Animal. En la Consejería de Pesca de la Junta de Galicia fue, sucesivamente, subdirector general de Pesca e Industrias Pesqueras, director general de Estructuras Pesqueras y Mercados y de Estructuras y Pescados de la Pesca y jefe del servicio de Planificación. Más tarde, ocupó diferentes puestos en la Consejería de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible y en 2009 fue nombrado director general de Promoción de Empleo, cargo que desempeñaba en la actualidad.

# 235. TERESA PEDROSA SILVA. Delegada Especial del Estado en el Consorcio de la Zona Franca de Vigo. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacida en Pontevedra en el año 1964. Funcionaria e integrante del Cuerpo Superior de Inspectores de Trabajo y Seguridad Social, inició su carrera pública en la etapa de Manuel Fraga al frente de la Xunta, llegando a presidir el Consello Galego de Relacións Laborais., Concejal del PP de Pontevedra, formación que lideró durante varios años hasta que la relevó en este puesto en 2007 Telmo Martín.

### **CONSEJO DE MINISTROS 18.02.12**

# 236. ANA MARÍA MARTÍNEZ-PINA GARCÍA. Presidenta del Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacida el 18 de julio de 1971 en Barcelona, es Licenciada en Derecho y pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Seguros del Estado. Ha estado destinada en la Dirección General de Seguros y Fondos de Pensiones y desde 2003, en el Instituto de Contabilidad y Auditoría de Cuentas, donde ha sido subdirectora general adjunta de Normalización y Técnica Contable y Secretaria del Comité Consultivo de Contabilidad. Ha sido miembro de los grupos de trabajo encargados de elaborar el Plan General de Contabilidad, las Normas para la Formulación de las Cuentas Anuales Consolidadas, las Normas de Adaptación del Plan General de Contabilidad a las empresas concesionarias de infraestructuras públicas y las Normas sobre los aspectos contables de las sociedades cooperativas.

### 237. JOAQUÍN ROBERTO ARENAS BARBERO. Director del Instituto de Salud Carlos III. Ministerio de Sanidad

Nacido el 4 de enero de 1956 en Madrid, es Licenciado en Farmacia y Doctor por la Facultad de Medicina de la Universidad Complutense de Madrid. Profesor Asociado del Departamento de Medicina de la Universidad Complutense. Después de trabajar en el Hospital 12 de Octubre de Madrid, en el Instituto Carlo Besta de Milán y en la Universidad de Columbia, en Madrid fue jefe del Laboratorio de Enfermedades Neurometabólicas del Hospital 12 de Octubre, jefe del Servicio de Bioquímica Clínica del Hospital Gregorio Marañón, subdirector médico de Investigación y Docencia y director de la Fundación del Hospital 12 de Octubre. Ha sido director del área de investigación de la Agencia Laín Entralgo de la Comunidad de Madrid.

Desde 2005 es subdirector general de Evaluación y Fomento de la Investigación y, además, desde 2008 es subdirector general de Redes y Centros de Investigación Cooperativa por designación de la Dirección del Instituto de Salud de Carlos III.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 25.02.12**

### 238. ALEJANDRO HERNÁNDEZ MOSQUERA. Director del Departamento de Seguridad. Presidencia del Gobierno.

Nacido el 13 de noviembre de 1965 en Zaragoza, es Teniente Coronel de la Guardia Civil e ingresó en 1984 en la Academia General Militar de Zaragoza. Ha estado destinado en unidades del Servicio de Información de la Guardia Civil. Fue coordinador de Seguridad en la representación diplomática de Colombia, enlace del Ministerio del Interior en asuntos antiterroristas en la representación de Francia y desde 2008 desempeñaba labores de Oficial de Enlace y agregado de Interior en la Embajada de España en Senegal.

# 239. MILAGROS LUIS BRITO. Vicepresidenta del Consorcio de la Zona Especial Canaria. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacida el 2 de abril de 1961, es Licenciada en Geografía e Historia por la Universidad de La Laguna y Diplomada en Alta Dirección de Empresas por el Instituto Internacional San Telmo y la Fundación Bravo Murillo. Ha sido teniente alcalde del Ayuntamiento del Puerto de la Cruz, diputada en el Parlamento de Canarias en las V y VI Legislaturas, vice consejero de Medio Ambiente y consejera de Educación, Universidades, Cultura y Deportes del Gobierno de Canarias, así como directora general de Deportes del Gobierno de Canarias.

### 240. GONZALO JORGE FERRE MOLTÓ. Secretario General de Infraestructuras. Ministerio de Fomento.

Nacido en 1954 en Alicante, casado, con dos hijos, es licenciado en Derecho, y pertenece a los Cuerpos de Gestión de la Hacienda Pública y de Interventores del Estado. Ha sido subdirector general del Tesoro, director general de la Empresa Nacional de Autopistas y presidente de la Fábrica Nacional de Moneda y Timbre. En el sector privado ha sido consejero delegado de Itínere y director general adjunto al presidente del grupo SYV. En la actualidad ocupaba el puesto de director general de autopistas en Sudamérica en el grupo Abertis.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 02.03.12**

### 241. EDUARDO ZAMARRIPA MARTÍNEZ. Director General de Infraestructura. Ministerio de Defensa

Nacido el 2 de mayo de 1945, casado, con cuatro hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales y en Filosofía y Letras, y pertenece al Cuerpo General del Ejército del Aire. Ha estado destinado en el Ala nº 14, en el Estado Mayor del Ejército del Aire, en el Gabinete Técnico del Secretario de Estado de Defensa, en el Comité Militar Español en la OTAN, en el Ala nº 31, en el Estado Mayor Conjunto de la Defensa y en la Representación Permanente de España en la OTAN. Fue subdirector general de Coordinación y Planes del INTA y subdirector general de Cooperación y Defensa Civil de la Dirección General de Política de la Defensa. En 2004 fue nombrado jefe de Movilidad Aérea del Mando Aéreo de Combate y, posteriormente, segundo comandante del Mando Componente Aéreo Aliado en Izmir (Turquía). En 2007 pasó a ocupar el puesto de jefe E.M. Joint force Comand en Nápoles.

### 242. JUAN ANTONIO ÁLVAREZ JIMÉNEZ. Director general de Reclutamiento y Enseñanza Militar. Director General de Infraestructura, Ministerio de Defensa

Nacido el 2 de enero de 1952 en Madrid, casado, con tres hijos. Ingresó en el Ejército en 1971 y actualmente ostenta el empleo de General de División del Cuerpo General del Ejército de Tierra. Ha estado destinado, entre otros, en el Regimiento Infantería Córdoba 10, en el Tercio

Duque de Alba de la Legión, en la Escuela de Estado Mayor, en el Estado Mayor del Ejército y en el Mando de Adiestramiento y Doctrina, con sede en Granada. Fue agregado y consejero de Defensa en Cuba y jefe de Estado Mayor de la Comandancia General de Baleares. Ha sido director de la Academia General Militar y actualmente era director de Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación del Mando de Adiestramiento y Doctrina.

#### CONSEJO DE MINISTROS 09.03.12

243. JOSÉ ANTONIO MARTÍNEZ ÁLVAREZ. Director del organismo autónomo Instituto de Estudios Fiscales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacido en 1959 en Madrid, casado, con dos hijos, es Doctor en Economía por la UNED. Es profesor titular en el Departamento de Economía Aplicada e Historia Económica de la UNED, universidad en la que es responsable del Área de Política Económica Española y Política Monetaria, Dinero y Banca. Fue director de departamento en la UNED, donde dirigió la radio y televisión educativas y el Centro de Medios Audiovisuales. Ha dirigido numerosos cursos de verano, foros de debate y seminarios sobre economía general, además de asesorar a distintas instituciones sobre temas europeos y económicos.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 16.03.12**

244. INMACULADA GARCÍA MARTÍNEZ. Comisionada del Gobierno para la reconstrucción y reactivación económica de la zona de Lorca. Ministerio de la Presidencia

Pertenece al Cuerpo Superior de Finanzas del Estado. En 2003 fue nombrada consejera de Hacienda de la Región de Murcia y, posteriormente, consejera de Economía y Hacienda y consejera de Economía, Empresa e Innovación. Entre 2008 y 2011 fue consejera de Economía y Hacienda de la Región de Murcia.

245. ÁNGEL DE MIGUEL CASAS. Director general de Formación Profesional. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Licenciado en Ciencias de la Educación por la Universidad Central de Barcelona y pertenece a los Cuerpos de Inspectores de Educación y de Profesores de Educación Secundaria. Desde agosto de 2003 era director provincial de Educación de la Junta de Castilla y León en Soria.

### CONSEJO DE MINISTROS 23.03.12

246. JOSÉ MANUEL ROMAY BECCARÍA. Presidente del Consejo de Estado.

Desde 1959 es Letrado del propio Consejo de Estado y durante dos años fue su Presidente (2003-2004).Ha sido diputado, senador, Ministro y Vice Presidente de la Xunta de Galicia. Gerente y Tesorero del PP tras la dimisión de Luis Bárcenas

247. ISABEL TOCINO BISCAROLASAGA. Consejera electa del Consejo de Estado.

Repite como Consejera que ya lo era desde el año 2008. Diputada, Ministra de Medio Ambiente. Ex Presidenta de Siebel Systems para España y Portugal ,ex Consejera del Consejo de Administración de BANIF, perteneciente al Banco de Santander y en la actualidad Consejera Independiente del Banco de Santander.

248. JOSÉ MARÍA MICHAVILA NÚÑEZ. Consejero electo del Consejo de Estado.

**Letrado Consejo de Estado.** Ex Ministro de Justicia. Ex Diputado. Presidente de Foros Profesionales La ley, Presidente del consejo asesor de Wolters Kluwer y el multifamily office MdeF que cuenta con sedes en Madrid, Barcelona, Londres y Nueva York.

### 249. ANA DE PALACIO Y DEL VALLE LERSUNDI .Consejera electa del Consejo de Estado.

Abogada Ex Ministra de Asuntos Exteriores. Ex Eurodiputada. Ex vicepresidenta del Banco Mundial. En el 2008 fue nombrada vicepresidenta del grupo público francés de tecnología nuclear Areva

### 250. JUAN JOSÉ LABORDA MARTÍN. Consejero electivo de Estado.

Ha sido reelegido. Ex Presidente del Senado 1989-2004.

### 251. FERNANDO CASTELLÓ BORONAT. Propuesto como consejero del Consejo de Seguridad Nuclear

Nacido el 18 de junio de 1958 en Castellón, casado, con dos hijos, es Licenciado en Ciencias Políticas y Sociología por la Universidad Complutense de Madrid. Fue concejal del Ayuntamiento de Castellón, diputado por Castellón en las Cortes Valencianas, donde desempeñó los puestos de portavoz adjunto y portavoz del Grupo Parlamentario Popular. En 1999 fue nombrado conseller de Industria y Comercio de la Generalitat Valenciana, y, más tarde, conseller de Innovación y Competitividad, y de Industria, Comercio y Energía. En 2003 pasó a ocupar el puesto de secretario de Estado de la Seguridad Social y entre 2004 y 2008 fue diputado por Castellón por el Partido Popular en el Congreso de los Diputados, donde fue portavoz de Industria, Energía, Telecomunicaciones y Sociedad de la Información. Entre 2008 y 2011 presidió el Tribunal de Defensa de la Competencia de la Generalitat Valenciana.

# 252. ÁNGELA LÓPEZ DE SÁ Y FERNÁNDEZ. Directora ejecutiva de la Agencia Española de Seguridad Alimentaria. Ministerio de Sanidad

Es Licenciada en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Escala Superior de Organismos Autónomos del Ministerio de Sanidad y Consumo. Fue titulada superior del Centro de Investigación y Control de Calidad del Ministerio de Sanidad y Consumo. En 1992 se incorporó a la empresa Coca Cola, en la que actualmente es directora de Asuntos Científicos y Normativos. Es presidenta del Grupo de Trabajo sobre Etiquetado de la Federación de Industrias de Alimentación y Bebidas, y miembro del Comité de Política Alimentaria

### **CONSEJO DE MINISTROS 30.03.12**

# 253. LUIS ALFONSO MARTÍNEZ ATIENZA. Director de la Oficina del Comisionado del Gobierno para la Reconstrucción y Reactivación Económica de la zona de Lorca. Ministerio de la Presidencia

Nacido el 19 de noviembre de 1965 en Abanilla (Murcia), es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Murcia y pertenece a los Cuerpos Superiores de Administradores de la Comunidad Autónoma y de Interventores y Auditores de la Región de Murcia. Después de trabajar durante varios años en el Banco de Murcia, ocupó diferentes puestos en las Direcciones Generales de Economía y Planificación, y de Presupuestos y Finanzas, del Gobierno autónomo, y como Interventor ejerció en la Consejería de Educación y Cultura. En 2005 fue nombrado vicesecretario de la Consejería de Economía y Hacienda, en la que posteriormente fue secretario general. Desde julio de 2011 era director general de Recursos Humanos del Servicio Murciano de Salud.

# 254. DANIEL CANO VILLAVERDE. Presidente de la Agencia Estatal de Meteorología. Ministerio de Agricultura

Nacido el 6 de marzo de 1973, es Licenciado en Ciencias Físicas y pertenece al Cuerpo Superior de Meteorólogos del Estado. Master en Dirección de Sistemas y Tecnologías de la

Información y las Comunicaciones y Doctor europeo en Ciencias Físicas. En el Centro Meteorológico Territorial de Canarias Oriental fue, sucesivamente, jefe del Grupo de Predicción y Vigilancia en Canarias, técnico superior en Meteorología y director accidental. En el Instituto Nacional de Meteorología ha sido técnico superior de Proyectos, jefe de sección técnica y director del Programa de Planificación de la Formación. Actualmente era Jefe de Sección Técnica II, Centro de Formación Meteorológica, de la Agencia Estatal de Meteorología.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 13.04.12**

# 255. JOSÉ MARÍA PIÑERO CAMPOS. Director General de Fondos Comunitarios. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacido el 15 de agosto de 1.956, es Doctor Ingeniero de Caminos por la Universidad Politécnica de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. Ha sido gerente del Catastro de León; subdirector general del Comité de Inversiones Públicas y de Fondos de Compensación y Cohesión del Ministerio de Economía y Hacienda; director general de Obras Hidráulicas y Calidad de las Aguas; coordinador de Medio Ambiente de la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y subdirector general de Financiación de Entidades Locales del Ministerio de Economía y Hacienda. En la actualidad desempeñaba el cargo de administrador principal en la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE).

### **CONSEJO DE MINISTROS 04.05.12**

# 256. ALFONSO GONZÁLEZ HERMOSO DE MENDOZA. Director general de Evaluación y Cooperación Territorial. Ministerio de Educación, Cultura y Deportes

Nacido en Madrid el 2 de agosto de 1961, es Licenciado en Derecho, Técnico Superior de Universidad y Máster por la Universidad Politécnica de Cataluña en Gestión y Política Universitaria. Ha sido subdirector general de Investigación de la Dirección General de Universidades e Investigación de la Comunidad de Madrid; director del sistema de información y promoción tecnológica Madri+d; secretario de la Comisión Interdepartamental de Ciencia y Tecnología de la Comunidad de Madrid; director de la Escuela de Negocios de la Escuela de Organización Industrial, y secretario de la Asociación Española de Escuelas de Negocios. Desde febrero de 2012 era adjunto al Vice consejero de Infraestructuras y Transportes de la Comunidad de Madrid.

# 257. ANTONIO JOSÉ FERNÁNDEZ-MARTOS MONTERO. Director general de Comercio e Inversiones. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido en Madrid en 1968, casado, con un hijo, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales y en Derecho por la Universidad Pontificia de Comillas (ICADE). Pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado, y es funcionario de la Comisión Europea. Ha sido jefe de servicio en la Secretaria General de Comercio Exterior en la subdirección responsable del seguimiento de la política comercial de la Unión Europea y vocal asesor responsable de economía internacional en el Gabinete del Presidente del Gobierno. Como funcionario de la Comisión Europea, ha trabajado en la Dirección General de Comercio en las unidades responsables del comercio internacional de servicios e inversiones; de los aspectos de la propiedad intelectual relacionados con el comercio; y de solución de diferencias y aspectos legales de la política comercial. Actualmente era jefe adjunto de la Unidad de Inversiones en la Dirección General de Comercio de la Comisión Europea.

#### CONSEJO DE MINISTROS 04.05.12

### 258. GERMÁN LÓPEZ IGLESIAS. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Nacido el 13 de agosto de 1950, casado, con tres hijos, es Ingeniero Técnico Agrícola. Concejal y Teniente de Alcalde en el Ayuntamiento de Badajoz por el Partido Popular. Diputado nacional al Congreso de los Diputados por el Partido Popular en las VII y VIII Legislaturas. Actualmente es diputado Nacional al Congreso de los Diputados y pertenece a las comisiones de Fomento e Industria, Energía y Turismo, además de portavoz adjunto en la Comisión sobre Seguridad Vial y Movilidad Sostenible.

### **CONSEJO DE MINISTROS 25.05.12**

# 259. LUIS MARÍA LINDE DE CASTRO. Consejero del Consejo de Gobierno del Banco de España.

Nacido en 1945 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad de Madrid y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Fue jefe de la Oficina de Balanza de Pagos del Ministerio de Comercio, jefe de la Oficina Comercial de España en la Unión Soviética y secretario general técnico del Ministerio de Economía y Comercio. En 1983 se incorporó al Banco de España donde fue nombrado jefe de la Oficina de Operaciones Exteriores en el Departamento Extranjero, en 1987 pasó a ocupar el cargo de director general de Asuntos Internacionales, y en 2001 dirigió el Servicio de Riesgo País. En 2005 fue nombrado director ejecutivo por el Grupo de España en el Banco Internacionales del Desarrollo y entre 2009 y 2011 fue asesor de la Dirección de Asuntos Internacionales del Banco de España.

### **CONSEJO DE MINISTROS 08.06.12**

### 260. LUIS MARÍA LINDE DE CASTRO. Gobernador del Banco de España.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 24.1 de la Ley 13/1994, de 1 de junio, de Autonomía del Banco de España, previo informe al Congreso de los Diputados y a propuesta del Presidente del Gobierno, se nombra Gobernador del Banco de España a don Luis María Linde de Castro, con efectos del 11 de junio de 2012.

### CONSEJO DE MINISTROS 15.06.12

### 261. FERNANDO RESTOY LOZANO. Subgobernador del Banco de España.

Nacido el 4 de septiembre de 1961 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense, Doctor y Máster en Economía por la Universidad de Harvard y Máster en Economía, Matemática y Econometría por la London School of Economics. Ha sido asesor económico y jefe de la Sección de Instrumentación de la Política Monetaria en el Instituto Monetario Europeo; jefe de la Unidad de Estudios Financieros en el Servicio de Estudios del Banco de España, donde también fue subdirector del Departamento de Estudios Monetarios y Financieros y jefe de la División de Asuntos Europeos y Economía Internacional. En 2001 fue nombrado director del Departamento de Estudios Monetarios y Financieros del Banco de España, y desde julio de 2007 era miembro del Comité Ejecutivo y del Consejo de la Comisión Nacional del Mercado de Valores. Consejero del Banco de España. Desde octubre de 2008 es vicepresidente de la Comisión Nacional del Mercado de Valores.

# 262. MAXIMINO CARPIO GARCÍA. Consejero del Consejo de Gobierno del Banco de España

Nacido en 1945, es Doctor en Economía, catedrático de Economía Aplicada y director del Departamento de Economía y Hacienda Pública de la Universidad Autónoma de Madrid. Después de trabajar en la empresa Análisis Económicos, S.A., y como jefe del Servicio de Estudios de la CEOE, fue director del Departamento de Hacienda Pública en la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad Autónoma de Madrid, Facultad en la que ocupó el puesto de decano. Ha sido consejero de Telefónica y miembro del Consejo Asesor de Abengoa; consejero, en calidad de experto, del Consejo Económico y Social, y es coordinador de la serie de Economía y Sociología de la revista del Ministerio de Empleo y Seguridad Social. Actualmente dirige el Máster en Administración y Dirección de Fundaciones, Asociaciones y otras entidades no lucrativas del Centro Internacional Carlos V, de la Universidad Autónoma de Madrid

#### CONSEJO DE MINISTROS 29 DE JUNIO 2012

263. CARLOS ESPINOSA DE LOS MONTEROS Y BERNALDO DE QUIRÓS. Alto Comisionado del Gobierno para la Marca España. Ministerio de asuntos Exteriores y Cooperación.

Nacido en 1944 en Madrid, casado, con cinco hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense y Licenciado en Administración de Empresas por ICADE, y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. En el sector público fue consejero comercial de España en Chicago y director comercial y vicepresidente del Instituto Nacional de Industria. Fue presidente de Iberia y Aviaco, consejero delegado de CENEMESA, presidente de Mercedes Benz España, presidente de Daimler-Chrysler, y presidente de González-Byass. Fue presidente del Círculo de Empresarios y de ANFAC. En la actualidad es presidente de Fraternidad MUPRESPA, vicepresidente de INDITEX y consejero de ACCIONA y de Schindler.

#### CONSEJO DE MINISTROS 06 DE JULIO 2012

264. IGNACIO MEZQUITA PÉREZ-ANDÚJAR. Director General de Política Económica. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido el 30 de agosto de 1967, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia de Comillas-ICADE, y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Fue vocal asesor del Gabinete del Ministro de Industria y Energía, consejero Económico y Comercial en Senegal, subdirector general adjunto y subdirector general de Concentraciones del Servicio de Defensa de la Competencia del Ministerio de Economía, y consejero Económico y Comercial en China. Ha sido director ejecutivo de Información y Asesoramiento al Inversor en la Sociedad Estatal para la Promoción y Atracción de las Inversiones Exteriores, y actualmente era director del Departamento de Economía del Círculo de Empresarios.

#### CONSEJO DE MINISTROS 13 DE JULIO 2012

265. TERESA PALMER TOUS. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónomas de las Illes Balears.

Nacida el 5 de septiembre de 1969, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Barcelona, y Doctora en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de las Illes Balears, donde es titular de universidad del Departamento de Economía Aplicada de la Facultad de Economía y Empresa. En la Universidad de las Illes Balears ha sido secretaria de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, subdirectora de la Escuela Universitaria de Turismo y vicedecana de la Facultad de Turismo.

Desde junio de 2011 era directora general de Economía y Estadísticas de la Vicepresidencia Económica, de Promoción Empresarial y Ocupación del Gobierno de las Illes Balears.

# 266. AGUSTÍN RIVERO CUADRADO. Director General de Cartera Básica de Servicios del Sistema Nacional de Salud y Farmacia.

Nacido el 1 de febrero de 1956 en Madrid, es Doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad de Alcalá de Henares, y especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública y en Gestión de Sistemas de Información Sanitaria. Es médico especialista de Admisión y Documentación Clínica, con plaza en propiedad como facultativo especialista de área en el Hospital Universitario de La paz. Fue subdirector general de Programas del Ministerio de Sanidad y Consumo, director general de Salud Pública y Alimentación de la Comunidad de Madrid y director gerente del Instituto de Nutrición y Trastornos Alimentarios de la Comunidad de Madrid. En la actualidad era director gerente de la empresa pública Hospital Universitario del Tajo de la Comunidad de Madrid.

### **CONSEJO DE MINISTROS 27 DE JULIO 2012**

# 267. JOSÉ ÁNGEL LÓPEZ JORRÍN. Director de la Oficina del Alto Comisionado del Gobierno para la Marca España. Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación

Nacido el 1 de abril de 1948 en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1974 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Perú, Venezuela y Países Bajos. Fue subdirector general de Servicio Exterior y de Europa Occidental. En 1997 fue nombrado embajador de España en Bosnia y Herzegovina, y, posteriormente, embajador de España en Bulgaria. Fue vocal asesor en la Dirección General de Política Exterior para Europa y América del Norte, y en 2006 pasó a ocupar el puesto de embajador en Misión Especial Encargado para la Coordinación de la Presidencia Española de la OSCE en 2007. Desde octubre de 2008 era embajador de España en la República Eslovaca.

### 268. JAIME DOMÍNGUEZ BUJ. Jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra. Ministerio de Defensa

Nacido el 15 de marzo de 1952 en Valencia, casado, con tres hijos, ingresó en el Ejército en 1970. Entre otros destinos, ocupó diversos puestos en la Subdirección General de Asuntos Internacionales de la Dirección General de Políticas de Defensa, en el Gabinete Técnico del Ministerio y en el Estado Mayor del Ejército. Estuvo al mando del Regimiento de Artillería nº 73 y fue secretario general del Mando de Adiestramiento y Doctrina. En 2007 fue nombrado asesor del Segundo jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra y desde julio de 2008 era jefe del Estado Mayor del Mando de Operaciones. Desde septiembre de 2009 era Comandante del Mando de Operaciones.

### 269. JAIME MUÑOZ-DELGADO Y DÍAZ DEL RÍO. Jefe del Estado Mayor de la Armada. Ministerio de Defensa

Nacido el 11 de julio de 1952 en Las Palmas de Gran Canaria, viudo, con seis hijos, ingresó en la Escuela Naval Militar en 1971. Ha estado destinado en numerosos buques de la Armada y fue comandante del Patrullero Bergantín, del submarino Siroco y del buque de desembarco Hernán Cortés, así como comandante de la Flotilla de Submarinos. Fue jefe del Órgano Auxiliar de Jefatura de la Jefatura de Apoyo Logístico y director de Mantenimiento de esta misma Jefatura. Fue almirante jefe del Arsenal de Cartagena y desde enero de 2012 era Almirante Jefe del Apoyo Logístico de la Armada.

# 270. FRANCISCO JAVIER GARCÍA ARNAIZ Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire. Ministerio de Defensa

Nacido el 4 de diciembre de 1954, casado, con dos hijos, es piloto de caza y ataque, de transporte y de vuelo básico. Ha estado destinado en la Escuela de Polimotores, en el Ala 12, en el Cuartel General del Mando Operativo Aéreo, en el Ala 21, y en el Gabinete del Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire. Fue jefe del Ala 12 y jefe de la Base de Apoyo Avanzando en Herat (Afganistán). En diciembre de 2006 fue nombrado adjunto al Representante Militar ante el Comité Militar de la OTAN y ante el Comité Militar de la Unión Europea, y, a continuación, asesor del Estado Mayor del Ejército del Aire. Desde agosto de 2010 era segundo jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire.

### CONSEJO DE MINISTROS 03 DE AGOSTO 2012

271. BEATRIZ MÉNDEZ DE VIGO MONTOJO. Secretaria General del Centro Nacional de Inteligencia. Presidencia del Gobierno

Nacida en 1958, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid. En 1983 ingresó en el Centro Superior de Información de la Defensa (CESID), donde prestó servicios como analista en la División de Inteligencia Exterior y trabajó en el Área de Relaciones con Servicios de Inteligencia de Europa, cuya jefatura también desempeñó. En 2002, ya en Centro Nacional de Inteligencia (CNI), fue nombrada jefe del Departamento de Relaciones con Servicios de Inteligencia y, más tarde, ocupó otros cargos en la División de Contrainteligencia del CNI. Desde 2011 era representante del CNI ante los Servicios de Inteligencia de la República Federal de Alemania. Hermana del Secretario de Estado de la Unión Europea, Iñigo Méndez de Vigo.

#### CONSEJO DE MINISTROS 24 DE AGOSTO 2012

272. JOSÉ ÁNGEL PÉREZ YÉPEZ. Presidente del Patronato del Parque Nacional de Cabañeros. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente. Alcalde de Los Navalucillos (Toledo) por el PP

273. SEBASTIÁN GARCÍA MARTÍNEZ. Presidente del Patronato del Parque Nacional de las Tablas de Daimiel. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

Alcalde de Socuéllamos (Ciudad Real) por el PP

274. ÁNGEL MAZO DA PENA .Representante Militar ante el Comité Militar de la Organización del Tratado del Atlántico Norte y Representante Militar ante el Comité Militar de la Unión Europea. Ministerio de Defensa

275. JESÚS CARLOS FERNÁNDEZ ASENSIO. Segundo Jefe del Estado Mayor del Ejército de Tierra. Ministerio de Defensa

276. JUAN ENRIQUE APARICIO HERNÁNDEZ-LASTRAS. Jefe del Mando de Personal del Ejército de Tierra. Ministerio de Defensa

277. IGNACIO AZQUETA ORTIZ. Segundo Jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire. Ministerio de Defensa

### CONSEJO DE MINISTROS 31 DE AGOSTO 2012

278. PATRICIA GARCÍA-ESCUDERO MÁRQUEZ. Directora de la Oficina Española de Patentes y Marcas. Ministro de Industria, Energía y Turismo

Es Licenciada en Ciencias Biológicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Escala de Titulados Superiores de Organismos Autónomos del Ministerio de Industria, Energía y Turismo, especialidad Propiedad Industrial. Ha desarrollado toda su carrera profesional en la Oficina Española de Patentes y Marcas, en la que ingresó en 1987 como

funcionaria de carrera y en la que ha sido jefa de servicio de Difusión, jefa del Área de Difusión e Información, consejera técnica en el Departamento de Patentes e Información Tecnológica y jefa del Área de Difusión, Comunicación y Relación con la Empresa. Actualmente era subdirectora general de Coordinación Jurídica y Relaciones Internacionales en la Oficina Española de Patentes y Marcas. Hermana del Presidente del Senado, Pío García Escudero

### **CONSEJO DE MINISTROS O7 DE SEPTIEMBRE 2012**

279. ANTONIO CARRASCOSA MORALES. Director General del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria. Ministerio de Economía y Competitividad

Es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid, y Master en Administración Pública por la Universidad de Harvard. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido subdirector general del Tesoro, consejero jefe de la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en Japón, subdirector general para Asuntos del Sistema Financiera Internacional y director general de Entidades de la Comisión Nacional del Mercado de Valores. En mayo de 2008 ocupó el puesto de director de Cumplimiento Regulatorio en Pricewaterhouse Coopers y en diciembre de 2011 fue nombrado director general de Política Económica, puesto que ocupó hasta el 6 de julio de 2012 en el que fue designado por la Comisión Rectora del FROB como director general de este Fondo.

280. ALFREDO CRISTÓBAL CRISTÓBAL. Director General de Metodología, Calidad y Tecnologías de la Información y las Comunicaciones del Instituto Nacional de Estadística. Ministerio de Economía y Competitividad

Nacido el 11 de febrero de 1962 en Calahorra, es Licenciado en Ciencias Matemáticas por la Universidad de Zaragoza y pertenece al Cuerpo de Estadísticos Superiores del Estado. Ha sido profesor asociado de Estadística Económica en varias universidades españolas. Desde 1990 presta sus servicios en el Instituto Nacional de Estadística, donde fue subdirector general de Cuentas Nacionales y en el que actualmente era subdirector general de Cuentas Económicas y Empleo, y miembro del Consejo de Dirección del Instituto.

281. FRANCISCO JAVIER FRANCO SUANCES. Segundo Jefe del Estado Mayor de la Armada. Ministerio de Defensa

282. ESTANISLAO PERY PAREDES. Jefe de Apoyo Logístico de la Armada. Ministerio de Defensa

### **CONSEJO DE MINISTROS 14 DE SEPTIEMBRE 2012**

283. ANTONIO AGUILAR MEDIAVILLA. Presidente de la Entidad Pública Empresarial Ferrocarriles de Vía Estrecha. Ministerio de Fomento

Nacido el 1 de septiembre de 1960 en Madrid, casado, con tres hijos, es Arquitecto por la Escuela Técnica Superior de Arquitectura de Madrid y Agente de la Propiedad Inmobiliaria. Fue arquitecto del Departamento de Ordenación del Territorio y Medio Ambiente del Gobierno de la Comunidad Autónoma del País Vasco, y diputado foral de los departamentos de Obras Públicas y Urbanismo y de Urbanismo y Medio Ambiente de la Diputación Foral de Álava, concejal por el Partido Popular en Zuya (Álava) y procurador de las Juntas Generales de Álava por el Partido Popular. Ha sido director gerente de diversos proyectos urbanísticos en España y en el extranjero, y consejero asesor de la Fundación Metrópoli. Actualmente era director de la División de Organización de FEVE.

284. LIANA SANDRA ARDILES LÓPEZ. Directora general del Agua. Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente

Nacida en Bahía Blanca (Argentina), es Ingeniera de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid y Máster de Hidrología General y Aplicada por el Centro de Estudios y Experimentación de Obras Públicas (CEDEX). Pertenece al Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos del Estado. Después de trabajar en el Centro de Estudios Hidrográficos del CEDEX, trabajó en el Área de Seguridad de Presas de la Dirección General del Agua y fue responsable de la dirección técnica de la Confederación Hidrográfica del Duero. Actualmente era jefa de la Unidad de Apoyo de la Dirección General de la Oficina Española de Cambio Climático.

#### CONSEJO DE MINISTROS 21 DE SEPTIEMBRE 2012

### 285. JUAN MANUEL GARCÍA MONTAÑO. Director general de Armamento y Material. Ministerio de Defensa

Nacido en Los Santos de Maimona (Badajoz), casado, con tres hijos, ingresó en el Ejército en 1976. Es Licenciado y Doctor en Psicología por la UNED, y Diplomado en Educación Física por el INEF. Ha participado en misiones de paz en Bosnia-Herzegovina y en Kosovo. Ha sido jefe del Departamento en Misiones de Paz en la Escuela de Guerra del Ejército de Tierra, jefe del Regimiento de Caballería Ligero Acorazado España número 11, jefe de la Sección de Organización de la División de Estrategia y Planes del Estado Mayor Conjunto, y jefe de Estado Mayor de la Fuerza Terrestre del Ejército. Desde enero de 2011 era subdirector general de Planificación y Programas de la Dirección General de Armamento y Material.

#### CONSEJO DE MINISTROS 27 DE SEPTIEMBRE 2012

### 286. MARÍA ELVIRA RODRÍGUEZ HERRER. Presidenta de la Comisión Nacional del Mercado de Valores.

Nacida en Madrid el 15 de mayo de 1949, casada, con cuatro hijos, es Licenciada en Ciencias Económicas y Comerciales por la Universidad Complutense de Madrid, y pertenece al Cuerpo de Interventores de Hacienda. Ha sido colaboradora de la Cátedra de Derechos Administrativo del profesor Garrido Falla en la Universidad Complutense de Madrid y profesora ayudante en las Cátedras de Derecho Fiscal Español y Organización, Contabilidad y Procedimiento de la Hacienda Pública. Después de ocupar diversos destinos en la Intervención General y en la Dirección General del Tesoro, fue subdirectora de la Intervención General de la Seguridad Social y subdirectora técnica del Tribunal de Cuentas. Fue directora general de Presupuestos, secretaria de Estado de Presupuestos y Gastos, ministra de Medio Ambiente, consejera de Transportes de la Comunidad Autónoma de Madrid, presidenta de la Asamblea de Madrid y senadora por la Comunidad Autónoma de Madrid. Ha sido diputada por Jaén y presidenta de la Comisión de Economía y Competitividad del Congreso de los Diputados.

### 287. LOURDES CENTENO HUERTA. Vicepresidenta de la Comisión Nacional del Mercado de Valores

Nacida en Madrid el 28 de noviembre de 1970, es Licenciada en Derecho por la Universidad Pontificia Comillas y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido abogada del Estado en la provincia de Vizcaya, ante el Ministerio de Asuntos Exteriores, ante el Tribunal Económico Administrativo Central, en la Secretaría de Estado de Economía, Energía y Pequeña y Mediana Empresa, y ante la Dirección General del Tesoro y Política Financiera. Fue abogada del Estado-jefa de la Secretaría de Estado de Economía. Desde enero de 2012 era secretaria general técnica del ministerio de Economía y Competitividad.

### 288. CÉSAR MURO BENAYAS. Jefe de la Unidad Militar de Emergencias. Ministerio de Defensa

Nacido el 12 de febrero de 1952 en Talavera de la Reina, ingresó en el Ejército en julio de 1970 y ascendió al empleo de Teniente en 1974. Ha estado destinado en diversas Banderas y en la Brigada Paracaidistas, en el Estado Mayor de la Fuerza de Acción Rápida, en la Dirección de

Enseñanza, Instrucción, Adiestramiento y Evaluación, y en la Guardia Real. En 2005 fue nombrado director de la Academia de Infantería y, posteriormente, Comandante General de Melilla. Desde julio de 2011 era Jefe del Mando de Canarias

289. FEDERICO MORÁN ABAD. Secretario General de Universidades. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

289 FEDERICO SAINZ GONZALEZ. Secretario General de Universidades. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido en Madrid el 26 de enero de 1956, es Licenciado en Ciencias Químicas en 1978 y Doctor en la especialidad de Bioquímica por la Universidad Complutense de Madrid, y Catedrático del Departamento de Bioquímica y Biología Molecular I de dicha Universidad. También es Investigador Senior y miembro fundador del Centro de Astrobiología (INTA-CSIC) y Director Adjunto del Instituto Nacional de Bioinformática, desde 2004. En el campo docente ha estado vinculado siempre con la enseñanza de la disciplina de Biofísica. Ha desempeñado la labor de coordinador de los Cursos de Verano del Área de Ciencias de la Universidad Complutense en El Escorial. Ha sido subdirector general de la Fundación General de la UCM y director del Ciclo de Invierno de Ciencia y Tecnología de la Fundación General de la UCM. Actualmente era director general de Política Universitaria.

### 290. JORGE SAINZ GONZÁLEZ. Director General de Política Universitaria. Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacido el 25 de marzo de 1969 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y en Derecho por la UNED. Doctor en Economía por la Universidad Rey Juan Carlos y Master (especialización en finanzas y políticas públicas) Simon School, University of Rochester (Estados Unidos). Es profesor titular en el Departamento de Economía Aplicada I en la Universidad Rey Juan Carlos de Madrid. Ha sido economista jefe de sala en el grupo CIMD; director de análisis start up tecnológico en Bescos.com; director de Comercio Electrónico de Yahoo! España y asesor del Gabinete de la Consejera de Educación de la Comunidad de Madrid. En la actualidad era subdirector general de Investigación de la Consejería de Educación y Empleo de la Comunidad de Madrid. Cesado como Director del Gabinete del Ministro de Educación, Cultura y Deporte.

# 291. MAGÍ CASTELLTORT CLARAMUNT. Director del Gabinete del Ministro de Educación, Cultura y Deporte.

Es Licenciado en Derecho y Humanidades (especialidad de Gestión Cultural, y Diplomado en Ciencias Empresariales. Pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido director adjunto de la Oficina Española de Turismo en Berlín, Consejero de Turismo en la Embajada de España en Suiza, vicesecretario general técnico del Ministerio de Cultura y director del Palacio de Congresos de Madrid. En la actualidad era subdirector general de Promoción y Comercialización Exterior del Turismo.

#### CONSEJO DE MINISTROS 05 DE OCTUBRE 2012

# 292. ROSANA NAVARRO HERAS. Secretaria General de Coordinación Autonómica y Local. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

. Es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por ICADE y pertenece a los Cuerpos de Administradores Superiores Financieros de la Junta de Andalucía, de Inspectores de Finanzas del Estado y de Inspectores de Entidades Financieras y de Seguros. En el Ministerio de Hacienda ha sido subdirectora general adjunta de Tributos Locales, directora de Gabinete del Secretario General de Política Fiscal, Territorial y Comunitaria, y subdirectora general de Coordinación en la citada Secretaría General. Fue directora gerente de Tributos del

Ayuntamiento de Madrid y directora de la Agencia Tributaria del Ayuntamiento de Madrid. Cesada como Directora General del Catastro puesto que ocupaba desde Enero 2012.

### 293. JOSÉ LUIS VIADA RUBIO. Secretario General Técnico Economía y Competitividad

Nacido 27 de julio de 1960, es Licenciado en Derecho por el CEU y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha ejercido en el Servicio Jurídico del Estado en el Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, y, sucesivamente, en la Abogacía del Estado, en el Ministerio de Economía y Hacienda; en la Secretaría de Estado de Comercio, Turismo y PYME; en la Secretaría de Estado de Turismo y Comercio y en la Secretaría de Estado de Comercio. Actualmente estaba destinado en la Secretaría de Estado de Comercio del Ministerio de Economía y Competitividad.

### **CONSEJO DE MINISTROS 11 DE OCTUBRE 2012**

294. BELÉN NAVARRO HERAS. Directora general del Catastro. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacida en 1968 en Bilbao, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por CUNEF, y en Derecho por la UNED, y pertenece a los Cuerpos de Inspectores de Seguros del Estado y de Hacienda del Estado. Especializada en Tributación Autonómica y Local, en el Ministerio de Hacienda fue subdirectora general adjunta de Tributos Locales, jefa de la Asesoría Tributaria del Secretario General de Política Fiscal, Territorial y Comunitaria, y vocal asesora del Secretario General de Hacienda. En 2004 fue nombrada vocal del Tribunal Económico-Administrativo Municipal del Ayuntamiento de Madrid, organismo cuya Presidencia desempeñaba actualmente. Hermana de ROSANA NAVARRO HERAS. Secretaria General de Coordinación Autonómica y Local. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

#### CONSEJO DE MINISTROS 26 DE OCTUBRE 2012

295. JUAN ANTONIO MARTÍNEZ MENÉNDEZ. Director General del Patrimonio del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Nacido el 25 de febrero de 1960 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Dirección Pública por el Instituto de Estudios Fiscales. Pertenece al Cuerpo Superior de Interventores y Auditores del Estado. Ha sido interventor delegado de los Ministerios de Sanidad y Consumo y de Economía, subdirector general de Intervención y Fiscalización, jefe de la Unidad de Apoyo de la Intervención General a la Fiscalía Especial para la Represión de los Delitos Económicos relacionados con la Corrupción e interventor regional de Madrid y delegado del Ministerio de Economía y Hacienda. En 2009 fue nombrado secretario general y director de Control Corporativo de SEPI Desarrollo Industrial, S.A., y presidente de la sociedad gestora de entidades de capital riesgo SEPIDES Gestión. Actualmente era jefe de la División de Control Financiero y Auditoría del Sector Público y Estatal de la Intervención General de la Administración del Estado.

296. JUAN IGNACIO ROMERO SÁNCHEZ. Director general de Coordinación de Competencias con las Comunidades Autónomas y las Entidades Locales. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Nacido el 6 de abril de 1977, es Licenciado en Derecho y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Fue abogado del Estado en León y en Valladolid, y abogado del Estado jefe en Zamora. Desde 2010 es abogado del Estado-adjunto, coordinador de los Juzgados de lo Contencioso-Administrativo de Madrid, y coordinador del Convenio de Asistencia Jurídica de la Sociedad Estatal Servicios y Estudios para la Navegación y Seguridad Aeronáutica (SENASA).

Desde enero de 2012 era Director General de Coordinación de la Administración Periférica del Estado.

# 297. CARMEN ARIAS APARICIO. Directora general de Coordinación de la Administración Periférica del Estado. Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas

Es Licenciada en Derecho por la Universidad de Extremadura y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha desempeñado diferentes puestos en los Ministerios de la Presidencia, Medio Ambiente, Interior y Economía y Hacienda. En 2006 fue nombrada subdirectora general gerente del Museo Reina Sofía y, posteriormente, fue vicesecretaria general en la Delegación del Gobierno en la Comunidad de Madrid, y secretaria general del Instituto de Cinematografía y de las Artes Audiovisuales, organismo en el que más tarde fue subdirectora general de Fomento de la Industria Cinematográfica y Audiovisual. Desde febrero de 2012 era directora del Gabinete de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas.

### **CONSEJO DE MINISTROS 02 DE NOVIEMBRE 2012**

### 298. JUAN FRANCISCO MARTÍNEZ NÚÑEZ. Director general de Política de la Defensa. Ministerio de Defensa

Nacido el 6 de octubre de 1954 en Marín (Pontevedra), ingresó en la Armada en 1972. Ha sido comandante del Patrullero "Deva", de la corbeta "Infanta Cristina", de la fragata "Reina Sofía" y del "Juan Sebastián de Elcano". Ha estado destinado en el Estado Mayor de la Armada y en el Estado Mayor de la Flota y fue jefe de gabinete del Almirante Jefe del Estado Mayor de la Armada y jefe de la División de Planes del Estado Mayor de la Armada. Actualmente era jefe de la División de Estrategia y Planes del Estado Mayor Conjunto.

### **CONSEJO DE MINISTROS 08 DE NOVIEMBRE 2012**

# 299. JOSÉ MANUEL GARCÍA SIEIRO. Director general del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas". Ministerio Defensa

Nacido en 1948 en Galicia, casado, con dos hijos, ingresó en el Ejército en 1971 como Teniente de Artillería. Ha estado destinado en la División de Planes del Estado Mayor del Ejército, en el Grupo de Artillería de Campaña Autopropulsado Num. XII y la División de Planes del Estado Mayor de la Defensa. Fue jefe de la Sección de Planes y Organización, coronel jefe del Regimiento de Artillería Antiaérea Num. 74 en Sevilla y asesor militar en el Ministerio de Defensa. En 2002 fue nombrado jefe la División de Planes del Estado Mayor del Ejército y, posteriormente, jefe de la División de Estrategia y Planes del Estado Mayor Conjunto. En septiembre de 2008 pasó a ocupar el puesto de director general de Armamento y Material.

# 300. VICENTE GIMENO ARANGUEZ. Director General de Asuntos Económicos del Ministerio de Defensa.

Nacido el 17 de octubre de 1951 en Madrid, casado, con dos hijos, en 1975 obtuvo el empleo de Teniente. Ha estado destinado sucesivamente en la Dirección General de Asuntos Económicos, en la Dirección General de Servicios, en la Subdirección General de Gestión Económica, en el Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial. En 2006 pasó a ocupar la Agregaduría de Defensa en la Embajada de España en Washington y, posteriormente, fue subdirector de Contabilidad y Presupuesto de la Dirección de Asuntos Económicos. Desde mayo de 2010 es subdirector general de Contabilidad

#### CONSEJO DE MINISTROS 15 DE NOVIEMBRE 2012

### 300 BIS. FRANCISCO JIMÉNEZ-VILLAREJO FERNÁNDEZ Miembro nacional de Eurojust.

Nacido el 7 de diciembre de 1962 en Málaga, casado, con ocho hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Navarra e ingresó en 1989 en la Carrera Fiscal. Entre 2005 y 2010 fue vocal electo del Consejo Fiscal. Como fiscal ha estado destinado en la Fiscalía Provincial de Sevilla y en la Fiscalía Superior de Baleares. Desde 2001 está destinado en la Fiscalía Provincial de Málaga, en la que en 2006 fue nombrado fiscal delegado de la Fiscalía contra la Corrupción y el Crimen Organizado en la Fiscalía Provincial de Málaga. En esta misma Fiscalía, en la que desde mayo de 2012 actúa como fiscal delegado de Cooperación Internacional, ha desarrollado funciones en el campo de la cooperación internacional en materia penal, primero como punto de contacto de la Red de Fiscales de Cooperación Internacional y desde 2004 como punto de contacto de la Red Judicial Europea.

### **CONSEJO DE MINISTROS 21 DE DICIEMBRE 2012**

### 301. CESAR NOMBELA CANO. Rector Magnífico de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo.

Nacido el 6 de noviembre de 1946 en Toledo, es Licenciado en Farmacia y Ciencias Químicas por la Universidad Complutense de Madrid y Doctor por la Universidad de Salamanca. Obtuvo su formación post-doctoral con Severo Ochoa en Estados Unidos y fue creador de un grupo de investigación en Microbiología y Biotecnología. Es catedrático de Microbiología de la Facultad de Farmacia de la Universidad Complutense de Madrid y dirige la Cátedra Extraordinaria de Genómica y Proteómica. Fue presidente del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, del Comité Asesor de Ética en la Investigación Científica y Técnica, y de la Federación Europea de Sociedades de Microbiología y del Consejo Nacional de Especialidades Farmacéuticas. Actualmente es patrono-delegado de la Fundación General del Consejo Superior de Investigaciones Científicas.

### CONSEJO DE MINISTROS 28 DE DICIEMBRE 2012

#### 302. ALBERTO NADAL BELDA. Secretario de Estado de Energía.

Nacido el 30 de enero de 1970 en Madrid, casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia de Comillas (ICADE), y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha desempeñado su carrera profesional en el Ministerio de Economía y Hacienda, donde ocupó diferentes cargos en la Dirección General del Tesoro y Política Financiera, y como asesor económico del vicepresidente segundo y ministro de Economía y Hacienda. Fue director general del Instituto de Crédito Oficial, secretario general de Comercio Exterior y consejero económico y comercial de la Embajada de España en Estados Unidos. En septiembre de 2009 fue nombrado director adjunto a la Secretaría General de la CEOE, organización en la que desde julio de 2011 era vicesecretario general de Asuntos Económicos, Laborales e Internacionales. Hermano de Álvaro Nadal Belda, Director de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno. Está casado con Eva Valle Maestro, Secretaría Técnica de la Comisión Delegada para Asuntos Económicos

### 303. FERNANDO MARTÍ SCHARFHAUSEN. Presidente del Consejo de Seguridad Nuclear.

Es Ingeniero de Minas por la Universidad Politécnica de Madrid y Master en Economía y Dirección de Empresas por el IESE.Después de desempeñar diferentes puestos en las empresas Repsol Exploración, INISEL y GYCONSA, fue nombrado director de Planificación en Repsol Exploración y miembro del Consejo de Repsol Occidental Corporation. En 1999 pasó a ocupar el puesto de consejero en la Comisión Nacional de Energía, en la que entre 2000 y 2011 fue vicepresidente. **Desde el 31 de diciembre de 2011 era secretario de Estado de Energía.** 

### 304. CRISTINA NARBONA RUIZ. Consejera del Consejo de Seguridad Nuclear.

Nacida en Madrid el 21 de julio de 1951, con un hijo, es Doctora en Ciencias Económicas por la Universidad de Roma. Ha sido vice consejera de Economía en la Junta de Andalucía, directora general de Producción del Banco Hipotecario, directora general para la Vivienda y Arquitectura, y secretaria de Estado de Medio Ambiente y Vivienda. Diputada por Almería en el Congreso de los Diputados y portavoz del Grupo Socialista en la Comisión de Medio Ambiente, concejala del Ayuntamiento de Madrid, portavoz adjunto del grupo municipal del PSOE y responsable socialista en el área de Medio Ambiente. Fue miembro de la Comisión Ejecutiva Federal del PSOE y Secretaria de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio. Elegida Diputada al Congreso por Madrid en las Elecciones Generales del 14 de marzo de 2004 y del 9 de marzo de 2008. El 14 de abril de 2004 fue nombrada ministra de Medio Ambiente y en 2008 pasó a ocupar el puesto de embajadora jefa de la Delegación Permanente de España ante la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económicos (OCDE). Desde diciembre de 2011 era diputada al Congreso por el PSOE por Madrid, portavoz en la Comisión de Estudio sobre el Cambio Climático y vocal de la Comisión de Economía.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 11 DE ENERO 2013**

### 305. FRANCISCO MARTÍNEZ VÁZQUEZ. Secretario de Estado de Seguridad.-

Nacido el 27 de mayo de 1975 en Madrid, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia Comillas. Pertenece al Cuerpo de Letrados de las Cortes Generales. Ha sido director de Relaciones Internacionales del Congreso de los Diputados, puesto desde el que dirigió y organizó las actividades internacionales de la Cámara, y letrado titular de la Comisión de Agricultura, Pesca y Alimentación. Fue profesor de Derecho Administrativo en la Universidad Pontificia de Comillas y profesor en el Centro Universitario Villanueva. Desde diciembre de 2011 era director del gabinete del Ministro del Interior.

### CONSEJO DE MINISTROS 18 DE ENERO 2013

### 306. FRANCISCO JAVIER CONDE Y MARTÍNEZ DE IRUJO. Director del Gabinete del Ministro del Interior.

Nacido el 27 de enero de 1974, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense y postgrado de Altos Estudios Europeos de la Escuela Nacional de Administración de Francia, e ingresó en la Carrera Diplomática en 2002. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas en Ecuador, Paraguay y ante la OCDE, en el Gabinete del Secretario de Estado de Asuntos Europeos y en el Ministerio de Asuntos Exteriores y Europeos de Francia como enlace español en Asuntos de Justicia e Interior durante la presidencia francesa de la Unión Europea. Desde abril de 2012 era director adjunto del Gabinete del Ministro del Interior.

# 307. GONZALO JORGE FERRE MOLTÓ. Presidente de la Entidad Publica Empresarial Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF).

Nacido en 1954 en Alicante, casado, con dos hijos, es licenciado en Derecho, y pertenece a los Cuerpos de Gestión de la Hacienda Pública y de Interventores del Estado. Ha sido subdirector general del Tesoro, director general de la Empresa Nacional de Autopistas y presidente de la Fabrica Nacional de Moneda y Timbre. En el sector privado ha sido consejero delegado de Itínere y director general adjunto al presidente del grupo SYV. Fue director general de autopistas en Sudamérica en el grupo Abertis. Desde febrero de 2012 era secretario general de Infraestructuras.

# 308. ALFREDO GONZÁLEZ-PANIZO TAMARGO. Secretario General Técnico del Ministerio de Economía y Competitividad.

Nacido el 14 de abril de 1975, es Licenciado en Derecho e ingresó en 2002 en el Cuerpo de Abogados del Estado. Ha estado destinado en la Abogacía del Estado en Vizcaya, en el Tribunal Superior de Justicia de Madrid y en la Audiencia Nacional. Fue abogado del Estado-Adjunto ante la Audiencia Nacional y desde 2009 era secretario del Consejo de la Comisión Nacional de la Competencia.

#### CONSEJO DE MINISTROS 25 DE ENERO 2013

# 309. ESTHER FELICES ZUBIRI. Agente del Reino de España, para la representación de España ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos.

Nacida el 18 de enero de 1971 en Sevilla, es Licenciada en Derecho y Diplomada en Ciencias Empresariales por ICADE, y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Como abogada del Estado ha estado destinada en Vizcaya, ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid y en el Ministerio del Interior. Fue consejera de Información en Estados Unidos, consejera de Trabajo e Inmigración en Chile, abogada del Estado-jefe del Servicio Jurídico de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria en Illes Balears y consejera de Información en la Representación Permanente de España ante las Naciones Unidas. Actualmente era abogada del Estado-adjunta en la Subdirección General de Constitucional y Derechos Humanos del Ministerio de Justicia.

#### CONSEJO DE MINISTROS 22 DE FEBRERO 2013

# 310. MIGUEL ORDOZGOITI DE LA RICA. Director general de Servicios del Ministerio de Agricultura.

Nacido el 19 de enero de 1962, es Licenciado en Geografía e Historia por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido director provincial del Instituto Nacional de Empleo en Madrid, subdirector general de Promoción Profesional y subdirector general de Planificación de Recursos Humanos en la Dirección General de la Función Publica, y subdirector general de Recursos Humanos en los Ministerios de Hacienda y de Economía y Hacienda. Fue subdirector general de Gestión y Relaciones Institucionales en la Dirección General de Ordenación del Juego y actualmente era director de Servicios Corporativos en la empresa Servicios y Estudios para la Navegación Aérea y la Seguridad Aeronáutica.

### CONSEJO DE MINISTROS 01 DE MARZO 2013

### 311. MIGUEL ROMERO LÓPEZ. Jefe del Mando Aéreo General.

Nacido el 1 de diciembre de 1949, casado, con cuatro hijos. Ha estado destinado en el Ala 31, en el Estado Mayor del Ejercito del Aire, en el Cuartel General del Mando Aéreo de Levante y en el Mando de Personal. En 2004 fue nombrado subdirector de Gestión de Personal de la Dirección de Personal del Mando de Personal y, más tarde, jefe del Órgano Auxiliar de la Jefatura del Mando del Apoyo Logístico. En 2008 pasó a ocupar el puesto de director del Centro de Inteligencia de las Fuerzas Armadas y desde 2011 era jefe del Mando de Personal del Ejercito del Aire.

### 312. MANUEL MESTRE BAREA. Jefe del Mando de Personal del Ejército del Aire.

Nacido el 3 de enero de 1952, casado, con dos hijos. Ha estado destinado en la Academia General del Aire, donde llegó a ocupar el cargo de jefe de estudios, en la Base Aérea de Jerez de la Frontera y en el Estado Mayor del Ejercito del Aire. En 1998 fue destinado al Mando de

Personal y en julio de 2001 fue nombrado jefe del Ala 31 y Comandante Militar Aéreo de Zaragoza. Más tarde fue designado jefe de la Sección de Planes de Fuerza en el Estado Mayor Conjunto y, posteriormente, jefe del Gabinete del Jefe del Estado Mayor del Aire. En junio de 2008 fue nombrado jefe del Mando Aéreo de Canarias y en 2009, segundo jefe del Mando Conjunto Aliado con sede en Lisboa. Desde diciembre de 2012 era asesor del Jefe del Estado Mayor del Ejercito del Aire.

### 313. ANTONIO LUIS ANDREU PÉRIZ. Director del Instituto de Salud Carlos III. Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad

Nacido el 26 de noviembre de 1960 en Barcelona, es Doctor en Medicina por la Universidad Autónoma de Barcelona. Ha ejercido en el Hospital Vall d'Hebron, de Barcelona y en la Universidad de Columbia. De regreso a España fue responsable del laboratorio de Genética de Enfermedades Neuromusculares del Hospital Vall d'Hebron, centro en el que también ocupó los puestos de coordinación de investigación en Neurociencias, director del Programa de Medicina Molecular y jefe clínico en el Servicio de Bioquímica. Desde abril de 2012 era subdirector general de Evaluación y Fomento de la Investigación del Instituto de Salud Carlos III.

### 314. MANUEL NIÑO GONZÁLEZ. Secretario general de Infraestructuras. Ministerio de Fomento.

Nacido el 31 de diciembre de 1955 en Madrid, casado, con tres hijos, es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos por la Universidad Politécnica de Madrid, Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Master de Introducción a las Comunidades Europeas. Pertenece al Cuerpo de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos. Ha ocupado diferentes cargos en el Ministerio de Fomento; entre otros, los de subdirector general de Planificación y Proyectos de Carreteras, y de Planes y Proyectos de Infraestructuras Ferroviarias, y de Director General de Ferrocarriles. Además, ha formado parte de los Consejos de Administración de la Empresa Nacional de Autopistas, AUDENASA, GIF, AENA y RENFE. Desde 2004 era vocal asesor en el Ministerio de Fomento. Desde enero de 2012 era director general de Ferrocarriles.

### 15. JESÚS MIGUEL POZO DE CASTRO. Director general de Ferrocarriles. Ministerio de Fomento

Nacido el 2 de mayo de 1958, casado, con tres hijos, es Ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, Ingeniero de Construcción y Electricidad, y Licenciado en Economía. Pertenece a los Cuerpos de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos del Estado, y de Ingenieros Politécnicos del Ministerio de Defensa. Después de ejercer en la actividad privada y de ocupar diversos puestos en los Ministerios de Defensa y de Obras Públicas y Urbanismo, fue director técnico en la Unidad de Apoyo al Secretario de Estado de Aguas y Costas en el Ministerio de Medio Ambiente, subdirector general de Planeamiento de Infraestructuras y director técnico en la Dirección General de Planificación y Coordinación Territorial en el Ministerio de Fomento. Ha sido director de Concesiones y Obra Civil en el grupo promotor-constructor GESTESA-COMAN y actualmente era vocal asesor en el Gabinete de la Secretaría de Estado de Infraestructuras.

#### CONSEJO MINISTROS 05.04.13

# 316. MARÍA LUISA PONCELA GARCÍA. Secretaria general de Ciencia, Tecnología e Innovación.

Nacida el 21 de junio de 1960, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Fue consejera económica y comercial de la Embajada de España en Hungría, subdirectora general adjunta de Política Arancelaria y de Gestión de las Transacciones con el Exterior, y consejera técnica de la Vicesecretaría General Técnica del Ministerio de Economía y Hacienda. Desde 1998 fue,

sucesivamente, subdirectora general de Promoción de la Innovación Industrial y de Programas Tecnológicas, jefa del Gabinete Técnico del Secretario General de Industria y subdirectora general de Incentivos Regionales. En 2008 fue socia fundadora de la empresa Add Talentia, S.L. y, posteriormente, directora de Relaciones Institucionales de Abbott Laboratorios, S.A. Ha sido inspectora coordinadora de los Servicios del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y directora del Gabinete del Secretario General de Innovación. En enero de 2012 fue nombrada Directora General de Transferencia de Tecnología y Desarrollo Empresarial y desde febrero de 2012 era Directora General de Innovación y Competitividad.

#### **CONSEJO MINISTROS 12.04.13**

317. MARÍA LUISA RODRÍGUEZ LÓPEZ. secretaria general del Consejo de Seguridad Nuclear

### **CONSEJO MINISTROS 19.04.13**

# 318. ANTONIO EDUARDO MUNUERA BASSOLS. Director técnico de Seguridad Nuclear del Consejo de Seguridad Nuclear.-

Es Licenciado en Ciencias Físicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Escala Superior del Cuerpo Técnico de Seguridad Nuclear y Protección Radiológica del Consejo de Seguridad Nuclear. En la Subdirección de Ingeniería de la Dirección Técnica de Seguridad Nuclear del Consejo de Seguridad Nuclear ha sido, sucesivamente, jefe de Unidad, jefe de Área de Sistemas Nucleares y subdirector, puesto que ocupa desde 2000. Estuvo destacado en la Comisión Regulatoria Nuclear de Estados Unidos y ostenta actualmente la representación del Consejo de Seguridad Nuclear en el Grupo de Trabajo sobre Seguridad Nuclear de la Unión Europea. Ha participado en la evaluación en las pruebas de resistencia de las centrales nucleares españolas como consecuencia del accidente de la central de Fukushima.

# 319. MARÍA FERNANDA SÁNCHEZ OJANGUREN. Directora técnica de Protección Radiológica del Consejo de Seguridad Nuclear.

Nacida en 1956 en Oviedo, es Doctora en Química Industrial por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Escala Superior del Cuerpo Técnico de Seguridad Nuclear y Protección Radiológica del Consejo de Seguridad Nuclear. Ha trabajado en la antigua Junta de Energía Nuclear, hoy CIEMAT, y en el desarrollo de diversas labores técnicas relacionadas con la seguridad nuclear y protección radiológica. Desde 1996 ha sido asesora de diversos miembros del Consejo de Seguridad Nuclear, así como jefa de Relaciones Institucionales de la presidenta del organismo.

### 320. MARÍA LUISA CASTAÑO MARÍN. Directora general de Innovación y Competitividad.

Nacida el 31 de mayo de 1960 en Palencia, es licenciada en Ciencias Químicas por la Universidad de Valladolid y pertenece al Cuerpo de Técnicos Superiores Especialistas de Organismos Públicos de Investigación. Después de trabajar varios años en el Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT), fue, sucesivamente, jefe de Servicio, consejera técnica, jefa de Área y subdirectora general adjunta en la Subdirección General de Fomento de la Investigación Técnica Sectorial del Ministerio de Educación y Ciencia. Ha sido subdirectora general de Centros Tecnológicos y Plataformas Tecnológicas, y de Estrategias de Colaboración Público-Privadas del Ministerio de Ciencia e Innovación. Actualmente era subdirectora general de Colaboración Público-Privada en el Ministerio de Economía y Competitividad.

### **CONSEJO MINISTROS 17.05.13**

# 321. IGNACIO YBÁÑEZ RUBIO. Director general de Política Exterior y Asuntos Multilaterales, Globales y de Seguridad.

Nacido el 6 de octubre de 1962, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales e ingresó en 1989 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Tanzania, Egipto y Guatemala. Fue consejero económico y comercial jefe de la Oficina Comercial de la Embajada de España en República Dominicana, consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y vocal asesor en el Gabinete de la Presidencia del Gobierno. Desde mayo de 2012 era director general para el Magreb, África, Mediterráneo y Oriente Próximo.

# 322. JUAN JOSÉ BUITRAGO DE BENITO. Director del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

Nacido el 15 de agosto de 1961, es Licenciado en Geografía e Historia, e ingresó en 1989 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Kuwait, Guatemala y Mozambique. Fue asesor en el Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores, subdirector general para México, Centroamérica y Países del Caribe, y vocal asesor del presidente del Gobierno. Ha sido consejero en la Embajada de España en Estados Unidos y segundo jefe en la Embajada de España en Brasil. Actualmente era subdirector del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

#### **CONSEJO MINISTROS 31.05.13**

# 323. MANUEL GÓMEZ-ACEBO RODRÍGUEZ-SPITERI. Director general para el Magreb, África, Mediterráneo y Oriente Próximo.

Nacido el 5 de abril de 1956 en Málaga, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1989 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Argelia, Argentina y ante las Naciones Unidas. Fue subdirector general de Cooperación Institucional Cultural y de Comunicación en la Agencia Española de Cooperación Internacional, segundo jefe en la Embajada de España en Perú y subdirector general de África del Norte. Desde septiembre de 2009 era Embajador de España en la República de Guinea Ecuatorial.

### **CONSEJO MINISTROS 07.06.13**

#### 324. PEDRO JOSÉ GONZÁLEZ-TREVIJANO SÁNCHEZ.

Propuesta de nombramiento como Magistrado del Tribunal Constitucional. Nacido el 13 de marzo de 1958 en Madrid, es Doctor en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid. Ha desempeñado diferentes puestos docentes en la Facultad de Derecho de la Universidad Complutense de Madrid, donde fue catedrático de universidad, y en la Universidad Rey Juan Carlos, en cuya Facultad de Derecho es catedrático de universidad desde 1999. Fue presidente de la Conferencia de Rectores de las Universidades Madrileñas. Actualmente es rector de la Universidad Rey Juan Carlos.

### 325. ENRIQUE LÓPEZ LÓPEZ.

Propuesta de nombramiento como Magistrado del Tribunal Constitucional. Nacido el 18 de mayo de 1963 en Cacabelos (León), es Licenciado en Derecho por la Universidad de Oviedo y pertenece desde 1989 a la Carrera Judicial. Ha estado destinado en los Juzgados de Primera Instancia e Instrucción de Arzúa (A Coruña), Valladolid y León. Ha ocupado diferentes puestos como letrado del Consejo General del Poder Judicial, organismo en el que fue vocal y portavoz. Fue profesor en el área de Derecho Procesal en la Universidad de Valladolid, profesor asociado del área de Derecho Penal de la Universidad de León y profesor de Derecho Penal en la Universidad Europea de Madrid, labor que desempeñaba en la actualidad. Desde junio de 2005 era magistrado de la Sala de lo Penal de la Audiencia Nacional.



Presidencia. REAL DECRETO por el que se nombran miembros del Consejo Económico y Social en calidad de expertos a:

- JUAN GARCÍA BLASCO.
- JUAN IRANZO MARTÍN.
- JOSÉ MARÍA GOERLICH PESET.
- ANA MATORRAS DÍAZ-CANEJA.
- JOSÉ ANDRÉS SÁNCHEZ PEDROCHE.
- JUAN LLOVET VERDUGO.

### **CONSEJO MINISTROS 14.06.13**

### 326. CARLOS HERNÁNDEZ RIVERA. Director General de Ordenación del Juego.

Nacido el 19 de mayo de 1978, es Licenciado en Derecho y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha ejercido como Abogado del Estado en Barcelona, en Santa Cruz de Tenerife, en el Departamento de Penal de la Subdirección General de Servicios Contenciosos del Ministerio de Justicia y ante la Audiencia Nacional. Actualmente era subdirector general de Regulación del Juego.

#### **CONSEJO MINISTROS 21.06.13**

### 327. ANGELINA TRIGO PORTELA. Directora de la Oficina para la Ejecución de la Reforma de la Administración.

de Economía. Fue Inspectora de los Servicios del Ministerio de Economía y Hacienda. En Es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Complutense de Madrid, Auditora de Cuentas y Master en Defensa Nacional por la Universidad Juan Carlos I de Madrid. Pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado y tiene el Diploma de Inspectora de los Servicios del Ministerio de Economía y Hacienda. Ha ocupado diversos puestos de responsabilidad en el Ministerio de Hacienda, representando al Departamento en diversos Comités de Finanzas de Organismos Internacionales. Ostentó el cargo de Inspectora General del Ministerio de Economía y Hacienda desde septiembre de 1998 hasta mayo de 2000 y el de Inspectora General del Ministerio de Hacienda desde mayo de 2000 hasta abril de 2004, ejerciendo idénticas funciones en el Ministerio enero de 2012 fue nombrada Inspectora General del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas y ha sido miembro de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas.

### **CONSEJO MINISTROS 28.06.13**

### 328. SANTIAGO MENÉNDEZ MENÉNDEZ. Director general de la Agencia Estatal de Administración Tributaria.

Nacido el 10 de julio de 1959 y Gijón, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece a los Cuerpos Superiores de Inspectores de Hacienda del Estado y de Interventores y Auditores del Estado. Ha desempeñado toda su carrera profesional dentro del Ministerio de Hacienda, primero en la Intervención General de la Administración del Estado y, luego, en la Agencia Estatal de Administración Tributaria. Fue jefe de Unidad de Inspección en las delegaciones de la Agencia de Ourense, Oviedo y Madrid; y director general del Departamento de Recaudación y delegado especial de la Agencia Estatal

#### CONSEJO MINISTROS 05.07.13

# 329. CARMEN ALCALÁ SACRISTÁN. Inspectora general del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

Es Licenciada en Ciencias Químicas, Auditora de Cuentas y Máster en Dirección Pública. Pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado y es inspectora de los

Servicios de Economía y Hacienda. Ha sido inspectora en el Área de Aduanas e Impuestos Especiales en la Agencia Estatal de Administración Tributaria, subdirectora general de Tributos sobre el Comercio Exterior y directora de la Escuela de Hacienda Pública. Actualmente era inspectora de los Servicios en el Servicio de Auditoría Interna de la Agencia Estatal de la Administración Tributaria.

#### **CONSEJO MINISTROS 12.07.13**

330. MIGUEL ÁNGEL LÓPEZ GONZÁLEZ. Presidente de la Agencia Estatal de Meteorología.

Nacido el 17 de noviembre de 1954 en Madrid, casado, con tres hijos, es Licenciado en Ciencias Biológicas por la Universidad Complutense de Madrid, con las especialidades de Ecología y Bioquímica, y pertenece a los Cuerpos Superiores de Administradores Civiles del Estado y de Tecnología de la Información y Comunicaciones. Después de prestar servicios durante varios años en la administración militar, ha sido subdirector general de Gestión Económica, Informática y Servicios Penitenciarios, y jefe de la Inspección General de Servicios del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte. Ha sido director general de Función Pública de la Comunidad de Madrid y actualmente era presidente del Instituto Madrileño de Administración Pública de la Administración Tributaria en Asturias. Desde Mayo 2012 era Director de la Oficina Nacional de Investigación del Fraude.

#### **CONSEJO MINISTROS 19.07.13**

ACUERDO por el que se propone al **Tribunal Europeo de Derechos Humanos** candidatos para ser nombrados Jueces "ad hoc" a:

- 331. GIL CARLOS RODRÍGUEZ IGLESIAS, Catedrático de la Universidad Complutense de Madrid. Ex Presidente del Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas.
- 332. BLANCA LOZANO CUTANDA, Catedrática de la Universidad del País Vasco en excedencia. Profesora de Derecho de la Unión Europea en el Centro de Estudios Financieros (CUNEF).

### CONSEJO MINISTROS 02.08.13

- 333. ILDEFONSO CASTRO LÓPEZ. Director del Departamento de Asuntos Internacionales del Gabinete de la Presidencia del Gobierno
- 334. CRISTINA YSASI- YSASMENDI PEMÁN. Directora del Departamento de Asuntos Nacionales del Gabinete de la Presidencia del Gobierno
- 335. ARTURO FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ. Director general del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE).

Nacido el 30 de julio de 1953, es Licenciado en Ciencias Químicas por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Economía y Dirección de Empresas por el IESE. Gran parte de su actividad profesional se ha desarrollado en el sector privado, donde fue director general de Carrier Transicold España, consejero delegado de Ocio Brokers Press, director de Operaciones de Digibit Technologi y director general de Websonsultas Healthcare. En 2012 fue nombrado asesor del Secretario de Estado de Energía y actualmente era secretario general del Instituto para la Diversificación y Ahorro de la Energía (IDAE).

#### **CONSEJO MINISTROS 06.09.13**

#### NOMBRAMIENTOS COMISION NACIONAL DE LOS MERCADOS Y LA COMPETENCIA

- **336. PRESIDENTE: José María Marín Quemada.** Doctor en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid, es Catedrático de Economía Aplicada- Política Económica por la UNEF y director del curso de Política Energética. Desde Marzo de 2005 era consejero del Banco de España.
- 337. VICEPRESIDENTA: María Fernández Pérez.- Licenciada en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a los Cuerpos Superior de Administradores Civiles del Estado y de Diplomados Comerciales del Estado. Fue subdirectora general de Competencia y Regulación Económica en el Ministerio de Economía y Hacienda y actualmente era directora de la Secretaría Técnica de la Comisión Delegada para Asuntos Económicos

### CONSEJEROS

- **338. Idoia Zenarruzabeitia Beldarraín.** Licenciada en Derecho por la Universidad de Deusto. Fue Parlamentaria en el Parlamento Vasco y vicepresidenta y consejera de Hacienda y Administración Pública del Gobierno Vasco. Desde julio de 2011 era consejera de la Comisión Nacional de Energía.
- **339. Josep María Guinart Solá.-** Licenciado en Derecho por la Universidad de Barcelona en Ciencias Empresariales por ESADE y en Historia por la Universidad de Girona. Ha sido alcalde de L"Escala, vicepresidente de la Diputación de Girona y diputado nacional en el Congreso de los Diputados. Desde julio de 2011 era consejero de la Comisión Nacional de Energía.
- **340. Fernando Torremocha y García-Sáenz.-** Doctor en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid. Fue magistrado del Tribunal Superior de Justicia del País Vasco y vocal del Consejo de la Comisión Nacional de la Competencia. Desde marzo de 2008 era vicepresidente de la Comisión Nacional de la Competencia.
- **341. Clotilde de la Higuera González.-** Licenciada en Derecho por la Universidad de Granada, pertenece la Cuerpo de Abogados del Estado. Como Abogada del Estado ha desempeñado sus funciones en los Ministerios de Transportes, Turismo y Comunicaciones, Economía y Hacienda y Justicia. Actualmente era Abogada del Estado-Jefe en el Ministerio de Economía y Competitividad.
- 342. María Ortíz Aguilar.- Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense, pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido subdirectora general de Estudios del Tribunal de Defensa de la Competencia, subdirectora general de Asuntos Jurídicos y Relaciones Instituciones en la Dirección General de Defensa de la Competencia y consejera económica y comercial en la Representación española en la Unión Europea. Actualmente era subdirectora general de Competencia y Regulación Económica en el Ministerio de Economía y Competitividad.
- **343.** Benigno Valdés Díaz.- Licenciado en Economía por la Universidad de Oviedo y Doctor en Economía por la Universidad de Hampshire. Ha sido director general de IMDEA Ciencias Sociales. Actualmente es Catedrático de Teoría y Política Económica en ICADE y director general de la Fundación SEPI.
- **344.** Eduardo García Matilla.- Licenciado en Imagen por la Facultad de Ciencias de la Información de la Universidad Complutense de Madrid, perteneció durante veintiún años a las empresas del Ente Público RTVE, en la que fue director de Radio 3 y director adjunto de Radio Cadena. Fue presidente y consejero delegado de Corporación Multimedia.
- **345. Diego Rodríguez Rodríguez.** Doctor en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid, en la que actualmente es profesor titular de Universidad en el Departamento de Economía Aplicada II. Ha realizado numerosos trabajos sobre competitividad, regulación y competencia en las telecomunicaciones europeas

#### **CONSEJO DE MINISTROS. 20.09.13**

346. EVA VALLE MAESTRO. Directora de la Secretaría Técnica de la Comisión Delegada para Asuntos Económicos y de Asuntos Económicos Internacionales de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

Nacida el 2 de mayo de 1974 en Zaragoza, casada con Alberto Nadal, Secretario de Estado de Energía y hermano de Álvaro Nadal. Director de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno. Dos hijos, es Licenciada en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Zaragoza, y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha ocupado diversos puestos en la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Economía y Hacienda y ha sido asesora del Secretario de Estado de Energía y Pyme. Entre 2004 y 2009 fue asesora del director ejecutivo por España en el Fondo Monetario Internacional y, posteriormente, subdirectora general adjunta de Asuntos del Sistema Monetario Internacional en el Ministerio de Economía y Hacienda. Desde enero de 2012 era directora del Departamento de Economía Internacional de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

347.DANIEL NAVIA SIMÓN. Director general de Políticas Financieras, Macroeconómicas y Laborales de la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

Nacido el 5 de mayo de 1977 en Madrid, casado, con dos hijos, es Licenciado en Económicas por la Universidad Carlos III de Madrid y Máster en Economía y Finanzas por el Centro de Estudios Monetarios y Financieros. Pertenece al grupo directivo del Banco de España como Economista Titulado desde el año 2002, donde ha ocupado diversos puestos en la Dirección General de Economía y Relaciones Internacionales. Entre 2007 y 2012 fue economista jefe en diversas unidades del Servicio de Estudios del Banco Bilbao Vizcaya Argentaria y director de Relaciones con Bancos Centrales en este mismo banco. Actualmente era vocal asesor en la Oficina Económica del Presidente del Gobierno.

# 348. MARÍA LUISA LAMELA DÍAZ. Directora general de Racionalización y Centralización de la Contratación

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo de Interventores y Auditores del Estado. Ha ocupado diferentes cargos en el ámbito de la Intervención General de la Administración del Estado, en la Secretaría General de Hacienda, en el Ministerio de Asuntos Exteriores y en las Representaciones Permanentes de España ante la Unión Europea y Naciones Unidas. Fue jefa de Gabinete del Comisario de Asuntos Económicos y Monetarios de la Unión Europea y directora en la Dirección General de Empresa e Industria de la Comisión Europea. En 2008 pasó a ocupar el puesto de interventora delegada en la Entidad Pública Empresarial Loterías y Apuestas del Estado, y desde febrero de 2012, era directora del Departamento de Servicios y Coordinación Territorial del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

#### **CONSEJO DE MINISTROS. 27.09.13**

### 349. DOMINGO JAVIER MOLINA MOSCOSO. Director de Tecnologías de la Información y de las Comunicaciones de la Administración General del Estado.

Es Licenciado en Informática por la Universidad de Málaga e Ingeniero Técnico Industrial por la Universidad de Cádiz. Pertenece al Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado con la especialidad de Administración Tributaria. En 1993 se incorporó al Departamento de Informática Tributaria en el que ha desempeñado diferentes funciones. En la actualidad ocupaba el cargo de director del Departamento de Informática Tributaria.

# 350. DAVID VILLAVERDE PAGE. Secretario general técnico-director del Secretariado del Gobierno. Nacido en Madrid el 22 de septiembre de 1967, es Licenciado en Derecho por la Universidad

San Pablo CEU y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha prestado sus servicios en la Abogacía del Estado en Palencia, Valladolid y ante el Tribunal Superior de Justicia de Madrid. En marzo de 2004 fue destinado a la Abogacía del Estado del actual Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad, cuya jefatura pasó a ocupar en septiembre de 2006. Desde enero de 2012 era director general de Deportes.

### 351. ANA MUÑOZ MERINO. Directora general de Deportes.

Nacida en Valencia de Don Juan (León), es Doctora en Derecho por la Universidad de Navarra y catedrática de Derecho Financiero y Tributario por la Universidad de Cantabria. Ha sido directora general de Publicaciones de Editorial Aranzadi. En 2004 fue nombrada vocal del Tribunal Económico-Administrativo Municipal del Ayuntamiento de Madrid y fue directora de la Agencia Nacional de Evaluación y Prospectiva en los ministerios de Ciencia y Tecnología y Educación y Ciencia, además de asesora parlamentaria del Secretario de Estado de Política Científica y Tecnológica. En la actualidad era directora de la Agencia Estatal Antidopaje.

#### 352. MARTA BLANCO QUESADA. Directora general del Instituto de Turismo de España.

Nacida el 3 de junio de 1968, es Licenciada en Administración de Empresas por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Además de ocupar diferentes puestos en la Corporación Interamericana de Inversiones y en el Banco Interamericano de Desarrollo, ha sido asesora del Secretario de Estado de Comercio, Turismo y de la Pyme, subdirectora general de Deuda Externa y Evaluación de Proyectos, y directora de División de Bienes de Consumo en el Instituto Español de Comercio Exterior. En el ministerio de Industria, Turismo y Comercio fue, sucesivamente, subdirectora general de Política Comercial de la Unión Europea y directora del Gabinete del Secretario de Estado de Comercio Exterior. Actualmente era directora del Gabinete del Secretario de Estado de Comercio.

### 353. MARÍA POZA CISNEROS. Asistente del Miembro Nacional de Eurojust.

Ha sido jueza de lo Penal número 4 de Murcia. Magistrada en la Audiencia Provincial de Murcia, Poza se dio a conocer en ámbitos judiciales de toda España en agosto del 2005, al convertirse en la primera juez de España que ponía en duda la constitucionalidad de la Ley Integral contra la Violencia de Género. Sobrina del fallecido ponente constitucional y ex diputado PP, Gabriel Cisneros. Miembro de la APM.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 18.10.13**

# 354. RAFAEL ANDRÉS LEÓN CAVERO. Agente para la Representación de España ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos

Nacido el 16 de abril de 1963, es Licenciado en Derecho y en Ciencias Empresariales por ICADE y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Después de ejercer la profesión de abogado, ha desempeñado diferentes puestos en la Abogacía del Estado en Teruel, Segovia, Valencia y Madrid. Fue abogado del Estado-Adjunto del Subdirector General en los Servicios Contenciosos, abogado del Estado en la Representación Permanente de España en la Unión Europea y en la Abogacía del Estado ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos. Ha sido representante del Reino de España ante el CIADI, el Consejo de Europa, la Comisión Europea y el Consejo Europeo. Desde 2007 era abogado del Estado ante la Audiencia Nacional

### **CONSEJO DE MINISTROS 22.11.13**

### 355. ENRIQUE RUIZ MOLERO. Director general del Servicio Exterior.

Nacido el 28 de octubre de 1954, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1979 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Panamá, Países Bajos y Brasil. Fue subdirector general de Relaciones Económicas Bilaterales con Países Europeos y Zonas Europeas de Libre Cambio, subdirector general de Relaciones Multilaterales y de Desarrollo, y subdirector general de Personal. En el año 2000 fue nombrado embajador de España en Mauritania y, posteriormente, cónsul general de España en Perpignan y director adjunto de la Escuela Diplomática. Actualmente era cónsul general de España en Los Ángeles.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 29.11.13**

# 356. IGNACIO AZQUETA ORTIZ. Director general del Instituto Nacional de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas".

Nacido el 9 de diciembre de 1952, casado, con dos hijos, es piloto de caza y ataque. Ha estado destinado en las Alas 15 y 31, en el Gabinete del jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, en la Representación Militar Española ante el Comandante Supremo de la OTAN para Europa, y en el Cuartel General del Mando Aéreo de Combate. Después de permanecer tres años en la Representación Militar Española en Bruselas, estuvo destinado en el Mando del Apoyo Logístico y fue jefe de la División de Logística del Estado Mayor del Ejército del Aire. Fue subdirector general de Coordinación y Planes del Instituto de Técnica Aeroespacial "Esteban Terradas", y desde agosto de 2012 era segundo jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire.

### **CONSEJO DE MINISTROS 05.12.13**

# 357.CRISTÓBAL RAMÓN VALDÉS Y VALENTÍN-GAMAZO. Director general de Españoles en el Exterior y de Asuntos Consulares y Migratorios.

Nacido el 23 de octubre de 1960, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1967 en la Carrera Diplomática. Ha sido jefe del Área de Asuntos de Desarme, jefe de Programación Protocolo 92, secretario en la Embajada de España en China, jefe del Área de África Occidental y vocal asesor en el Gabinete del Secretario de Estado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica. En 1998 fue nombrado segundo jefe en la Embajada de España en Brasil y, posteriormente, consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y subdirector general adjunto de Comunicación Exterior. Fue jefe del Departamento de Cooperación con Asia y Europa Oriental y actualmente era cónsul general de España en Houston.

#### CONSEJO DE MINISTROS 24.01.14

358. JOSÉ LUIS ESCRIVÁ BELMONTE. Propuesta de nombramiento como presidente de la Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal.

Nacido el 5 de diciembre de 1960, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid. Después de desempeñar diferentes puestos en el Banco de España, fue asesor del Comité de Gobernadores de Bancos Centrales de la Unión Europea, asesor del Instituto Monetario Europeo, subdirector del Departamento de Estudios Monetarios y Financieros del Banco de España y jefe de la División de Política Monetaria del Banco Central Europeo. Entre 2003 y 2011 fue economista-jefe y director del Servicio de Estudios del Grupo BBVA, y director del área de Finanzas Públicas del mismo grupo. Desde finales de 2012 era director de la Oficina para las Américas del Banco Internacional de Pagos de Basilea.

### **CONSEJO DE MINISTROS 07.02.14**

359. MARINA PILAR VILLEGAS GRACIA. Directora general de Investigación Científica y Técnica.

Nacida el 20 de mayo de 1965 en Madrid, es Doctora en Ciencias Químicas por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece a la Escala de Investigadores Científicos de Organismos Públicos de Investigación. Después de trabajar varios años en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC), donde fue vicedirectora del Instituto de Cerámica y Vidrio, y directora del Departamento de Postgrado y Especialización del CSIC, se incorporó en abril de 2012 al Ministerio de Economía y Competitividad como subdirectora general de Proyectos de Investigación, puesto que ocupa actualmente. Es coautora de 109 publicaciones científicas indexadas y ha dirigido una veintena de proyectos competitivos y contratos con industrias, además de participar en otros cuarenta. Es coautora de cinco patentes, dos de ellas licenciadas a empresas.

### **CONSEJO DE MINISTROS 21.02.14**

- 360. JUAN ANTONIO ORTEGA Y DÍAZ-AMBRONA. Consejero electivo de Estado
- 361. MANUEL JOSÉ SILVA SÁNCHEZ. Consejero electivo de Estado
- 362. MARÍA LUISA CAVA DE LLANO. Consejera electiva de Estado.

Nacida en Barcelona el 22 de mayo de 1948, casada, con tres hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Barcelona. Ha sido teniente de alcalde del Ayuntamiento de Ibiza, vicepresidenta primera y consejera de Hacienda del Consejo Insular de Ibiza y Formentera y vicepresidenta del Parlamento de las Illes Balears. Fue presidenta de la Comisión Nacional de Drogas del Partido Popular y diputada nacional en el Congreso de los Diputados en las Legislaturas V, VI y VII. En el año 2000 fue nombrada adjunta primera al Defensor del Pueblo y entre junio de 2010 y junio de 2012 fue Defensora del Pueblo.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 07.03.14**

# 363. SUSANA CAMARERO BENÍTEZ. Secretaria de Estado de Servicios Sociales e Igualdad.

Nacida el 25 de abril de 1970 en Madrid, casada, con un hijo, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Valencia y Máster del IESE en Gestión Pública. Entre 1995 y 2000 fue diputada en las Cortes Valencianas, donde ocupó el puesto de secretaria primera de la Mesa. Desde 2000 hasta la actualidad es diputada por Valencia en el Congreso de los Diputados, donde en este momento es portavoz de Política Social del Grupo Parlamentario Popular. Fue presidenta de Mujeres para la Democracia de Valencia y secretaria general del Partido Popular de Valencia. Miembro del Comité Ejecutivo Nacional y de la Junta Directiva Nacional del Partido Popular, actualmente es secretaria ejecutiva de Formación Nacional del Partido Popular.

### **CONSEJO DE MINISTROS 21.03.14**

### 364. JUAN VAN-HALEN RODRÍGUEZ. Director general de Arquitectura, Vivienda y Suelo.

Nacido en 1969 en Madrid, casado, con cuatro hijas, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y en la especialidad Jurídico-Empresarial por San Pablo-CEU. Fue asesor económico del ministro de Fomento, director gerente del Instituto de Realojamiento e Integración Social en la Comunidad de Madrid y ocupó puestos directivos en la empresa AON. Ha sido director general de Vivienda y Rehabilitación de la Comunidad de Madrid y director gerente del Instituto de la Vivienda de Madrid. Desde abril de 2013 es viceconsejero de Empleo de la Comunidad de Madrid.

### **CONSEJO DE MINISTROS 04.04.14**

### 365. ANTONIO JOSÉ FERNÁNDEZ-MARTOS MONTERO. Director general de Comercio Internacional e Inversiones.

Nacido en Madrid en 1968, casado, con un hijo, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales y en Derecho por la Universidad Pontificia de Comillas (ICADE). Pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado, y es funcionario de la Comisión Europea. Ha sido jefe de servicio en la Secretaria General de Comercio Exterior en la subdirección responsable del seguimiento de la política comercial de la Unión Europea y vocal asesor responsable de economía internacional en el Gabinete del Presidente del Gobierno. Como funcionario de la Comisión Europea, ha trabajado en la Dirección General de Comercio en las unidades responsables del comercio internacional de servicios e inversiones; de los aspectos de la propiedad intelectual relacionados con el comercio; y de solución de diferencias y aspectos legales de la política comercial. Ha sido también jefe adjunto de la Unidad de Inversiones en la Dirección General de Comercio de la Comisión Europea. Y desde el 2012 era Director general de Comercio e Inversiones.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 25.04.14**

## 366. JOSÉ IGNACIO SÁNCHEZ PÉREZ. Director general de Evaluación y Cooperación Territorial.

Casado, con tres hijos, es Licenciado en Filología Inglesa por la Universidad Complutense de Madrid. Pertenece a la comunidad educativa desde sus inicios hace veintisiete años como profesor de Educación General Básica. Ha desempeñado los cargos de director de Centros Docentes y de inspector de la Comunidad de Madrid, y desde 2012 era vocal asesor de la Secretaría de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades. Ha realizado presentaciones en congresos educativos y publicaciones en revistas profesionales, además de impartir varios cursos de formación del profesorado.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 30.04.14**

# 367. MARÍA GARCÍA RODRÍGUEZ. Directora del Gabinete de la Ministra de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

Periodista colaborada de ABC. Miembro del Gabinete de Prensa de la Consejería de Sanidad y Consumo de la Comunidad de Madrid y asesora en el Gabinete del Consejero de Transportes e Infraestructuras de la Comunidad de Madrid. En 2008 pasó a ocupar el puesto de directora de Gestión de la empresa pública "Aeropuertos de Madrid, S.A." de la Comunidad de Madrid, en la que actualmente era directora de Gabinete del Consejero de Transportes e Infraestructuras. En la actualidad era Directora de Gabinete del Ministro de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

#### 368. CARLOS CABANAS GODINO. Secretario general de Agricultura y Alimentación.

Después de trabajar como inspector de sanidad animal, fue jefe de Epidemiología, en la Subdirección General de Producción Animal y, sucesivamente, subdirector general de Productos Ganaderos del Fondo Español de Garantía Agraria, de Acciones de Desarrollo Rural, de Alimentación Animal y Ganadería y de Alimentación Animal y Zootecnia. Fue consejero de Agricultura, Pesca y Alimentación en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea, vocal asesor en el Gabinete Técnico de la Subsecretaría del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, subdirector general de Acuerdos y Organizaciones Regionales de Pesca y subdirector general de Recursos Marinos y Acuicultura. Desde enero de 2012 era director general de Producciones y Mercados Agrarios.

# 369. FERNANDO MIRANDA SOTILLOS. Director general de Producciones y Mercados Agrarios.

Nacido el 21 de septiembre de 1967 en San Esteban de Gormaz (Soria), casado, con dos hijos, es Ingeniero Agrónomo por la Universidad de Castilla-La Mancha y pertenece al Cuerpo de Ingenieros Agrónomos. Ha desempeñado diversos puestos de trabajo en el Servicio Nacional de Productos Agrarios (SENPA) y en la Dirección General de Ganadería. Durante la Presidencia española de la Unión Europea en 2002 fue consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea. En junio de 2004 fue nombrado subdirector general adjunto de la Subdirección General de Ordenación de Explotaciones de la Dirección General de Ganadería y, posteriormente, subdirector general de Intervención de Mercados y Gestión de la Tasa Suplementaria de la Cuota Láctea del Fondo Español de Garantía Agraria. Desde febrero de 2006 era presidente del Fondo Español de Garantía Agraria.

#### CONSEJO DE MINISTROS 09.05.14

### 370. IGNACIO SÁNCHEZ ESTEBAN. Presidente del Fondo Español de Garantía Agraria.

Nacido el 2 de mayo de 1963 en Madrid, casado, con dos hijos, es Licenciado en Veterinaria por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a los Cuerpos Nacional Veterinario y de Técnicos Superiores de Salud Pública de la Comunidad de Madrid. En la Comunidad de Madrid, fue, sucesivamente, responsable de la Unidad Investigadora de Virología del Laboratorio Regional Agrario, jefe de Subsección de Censos Ganaderos y jefe de Servicio de Agricultura y Ganadería de la Dirección General de Agricultura y Alimentación. En el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación ha ocupado los puestos de asesor técnico de la Subdirección General de Productos Ganaderos; de Subdirector General de Sanidad Animal y de director general y director técnico de Sanidad Animal y Servicios Ganaderos de TRAGSEGA, empresa pública del Grupo Tragsa. En 2009 fue nombrado vocal asesor de la Presidencia del Fondo Español de Garantía Agraria, organismo en el que actualmente era Secretario General.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 06.06.14**

# 371. CRISTÓBAL GONZÁLEZ-ALLER JURADO. Subsecretario de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

Nacido el 5 de septiembre de 1955 en Aguilar de la Frontera (Córdoba), es Licenciado en Derecho e ingresó en 1981 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Zaire, Alemania, Luxemburgo y Representación Permanente de España ante la Unión Europea. Fue subdirector general adjunto de Personal, subdirector general de Asuntos Interministeriales y Coordinación de la Unión Europea y director general de Coordinación del Mercado Interior y otras Políticas Comunitarias. En 2003 fue designado embajador Representante Permanente Adjunto de España ante la Unión Europea y desde noviembre de 2010 era embajador de España en la República de Turquía.

# 372. RAFAEL CONDE DE SARO. Director de la Oficina del Alto Comisionado del Gobierno para la Marca España.

Nacido el 21 de diciembre de 1951, en Madrid, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1977 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Noruega, México y Portugal. Fue subdirector general de Relaciones Económicas Multilaterales, director general de Recursos Pesqueros en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, subdirector general de Personal y segundo jefe en la Embajada de España en Washington. En 2000 fue nombrado director general de Política Exterior para Asia y Pacífico y en 2002 pasó a ocupar el puesto de embajador de España en la República de la India. Desde abril de 2008 era director general de Relaciones Económicas Internacionales y Asuntos Energéticos. En octubre de 2010 fue designado embajador de España en la República de Indonesia, cargo que desempeñaba en la actualidad.

#### CONSEJO DE MINISTROS 13.06.14

## 373. SERAFÍN CASTELLANO GÓMEZ. Delegado del Gobierno en la Comunitat Valenciana.

Nacido el 2 de agosto de 1964 en Benissanó (Valencia), es Licenciado en Derecho por la Universidad de Valencia. Fue Alcalde de Benissanó entre 1991 y 1999, Diputado a las Cortes Valencianas en la III, IV, V y VII Legislaturas. Ha sido coordinador general del Partido Popular de la Comunidad Valenciana, vicesecretario general y presidente provincial del Partido Popular en Valencia. Entre 1995 y 1999 presidió la Federación Valenciana de Municipios y Provincias. En el Gobierno de la Comunidad Valenciana ha desempeñado los cargos de consejero de Justicia y de Sanidad, y de Gobernación, puesto que ocupaba en la actualidad.

### **CONSEJO DE MINISTROS 27.06.14**

### 374. FRANCISCO JAVIER GARZÓN MORALES. Consejero Delegado de la Entidad Pública Empresarial ICEX España Exportación e Inversiones (ICEX).

Nacido el 20 de agosto de 1969 en Madrid, es Licenciado en Economía de la Empresa por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Después de desempeñar diversos cargos en la Dirección General del Tesoro y Política Financiera, fue vocal asesor en el departamento de Economía del gabinete del Presidente del Gobierno y consejero económico y comercial de la Embajada de España en Brasil. En 2007 fue nombrado subdirector en la Subdirección de Sociedad de la Información de la Dirección de Investigación de la Comisión Nacional de la Competencia y actualmente era consejeroeconómico y comercial de la Embajada de España en Méjico.

### **CONSEJO DE MINISTROS 04.07.14**

### 375.ANTONIO NARVÁEZ RODRÍGUEZ. Magistrado del Tribunal Constitucional,-

Nacido el 23 de febrero de 1958, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1982 en la Carrera Fiscal. Ha estado destinado como ayudante fiscal en Córdoba y como fiscal jefe en Teruel. En 1997 fue nombrado fiscal de la Fiscalía ante el Tribunal Constitucional y en abril de 2007, fiscal Jefe de Sala de la Fiscalía del Tribunal Supremo, Fiscalía en la que actualmente era teniente fiscal.

376.FÉLIX SANZ ROLDÁN. Secretario de Estado Director del Centro Nacional de Inteligencia

### **CONSEJO DE MINISTROS 11.07.14**

# 377.ANDRÉS COSTILLUDO GÓMEZ Director del Departamento de Protocolo de la Presidencia del Gobierno.

Nacido el 30 de agosto de 1953 en Consuegra (Toledo), es Coronel del Cuerpo General del Ejército de Tierra de la Escala de Oficiales. Ha estado destinado, en el ámbito militar, en Córdoba, Estella y Lleida (Unidades de Montaña), en la Guardia Real, en la División Acorazada y en Misiones de Paz en Centroamérica (ONUCA). En el Departamento de Protocolo de la Presidencia del Gobierno ha ocupado los cargos de vocal asesor, subdirector general de la Unidad de Protocolo y director adjunto del Departamento de Protocolo de la Presidencia del Gobierno, cargo que desempeñaba actualmente. Entre febrero de 2012 y enero de 2013 fue director de la Unidad de Apoyo del Comité Organizador de la Cumbre Iberoamericana de Cádiz.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 18.07.14**

378. LORENA GONZÁLEZ OLIVARES. Directora General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales.

Es Licenciada en Geografía e Historia por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado desde 1997. Ha sido subdirectora de Recursos Humanos y Gestión Económica y Patrimonial en la Comisión Nacional de la Competencia, jefa de Gabinete de la Subsecretaría de Sanidad y Consumo, jefa de Gabinete de la Secretaría General para la Administración Pública y jefa de Área en la Dirección General de Costes de Personal y Pensiones Públicas del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas, entre otros puestos de responsabilidad. Desde febrero de 2014 ocupaba el puesto de Secretaria General del Instituto de la Cinematografía y de las Artes Audiovisuales (ICAA).

#### **CONSEJO DE MINISTROS 25.07.14**

### 379.ANDRÉS HERMIDA TRASTOY. Secretario general de Pesca.

Nacido el 17 de junio de 1963 en Ourol (Lugo), casado, con dos hijos, es Licenciado enVeterinaria por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo FacultativoSuperior de la Junta de Galicia, especialidad veterinarios. Después de ejercer como veterinario en ejercicio libre de la profesión, fue veterinario inspector de salud pública en Lugo y adscrito al Centro de Selección y Reproducción Animal, jefe de sección de Sanidad y Producción Animal y de Marisqueo y Acuicultura y de Sanidad Animal. En la Consejería de Pesca de la Junta de Galicia fue, sucesivamente, subdirector general de Pesca e Industrias Pesqueras, director general de Estructuras Pesqueras y Mercados y de Estructuras y Pescados de la Pesca y jefe del servicio de Planificación. Más tarde, ocupó diferentes puestos en la Consejería de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, y en 2009 fue nombrado director general de Promoción de Empleo de la Xunta de Galicia. Desde febrero de 2012 era director general de Ordenación Pesquera.

### **CONSEJO DE MINISTROS 01.08.14**

380. ISABEL VIZCAÍNO FERNÁNDEZ DE CASADEVANTE .Secretaria general Técnica del Ministerio de Asuntos Exteriores y Cooperación.

Nacida el 26 de enero de 1976 en Madrid, es Licenciada en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido abogada del Estado Jefe en Ávila, abogada del Estado adjunta y abogado del Estado Jefe en el Ministerio de Ciencia e Innovación, y abogada del Estado Jefe en la Secretaría de Estado de I+D+i. Desde enero de 2013 era abogada del Estado-adjunta en el Gabinete de la Abogada General del Estado en el Ministerio de Justicia.

### **CONSEJO DE MINISTROS 29.08.14**

381. VÍCTOR AUDERA LÓPEZ. Director general de Industria y de la Pequeña y Mediana Empresa.

Nacido el 21 de octubre de 1962 en Zaragoza, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido consejero económico y comercial en la embajada de España en Sudáfrica, subdirector general de Minería Energética, director de la División de Bienes de Consumo en el Instituto Español de Comercio Exterior y consejero económico y comercial de la Oficina Económica y Comercial de España en Brasilia. En octubre de 2007 fue nombrado director adjunto de la División de Inversiones y Cooperación Empresarial en el Instituto Español de Comercio Exterior, en el que también fue director de la

División de Servicios a Empresas. Actualmente era consejero económico y comercial de la Oficina Económica y Comercial en Ankara.

### 382. CARLOS MARÍA LARRAÑAGA CES. Director general de Ordenación Pesquera.-

Nacido el 3 de noviembre de 1958 en Ferrol, es Licenciado de la Marina Civil por la Escuela Superior de la Marina Civil de A Coruña y pertenece a la escala de Técnicos Facultativos Superiores de Organismos Autónomos del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Después de desempeñar diversos trabajos como oficial de la marina mercante y como inspector de pesca marítima, fue jefe de servicio de la Organización Común de Mercados en la Subdirección General de Comercialización Pesquera y agregado de agricultura en la Representación Permanente de España en la Unión Europea. Desde 2008 era consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea, donde era el responsable de los temas relacionados con pesca.

# 383. IÑIGO FERNÁNDEZ DE MESA VARGAS. Secretario de Estado de Economía y Apoyo a la Empresa.

Nacido el 2 de junio de 1967, es economista y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido director ejecutivo alterno en el Banco Mundial, subdirector general del Tesoro y director ejecutivo en el Banco Europeo de Inversiones. Fue responsable de financiación del Sector Público e Infraestructuras en Lehman Brothers y Managing Director en Barclays Capital. Desde diciembre de 2011 era secretario general del Tesoro y Política Financiera.

## 384. ROSA MARÍA SÁNCHEZ-YEBRA ALONSO. Secretaria General del Tesoro y Política Financiera.

Es Doctora en Farmacia por la Universidad de Santiago de Compostela y Master en Dirección y Administración de Empresas por el Instituto de Empresa. Pertenece a los Cuerpos de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado, y de la Oficina Española de Patentes y Marcas. Ha sido consejera técnica de Patentes Químicas y Farmacéuticas de la Oficina Española de Patentes y Marcas; consejera técnica en la Secretaría General de Promoción Industrial y Tecnología y en la Dirección General de Inversiones Exteriores; consejera para el FMI y el ECOFIN en la Dirección General del Tesoro; asesora responsable de la Comisión Delegada de Asuntos Económicos en el Gabinete del Ministro de Hacienda; directora del Gabinete del Secretario de Estado de Economía y jefa de la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en Rumania. En 2009 pasó a ocupar el puesto de directora de la Asesoría Económica del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados, además del de profesora del IE Business School, y desde diciembre de 2011 era directora del gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.

# 385. JORGE DAJANI GONZÁLEZ. Director general de Análisis Macroeconómico y Economía Internacional.

Nacido el 13 de junio de 1972, es Licenciado en Ciencias Económicas y empresariales por la Universidad Autónoma de Madrid, y pertenece al Cuerpo Superior de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido jefe de servicio en la Secretaría General de Comercio Exterior, asesor para asuntos económicos y financieros internacionales del Vicepresidente del Gobierno y Ministro de Economía y Hacienda, y consejero económico y comercial de la Oficina Económica y Comercial de España en Shanghai. En 2009 fue responsable de estrategia y análisis en la Dirección General del Tesoro y Política Financiera y, posteriormente, director ejecutivo de la Sociedad Estatal para la Atracción y Promoción de Inversiones Exteriores INVEST IN SPAIN, y director de Relaciones con Inversores de Bankia. Desde 2012 era director del Gabinete del Secretario de Estado de Economía y Apoyo a la Pequeña Empresa.

### 386. JOSÉ MARÍA FERNÁNDEZ RODRÍGUEZ. Director general del Tesoro.

Licenciado en Ciencias Económica y Empresariales por Cunef, pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economista del Estado y es Master en Gestión de Carteras por el Instituto de Estudios Bursátiles, Master en Finanzas por la London Business School y Master en Business Administration por el Massachusetts Institute of Tchenology. Ha sido jefe de servicio en la Dirección General de Política Económica, subdirector general adjunto y subdirector general para la Deuda Pública en la Dirección General del Tesoro y Política Financiera. Ha trabajado en el departamento del Mercado de Capitales de Deuda del Credit Agricole Corporate and Investments Bank, en el Laboratorio de Ingeniería Financiera del Massachusetts Institute of Tchenology y en Kendall Rho LLC, de la que fue socio fundador. Actualmente era consultor en el departamento de Desarrollo del Sector Privado y Financiero del Banco Mundial.

# 387. EMMA NAVARRO AGUILERA. Directora del Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.

Licenciada en Derecho y Master en Derecho Comunitario por la Universidad San Pablo Ceu, pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido jefe de servicio en la Subdirección General de Política Comercial de la Unión Europea, jefa de área en las subdirecciones generales del Sistema Financiero Internacional y de Ordenamiento Jurídico Económico, y subdirectora general adjunta de Asuntos de la Unión Europea en el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación. Fue vocal asesora en el Gabinete del Secretario General de Presupuestos y Gastos y en el Gabinete de la Vicepresidenta Segunda y Ministra de Economía y Hacienda. En 2012 fue nombrada vocal asesora en el Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad, y actualmente era asesora en la silla de España ante el Fondo Monetario Internacional.

### 388.IRENE GARRIDO VALENZUELA. Presidenta del Instituto de Crédito Oficial (ICO).

Nacida el 29 de marzo de 1960, es Doctora en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Santiago de Compostela, Master en Gestión y Dirección Financiera de Empresas. En la Universidad de Vigo ha sido secretaria del Departamento de Economía Financiera y Contabilidad y Vicedecana de Extensión Universitaria y Prácticas en Empresas. Fue coordinadora de 47 cursos del Centro Docente de Investigación de la Universidad Internacional Menéndez Pelayo y desde 2006 es directora del Departamento de Economía Financiera y Contabilidad de la Universidad de Vigo. En noviembre de 2011 fue elegida Diputada Nacional al Congreso de los Diputados por la provincia de Pontevedra y actualmente es portavoz adjunta de la Comisión de Economía y Competitividad y vocal de las comisiones de Presupuesto, Sanidad y Servicios Sociales y para las Política Integrales de la Discapacidad, así como la Subcomisión para la Reestructuración Bancaria y el Saneamiento Financiero.

## **CONSEJO DE MINISTROS 05.09.14**

## 389. MARÍA GARCÍA CAPA. Directora del Gabinete de la Ministra de Fomento

Nacida el 22 de octubre de 1972 en Madrid, es Licenciada en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y en Ciencias de la Información por la Universidad Europea de Madrid. Después de trabajar en diversos medios de comunicación, fue coordinadora en el Gabinete de Prensa del Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación. Ha sido coordinadora de prensa en el Partido Popular y desde diciembre de 2011 era directora de Comunicación del Ministerio de Fomento.

#### CONSEJO DE MINISTROS 19.09.14

# 390. CARMEN PLAZA MARTÍN. Directora del Instituto de la Mujer y para la Igualdad de Oportunidades

Nacida el 15 de febrero de 1967 en Segovia, casada, con dos hijos, es Licenciada y Doctora en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, y Máster en Derecho de las Comunidades Europeas por la Universidad de Essex (Reino Unido). Es profesora titular de Derecho Administrativo en la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad de Castilla-La Mancha, en la que también imparte clases de Derecho de la Unión Europea y coordina el curso de postgrado "Medio Ambiente y Globalización". Ha sido investigadora visitante en la Universidad de Harvard y fue asesora en el Gabinete de la ministra de Medio Ambiente y en el Rectorado de la Universidad Complutense. El 21 de enero 2012 fue nombrada Directora General para la Igualdad de Oportunidades y del Instituto de la Mujer. Ministerio de Sanidad, Asuntos Sociales e Igualdad.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 26.09.14**

## 391. DOMINGO JAVIER MOLINA MOSCOSO. Director de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones

Es Licenciado en Informática por la Universidad de Málaga e Ingeniero Técnico Industrial por la Universidad de Cádiz. Pertenece al Cuerpo Superior de Sistemas y Tecnologías de la Información de la Administración del Estado con la especialidad de Administración Tributaria. En 1993 se incorporó al Departamento de Informática Tributaria en el que ha desempeñado diferentes funciones y fue director del Departamento de Informática Tributaria. Actualmente era Director de Tecnologías de la Información y de las Comunicaciones de la Administración General del Estado.

### **CONSEJO DE MINISTROS 03.10.14**

## 392. ÁUREA ROLDÁN MARTÍN. Subsecretaria de Justicia.-

Nacida en Granada, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Granada, Máster en Operaciones y Servicios Financieros por el Instituto de Estudios Superiores Financieros y Doctora en Relaciones Internacionales por la Geneva School of Diplomacy and International Relations. Pertenece al Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado. Fue profesora asociada de Derecho Internacional Privado en la Universidad San Pablo-CEU y de Derecho Comunitario en la Universidad Europea CEES. Participó como experta nacional en el Programa PHARE de la Comisión Europea, sobre asesoramiento a Bulgaria para la modernización e independencia del Poder Judicial. Como letrada del Consejo de Estado ha estado adscrita a las secciones I (Presidencia, Asuntos Exteriores y Administraciones Públicas) y II (Justicia y Empleo y Seguridad Social). Fue directora general de Cooperación y Comunicación Cultural en el Ministerio de Educación, Cultura y Deporte, y actualmente era consejera de Justicia en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea.

#### 393, JULIO CARLOS FUENTES GÓMEZ, Secretario general técnico.

Es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, Máster en Derecho Marítimo por la Universidad San Pablo-CEU y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Fue jefe de Área de Estudios e Informes en la Secretaría General Técnica del Ministerio de Fomento, consejero técnico en la Dirección General de Programación y Control Económico y Presupuestario del Ministerio de Medio Ambiente y subdirector adjunto de Política Legislativa en la Dirección General de Política Legislativa y Cooperación Internacional del Ministerio de Justicia. Actualmente era subdirector general de Política Legislativa en la Secretaría General Técnica del Ministerio de Justicia.

**394. JAVIER HERRERA GARCÍA-CANTURRI**. Director general de Cooperación Jurídica Internacional y Relaciones con las Confesiones.

Nacido el 24 de abril de 1960 en Bahía Blanca (Argentina), casado, con dos hijos, es Licenciado en Derecho, pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado y en 1989 ingresó en la Carrera Diplomática. Fue jefe del Servicio de Coordinación Jurídica en la Secretaría de Estado para las Comunidades Europeas y consejero técnico en la Dirección General de Régimen Jurídico del Ministerio para las Administraciones Públicas. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Kenia, Filipinas y Perú. Ha sido subdirector general adjunto de Personal, de Protección de los Españoles en el Extranjero y de Asuntos Internacionales de Terrorismo. En noviembre de 2010 fue designado embajador de España en la República de Kenia y actualmente era vocal asesor en el Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

# 395. MARÍA PÍA JUNQUERA TEMPRANO. Directora general de Organización Administrativa y Procedimientos

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Después de ocupar diferentes puestos en las direcciones generales de Economía Internacional y del Tesoro en el Ministerio de Economía y Hacienda, y directora del Área de Objeción de Conciencia en la Delegación del Gobierno de Madrid. En el Ministerio de Justicia ocupó, sucesivamente, los puestos de subdirectora general de Administración e Inspección en la Dirección General de Objeción de Conciencia y de Medios Personales al Servicio de la Administración de Justicia y de Recursos Económicos en la Dirección General de Relaciones con la Administración de Justicia. Fue subdirectora general de Coordinación Normativa y Relaciones Institucionales en el Ministerio de Economía y Hacienda, y actualmente era subdirectora general de Coordinación Normativa y Relaciones Institucionales en el Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

# 396. JULIO GÓMEZ-POMAR RODRÍGUEZ. Secretario de Estado de Infraestructuras, Transporte y Vivienda

Nacido en mayo de 1957 en Madrid, es Licenciado por Ciencias Económicas por la Universidad Autónoma de Madrid y Doctor en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid, así como Máster en Administración Pública por la Universidad de Harvard. Pertenece a los Cuerpos Superior de Inspectores de Hacienda y Técnico de Auditoría y Contabilidad. Ha sido director general del Instituto Nacional de la Seguridad Social, director general de la Tesorería General de la Seguridad Social, director general de Fondos Comunitarios y Financiación Territorial del Ministerio de Hacienda y secretario de Estado para la Administración Pública. Fue profesor del Business School y director del Centro de Innovación del Sector Público de PWC y de IE Business School. Desde enero de 2012 era presidente de la Entidad Pública Empresarial RENFE-Operadora.

### 397. PABLO VÁZQUEZ VEGA. Presidente de la Entidad Pública Empresarial RENFE-Operadora

Es Licenciado en Derecho y Doctor en Economía Aplicada. Postgrado en la Universidad de California (Berkeley). Profesor titular de Economía Aplicada en la Universidad Complutense, ha ejercido también la docencia en la Universidad de Cantabria. Ha sido vocal asesor en el Departamento de Asuntos Económicos y director del Departamento de Bienestar y Educación del Gabinete de la Presidencia del Gobierno. En junio de 2002 fue nombrado subsecretario del Ministerio de Sanidad y Consumo, y, posteriormente, director ejecutivo de la Fundación de Estudios de Economía Aplicada (FEDEA). Desde enero de 2012 era presidente de la entidad mercantil estatal Ingeniería y Economía del Transporte, S.A. (INECO), además de presidente del Consorcio Hispano-Saudí Al Shoula (Haramain HSR Makkah-Madinah).

# 398. MIGUEL ÁNGEL RECIO CRESPO. Director general de Bellas Artes y Bienes Culturales y de Archivos y Bibliotecas.

Nacido el 17 de marzo de 1965 en Santander, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Salamanca y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido coordinador técnico de la Agencia Española de Cooperación Internacional, secretario general de la Delegación del Gobierno en Madrid y consejero gerente del Consejo de Administración de Patrimonio Nacional. Vicepresidente del Comité Internacional de Residencias Históricas del ICOM-UNESCO desde 1999. En el Ministerio de Industria, Turismo y Comercio fue vocal asesor de Relaciones Internacionales y Cooperación y, posteriormente, vocal asesor de la Dirección General del Tesoro y Política Financiera del Ministerio de Economía y Hacienda. En 2008 fue nombrado director gerente de la Fundación Colección Thyssen-Bornemisza y Museo y desde enero de 2012 era director general del Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música.

# 399. MONTSERRAT IGLESIAS SANTOS. Director general del Instituto Nacional de las Artes Escénicas y de la Música.

Es Licenciada en Filología Hispánica por la Universidad de Santiago de Compostela, realizó estudios de doctorado en las Universidades de Pennsylvania y Católica de Lovaina, y obtuvo el Doctorado Europeo. Miembro del Consejo Asesor del Teatro Real que preside Mario Vargas Llosa, dirige desde 1998 en la Universidad Carlos III el Curso de Estudios Hispánicos. En abril de 2007 fue nombrada Vicerrectora de Comunicación y Cultura de la Universidad Carlos III de Madrid, y profesora titular de Teoría de la Literatura y Literatura Comparada. En 2012 fue nombrada directora de Cultura del Instituto Cervantes.

#### CONSEJO DE MINISTROS 10.10.14

### 400. CARMEN SÁNCHEZ-CORTÉS MARTIN. Secretaria de Estado de Justicia.

Nacida en 1965 en Sevilla, es Licenciada en Derecho por la Universidad Hispalense y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Master en Dirección Pública por la Escuela de Hacienda Pública. Fue subdirectora general adjunta de Ordenación de la Función Pública, vocal asesora en el Gabinete Técnico del Subsecretario de Industria y Energía, subdirectora general de Recursos Humanos del Ministerio de Ciencia y Tecnología, y vocal asesora del Gabinete de la Subsecretaría del Ministerio del Interior. En 2005 fue nombrada directora de Administración en el Instituto Nacional de Meteorología. Ha sido subdirectora general adjunta de Programación e Incentivación del Departamento de Recursos Humanos de la Agencia Estatal de Administración Tributaria y desde enero de 2012 era directora general de la Función Pública.

### 401. ANTONIO DORADO PICÓN. Secretario general de la Administración de Justicia.

Nacido el 9 de diciembre de 1955 en El Coronil (Sevilla), es Licenciado en Derecho por la Universidad de Sevilla y permanece al Cuerpo Superior Jurídico de Secretarios Judiciales. Fue presidente del Colegio Nacional de Secretarios Judiciales entre 1996 y 2008. Ha sido vocal nato de la Comisión General de Codificación y vocal electivo del Centro de Estudios Jurídicos. Máster oficial de "Derecho Patrimonial Privado en el Mercado Global" de la Universidad Pablo de Olavide de Sevilla, en la que desde 2003 es profesor asociado de Derecho Procesal. En 2008 fue nombrado vocal del Consejo General de Poder Judicial y en 2012 fue designado miembro de la Comisión Institucional para la elaboración de una propuesta de texto articulado de la Ley Orgánica del Poder Judicial, y presidente de la Comisión Institucional para elaborar una propuesta de texto articulado de la Ley de Demarcación y Planta Judicial.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 17.10.14**

## 402. MARIA TERESA BAQUEDANO MARTÍN. Directora general de Política Energética y Minas

Nacida el 4 de junio de 1958 en Huesca, es Ingeniera Industrial por la Escuela de Ingenieros Industriales de Zaragoza y pertenece al Cuerpo de Ingenieros Industriales del Estado. En el Ministerio de Industria fue jefa de Sección de Suministros en la Subdirección General de Energía Eléctrica; jefa del Servicio de Tarifas en la Subdirección General de Energía Eléctrica; jefa de Área de la Subdirección General de Petróleo, Petroquímica y Gas; jefa de Área de Mercado de la Subdirección General de Energía Eléctrica; vocal asesora de la Junta Permanente de la Secretaría de Estado de Energía; subdirectora general adjunta y subdirectora general de Energía Eléctrica. En julio de 2011 fue nombrada consejera de la Comisión Nacional de Energía y actualmente era asesora en el Gabinete de la Secretaría de Estado de Energía.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 31.10.14**

# 403. FRANCISCO JAVIER GÓMEZ GÁLLIGO. Director general de los Registros y del Notariado

Es Doctor en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, es Profesor Asociado de Derecho Civil en el Centro Universitario Villanueva y de Derecho Mercantil en el Centro de Estudios Universitarios (CUNEF). Desde 1984 es registrador de la Propiedad y Mercantil, y desde 1998 ejerce como letrado en la Dirección General de los Registros y del Notariado del Ministerio de Justicia. Notario (excedente), en 2012 obtuvo la acreditación de Catedrático de Derecho Civil por la Agencia de Calidad Universitaria de Cataluña. Vocal Permanente de la Comisión General de Codificación.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 07.11.14**

#### 404. MARÍA PILAR PONCE VELASCO. Directora del Gabinete del Ministro de Justicia.

Nacida el 19 de agosto de 1979 en Madrid, es Licenciada en Ciencias Políticas y de la Administración por la Universidad Complutense de Madrid y Máster de Agentes, Políticas y Estrategias de Cooperación al Desarrollo por la Universidad del País Vasco, y Máster en Responsabilidad Social Corporativa por la UNED. Ha trabajado en proyectos de cooperación al desarrollo en Benín y Angola. Fue experta asociada en el Instituto Internacional de Fortalecimiento de Capacidades para África de la UNESCO y coordinadora del área de Nuevas Políticas en la Asesoría del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados. Actualmente era asesora parlamentaria en el Gabinete del Ministro de Educación, Cultura y Deporte.

### **CONSEJO DE MINISTROS 14.11.14**

# 405. SANTIAGO VILLANUEVA ÁLVAREZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Galicia

Nacido el 24 de julio de 1966 en Monterrey (Ourense), es Licenciado en Derecho por la Universidad de Santiago y pertenece a los cuerpos Superior y de Gestión de la Xunta de Galicia. Ha sido jefe de servicio de Formación y de Estudios y Publicaciones de la Academia Gallega de Seguridad, subdirector de Gestión, Cooperación y Régimen Jurídico y de Gestión y Cooperación Económica con la Entidades Locales. Actualmente era director general de Emergencias e Interior y director general de la Academia Gallega de Seguridad Pública.

#### 406. IGNACIO YBÁÑEZ RUBIO. Secretario de Estado de Asuntos Exteriores

Nacido el 6 de octubre de 1962, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales e ingresó en 1989 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Tanzania, Egipto y Guatemala. Fue consejero económico y comercial jefe de la Oficina Comercial de la Embajada de España en República Dominicana, consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y vocal asesor en el Gabinete de la Presidencia del Gobierno. En mayo de 2012 fue nombrado director general para el Magreb, África, Mediterráneo y Oriente Próximo y desde mayo de 2013 era director general de Política Exterior y Asuntos Multilaterales, Globales y de Seguridad.

# 407. ENRIQUE IGNACIO MORA BENAVENTE. Director general de Política Exterior y Asuntos Multilaterales, Globales y de Seguridad.

Nacido el 15 de octubre de 1958, es Licenciado en Física Teórica e ingresó en 1989 en la Carrera Diplomática. Ha sido consejero técnico y vocal asesor en la dirección general de Política Exterior para Europa, segundo jefe y secretario en la Embajada de España en Líbano, subdirector general de Europa Central y Meridional, subdirector general adjunto de Asuntos Internacionales de Desarme y subdirector general de Política Exterior y de Seguridad Común. Fue agente temporal en el Consejo de la Unión Europea en el Gabinete del Alto Representante y desde 2010 era subdirector general del Gabinete de Análisis y Previsión de Política Exterior.

### **CONSEJO DE MINISTROS 21.11.14**

### 408. ELENA COLLADO MARTÍNEZ. Directora general de la Función Pública.

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado desde 1995. Después de ocupar los puestos de coordinadora técnica y subdirectora adjunta de Personal, desempeñó el de subdirectora general de Personal del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte hasta finales de 2003, fecha en la que fue nombrada directora general de Gestión de Recursos Humanos de la Comunidad de Madrid. En el año 2010 fue nombrada Directora General de Presupuestos y Recursos Humanos en esa Administración Autonómica, puesto que ha desempeñado hasta la actualidad.

### **CONSEJO DE MINISTROS 05.12.14**

# 409. ANTONIO SÁNCHEZ DÍAZ. Director general de Coordinación de la Administración Periférica del Estado.

Nacido en 1976 en Úbeda (Jaén), casado, con tres hijos, es licenciado en Derecho por la Universidad Pontificia Comillas y licenciado en Ciencias Políticas y Sociología por la UNED. Pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Después de ocupar distintos puestos en la Dirección General de Función Pública, fue subdirector adjunto en la Escuela de Selección y Formación del INAP y asesor del subsecretario de Sanidad y Consumo y del secretario de Estado de Cooperación Territorial. Ha sido subdirector general de Coordinación de la Administración Periférica y subdirector general de Patrimonio de la Administración Periférica. Desde 2011 era subdirector general de Planificación y Gestión Económica en la Secretaría General de Inmigración y Emigración. Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad

#### 410. RUBÉN MORENO PALANQUES. Secretario general de Sanidad y Consumo.

Nacido el 23 de julio de 1958, es doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad de Valencia y académico correspondiente de la Real Academia de Medicina de Valencia. Ha sido secretario general de gestión y cooperación del Ministerio de Sanidad, presidente del INSALUD, subsecretario de sanidad de la Generalidad Valenciana, director general del Servicio Nacional de Salud y director general del Centro de Investigación Príncipe Felipe de Valencia. Fue

investigador del Instituto Nacional de Salud de Estado Unidos, del Instituto del Investigación Genómica en Estado Unidos y del University of Kansas Medical Center, y director del Laboratorio de Oncología Molecular de la Universidad de Navarra. Diputado nacional en el Congreso por el Partido Popular en la X Legislatura, actualmente era portavoz de Sanidad del Grupo Popular en el Congreso de los Diputados.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 12.12.14**

#### 411. CONSEJO DE TRANSPARENCIA Y BUEN GOBIERNO

# ESTER ARIZMENDI GUTIERREZ. Presidenta del Consejo de Transparencia y Buen Gobierno

Es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid, y Consultora de Formación por la Universidad Autónoma de Barcelona, y pertenece a los Cuerpos Superior de Administradores Civiles del Estado, Superior de Administración Local y de Técnicos de Administración General. Fue jefa de la Unidad de Servicios Generales del Ayuntamiento de Talavera de la Reina, secretaria provincial de Agricultura de Madrid y jefa del servicio de Procedimiento de la subdirección general de Defensa contra Fraudes. En el ámbito del Ministerio de Administraciones Públicas fue jefa de área de Desarrollo Normativo Local, coordinadora de área del Centro de Estudios Superiores de la Función Pública, subdirectora general adjunta de Planificación, subdirectora general de Planificación y Estudios de Recursos Humanos y de Retribuciones de la Dirección General de la Función Pública y asesora del secretario de estado de Política Territorial. Desde enero de 2012 era directora general de Modernización Administrativa, Procedimientos e Impulso de la Administración Electrónica. Ponente de la Comisión para la Reforma de las Administraciones Públicas a cargo de la Subcomisión de Simplificación Administrativa.

### Vocales de la Comisión de Transparencia y Buen Gobierno :

PILAR CORTÉS BURETA, diputada, a propuesta del Congreso de los Diputados.

JOKIN BILDARRATZ SORRON, senador, a propuesta del Senado.

MARÍA JOSÉ DE LA FUENTE Y DE LA CALLE, consejera del Tribunal de Cuentas, a propuesta del Tribunal de Cuentas.

JOSÉ MANUEL SÁNCHEZ SAUDINÓS, secretario general del Defensor del Pueblo, a propuesta de la Defensora del Pueblo.

AGUSTÍN PUENTE ESCOBAR, abogado del Estado Jefe del Gabinete Jurídico de la Agencia Española de Protección de Datos, a propuesta de la Agencia Española de Protección de Datos.

MARÍA PÍA JUNQUERA TEMPRANO, directora general de Organización Administrativa y Procedimientos, representante de la Secretaría de Estado de Administraciones Públicas a propuesta del Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

JOSÉ LUIS MARTÍNEZ ALMEIDA NAVASQÜES, director de la División Jurídico Institucional de la AIREF, a propuesta de la Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 19.12.14**

# 412. JAVIER RON ARRIBAS. Director del Gabinete del Ministro de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

Nacido el 11 de noviembre de 1965, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Deusto y Máster en Dirección de Comercio Exterior por ESIC. Ha desarrollado su carrera profesional en el sector privado, donde ha cofundado y dirigido diversas empresas

de servicios profesionales en el ámbito de la consultoría empresarial y tecnológica. Entre 2008 y 2011 desempeñó la dirección general en una empresa de eventos y marketing deportivo de ámbito internacional. Actualmente era director de gabinete del Portavoz del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados.

# 413. JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ. Director general de Salud Pública, Calidad e Innovación.

Nacido el 1 de noviembre de 1955 en Villanubla (Valladolid), es Licenciado y Doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad de Valladolid, Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública y Profesor Titular de Universidad de Valladolid, en cuyo Hospital Clínico Universitario fue coordinador de Calidad. Fue tutor de Residentes de Medicina Preventiva y Salud Pública del Hospital Clínico Universitario de Valladolid. Coordinador y Director de la Unidad Regional de Castilla y León de Médicos Internos Residentes de la citada especialidad desde 2005. Ha sido director general de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León, y director general de Planificación e Innovación de la Gerencia Regional de Salud de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León. Desde enero de 2012 era director general de Ordenación Profesional en el Ministerio de

### 414. CARLOS JESÚS MORENO SÁNCHEZ. Director general de Ordenación Profesional.

De 51 años de edad, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Administración Sanitaria por la Escuela Nacional de Sanidad y en Dirección Pública por el INAP. Fue director de Gestión y Servicios Generales en la Gerencia de Atención Primaria de Ávila, subdirector de Gestión de Recursos Humanos y Servicios Generales en el Hospital de Móstoles, director de Gestión y Servicios Generales en la Gerencia de Atención Primaria Área 7 de Madrid, subdirector de Recursos Humanos de la Fundación Hospital Alcorcón y director de Recursos Humanos del Hospital Universitario Infanta Sofía. Desde marzo de 2012 era subdirector general de Recursos Humanos del Sistema Nacional de Salud.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 09.01.15**

# 415. FRANCISCO JAVIER SANABRIA VALDERRAMA. Director general de Naciones Unidas y Derechos Humanos

Nacido el 6 de noviembre de 1962, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1989 en la Carrera Diplomática. Ha sido jefe del Área de Asuntos de Seguridad, consejero en la Embajada de España en Ecuador, asesor en el Gabinete del Secretario de Estado para la Cooperación Internacional, consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y segundo jefe en la Embajada de España en la República Checa. Fue subdirector general de Asuntos de Justicia en la Unión Europea y Organismos Internacionales en el Ministerio de Justicia y actualmente era consejera en la Representación Permanente de España ante las Naciones Unidas.

## 416. JOSÉ MIGUEL CORVINOS LAFUENTE. Director general de Recursos Pesqueros y Acuicultura.

Nacido el 5 de agosto de 1966 en Zaragoza, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1993 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Rusia, Honduras y Francia. Fue jefe de área de Política Exterior de Medio Oriente y Vocal Asesor, jefe del Gabinete Técnico del Subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación y jefe adjunto del Gabinete del Ministro de Asuntos Exteriores y de Cooperación. En 2010 fue designado embajador de España en la República de Cabo Verde y actualmente era vocal asesor en la Subdirección General de África Subsahariana.

### 417. CONSUELO MADRIGAL MARTÍNEZ-PEREDA. Fiscal General del Estado.

Nacida en 1956 en Segovia, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid e ingresó en la Carrera Fiscal en 1980.

Ha estado destinada en las Fiscalías de Santa Cruz de Tenerife, Valencia y Madrid, así como en las del Tribunal de Cuentas y de la Sección de lo Penal del Tribunal Supremo. En la Fiscalía General del Estado fue fiscal de la Secretaría Técnica y desde febrero de 2008 es fiscal de Sala Coordinadora de Menores.

### **CONSEJO DE MINISTROS 13.02.15**

## 418. JAIME PONCE HUERTA. Director General del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria

Nacido el 25 de mayo de 1979 en Madrid, casado, con dos hijos, es licenciado en Economía y Derecho por la Universidad Carlos III de Madrid, Máster en Dirección Pública por la Escuela de Organización Industrial y el Instituto de Estudios Fiscales, y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido subdirector general adjunto de Legislación y Política Financiera, y desde 2012 era subdirector general de Legislación y Política Financiera, además de vocal del Consejo de Administración del Instituto de Crédito Oficial y miembro suplente de la Comisión Gestora del Fondo de Garantía de Depósitos.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 20.02.15**

### 419. ANTONIO SANZ CABELLO. Delegado del Gobierno en Andalucía.

Nacido el 4 de octubre de 1968 en Jerez de la Frontera, casado, con tres hijos, es Licenciado en Derecho y pertenece al Colegio de Abogados de Cádiz. Ha sido diputado autonómico en el Parlamento andaluz en las V, VI, VII y VIII Legislaturas, portavoz del Grupo Popular en el Parlamento andaluz entre 1999 y 2006, y ponente del Grupo Popular en la reforma del Estatuto de Autonomía de Andalucía. Fue senador por la Comunidad Autónoma de Andalucía entre mayo de 2012 y junio de 2014 y actualmente es diputado autonómico en el Parlamento andaluz, donde es portavoz adjunto del Grupo Popular.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 06.03.15**

### 420. MANUEL RODRÍGUEZ MARTÍNEZ. Interventor General de la Seguridad Social.

Nacido el 20 de junio de 1955, es Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma deMadrid y Máster en Dirección Pública por el Instituto de Estudios Fiscales, y pertenece a los Cuerpos Superiores de Interventores y Auditores del Estado, y de Inspectores de Hacienda del Estado, y al Cuerpo Técnico de Hacienda. Fue director de Administración Financiera de la Escuela Oficial de Turismo, interventor delegado de TURESPAÑA, interventor delegado adjunto del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo y subdirector general de Entidades Gestoras de la Seguridad Social. Desde 1998 es subdirector general de Intervención y Fiscalización del Sistema de la Seguridad Social.

### 421. JESÚS FERNÁNDEZ CRESPO. Director del Instituto de Salud Carlos III.-

Nacido el 5 de febrero de 1962, es Doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad Autónoma de Madrid, Especialista en Alergología y Especialista Universitario en Medicina Farmacéutica, y Máster Universitario en Dirección Médica y Gestión Clínica y Programa de Alta Dirección de Instituciones Sanitarias. Ha sido investigador posdoctoral en el Arkansas Children's Hospital Research Institute- University of Arkansas for Medical Sciences (EEUU), director médico en Laboratorios CBF- LETI, y facultativo especialista en Alergología en el Hospital Universitario 12 de Octubre de Madrid. En noviembre de 2005 paso a ocupar el puesto de Subdirector Médico de Investigación y Docencia y director de la Fundación para la para la Investigación Biomédica Hospital Universitario 12 de Octubre y, posteriormente, el de director del Instituto de Investigación Hospital 12 de Octubre. En octubre de 2013 se incorporó al Instituto de Salud Carlos III como subdirector general de relaciones institucionales y desde septiembre de 2014 era subdirector general de Evaluación y Fomento de la Investigación.

#### CONSEJO DE MINISTROS 13.03.15

# 422. TERESA ROBLEDO DE DIOS. Directora Ejecutiva de la Agencia Española de Consumo, Seguridad Alimentaria y Nutrición

Es licenciada en Medicina y Cirugía por la Universidad Complutense de Madrid y funcionaria del Cuerpo de Inspección Sanitaria. Experta en salud pública y prevención. Después de desempeñar diversos puestos en la Dirección General del Salud Pública del Ministerio de Sanidad en los años 90, en 2002 fue nombrada jefa del Área de Prevención de esa Dirección General y en enero de 2007, secretaria del Plan Nacional sobre el Sida. En noviembre de 2009 pasó a desempeñar el cargo de coordinadora de programas en el Gabinete de la Secretaría General de Sanidad y Consumo y desde mayo de 2012 era coordinadora de la Estrategia NAOS sobre nutrición, actividad física y prevención de la obesidad de la Agencia Española de Consumo. Seguridad Alimentaria y Nutrición.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 27.03.15**

- 423. MANUEL JESÚS LAGARES CALVO. Consejero Consejo Económico y Social en calidad de experto.
- 424. MIGUEL ANGEL DE CASTRO PUENTE. Director General de Coordinación Estadística y de Estadísticas Laborales y de Precios del Instituto Nacional de Estadística
- 425. ALFREDO CRISTÓBAL CRISTÓBAL. Director General de Productos Estadísticos del Instituto Nacional de Estadística.

## **CONSEJO DE MINISTROS 10.04.15**

# 426. JOSÉ JULIÁN GREGORIO LÓPEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.

Nacido en Talavera de la Reina, está casado, con cuatro hijos, cursó estudios de Filología Hispánica en la Universidad Complutense de Madrid y desde 1993 es funcionario de carrera. En Talavera de la Reina ha sido teniente de alcalde, portavoz municipal y concejal de las Áreas de Cultura, Festejos, Relaciones Institucionales y Régimen Interior. Desde febrero de 2012 era subdelegado del Gobierno en Toledo.

# 427. MARÍA CONCEPCIÓN DANCAUSA TREVIÑO. Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid.

Nacida el 26 de febrero de 1952 en Burgos, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense y pertenece al Cuerpo del Organismo Autónomo Administración Institucional de Servicios Socioprofesionales. Fue subdirectora de ONGs y Subvenciones en el Ministerio de Asuntos Sociales, directora general del Instituto de la Mujer, diputada por Madrid por el Partido Popular en el Congreso de los Diputados, secretaria general de Asuntos Sociales, diputada y presidenta de la Asamblea de Madrid y concejal del Ayuntamiento de Madrid, en el cual desde 2013 desempeñaba la primera tenencia de alcaldía.

# 428. JUAN CARLOS SUÁREZ-QUIÑONES Y FERNÁNDEZ. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Castilla y León.

Licenciado en Derecho por la Universidad de León, accedió en 1987 a la carrera judicial. Fue titular del Juzgado de Instrucción número 2 de León y juez decano de León. En 2004 accedió a la Sala de Gobierno del Tribunal Superior de Justicia de Castilla y León. Desde febrero de 2012 era subdelegado del Gobierno en León.

429. MANUEL CAMPOS SÁNCHEZ-BORDONA. Propuesta de nombramiento como Abogado general del Tribunal de Justicia de la Unión Europea.-

Nacido el 28 de noviembre de 1950, es Licenciado en Derecho y pertenece a las carreras fiscal y judicial. Fue fiscal en las Audiencias Territoriales de Palma de Mallorca y Sevilla, magistrado de la Sala de lo Contencioso-Administrativo de los Tribunales Superiores de Justicia de Andalucía y de Canarias, y de la Audiencia Nacional, presidente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Cantabria y letrado del Tribunal de Justicia de las Comunidades Europeas. Desde 1999 es magistrado de la Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal Supremo y desde 2012, vocal de la Junta Electoral Central.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 24.04.15**

## 430. CRISTINA HERRERA SANTA-CECILIA Delegada del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Extremadura.

Nacida en 1956 en Madrid, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Diplomada en Derecho Comunitario Europeo. Después de trabajar en los antiguos ministerios de Información y Turismo y de Cultura, colaboró en despachos de abogados de Madrid y fue secretaria del Juzgado de Primera Instancia de Olivenza, secretaria de Provisión de Temporal en Olivenza y Azuaga, y abogada fiscal en la Audiencia Provincial de Badajoz. Ha sido segunda teniente de alcalde del Ayuntamiento de Badajoz, concejala de Urbanismo y delegada del Instituto Municipal de Servicios Sociales. Fue diputada de la Asamblea de Extremadura por el Partido Popular. Actualmente era gerente del Servicio Extremeño de Promoción a la Autonomía y Atención a la Dependencia.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 30.04.15**

# 431. ROSA URBÓN IZQUIERDO. Directora del Instituto de la Mujer y para la Igualdad de Oportunidades.

Nacida el 20 de noviembre de 1960, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Valladolid y pertenece al Cuerpo Superior de la Administración de Castilla y León. Ha desempeñado diferentes puestos en las Consejerías de Agricultura y Ganadería y de Educación y Cultura de la Junta de Castilla y León, donde fue secretaria general de la Consejería de Presidencia, directora técnica de Relaciones Laborales y Personal en la Gerencia Regional de Salud. Después de desempeñar el puesto de jefa de Gabinete del Presidente de las Cortes de Castilla y León fue, sucesivamente, directora general de la Mujer en la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades y directora general de Turismo en la Consejería de Cultura y Turismo. Desde marzo de 2012 era jefa de la Unidad de Coordinación contra la Violencia sobre la Mujer en la Delegación del Gobierno en Castilla y León.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 29.05.15**

### 432. RAÚL MEDINA CABALLERO. Director general de Aviación Civil.

Nacido el 21 de mayo de 1974, es Ingeniero Aeronáutico por la Universidad Politécnica de Madrid y Master en Administración Pública por la Universidad de Columbia. Pertenece al Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos. Después de trabajar en la empresa Tecosa, del grupo Siemens y como consultor en el Banco Mundial, se incorporó a la dirección general de Aviación Civil donde, entre otros puestos, fue coordinador de Política Estratégica de Transporte y jefe del servicio de Estadios Estratégicos. Actualmente era subdirector general de Transporte Aéreo de la dirección general de Aviación Civil y miembro del Consejo Rector de la Agencia Estatal de Seguridad Aérea.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 19.06.15**

# 433. NICOLÁS FERNÁNDEZ CUCURULL. Delegado del Gobierno en la Ciudad Autónoma de Ceuta

Nacido el 9 de julio de 1963 en Ceuta, es licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia de Comillas. Ha sido subdirector y director de PROCESA (Sociedad Pública de Desarrollo de Ceuta), consejero de Fomento y de Economía y

Hacienda del Gobierno de Ceuta. Fue senador por Ceuta en la VII, VIII y IX Legislaturas, además de presidente de la Comisión de Presupuestos del Senado. En diciembre de 2011 volvió a ser nombrado subdirector de la Sociedad PROCESA, cuya dirección desempeñaba en la actualidad.

#### 434. FEDERICO RAMOS DE ARMAS. Subsecretario Ministerio Presidencia

Es Licenciado en Derecho y en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad Pontificia de Comillas, y pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido abogado del Estado en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, y ante la Audiencia Nacional, y abogado del Estado-Jefe en la Agencia Estatal del Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Fue director general del Medio Ambiente en la Comunidad de Madrid y viceconsejero de Medio Ambiente y Ordenación del Territorio de la Consejería de Medio Ambiente, Vivienda y Ordenación del Territorio de la Comunidad de Madrid. Desde diciembre de 2011 era secretario de Estado de Medio Ambiente en el Ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 26.06.15**

#### 435. TOMAS LUIS POVEDA ORTEGA. Director general de Medios y Diplomacia Pública.

Nacido el 7 de octubre de 1977, es Licenciado en Derecho. Después de ocupar diferentes cargos en la empresa privada, trabajó en la oficina del vicepresidente de la Comisión de Economía del Parlamento Europeo, y fue director de Regulación en el sur de Europa de Genworth Financial. Ha sido director de Relaciones Institucionales en la oficina de Presidencia de General Electric en España y Portugal y en la actualidad era director general de la Casa de América.

# 436. FIDEL SENDAGORTA GÓMEZ DEL CAMPILLO. Director general para América del Norte, Asia y Pacífico.

Nacido el 11 de febrero de 1956, es Licenciado en Derecho e ingresó en 1984 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Japón, Cuba y Marruecos. Ha sido vocal asesor en los Gabinetes del Secretario de Estado para la Cooperación Internacional y para Iberoamérica, y del Ministro de Asuntos Exteriores. En 1999 fue nombrado consejero en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea y desde 2002 era subdirector general del Gabinete de Análisis y Previsión de Política Exterior. En octubre de 2007 fue designado embajador en Misión Especial para Asuntos del Mediterráneo. En julio de 2008 fue nombrado director general de Política Exterior para el Mediterráneo, Magreb y Oriente Próximo y desde julio de 2010 era director general para el Mediterráneo, Magreb y Oriente Próximo. En octubre de 2010 fue designado embajador de España en la República Árabe de Egipto y actualmente era secretario general de la Fundación Consejo España-Estados Unidos.

## 437. JUAN PABLO RIESGO FIGUEROLA-FERRETTI. Secretario de Estado de Empleo.

Nacido el 22 de abril de 1980, casado, con dos hijos, es Licenciado en Ciencias Económicas por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Gestión Internacional de Empresas por el Centro de Estudios Económicos y Comerciales. Después de trabajar varios años en el sector privado, fue jefe del equipo económico de la asesoría del Grupo Parlamentario Popular en el Congreso de los Diputados. Desde el 8 de enero de 2012 era director del gabinete de la ministra de Empleo y Seguridad Social.

# 438. MATÍAS JOVE DÍAZ. Director del Gabinete de la Ministra de Empleo y Seguridad Social.

Nacido en 1978, casado, es Licenciado en Derecho y Doctor en Ciencias de la Información por la Universidad Complutense de Madrid. Ha compaginado la actividad docente en la Universidad

de San Pablo Ceu, en el Centro Universitario Villanueva y en la Universidad Carlos III, con la consultaría estratégica en comunicación. Actualmente es asesor de Relaciones Institucionales del gabinete de la ministra de Empleo y Seguridad Social.

#### 439. PABLO SAAVEDRA INARAJA. Secretario de Estado de Medio Ambiente.

Nacido el 8 de junio de 1973, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido jefe de Área de Coordinación de la Subdirección General de Legislación y Ordenación Normativa en el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación; subdirector general adjunto de Selección en el Instituto Nacional de Administración Pública y asesor del Secretario de Estado de Cooperación Territorial. Fue subdirector general de Relaciones Bilaterales con las Comunidades Autónomas en el Ministerio de Política Territorial y Administración Pública. Desde enero de 2012 era director general de Sostenibilidad de la Costa y el Mar.

### 440. RAQUEL ORTS NEBOT. Directora general de Sostenibilidad de la Costa y del Mar.

Nacida el 14 de octubre de 1972, es Licenciada en Derecho por la Universidad Literaria de Valencia y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido jefa del servicio de Costas en el ministerio de Medio Ambiente, jefa del área de Propiedad Intelectual del ministerio de Cultura y subdirectora general adjunta de Estudios y Financiación de Entidades Locales del ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas. Desde febrero de 2012 era subdirectora general de Dominio Público, Marítimo-Terrestre del ministerio de Agricultura, Alimentación y Medio Ambiente.

### **CONSEJO DE MINISTROS 03.07.15**

## 441. JUAN CARLOS MORAGUES FERRER. Delegado del Gobierno en la Comunitat Valenciana.

Nacido el 4 de septiembre de 1969 en Gandía. Es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales, y en Derecho, y pertenece al Cuerpo Superior de Inspectores de Hacienda del Estado. Ha sido administrador de la Agencia Tributaria de Gandía, Xátiva, Valencia-Grao e Inspector de Aduanas en el Puerto de Valencia. Fue administrador de la Administración de la Agencia Tributaria "Guillem de Castro" y delegado de la Agencia Tributaria en la provincia de Castellón. Entre 2012 y 2015 ha sido consejero de Hacienda y Administración Pública de la Generalitat Valenciana.

### 442. FERNANDO EGUIDAZU PALACIOS. Secretario de Estado para la Unión Europea.

Nacido el 11 de julio de 1944 en Bilbao, es Licenciado en Ciencias Económicas y en Derecho, y pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido jefe del Gabinete Técnico del Ministro de Comercio, director general de Ordenación Económica y director general de Transacciones Exteriores. Miembro del Comité de Mercados Financieros de la OCDE, consejero del Banco Exterior de España, de la Empresa Nacional de Turismo y de la Compañía General de Tabacos de Filipinas. Fue presidente de Sovhispan, S.A., director general de Fraternidad-Muprespa, vicepresidente del Círculo de Empresarios, vicepresidente del Foro de la Sociedad Civil, vicepresidente de la Fundación Transición Española y Patrono de la Fundación Acción Familiar. Desde enero de 2012 era director general de Relaciones Económicas Internacionales del Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación.

# 443. MARCIAL MARÍN HELLÍN. Secretario de Estado de Educación, Formación Profesional y Universidades.

Nacido en 1968 en Fuente-Álamo (Albacete), casado, con dos hijas, es Licenciado en Ciencias Económicas y Empresariales por la Universidad de Murcia. Después de trabajar en distintos puestos en banca y en empresas de nuevas tecnologías, fue director gerente de la Asociación de Empresarios de Campollano (ADECA), en Albacete. Ha sido diputado por el Partido Popular en las Cortes de Castilla-La Mancha entre 2007 y 2015, y en 2011 fue nombrado consejero de

Educación, Cultura y Deportes del Gobierno de Castilla- La Mancha. Vicesecretario de Sectorial del Partido Popular de Castilla-La Mancha.

# 444. MANUEL BARRANCO MATEOS. Director del Gabinete del ministro de Educación, Cultura y Deporte.

Nacido el 17 de julio de 1971 en Almuñécar, es Licenciado en Filosofía y Letras por la Universidad de Granada. Ha sido director de Documentación y Análisis en FAES, asesor del secretario de Estado de Cultura y del ministro de Educación y Cultura, director del Gabinete del ministro de Educación, Cultura y Deporte, director general de la Sociedad Estatal para Acción Cultural Exterior, y de la Fundación de Estudios Financieros, y secretario general de la Fundación Dos de Mayo, Nación y Libertad. En febrero de 2012 pasó a ocupar el puesto de asesor del Departamento de Educación y Cultura del Gabinete de la Presidencia del Gobierno, y desde octubre de 2013 era director de ese Departamento.

# 445. CARMEN CASERO GONZÁLEZ. Directora General del Trabajo Autónomo de la Economía Social y de la Responsabilidad Social de las Empresas.

Nacida en Tomelloso, casada, con tres hijos, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Máster en Comunidades Europeas por ICADE. Secretaria ejecutiva de Sanidad en el Partido Popular de Castilla-La Mancha. Ha sido diputada por el Partido Popular en las Cortes de Castilla-La Mancha, donde fue vicepresidenta primera de la Mesa, portavoz de la Comisión de Sanidad y viceportavoz del Grupo Popular. En el Ayuntamiento de Tomelloso ocupó los puestos de Primera Teniente de Alcalde y portavoz del Grupo Popular. Hasta la fecha era consejera de Empleo y Economía del Gobierno de Castilla-La Mancha.

### **CONSEJO DE MINISTROS 10.07.15**

## 446. JAVIER SANGRO DE LINIERS. Director general de Relaciones Económicas Internacionales.

Nacido el 4 de diciembre de 1950, en Pau (Francia), es Licenciado en Derecho e ingresó en 1979 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Arabia Saudí, Bélgica, Representación Permanente ante la Alianza Atlántica, Argelia, Reino Unido y Marruecos. Ha sido Subdirector General de Administración de la Gestión Económica, en la Dirección General del Servicio Exterior, y Subdirector General de América del Norte. En diciembre de 2002 fue designado embajador de España en la República Gabonesa; en 2006 embajador en Guinea Ecuatorial, y en septiembre de 2009, embajador de España en el Reino Hachemita de Jordania. Fue vocal asesor en la Dirección General de Relaciones Económicas Internacionales y actualmente era subdirector general de Relaciones Económicas Bilaterales. Sustituye a FERNANDO EGUIDAZU PALACIOS, nombrado Secretario de Estado para la UE.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 17.07.15**

# 447. MARÍA DEL MAR ESPAÑA MARTÍ. Propuesta de nombramiento para el cargo de directora de la Agencia Española de Protección de Datos.

Nacida el 28 de julio de 1964 en Madrid, es Licenciada en Derecho por ICADE Y Máster sobre Protección Internacional de Derechos Humanos por la Universidad de Alcalá, y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido asesora técnica del director provincial de Educación en Cantabria, consejera técnica del director general de Coordinación y la Alta Inspección del Ministerio de Educación, secretaria general del Instituto de la Mujer, asesora del ministro de Trabajo y Asuntos Sociales, directora del Área de la Alta Inspección de Educación en Andalucía y consejera del Consejo de Administración de Canal Sur. En 2002 fue nombrada secretaria general del Defensor del Pueblo y, más tarde, asesora en la Delegación del Gobierno en Madrid. En la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha fue, sucesivamente, secretaria general y Viceconsejera en la Consejería de Presidencia y Administraciones Públicas.

## 448. JAIME PONCE HUERTA. Presidente del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria.

Nacido el 25 de mayo de 1979 en Madrid, casado, con dos hijos, es licenciado en Economía y Derecho por la Universidad Carlos III de Madrid, Máster en Dirección Pública por la Escuela de Organización Industrial y el Instituto de Estudios Fiscales, y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido subdirector general adjunto de Legislación y Política Financiera, y desde 2012 era subdirector general de Legislación y Política Financiera, además de vocal del Consejo de Administración del Instituto de Crédito Oficial y miembro suplente de la Comisión Gestora del Fondo de Garantía de Depósitos. Desde febrero de 2015 era director general del Fondo de Reestructuración Ordenada Bancaria.

### 449. RODRIGO MADRAZO GARCÍA DE LOMANA. Director general de Política Económica.

Nacido el 27 de marzo de 1974, es Licenciado en Economía por la Universidad Autónoma de Madrid, doctor en Ciencias Económicas por la UNED y Máster en Gestión Pública por la Escuela de Organización Industrial. Pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido jefe de servicio en la Subdirección General de Coordinación y Evaluación Comercial, ha ocupado diferentes puestos en la Dirección General de Política Económica y fue consejero jefe en la Oficina Económica y Comercial de la Embajada de España en Ecuador. Desde noviembre de 2012 era subdirector general de Análisis Sectorial en la Dirección General de Política Económica.

### **CONSEJO DE MINISTROS 24.07.15**

# 450. ANTONIO SÁNCHEZ-SOLÍS DE QUEROL. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia.

Nacido el 29 de noviembre de 1958, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Murcia y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores de la Región de Murcia. Ha sido secretario general de las consejerías de Política Territorial y Obras Públicas, de Turismo y Cultura, de Presidencia, de Universidades, Empresas e Investigación y de Economía y Hacienda. Fue director de Estudios, Planificación y Coordinación de Proyectos, y director general de Comunicación y Relaciones Sociales. Actualmente era director general de Transportes, Costas y Puertos.

# 451. MARÍA JOSÉ SALGUEIRO CORTIÑAS. Delegada del Gobierno en la Comunidad de Castilla y León.

Nacida el 23 de junio de 1956, es Licenciada en Derecho por la Universidad de Santiago de Compostela y pertenece al Cuerpo Técnico Superior de la Administración. Ha sido Letrada del Fondo de Garantía Salarial, jefa de servicio en la viceconsejería de Trabajo de la Junta de Castilla y León y presidenta del Consejo Consultivo de Castilla y León. Fue consejera de Presidencia y Administración Territorial de la Junta de Castilla y León y consejera de Cultura y Turismo. Actualmente era viceconsejera de Administración y Gobierno del Territorio de la consejería de Presidencia de la Junta de Castilla y León.

### 452. JUAN JOSÉ MOLINOS COBO. Director general de Política Interior.

Nacido en 1958, pertenece al Cuerpo de Abogados del Estado. Ha sido profesor de Derecho Civil y profesor del Master de Derecho tributario en la Universidad de Granada. Ha sido abogado del Estado en el Ministerio de Justicia, donde fue secretario de la Comisión Asesora de Libertad Religiosa, y abogado del Estado en Granada, además de vocal de la Comisión de Garantía de Videovigilancia de Andalucía. Desde julio de 2007 era Consejero coordinador para Asuntos Jurídicos en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea.

# 453. JOSÉ LUIS BLANCO LÓPEZ. Director general de Evaluación y Cooperación Territorial del Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

Nacido el 26 de julio de 1970, es Licenciado en Derecho por la Universidad de Deusto y pertenece al Cuerpo de Inspectores de Educación de la Comunidad Autónoma de Cantabria. Ha sido profesor de Enseñanza Secundaria en la especialidad de Economía, jefe de estudios del Instituto de Enseñanza Superior "El Marqués de Manzanedo" en Santoña, e inspector de Educación. En 2011 fue nombrado director general de Ordenación e Innovación Educativa de la consejería de Educación del Gobierno de Cantabria.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 31.07.15**

# 454. JOSÉ PASCUAL MARCO MARTÍNEZ. Director general de Política e Industrias Culturales y del Libro.

Nacido el 13 de febrero de 1958 en Madrid, es Licenciado en Filosofía y en Derecho, e ingresó en 1983 en la Carrera Diplomática. Ha estado destinado en las representaciones diplomáticas españolas en Pakistán y Nicaragua. Fue cónsul general de España en Melbourne, subdirector general de la Oficina de Planificación y Evaluación, jefe de la Oficina Comercial de la Embajada de España en Turquía, segundo jefe en la Embajada de España en Sudáfrica y consejero y coordinador en la Representación Permanente de España ante la Unión Europea. En 2002 fue nombrado director adjunto del Gabinete de la Ministra de Asuntos Exteriores y, posteriormente, embajador de España en la República Democrática del Congo y en la República del Congo. Fue segundo jefe de la Embajada de España en Estados Unidos y, en septiembre de 2010, fue designado embajador Representante Permanente Adjunto de España ante la Unión Europea, cargo que desempeñaba en la actualidad.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 28.08.15**

### 455. ÓSCAR GRAEFENHAIN DE CODES. Director general de Deportes.

Nacido el 15 de abril de 1974, es Licenciado en Derecho por la Universidad Autónoma de Madrid y pertenece al Cuerpo Superior de Administradores Civiles del Estado. Ha sido jefe de gabinete de la Subsecretaría del Ministerio de Sanidad y Consumo, director del Gabinete del Secretario de Estado de Cooperación Territorial, director general de Organización Administrativa y Procedimientos en el Ministerio de Administraciones Públicas, director general de Relaciones Institucionales en el Ministerio de Fomento y asesor en el Gabinete del Secretario de Estado de Infraestructura, transporte y vivienda. Actualmente era director del Gabinete del presidente del Consejo Superior de Deportes.

### **CONSEJO DE MINISTROS 11.09.15**

# 456. JAVIER DIES LLOVERA. Propuesta de nombramiento como consejero del Consejo de Seguridad Nuclear.

Nacido el 14 de julio de 1962 en Lérida, es Doctor Ingeniero Industrial por la Universidad Politécnica de Cataluña. Catedrático de Ingeniería Nuclear en la Universidad Politécnica de Cataluña en el Departamento de Física e Ingeniería Nuclear de la Escuela Técnica Superior de Ingeniería Industrial de Barcelona, donde dirigió la Sección de Ingeniería Nuclear. Es Vicepresidente de la European Nuclear Education Network.

### **CONSEJO DE MINISTROS 18.09.15**

#### 457. JAVIER PÉREZ MEDINA. Director General de la Función Pública.

Nacido el 8 de junio de 1966, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece al Cuerpo Técnico Superior de Administración General de la Comunidad Autónoma de Madrid. Ha desempeñado sus funciones en la Dirección General de Personal del Ministerio de Obras Públicas y Medio Ambiente, y en el Departamento de Recursos Humanos de la Agencia Estatal de Administración Tributaria, donde fue, sucesivamente, jefe de Área,

subdirector adjunto y jefe de Unidad. En la actualidad era subdirector general de Gestión de Procedimientos de Personal en la Dirección General de la Función Pública.

### **CONSEJO DE MINISTROS 25.09.15**

## 458. VALVANERA ULARGUI APARICIO. Directora general de la Oficina Española de Cambio Climático.

Nacida el 28 de junio de 1973, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y en Derecho Comunitario por la Universidad San Pablo Ceu. Ha sido coordinadora del área jurídica del Climate Action Network y, entre 2001 y 2013, asesora externa en la dirección general de la Oficina Española de Cambio Climático, con asesoramiento en los grupos del Consejo de la Unión Europea a través de los cuales se negocia la posición del UE en la Convención Marco de Cambio Climático. En la actualidad era asesora externa en la línea de trabajo de cambio climático en la División de Infraestructuras, Medio Ambiente, Energía y TIC de ICEX España Exportación e Inversión.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 23.10.15**

# 459. ALFREDO PÉREZ DE ARMIÑÁN Y DE LA SERNA. Presidente del Consejo de Administración del Patrimonio Nacional.

Nacido en Madrid en 1952, es Letrado de Las Cortes y Jurista especializado en la protección del patrimonio histórico. En el ministerio de Cultura fue subdirector general del Patrimonio Artístico, Secretario General Técnico, y director de Bellas Artes, Archivos y Bibliotecas, en 1982. Miembro fundador de la Fundación Amigos del Museo del Prado, patrono de la misma y secretario del Patronato del Museo, del que también es vocal. Académico de número de la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando. Fue gerente de la Fundación Caja Madrid y secretario general de la Fundación Colegio Libre de Eméritos Universitarios. Justicia

# 460. ISABEL TARAZONA LAFARGA. Directora general de la Oficina de Recuperación y Gestión de Activos.

Nacida el 20 de febrero de 1962, pertenece al Cuerpo Técnico Superior de la Seguridad Social. Ha sido secretaria general del Fondo de Garantía Salarial, jefa de servicio de Política Activa de Deudores, jefa de área de recursos de la subdirección general de Recursos del ministerio de Educación y Ciencia, consejera técnica en la subdirección general de Relaciones con la Administración de Justicia y el Ministerio Fiscal, y jefa del área jurídica del Instituto de la Mujer. Desde julio de 2010 era subdirectora general de Organización y Coordinación Territorial de la Administración de Justicia.

### **CONSEJO DE MINISTROS 13.11.15**

# 461. ENRIQUE HERNÁNDEZ BENTO. Delegado del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Canarias.

Nacido el 13 de octubre de 1964 en Las Palmas, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y pertenece a la Escala de Administradores Financieros y Tributarios de la Comunidad Autónoma de Canarias. Ha desempeñado diferentes puestos en la Consejería de Economía y Hacienda del Gobierno de Canarias y fue delegado especial del Ministro de Economía y Hacienda en la Zona Franca de Gran Canaria. Ha sido concejal en el Ayuntamiento de Las Palmas, interventor general de la Comunidad Autónoma de Canarias y jefe de servicio de Recaudación en la Dirección General de Tributos del Gobierno de Canarias. Desde diciembre de 2011era subsecretario de Industria, Energía y Turismo.

### 462. JORGE SAINZ GONZÁLEZ. Secretario general de Universidades.

Nacido el 25 de marzo de 1969 en Madrid, es Licenciado en Ciencias Económicas por la

Universidad Complutense de Madrid y en Derecho por la UNED. Doctor en Economía por la Universidad Rey Juan Carlos y Master (especialización en finanzas y políticas públicas) Simon School, University of Rochester (Estados Unidos). Es profesor titular en el Departamento de Economía Aplicada I en la Universidad Rey Juan Carlos de Madrid. Ha sido economista jefe de sala en el grupo CIMD; director de análisis start up tecnológico en Bescos.com; director de Comercio Electrónico de Yahoo! España; asesor del Gabinete de la Consejera de Educación de la Comunidad de Madrid, subdirector general de Investigación de la Consejería de Educación y Empleo de la Comunidad de Madrid, y director del Gabinete del Ministro de Educación, Cultura y Deporte. Desde septiembre 2012 era director general de Política Universitaria.

## 463. JOSÉ MARÍA JOVER GÓMEZ-FERRER. Subsecretario de Industria, Energía y Turismo.-

Nacido el 1 de julio de 1966 en Madrid, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Doctor en Derecho por la Universidad Carlos III. Pertenece al Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado. Ha sido profesor asociado en la Universidad Carlos III. Como letrado del Consejo de Estado ha estado destinado en la Sección Segunda, sobre Justicia y Asuntos Exteriores, y desde 1994 en la Sección Cuarta, con competencias actualmente relativas a los Ministerios de Defensa e Industria, Energía y Turismo. Desde diciembre de 2011 era secretario general técnico del Ministerio de Industria, Energía y Turismo.

# 464. MANUEL GARCÍA HERNÁNDEZ. Secretario general técnico del Ministerio de Industria, Energía y Turismo.

Nacido el 21 de marzo de 1976, es Ingeniero Superior Industrial por la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de ICAI y Máster en Administración Pública por la Harvard Kennedy School de Estado Unidos. Tras ocupar diferentes puestos en la empresa privada, fue asesor en la secretaría general de Energía y director del gabinete del Secretario de Estado de Energía. Desde 2012 era vicesecretario general técnico del Ministerio de Industria, Energía y Turismo.

#### 465. EMMA NAVARRO AGUILERA. Presidenta del Instituto de Crédito Oficial.

Nacida el 29 de junio de 1973, es Licenciada en Derecho y Master en Derecho Comunitario por la Universidad San Pablo CEU, pertenece al Cuerpo de Técnicos Comerciales y Economistas del Estado. Ha sido jefe de servicio en la Subdirección General de Política Comercial de la Unión Europea, jefa de área en las subdirecciones generales del Sistema Financiero Internacional y de Ordenamiento Jurídico Económico, y subdirectora general adjunta de Asuntos de la Unión Europea en el Ministerio de Asuntos Exteriores y de Cooperación. Fue vocal asesora en el Gabinete del Secretario General de Presupuestos y Gastos y en el Gabinete de la Vicepresidenta Segunda y Ministra de Economía y Hacienda. Ha sido vocal asesora en el Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad. Desde agosto de 2014 era directora del gabinete del ministro de Economía y Competitividad.

# 466. CRISTINA FERNÁNDEZ CABRERA. Directora del Gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.

Nacida el 29 de abril de 1978, es Licenciada en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid. Después de ocupar diferentes puestos en la empresa privada, fue asesora parlamentaria de Asuntos Exteriores en el Congreso de los Diputados y en la actualidad era asesora parlamentaria en el gabinete del Ministro de Economía y Competitividad.

## 467. JOSÉ JAVIER CASTRODEZA SANZ. Secretario general de Sanidad y Consumo.

Nacido el 1 de noviembre de 1955 en Villanubla (Valladolid), es Licenciado y Doctor en Medicina y Cirugía por la Universidad de Valladolid, Especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública y Profesor Titular de Universidad de Valladolid, en cuyo Hospital Clínico Universitario fue coordinador de Calidad. Ha sido director general de Salud Pública e Investigación, Desarrollo e Innovación de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y

León, y director general de Planificación e Innovación de la Gerencia Regional de Salud de la Consejería de Sanidad de la Junta de Castilla y León. En enero de 2012 fue nombrado director general de Ordenación Profesional en el Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad y, desde diciembre de 2014, era director general de Salud Pública, Calidad e Innovación.

# 468. ELENA ANDRADAS ARAGONÉS. Directora general de Salud Pública, Calidad e Innovación.

Nacida el 28 de abril de 1961, es Licenciada en Medicina por la Universidad Autónoma de Madrid y médico especialista en Medicina Preventiva y Salud Pública. Máster en Salud Pública por la Escuela Nacional de Sanidad e International Master in Healtm Technology Assessment and Management. En la Agencia Lain Entralgo de la Comunidad de Madrid fue coordinadora de la Unidad de Evaluación de Tecnología Sanitaria y directora del área de Investigación y Estudios Sanitarios. Ha sido subdirectora de Calidad, Investigación y Docencia, y desde 2012 era subdirectora general de Promoción de la Salud y Epidemiología del Ministerio de Sanidad, Servicios Sociales e Igualdad.

#### **CONSEJO DE MINISTROS 20.11.15**

469. ANA SANTOS ARAMBURO. Directora de la Biblioteca Nacional de España

#### **CONSEJO DE MINISTROS 18.12.15**

# 470. LEOPOLDO CALVO-SOTELO IBÁÑEZ MARTÍN. Propuesta como Juez del Tribunal General de la Unión Europea

Nacido el 4 de septiembre de 1957, es Licenciado en Derecho por la Universidad Complutense de Madrid y Master of Arts por la Tufts University (Estados Unidos), y pertenece al Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado. Ha sido Letrado de la Sección II del Consejo de Estado, secretario general del Centro de Estudios Avanzados en Ciencias Sociales del Instituto Juan March de Estudios e Investigaciones, subsecretario del Ministerio del Interior, secretario del Consejo de Administración y director de la Asesoría Jurídica de Vodafon España. Desde marzo de 2005 era Letrado Mayor de la Sección IV del Consejo de Estado.